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1. INLEIDING

Dank u voor het kiezen van de automatische machine voor koffie
en cappuccino. Neem even de tijd om deze gebruiksaanwijzing
te lezen. U kunt zo gevaren of beschadiging van de machine
voorkomen.

1.1 Letters tussen haakjes
De letters tussen haakjes verwijzen naar de legenda vermeld
onder Beschrijving van het apparaat (pag. 2-3).

1.2 Problemen en reparaties

Probeer eventuele problemen allereerst op te lossen volgens de
aanwijzingen van de hoofdstukken "18. Op het display weerge-
geven berichten" en "19. Problemen oplossen".

Indien deze aanwijzingen niet doeltreffend blijken te zijn of u
verdere opheldering wenst, raden wij u aan om de klantenser-
vice te raadplegen door te bellen naar het nummer vermeld op
het bijgevoegde blad "Klantenservice". Als uw land niet op dit
blad staat aangegeven, bel dan naar het nummer vermeld op
het garantiecertificaat. Neem voor eventuele reparaties uit-

sluitend contact op met de Technische Dienst van De’Longhi.
De adressen staan vermeld op het bij de machine verstrekte
garantiecertificaat.
1.3 Download de App!
# Download in de
‘" [ ¢ App Store
= = ( ONTDEK HET OP
DeLonghi }/’ Google Play
Dankzij de App De’Longhi Coffee Link is het mogelijk om enkele
functies op afstand te beheren. In de App vindt u informatie, tips
en feiten met betrekking tot de wereld van koffie en heeft u alle
informatie over u machine bij de hand.
S
Dit symbool markeert de functies die men door middel
van de app kan beheren of raadplegen. Verder is het

mogelijk om nieuwe dranken te creéren en ze in uw machine
op te slaan.

Opgelet:
Controleer de compatibele apparaten op “compatibledevices.
delonghi.com”.

2. BESCHRLVING

2.1 Beschrijving van het apparaat (pag.2- A)
A1. Deksel koffiebonenreservoir

A2. Deksel trechter voorgemalen koffie

A3. Koffiebonenreservoir

A4. Trechter voor het invoeren van voorgemalen koffie

A5. Regelknop maalgraad

A6. Verwarmplaat

A7. Toets U): om het apparaat in en uit te schakelen (stand-by)
A8. Spuitmond heet water

A9. Koffieuitloop (in hoogte verstelbaar)

A10. Condenshakje

A11. Koffiedikbakje

A12. Kopjesblad

A13. Indicator waterniveau van het drupbakje

A14. Rooster drupbakje

A15. Drupbakje

A16. Deksel waterreservoir

A17. Waterreservoir

A18. Zitting verzachtingsfilter

A19. Deurtje zetgroep

A20. Zetgroep

A21. Voedingskabel

A22. *Titting stekker voedingskabel (bij sommige modellen)
A23. Hoofdschakelaar

2.2 Beschrijvingvandehomepage (hoofdscherm)
(pag.3-B)

B1. Symbool bluetooth actief

B2. Symbool energiebesparing actief

B3. Geselecteerd aroma

B4. Drank met directe selectie

B5. Pijltoets

B6. Geselecteerde hoeveelheid

B7. Alarm ontkalking nodig

B8. Alarm reiniging melkreservoir nodig

B9. Alarm vervanging van het filter nodig

2.3 Beschrijving van het bedieningspaneel
(pag.3-0)
. @»@ - selectie hoeveelheid drank

Q. g : selectie profiel

@G. gc :menu instellingen van het apparaat

(4. 4 :drukom de geselecteerde functie te verlaten en
terug te keren naar het hoofdmenu

. @ : Selectiemenu persoonlijke dranken. Indien niet
eerder geprogrammeerd zoals beschreven in hoofdstuk "11.
De dranken personaliseren”, wordt bij het eerste gebruik
rechtstreeks overgegaan naar de personalisering van de drank

(6. “() - selectie aroma drank

2.4 Beschrijving van de accessoires (pag. 3 - D)
D1. Teststrookje "Total Hardness Test"

D2. Doseerschepje voorgemalen koffie

D3. Ontkalker (bij sommige modellen)

D4. Verzachtingsfilter (bij sommige modellen)



D5.

Kwastje voor de reiniging

D6. Afgiftepijpje heet water
D7. *Voedingskabel (bij sommige modellen)

2.5 Beschrijving van het melkreservoir (pag.3 - E)

E1.
E2.
£3.
E4.
E5.

Regelknop schuim en functie CLEAN

Deksel melkreservoir

Melkreservoir

Melkopvoerpijpje

Afgiftepijpje opgeschuimde melk (verstelbaar)

EERSTE INWERKINGSTELLING VAN HET

)
APPARAAT

Opgelet!

Bij het eerste gebruik is het watercircuit van de machine
leeg en kan de machine derhalve veel lawaai maken: het
lawaai vermindert naar mate het circuit gevuld wordt.

Het apparaat is in de fabriek gecontroleerd met gebruik
van koffie; het is dus heel gewoon om in de koffiemolen
nog wat koffiesporen aan te treffen. Wij garanderen in elk
geval dat dit apparaat nieuw is.

Wij raden u aan de waterhardheid zo spoedig mogelijk in
te stellen, volgens de procedure beschreven in hoofdstuk
"15. Programmering van de waterhardheid".

Voor modellen met afneembare kabel: Steek de stekker
van de voedingskabel (D7*) in de betreffende aanslui-
ting (A22*) op de achterkant van het apparaat en sluit
het apparaat aan op het elektriciteitsnet; controleer of de
hoofdschakelaar (A23), op de achterkant van het apparaat
is ingedrukt (afb. 1A).

iy

o

1B

Iimm

2.

Voor modellen met vaste kabel: sluit het apparaat aan op het
elektriciteitsnet en controleer of de hoofdschakelaar (A23), op
de achterkant van het apparaat is ingedrukt (afb. 1B);

Selecteer de taal van het display door te drukken op

, tot op het display de gewenste taal wordt weer-

gegeven: druk dan op de met de taal overeenkomende vlag.

Volg nu de door het apparaat op het display weergegeven
aanwijzingen:

4,

Verwijder het waterreservoir (A17) (afb. 2), vul het met
vers water tot aan de lijn MAX (aangegeven op het reser-
voir) (afb. 3); plaats het reservoir vervolgens terug (afb. 4);

2 3

5.

Controleer of het afgiftepijpje heet water (D6) is aange-
bracht op de spuitmond (A8) (afb. 5) en plaats een bakje
met een minimuminhoud van 200 ml onder de koffieuit-
loop (A9) en het afgiftepijpje heet water (afb. 6);

Druk op om te bevestigen: het apparaat geeft
water af uit het afgiftepijpje.

Na de voltooiing van de afgifte gaat de machine verder met
de opwarming door via de koffieuitloop een spoeling met
heet water uit te voeren.

De koffiemachine is nu klaar voor het normale gebruik.

Opgelet!

Bij het eerste gebruik moeten er 4 - 5 koppen cappuccino
worden gezet voordat het apparaat een bevredigend resul-
taat begint te geven.

Tijdens de bereiding van de eerste 4 - 5 kopjes cappuccino
is het normaal om eengeluid van kokend water te horen:
vervolgens zal dit geluid afnemen.

Voor betere prestaties van de machine wordt aanbevolen
het verzachtingsfilter (D4) te installeren volgens de aan-
wijzingen van hoofdstuk "16. Verzachtingsfilter". Als uw
model niet is voorzien van dit filter, kan het worden aan-
geschaft bij de erkende Servicecentra van De’Longhi.




S
4, INSCHAKELING VAN HET APPARAAT
Opgelet!
Voordat het apparaat wordt ingeschakeld, moet gecon-
troleerd worden of de hoofdschakelaar (A23) is ingedrukt
(afb. 1B).
Bij elke inschakeling voert het apparaat automatisch
een cyclus voor voorverwarming en spoeling uit, die niet
onderbroken mag worden. Pas na het uitvoeren van deze
cyclus is het apparaat klaar voor gebruik.

1. Druk voor de inschakeling op de toets Q) (A7) (afb. 7):
het apparaat wordt ingeschakeld;

2. Nadat de opwarming s voltooid, begint een fase voor spoe-
ling met warm water dat uit de koffieuitloop (A9) stroomt;
op deze manier wordt niet alleen de ketel verwarmd, maar
laat het apparaat ook warm water door de interne leidin-
gen lopen, zodat ook deze verwarmd worden.

Het apparaat is klaar voor gebruik wanneer het hoofdscherm

(homepage) verschijnt.

5. UITSCHAKELING VAN HET APPARAAT
Bij elke uitschakeling voert het apparaat, mits er koffie is gezet,
automatisch een spoeling uit.

Gevaar voor brandwonden!

Tijdens de spoeling kan er een beetje heet water uit de tuitjes
van de koffieuitioop (A9) lopen, dat in het drupbakje (A15)
eronder wordt opgevangen. Wees voorzichtig niet in contact te
komen met de hete waterspatten.

1. Druk, om het apparaat uit te schakelen, op toets Q)
(A7) (afb. 7).

2. Indien voorzien, voert het apparaat een spoeling uit en
wordt het dan uitgeschakeld (stand-by).

3. Plaats de hoofdschakelaar op (A23) de achterkant van het
apparaat op uit (afb. 1B).

Opgelet!
Als het apparaat voor langere tijd niet gebruikt wordt, koppel
het dan los van het elektriciteitsnet.

Let op!
Verwijder de stekker nooit uit het stopcontact als het apparaat
is ingeschakeld.

N
6. INSTELLINGEN VAN HET MENU

6.1 Het menu openen
1. Drukop toets “zL¥" ((3) om het menu te openen;
2. Blader door de menu-items door te drukken op

((Next »), tot het gewenste item wordt weergegeven;

3. Druk op het te selecteren menu-item.

6.2 Het menu afsluiten
Druk na het maken van de gewensteinstellingen op
tot de homepage weer wordt weergegeven.

63  Spoeling:3®

Door middel van deze functie is het mogelijk om heet water uit

de koffieuitloop (A9) te laten stromen om het interne circuit van

de machine te reinigen en te verwarmen.

1. Plaats een bakje met een minimuminhoud van 100ml
onder de koffieuitloop (afb. 8).

2. Nade selectie van het item "SPOELING", stroomt er na en-
kele seconden heet water uit de koffieuitloop, waardoor
het interne circuit van de machine wordt gereinigd en
verwarmd (afb. 8).

3. Druk, om de spoeling te onderbreken, op of

wacht op de automatische onderbreking.

Opgelet!

+ Wanneer het apparaat langer dan 3-4 dagen niet gebruikt
wordt, wordt met klem aangeraden om, na het opnieuw
inschakelen van het apparaat, 2-3 spoelingen uit te voeren
alvorens het te gebruiken;

« Het is normaal dat er na het uitvoeren van deze functie
water aanwezig is in het koffiedikbakje (A11).

6.4 Ontkalken ||
Verwijs voor de aanwijzingen betreffende de ontkalking naar
hoofdstuk "14. Ontkalken".

6.5 Waterﬁlterﬂ
Verwijs voor de aanwijzingen over de installatie van het filter
(D4) naar hoofdstuk "16. Verzachtingsfilter".

6.6 Waarden dranken @

In dit deel kunnen de gepersonaliseerde instellingen worden

geraadpleegd en eventueel worden teruggesteld naar de fa-

briekswaarden van iedere afzonderlijke drank.

1. Druk in het menu instellingen op "WAARDEN DRANKEN":
het display toont het paneel met de waarden van de eerste
drank;



2. De waarden worden over verticale kolommen weergege-
ven: de fabriekswaarde wordt aangeduid met het symbool

, terwijl de momenteel ingestelde waarde wordt
aangegeven door het opgevulde deel van de verticale balk;

3. Druk, om terug te keren naar het menu instellingen, op
Druk, om door de dranken te bladeren en ze

te bekijken, op (CNext >);

4. Om de op het display weergegeven drank terug te stel-
len naar de fabriekswaarden moet gedrukt worden op

[eset);

5. "RESET BEVESTIGEN?": druk om te bevestigen op
(om te annuleren op )i
6. “FABRIEKSWAARDEN INGESTELD": druk op ( Ok v/ ).

Op deze manier is de drank weer ingesteld op de fabriekswaar-
den. Ga verder met de andere dranken of keer terug naar de
homepage door 2 maal te drukken op .

6.7 Automatische uitschakeling (stand-by) d)

Het is mogelijk om de automatische uitschakeling zo in te stel-

len dat het apparaat na 15 of 30 minuten of na 1, 2 of 3 uur van

niet-gebruik wordt uitgeschakeld.

Ga als volgt te werk om de automatische uitschakeling te

programmeren:

1. Druk op "AUTOMATISCHE UITSCHAKELING";

2. Selecteer het gewenste tijdsinterval door te drukken op de
pijltjestoetsen (verhogen) of m (verlagen);

3. Drukomte bevestigenop (_ ok v ).

De automatische uitschakeling is nu geprogrammeerd.

6.8 Energiebesparing @

Met deze functie kunt u de energiebesparende modus in- of uit-
schakelen. Wanneer de functie geactiveerd is, wordt een lager
energieverbruik gegarandeerd, in overeenstemming met de
Europese normen.

Ga voor de deactivering of activering van de modus “energiebe-
sparing”als volgt te werk:

Druk op “ENERGIEBESPARING” om de functie te deactiveren

() of te activeren ( ),'
Op de bovenste balk van de homepage verschijnt het betreffen-
de symbool (B2) om aan te geven dat de functie is geactiveerd.

Opgelet:

Wanneer de energiebesparing actief is, kan het enkele seconden
duren voordat de afgifte begint.

6.9 Temperatuur kofﬁeJE
Ga als volgt te werk wanneer u de watertemperatuur voor het
zetten van koffie wenst te wijzigen:

1. Druk op "KOFFIETEMPERATUUR™: op het display verschij-
nen de waarden die geselecteerd kunnen worden (de huidige
waarde is onderstreept);

2. Druk op de waarde die u wenst in te stellen (LAAG, MEDIUM,
HO0G).

Opgelet:
De temperatuurwijziging is meer effectief voor de dranken
waarvoor een grotere hoeveelheid is voorzien.

6.10 Waterhardheid (‘J'

Verwijs voor de aanwijzingen met betrekking tot de instelling
van de waterhardheid naar hoofdstuk "15. Programmering van
de waterhardheid".

6.11 Taalinstellen @a

Ga als volgt te werk wanneer u de taal van het display wenst
te wijzigen:

1. Druk op “TAAL INSTELLEN";

2. Drukop de vlag die overeenkomt met de taal die u wenst te

selecteren (druk op om alle beschikbare talen

weer te geven).

6.12 Geluidssignaal ()

Deze functie dient voor de activering of deactivering van het
geluidssignaal dat het apparaat bij iedere druk op de picto-
grammen laat horen, en telkens wanneer een accessoire wordt
aangebracht of verwijderd. Ga als volgt te werk om het geluids-
signaal in of uit te schakelen:

Druk op "GELUIDSSIGNAAL" om de functie te deactiveren
) of te activeren (;

6.13 Bluetooth ’E

Wanneer u met het apparaat verbinding maakt vanaf bijvoor-

beeld een smartphone, kan met deze functie de PIN-code voor

beveiliging geactiveerd of gedeactiveerd worden.

1. Druk op "BLUETOOTH": op het display verschijnt het serie-
nummer van de machine (19 cijfers) en een nummer met 4
cijfers (PIN):

2. Drukop ( am het verzoek voor invoer van de pin te
activeren of ([on ) te deactiveren wanneer er verbinding
wordt gemaakt via de app;

Tijdens de handelingen voor het tot stand brengen van de ver-

binding, wordt op het display de PIN voor de verbinding via de

app weergegeven.

De PIN kan rechtstreeks in de app gepersonaliseerd worden.

Opgelet!

Het serienummer van het apparaat, zichtbaar binnen de functie
“Bluetooth’, maakt een onmiskenbare identificatie van de ma-
chine mogelijk tijdens de koppeling met de APP.



6.14 Profiel personaliseren

Ga als volgt te werk om het pictogram van het huidige profiel

te personaliseren:

1. Druk op "GEBRUIKERSPROFIEL INSTELLEN";

2. Druk op het gewenste pictogram (druk op
om alle beschikbare pictogrammen weer te geven): op de
homepage neemt de bovenste strook de kleur van het ge-
selecteerde pictogram aan.

6.15 Fabriekswaarden @

Met deze functie worden alle menu-instellingen en alle door de

gebruiker verrichte aanpassingen teruggesteld naar de fabrieks-

waarden (behalve de taal, die de verrichte instelling handhaaft).

Ga als volgt te werk om de fabriekswaarden te resetten:

1. Druk op "FABRIEKSWAARDEN": het display toont "FA-
BRIEKSWAARDEN RESETTEN": druk op omte

bevestigen (of druk op om de handeling te
annuleren);

2. “FABRIEKSWAARDEN INGESTELD": druk op ( Ok v )

3. Breng de uitloop omlaag en zo dicht mogelijk bij het kopje
(afb. 10): zo wordt een betere créme verkregen;
4. Selecteer de gewenste koffie:

Recept Hoeveel- | Program- Vooraf
heid meerbare bepaald

hoeveelheid | aroma

ESPRESSO | = 40ml | van =20tot |®» o o o
== 180ml

KOFFIE ~180ml [van==100 (o o o
tot ==240ml

LONG ~160ml | van =115 (o o o
tot =250 ml

DOPPIO-+ =~ 120ml | van =280 tot -
=180ml

X = 40 ml - )

ESPRESSO | x 2 kopjes

om te bevestigen.

6.16 Statistiek ﬂﬂﬂ

Door middel van deze functie kunnen de statistische gegevens
van de machine worden weergegeven. Ga voor de weergave als
volgt te werk:

Druk op “STATISTIEK” en controleer alle statistische gegevens
door met door de items te bladeren.

)
7. KOFFIE ZETTEN

7.1 Koffie zetten met koffiebonen

Let op!

Gebruik geen groene, gekarameliseerde of gekonfijte koffiebo-

nen omdat deze aan de koffiemolen kunnen blijven kleven en

hem onbruikbaar kunnen maken.

1. Vul het koffiebonenreservoir (A3) met de koffiebonen
(afh. 9);

2. Plaats een kopje onder de koffieuitloop (A9) (afb.8);

5. Debereiding begint en op het display verschijnt de afbeel-
ding van de geselecteerde drank en een voortgangshalk
die, naarmate de bereiding vordert, wordt opgevuld.

Let op:
- Hetis mogelijk om 2 kopjes ESPRESSO tegelijkertijd te be-

reiden door te drukken op“2X i' “tijdens de bereiding
van 1 Espresso (het symbool wordt enkele seconden weer-
gegeven aan het begin van de bereiding).
«  Tijdens het zetten van koffie, kan de afgifte op elk gewenst
moment gestopt worden door te drukken op (" Stop X).
Zodra de bereiding is voltooid, is het apparaat weer klaar voor
een nieuw gebruik.

Opgelet!

« Tijdens het gebruik worden er op het display enkele be-
richten weergegeven (VUL RESERVOIR, LEDIG KOFFIEDIK-
BAKJE, enz.) waarvan de betekenis wordt beschreven in
het hoofdstuk "18. Op het display weergegeven berichten".

« Verwijs voor het verkrijgen van een warmere koffie naar
paragraaf "7.6 Tips voor een warmere koffie".

+  Loopt de koffie druppelsgewijs, is de koffie weinig volumi-
neus, met weinig créme, of te koud, lees dan de tips van
paragraaf 7.5 Afstelling van de koffiemolen” en hoofdstuk
"19. Problemen oplossen".

De bereiding van alle koffiedranken kan gepersonaliseerd
worden (zie hoofdstuk "11. De dranken personaliseren").



7.2 Selectie van het aroma van de koffie
Druk op toets D@ (C6):

my“ Persoonlijk (indien
geprogrammeerd) /
Standaard

” X-MILD

00 o

000 ety

0000 STERK

V0000 |

& _ (zie "7.4 Koffie zetten met
voorgemalen koffie")

Na de afgifte keert de instelling van het aroma terug naar de
waardemy“.

7.3 Selectie van de hoeveelheid koffie
Druk op toets W (1)

my &/

Persoonlijk (indien
geprogrammeerd) /
Standaard (zie tabel van
hoofdstuk "11. De dranken
personaliseren"

U HOEVEELHEID SMALL

U U HOEVEELHEID MEDIUM

U U W HOEVEELHEID LARGE
HOEVEELHEID X-LARGE

A A

Na de afgifte keert de instelling van de hoeveelheid terug naar
de waardeMy

7.4 Koffie zetten met voorgemalen koffie

Let op!

« Voeg nooit voorgemalen koffie toe aan de uitgeschakelde
machine om te voorkomen dat er koffie in het apparaat
wordt verspreid en het zo bevuilt. In dit geval kan de ma-
chine beschadigd raken.

+ Voeg nooit meer dan 1 afgestreken doseerschepje (D2) toe,
anders kan de binnenkant van het apparaat vuil worden of
de trechter (A4) verstopt raken.

« Bij het gebruik van voorgemalen koffie kan er slechts één
kopje koffie tegelijk worden gezet.

1. Drukop toets 0() (C1) tot op het display “a—" (gema-
len) wordt weergegeven.

2. Selecteer de gewenste koffie:
« ESPRESSO
- LONG
« KOFFIE

3. "VOEG GEMALEN KOFFIE TOE MAX. EEN DOSEERSCHEPJE":
open de deksel van de trechter voor voorgemalen koffie
(A2).

4. Controleer dat de trechter (A4) niet verstopt is en voeg
vervolgens een afgestreken doseerschepje voorgemalen
koffie toe (afb. 11).

5. Plaats een kopje onder de tuitjes van de koffieuitloop (A9)
(afb. 10).

6. Drukop : de bereiding begint en op het dis-

play verschijnt de afbeelding van de geselecteerde drank
en een voortgangshalk die, naarmate de bereiding vordert,
wordt opgevuld.
Zodra de bereiding is voltooid, is het apparaat weer klaar voor
een nieuw gebruik.

Let op! Bereiding van koffie LONG:
Halverwege de bereiding vraagt de machine om nog een af-
gestreken doseerschepje voorgemalen koffie toe te voegen; ga

verder en drukop (C Ok v ).

7.5 Afstelling van de koffiemolen

De koffiemolen mag niet worden afgesteld, althans in het
begin, aangezien deze reeds in de fabriek is ingesteld voor het
verkrijgen van een correcte koffieafgifte.

Wanneer men echter na het bereiden van de eerste kopjes koffie
merkt dat de afgifte weinig volumineus is of met weinig créme,
of dat de afgifte te langzaam loopt (druppelsgewijs), moet een
correctie worden uitgevoerd met de regelknop van de maal-
graad (A5) (afb. 12).
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Opgelet!

Deze regelknop mag alleen verdraaid worden wanneer de kof-
fiemolen in werking is, tijdens de eerste fase van de bereiding
van de dranken met koffie.

Als de koffie te langzaam of helemaal
niet loopt, draai dan één klik naar rechts
in de richting van het cijfer 7.

Om daarentegen een volumineuzere af-
gifte van de koffie en de verbetering van
de créme te verkrijgen, moet de knop
één klik naar links worden gedraaid in de richting van het cijfer
1 (niet meer dan één Klik per keer, anders kan het gebeuren dat
de koffie druppelsgewijs wordt afgegeven).

Het resultaat van deze correctie is pas merkbaar na de afgifte van
ten minste 2 kopjes koffie achter elkaar. Als na deze afstelling nog
niet het gewenste resultaat wordt verkregen, moet de correctie
worden herhaald door de knop nog een klik verder te draaien.

7.6  Tips voor een warmere koffie

Voor het verkrijgen van een warmere koffie, raden we aan om:
verricht een spoeling door de functie “Spoeling” te selecte-
ren (paragraaf "6.3 Spoeling");
de kopjes te verwarmen met warm water (gebruik de func-
tie heet water, zie hoofdstuk "10. Afgifte heet water");

- verhoog de temperatuur van de koffie (paragraaf
"6.9 Temperatuur koffie"). De temperatuurwijziging is
meer effectief voor de dranken waarvoor een grotere hoe-
veelheid is voorzien.

8. KAN KOFFIE

Deze drank, op basis van espressokoffie, is een licht en even-
wichtig recept, met een dunne laag créme, ideaal om van te
genieten in gezelschap.

Optionele accessoire voor bepaalde modellen:

Koffiekan
(Inhoud: 1 liter)

Model: DLSC021
EAN: 8004399333642

n

Ga voor de bereiding van de drank als volgt te werk:

Geselecteerde dosis Hoeveelheid (ml) *
2] ~ 250
4] ~ 500
(6] = 750

(*) De aangegeven hoeveelheden zijn indicatief en kunnen af-
hankelijk van het type koffie wijzigen.

1. Drukop "KAN KOFFIE";

2. Selecteer het aroma en het aantal kopjes;

3. Drukop om over te gaan naar de volgende
fase.

4. "VULWATERRESERVOIR EN KOFFIEBONENRESERVOIR": vul
het waterreservoir (A17) en het koffiebonenreservoir (A3)
(afb. 9) volgens de aanduidingen op het display: druk, na
gecontroleerd te hebben of de hoeveelheden water en
koffie voldoende zijn, op ( Ok v/ ).

5. "PLAATS KAN ONDER UITLOPEN". Plaats een kan onder de
koffieuitloop (A9): houd bij de keuze van de kan rekening

met de afgegeven hoeveelheid, dus:

6.  Drukop : na enkele seconden zal het appa-
raat de bereiding automatisch starten en verschijnen op
het display de afbeelding van de geselecteerde drank en
een voortgangshalk die, naarmate de bereiding vordert,
wordt opgevuld.

Zodra de bereiding is voltooid, is het apparaat weer klaar voor
een nieuw gebruik.

Opgelet:
- druk op als u de bereiding volledig wenst te
stoppen en naar de homepage wenst terug te keren.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING:

Laat de machine, na het bereiden van een
kan koffie, 5 minuten afkoelen alvorens
een nieuwe drank te bereiden. Gevaar voor
oververhitting!

9.  BEREIDING VAN WARME DRANKEN MET MEI.K .

Opgelet!

Om te voorkomen dat er melk met weinig schuim of met grote
bellen wordt verkregen, moeten de deksel van het melkreser-
voir (E2) en de spuitmond heet water (A8) altijd gereinigd wor-
den zoals beschreven in de paragrafen "9.4 Reiniging van het
melkreservoir na elk gebruik”, "13.10 Reiniging van het melk-
reservoir" en "13.11 Reiniging van de spuitmond heet water".



9.1

—_

Het melkreservoir vullen en plaatsen
Verwijder de deksel (E2) (afb. 13);
Vul het melkreservoir (E3) met een voldoende hoeveelheid
melk. Overschrijd niet het op het reservoir aangegeven
niveau MAX (afb. 14). Denk eraan dat ieder streepje op de
zijkant van het reservoir overeenkomt met ongeveer 100 ml
melk;

Opgelet!

3.

Voor dikker en homogener schuim moet magere of halfvol-
le melk op koelkasttemperatuur (ongeveer 5° C) gebruikt
worden.

De kwaliteit van het schuim kan variéren op basis van:
«het type melk of plantaardige drank;

«het gebruikte merk;

« deingrediénten en de voedingswaarden.

Wanneer de modus “Energiebesparing” actief is, kan het
enkele seconden duren voordat de afgifte van de drank
begint.

Zorg ervoor dat het melkopvoerpijpje (E4) goed in zijn zit-
ting op de bodem van de deksel van het melkreservoir is
aangebracht (afb. 15);

4.
5.

Plaats de deksel terug op het melkreservoir;
Verwijder, indien aanwezig, het afgiftepijpje heet water
(De);

6.

8.

Breng het melkreservoir (E3) aan, druk het stevig op de
spuitmond (A8) (afb. 16): de machine laat een geluidssig-
naal horen (mits de functie geluidssignaal actief is);
Plaats een kopje dat voldoende groot is onder de tuitjes
van de koffieuitloop (A9) en onder het afgiftepijpje van de
opgeschuimde melk (ES); regel de lengte van het afgifte-
pijpje melk door het eenvoudig naar beneden te trekken
en dichter bij het kopje te brengen (afb. 17).

Volg de hieronder voor elke specifieke functie gegeven
aanwijzingen.

9.2 Dehoeveelheid schuim regelen

Door de schuimregelknop te draaien (E1), kan de hoeveelheid
schuim geselecteerd worden die tijdens de bereiding van de
dranken met melk wordt afgegeven.

Stand Beschrij- | Aanbevolen voor...

regelknop | ving
G) GEEN WARME MELK (niet

=L | SCHUIM | opgeschuimd) /CAFFELATTE
-) MINIMUM | LATTE MACCHIATO/
D SCHUIM | FLATWHITE
ofin MAXI- CAPPUCCINO/ CAPPUCCINO+/
D) MAAL CAPPUCCINO MIX/ ESPRESSO

SCHUIM | MACCHIATO / WARME MELK
(opgeschuimd)

9.3 Automatische bereiding van cappuccino en

1.

2.

melkgebaseerde dranken
Vul en plaats het melkreservoir (E3) zoals eerder
toegelicht.
Kies de gewenste drank:
- CAPPUCCINO
« LATTE MACCHIATO
+ MILK (WARME MELK)
CAPPUCCINO+
CAPPUCCINO MIX
CAFFELATTE




« FLATWHITE

« ESPRESSO MACCHIATO

Op het display van de machine wordt gevraagd om de
schuimregelknop (E1) te draaien op basis van het schuim
voorzien in het originele recept: draai dus de knop op de
deksel van het melkreservoir.

Na enkele seconden begint het apparaat automatisch de
bereiding en verschijnen op het display de afbeelding van
de geselecteerde drank en een voortgangsbalk die, naar-
mate de bereiding vordert, wordt opgevuld.

Zodra de bereiding is voltooid, is het apparaat weer klaar voor
een nieuw gebruik.

Opgelet: algemene aanwijzingen voor alle bereidingen op
basis van melk

- druk als u de bereiding volledig wenst te
stoppen en naar de homepage wenst terug te keren.
(_StopX): drukken om de afgifte van melk of koffie te
onderbreken en vervolgens over te gaan naar de volgende
afgifte (indien voorzien) om de drank te voltooien.

De bereiding van alle dranken met melk kan geperso-
naliseerd worden (zie hoofdstukken "11. De dranken
personaliseren").

Bewaar het melkreservoir niet te lang buiten de koelkast:
hoe hoger de temperatuur van de melk (5°Cis ideaal), hoe
slechter zal de kwaliteit van het schuim zijn.

9.4 Reiniging van het melkreservoir na elk gebruik
_ Na elk gebruik van de functies
= met melk verschijnt het ver-

& Y  zoek “DRAAI KNOP NAAR
g o (LEAN", en moet de reiniging
‘2' «Z’E van de deksel van de melkop-

schuimer worden uitgevoerd:
1. Laat het melkreservoir
(E3) op de machine aange-
bracht (het is niet nodig om
het melkreservoir te ledigen);
Plaats een kopje of een ander bakje onder het afgiftepijpje
van de opgeschuimde melk;
Draai de schuimregelknop (E1) naar de stand "CLEAN" (afh.
18): op het display verschijnt "REINIGING BEZIG PLAATS
KOPJE ONDER UITLOOP", evenals een voortgangshalk die,
naarmate de reiniging vordert, wordt opgevuld. Uit het af-
giftepijpje opgeschuimde melk wordt stoom en heet water
afgegeven (afb. 19). De reiniging stopt automatisch;
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Plaats de schuimregelknop terug naar één van de selecties
van het schuim;

Verwijder het melkreservoir en reinig altijd de spuitmond
voor heet water (A8) met een spons (afh. 20).

Opg

elet!

Als er meerdere koppen drank op basis van melk bereid
moeten worden, reinig het melkreservoir dan na de laatste
bereiding. Wanneer het bericht voor de functie CLEAN ver-
schijnt, druk dan op om verder te gaan met de
verdere bereidingen.

Als de reiniging niet wordt uitgevoerd, verschijnt op het
display het symbool @ (B8) om eraan te herinneren
dat de reiniging van het melkreservoir moet worden
uitgevoerd.

Het reservoir met de melk kan in de koelkast bewaard
worden.

In enkele gevallen moet voor het uitvoeren van de reini-

ging gewacht worden tot de machine is opgewarmd.
A

. AFGIFTE HEET WATER

Controleer dat het afgiftepijpje heet water (D6) correct op
de spuitmond heet water (A8) is bevestigd;

Plaats een kopje onder de uitloop;

Druk op "HEET WATER"; op het display verschijnt de betref-
fende afbeelding en een voortgangshalk die, naarmate de
bereiding vordert, wordt opgevuld;



4. Het apparaat geeft heet water af en onderbreekt daarna
automatisch de afgifte. Druk, om de afgifte van heet water

handmatig te onderbreken, op (Stop X).

Opgelet!
+ Wanneer de modus “Energiebesparing” actief is, kan het en-
kele seconden duren voordat er heet water wordt afgegeven.
- De afgifte van heet water kan gepersonaliseerd worden
(zie hoofdstukken "11. De dranken personaliseren” en "12.
Uw eigen profiel opslaan").
N
11. DE DRANKEN PERSONALISEREN @
Het aroma (voor dranken waarop dit van toepassing is) en de
hoeveelheid van de dranken kunnen gepersonaliseerd worden.
1. Zorg ervoor dat het profiel waarvoor men de drank wenst
te personaliseren actief is; het is immers mogelijk om de
dranken “MY”te selecteren voor elk van de profielen;

2. Drukop @ (@);

3. Selecteer de te personaliseren drank om de pagina’s voor
de personalisering te openen: de eventueel benodigde ac-
cessoires moeten zijn aangebracht;

4. (Alleen dranken op basis van koffie) Selecteer het ge-
wenste aroma door te drukken op “-“ of “+” en druk op
Cokv )

5. De bereiding start en het apparaat toont het scherm voor
de personalisering van de hoeveelheid, aangegeven door
een verticale balk. De ster naast de balk geeft de momen-
teel ingestelde hoeveelheid aan;

6. Wanneer de hoeveelheid de minimaal programmeerbare

hoeveelheid bereikt, verschijnt op het display ;
7. Druk op wanneer de gewenste hoeveelheid

in het kopje wordt bereikt;
8. Drukop om op te slaan (of op

om te annuleren).
Het apparaat bevestigt of de waarden al dan niet zijn opgesla-

gen (afhankelijk van de eerdere selectie): druk op (_ Ok v/ ).

Het apparaat keert terug naar de homepage.

Opgelet!

»  Dranken op basis van melk: eerst wordt het aroma van
de koffie opgeslagen en vervolgens worden de hoeveel-
heid melk en koffie afzonderlijk opgeslagen;

«  Heet water: het apparaat levert heet water: druk op
om de gewenste hoeveelheid op te slaan.

De dranken kunnen ook gepersonaliseerd worden door
middel van de app DeLonghi Coffee Link.

« Deprogrammering kan worden afgesloten door te drukken
op : de waarden worden niet opgeslagen.

Tabel hoeveelheden dranken
Drank Standaardhoe- | Programmeerba-
veelheid re hoeveelheid
ESPRESSO = 40ml == 20-180 ml
LONG = 160ml = 115-250ml
KOFFIE = 180ml == 100-240 ml
DOPPIO+ = 120ml == 80-180 ml
HEET WATER | = 250 ml == 20-420ml

N\

12. UW EIGEN PROFIEL OPSLAAN

Met dit apparaat kunnen 3 verschillende profielen worden ge-
memoriseerd; elk profiel is gekoppeld aan een ander pictogram.
Elk profiel heeft een geheugen waarin de voorkeuren voor
AROMA en HOEVEELHEID van de dranken “MY” worden opgesla-
gen (zie hoofdstuk "11. De dranken personaliseren"); de volg-
orde waarmee alle dranken worden weergegeven is athankelijk
van de frequentie van hun selectie.

Druk om een profiel te selecteren op & (C2): selecteer ver-
volgens het gewenste profiel.

Opgelet!

« Profiel “C), GAST”: met het selecteren van dit profiel is
het mogelijk om de dranken met de fabriekswaarden af
te geven.
Het is mogelijk uw profiel te hernoemen door middel van
de DeLonghi Coffee Link App.

« Verwijs voor de personalisatie van het pictogram van het
profiel naar paragraaf "6.14 Profiel personaliseren".

-
13. REINIGING

13.1 De machine reinigen
De volgende onderdelen van de machine moeten regelmatig
gereinigd worden:
«  hetinterne circuit van de machine;
het koffiedikbakije (A11);
het drupbakje (A15), het condenshakje (A10), het rooster
van het bakje (A14) en de indicator vol bakje (A13);
«  het waterreservoir (A17);
de tuitjes van de koffieuitloop (A9);
de trechter voor voorgemalen koffie (A4);
de zetgroep (A20), bereikbaar na de opening van het deur-
tje (A19);
het melkreservoir (E);
de spuitmond heet water (A8);
het bedieningspaneel (C).



Let op!
+ Gebruik voor de reiniging van de machine geen oplosmid-
delen, schurende reinigingsmiddelen of alcohol. De reini-
ging van de superautomatische apparaten van De’Longhi
behoeft geen chemische additieven.

Geen van de onderdelen van het apparaat kan in de vaat-
wasser gewassen worden, met uitzondering van het roos-
ter van het drupbakje (A14) en het melkreservoir (E).

geschikt voor de alleen met de hand
vaatwasser wassen
(XX E;j;)
het rooster van het drupbakje (A14) | kopjesblad (A12)

waterreservoir (A17)
uitneembare zetgroep (A20)
druphakje (A15)
koffiedikbakje (A11)

Gebruik geen metalen voorwerpen om aanslag of koffie-
resten te verwijderen omdat ze de metalen of plastic op-
pervlakken kunnen beschadigen.

melkreservoir (E)

13.2 Reiniging van het interne circuit van de machine
In geval van periodes van inactiviteit langer dan 3-4 dagen
wordt aanbevolen om de machine, voorafgaand aan het ge-
bruik, in te schakelen en:
2-3 spoelingen uit te voeren door de functie “Spoeling” te
selecteren (zie paragraaf "6.3 Spoeling");
gedurende enkele seconden heet water af te geven
(hoofdstuk "10. Afgifte heet water").

Opgelet!
Het is normaal dat er na het uitvoeren van deze reiniging water
aanwezig is in het koffiedikbakje (A11).

13.3 Reiniging van het koffiedikbakje

Wanneer op het display het bericht “LEDIG KOFFIEDIKBAKJE”
verschijnt, moet het bakje leeg en schoon worden gemaakt.
Zolang het koffiedikbakje (A11) niet wordt gereinigd, kan het
apparaat geen koffie zetten. Het apparaat signaleert de nood-
zaak voor de lediging van het koffiedikbakje ook als het nog niet
vol is, maar er 72 uur zijn verstreken sinds de eerste bereiding
(opdat deze 72 uur correct worden berekend, mag de machine
nooit van het elektriciteitsnet worden losgekoppeld).

Let op! Gevaar voor brandwonden

Als er achter elkaar meerdere dranken op basis van melk worden

bereid, zal het metalen kopjesblad (A12) heet worden. Wacht

tot het blad afkoelt alvorens het aan te raken en pak het alleen

aan de voorkant vast.

Reiniging (bij ingeschakeld apparaat):

1. Verwijder het drupbakje (A15) en het koffiedikbakje (A11)
(afh. 21).
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2. Ledig en reinig het drupbakje en het koffiedikbakje gron-
dig en verwijder alle resten die op de bodem kunnen zijn
achtergebleven: de meegeleverde kwast (D5) heeft een
spatel die geschikt is voor deze handeling.

3. Controleer het condensbakje (A10) (rood) en maak het zo
nodig leeg.

4. Plaats het drupbakje, compleet met het rooster, en het
koffiedikbakje terug in de machine.

Let op!

Wanneer het drupbakje wordt verwijderd, is het verplicht om
altijd ook het koffiedikbakje leeg te maken, ook als het nog niet
vol is. Gebeurt dit niet, dan kan het gebeuren dat het koffiedik-
bakje, bij het zetten van verdere kopjes koffie, voller wordt dan
voorzien en het apparaat verstopt raakt.

13.4 Reiniging van het drupbakje en
condensbakje

Let op!

Het drupbakje (A15) is voorzien van een (rode) drijvende indica-

tor (A13) van het waterpeil in het bakje (afb. 22). Voordat deze

indicator uit het kopjesblad (A12) begint te steken, moet het

bakje leeg en schoon worden gemaakt, anders kan het water

over de rand van het bakje lopen en de machine, het werkop-

pervlak of de omliggende zone beschadigen.

Ga voor de verwijdering van het drupbakje als volgt te werk:

1. Verwijder het drupbakje en het koffiedikbakje (A11)
(afb. 21);

2. Verwijder het kopjesblad (A12), het rooster van het bakje
(A14) en maak vervolgens het drupbakje en het koffiedik-
bakje leeg; was alle onderdelen.

3. (Controleer het condensbakje (A10) (rood) en maak het zo
nodig leeg;

4. Plaats het drupbakje, compleet met rooster en koffiedik-
bakje, terug.

Let op!

Wanneer het drupbakje wordt verwijderd, is het verplicht om
altijd ook het koffiedikbakje leeg te maken, ook als het nog niet
vol is. Gebeurt dit niet, dan kan het gebeuren dat het koffiedik-
bakie, bij het zetten van verdere kopjes koffie, voller wordt dan
voorzien en het apparaat verstopt raakt.

13.5 Reiniging van de binnenkant van de
machine

Gevaar voor elektrische schok!

Voordat er handelingen voor de reiniging van de binnenkant

worden uitgevoerd, moet de machine worden uitgeschakeld

(zie "5. Uitschakeling van het apparaat") en losgekoppeld van

het elektriciteitsnet. Dompel het apparaat nooit onder in water.



1. Controleer regelmatig (ongeveer eenmaal per maand) of
de binnenkant van het apparaat (alleen toegankelijk nadat
het drupbakje (A15) verwijderd is) vuil is. Verwijder, indien
nodig, de koffieaanslag met de bijgeleverde kwast (D5) en
een spons.

2. Zuig alle resten op met een stofzuiger (afb. 23).

13.6 Reiniging van het waterreservoir
1. Reinig het waterreservoir (A17) regelmatig (ongeveer een-
maal per maand) en bij elke vervanging van het verzach-
tingsfilter (D4) (indien aanwezig).
2. Verwijder het waterreservoir (afb. 2);
3. Verwijder het filter (indien aanwezig) en spoel het af
onder stromend water;
4. Ledig het waterreservoir en reinig het met een vochtige doek
en een beetje afwasmiddel. Spoel grondig af met water.
5. Plaats hetfilter (indien aanwezig) terug, vul het reservoir tot
aan niveau MAX met vers water en plaats het reservoir terug;
6. (Alleen voor modellen met een verzachtingsfilter) Laat
ongeveer 100 ml heet water afgeven om het filter op-
nieuw te activeren.
Opgelet:
In geval van perioden van inactiviteit langer dan 3-4 dagen,
wordt aanbevolen om het reservoir te reinigen zoals hierboven
beschreven.

13.7 Reiniging van de tuitjes van de koffieuitloop

1. Reinig de tuitjes van de koffieuitloop (A9) regelmatig met
een spons of een doek (afb. 24A);

2. (Controleer of de gaatjes van de koffieuitloop verstopt zijn.
Verwijder, indien nodig, de koffieresten met een tanden-
stoker (afb. 24B).

13.8 Reiniging van de trechter voor het invoeren
van voorgemalen koffie
Regelmatig (ongeveer eenmaal per maand) moet de trechter
voor het invoeren van voorgemalen koffie (A4) gereinigd wor-
den. Ga als volgt te werk:
1. Schakel de machine uit (zie hoofdstuk "5. Uitschakeling
van het apparaat");

2. Open de deksel van de trechter (A2);
3. Reinig de trechter met de meegeleverde kwast (D5);
4. Sluit het deurtje.

Let op!

Let na de reiniging op om geen accessoire in de trechter achter
te laten: de aanwezigheid van vreemde voorwerpen in de trech-
ter kan tijdens de werking schade aan de machine veroorzaken.

13.9 Reiniging van de zetgroep

De zetgroep (A20) moet ten minste eenmaal per maand worden

gereinigd.

Let op!

De zetgroep kan niet verwijderd worden als de machine is

ingeschakeld.

1. Controleer of de machine de uitschakeling correct heeft
uitgevoerd (zie hoofdstuk "5. Uitschakeling van het
apparaat");

2. Verwijder het waterreservoir (A17) (afb. 2);

3. Open het deurtje van de zetgroep (A19) (afb. 25) aan de
rechterzijde van het apparaat;

4. Druk de twee gekleurde ontgrendelknoppen naar binnen
en trek tegelijkertijd de zetgroep naar buiten (afb. 26);

5. Dompel de zetgroep ongeveer 5 minuten onder in water en
spoel hem dan af onder de kraan;

Let op!

ALLEEN MET WATER AFSPOELEN

GEEN REINIGINGSMIDDELEN - GEEN VAATWASMACHINE

6. Reinig de zetgroep zonder gebruik van reinigingsmiddelen
omdat deze schade kunnen veroorzaken.

7. Gebruik de kwast (D5), verwijder eventuele koffieresten uit
de zitting van de zetgroep, zichtbaar via het deurtje van
de zetgroep;

8.  Plaats de zetgroep na de reiniging terug door hem in de
houder te plaatsen (afb. 27); druk vervolgens op het op-
schrift PUSH tot u de klik van de vastkoppeling hoort;



Opgelet!

Als het moeilijk is om de zetgroep terug te plaatsen, dan moet
hij (voorafgaand aan de terugplaatsing) op de juiste grootte
worden gebracht door op de twee hendels te drukken, zoals
aangegeven op afb. 28.

10.
1.

Controleer na de terugplaatsing of de twee gekleurde ont-
grendelingsknoppen correct naar buiten zijn gesprongen
(afb. 29);

Sluit het deurtje van de zetgroep;

Plaats het waterreservoir terug.

13.10 Reiniging van het melkreservoir
Reinig het melkreservoir (E) na elk gebruik, zoals hieronder

beschreven:

1. Verwijder de deksel (E2);

2. Verwijder het melkafgiftepijpje (E5) en het melkopvoer-
pijpje (E4) (afb. 30);

3. Draai de schuimregelknop (E1) linksom naar de stand “IN-

SERT” en trek hem naar boven weg;
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Ga verder met het wassen in de vaatwasser (aanbevo-
len) of met de hand, volgens de hieronder aangegeven
methoden:

In de vaatwasser: Spoel alle beschreven onderdelen en
het melkreservoir onder warm leidingwater (ten minste
40°C): plaats de voorwerpen altijd in de bovenste mand
van de vaatwasser en start een wasprogramma bij 50°C,
bijvoorbeeld ECO standaard.

Met de hand: Spoel alle onderdelen en het melkreservoir
zorgvuldig onder warm leidingwater (ten minste 40°C) om
alle zichtbare melkresten te verwijderen; laat het water
door alle gaten van de deksel stromen (afb. 32): dompel alle
onderdelen vervolgens gedurende ten minste 30 minuten
onder in warm leidingwater (ten minste 40°C) met afwas-
middel. Spoel vervolgens alle onderdelen, zoals hierboven
beschreven, zorgvuldig onder warm leidingwater en wrijf ze
één voor één schoon met de handen.
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Let met name op dat er in de inkeping en het gootje onder
de knop geen melkresten achterblijven: schraap het gootje
eventueel schoon met een tandenstoker (afb. 31);
Controleer ook of het opvoerpijpje en het afgiftepijpje vrij
zijn van melkresten;



7. Droog alle onderdelen met een droge en schone doek;
8. Hermonteer alle onderdelen van de deksel;
9. Bevestig de deksel op het melkreservoir.

13.11 Reiniging van de spuitmond heet water
Reinig de spuitmond (A8), na iedere bereiding met melk, met
een spons en verwijder alle melkresten vanaf de pakkingen
(afb. 20).

N
14. ONTKALKEN

Let op!
«  Lees voorafgaand aan het gebruik de aanwijzingen en het
etiket van de ontkalker, aangegeven op de verpakking ervan
(voor bepaalde modellen bijgeleverd en/of kan besteld
worden bij de erkende servicecentra).

Wij raden aan om uitsluitend het ontkalkmiddel van
De'Longhi te gebruiken. Het gebruik van ongeschikte
ontkalkers, evenals het niet regelmatig uitvoeren van de
ontkalking, kan leiden tot het optreden van gebreken die
niet door de garantie van de fabrikant gedekt worden.

De ontkalker kan kwetsbare oppervlakken aantasten.
Wordt het product per ongeluk gemorst, neem het dan
onmiddellijk op.

Om de ontkalking uit te voeren

Ontkalker Ontkalker De’Longhi‘EcoDecalk’
Bak Aanbevolen inhoud: 2,0

Tijd ~45min

Ontkalk de machine wanneer op het display het bericht "ONT-

KALKEN NODIG" "OK OM TE STARTEN (~45min)” verschijnt: in-

dien men de ontkalking onmiddellijk wenst te starten, druk dan

op en volg de handelingen vanaf punt 3.

Druk, om de ontkalking uit te stellen naar een ander moment,

op - op het display verschijnt het symbool

(B7) om eraan te herinneren dat het apparaat ontkalkt moet

worden. (Het bericht wordt bij elke inschakeling opnieuw

weergegeven).

Voor toegang tot het menu ontkalking:

1. Drukop de toets “=€¥" (C3) om het menu te openen;

2. Druk op “ONTKALKEN" en volg de aanwijzingen op het
display;

3. "VERWIDER WATERFILTER" (afh. 33); verwijder het waterre-
servoir (A17), verwijder het waterfilter (D4) (indien aanwezig),

ledig het waterreservoir. Druk op ;
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4, "ONTKALKMIDDEL (NIVEAU A) EN WATER (NIVEAU B)". Giet
de ontkalker in het waterreservoir tot aan niveau A (komt
overeen met één verpakking van 100ml) aangegeven op
de binnenkant van het reservoir (afb. 34); voeg vervolgens
water (één liter) toe tot aan niveau B (afb. 35); plaats het
waterreservoir terug. Druk op ;

5. “LEDIG HET DRUPBAKJE” (afb. 21):

6. Verwijder het drupbakje (A15) en het koffiedikbakje (A11),
maak ze leeg en plaats ze terug. Druk op ;

7. “PLAATS BAK 2 1. DRUK OK OM TE STARTEN":

Plaats onder het afgiftepijpje heet water (D6) en onder de kof-

fieuitloop (A9) een lege bak met een minimuminhoud van 2

liter;

EcoDecalk
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Let op! Gevaar voor brandwonden

Uit het afgiftepijpje heet water en de koffieuitloop stroomt heet

water dat zuren bevat. Wees derhalve voorzichtig niet in contact

te komen met deze oplossing.

8. Drukop om het invoeren van de ontkalkings-
oplossing te bevestigen. Het display toont "ONTKALKEN
BEZIG, EVEN WACHTEN": het ontkalkingsprogramma wordt
gestart en de ontkalkingsoplossing stroomt uit het afgif-
tepijpje heet water en de koffieuitloop; er wordt automa-
tisch, met tussenpozen, een reeks spoelingen uitgevoerd
om de kalkresten uit de machine te verwijderen;



Na ongeveer 25 minuten onderbreekt het apparaat de ontkalking;

9. "SPOELEN EN MET WATER VULLEN TOT NIVEAU MAX" (afb.
3): het apparaat is nu klaar voor een spoelproces met vers
water. Maak de voor het opvangen van de ontkalkingsop-
lossing gebruikte bak leeg, verwijder het waterreservoir,
maak het leeg en spoel het af onder stromend water. Vul
het reservoir tot niveau MAX met vers water en plaats het
terug in de machine;

10. “PLAATS 2 | BAK OK VOOR STARTEN SPOELING”: Plaats de
voor het opvangen van de ontkalkingsoplossing gebruikte
bak leeg terug onder de koffieuitloop en het afgiftepijpje
heet water (afb. 8) en druk op ;

11. Het hete water stroomt eerst uit de koffieuitloop en ver-
volgens uit het afgiftepijpje heet water; op het display
verschijnt "SPOELING BEZIG EVEN WACHTEN";

12. Maak, wanneer het water in het reservoir op is, de voor het
opvangen van het spoelwater gebruikte bak leeg;

13. (Wanneer het filter geinstalleerd was) “PLAATS FILTER IN
ZIN POSITIE” (afb. 36). Druk op en verwijder
het waterreservoir, plaats het verzachtingsfilter terug, in-
dien dit eerder werd verwijderd;
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14. “SPOELEN EN MET WATER VULLEN TOT NIVEAU MAX" (afb. 3):
Vul het reservoir tot niveau MAX met vers water;

15. “PLAATS WATERRESERVOIR” (afb. 4): Plaats het waterreser-
voir terug;

16. “PLAATS BAK 2I DRUK OP OK EN START SPOELING”: Plaats de
voor het opvangen van de ontkalkoplossing gebruikte hak
leeg terug onder het afgiftepijpje heet water (afb. 8) en druk
o C ok,

17. Het hete water stroomt uit het afgiftepijpje heet water/
stoom en het display toont “SPOELING BEZIG, EVEN
WACHTEN";

18. “LEDIG DRUPBAKJE" (afb. 21): Maak de voor het opvan-
gen van het spoelwater gebruikte bak aan het einde van
de tweede spoeling leeg, verwijder, ledig en plaats het
drupbakje (A15) en het koffiedikbakje (A11) terug: druk op

(et >)

19. “ONTKALKEN VOLTOOID": druk op ;

20. “VUL WATERRESERVOIR MET VERS WATER": verwijder het
waterreservoir en vul het met vers water tot aan niveau
MAX en plaats het reservoir terug in de machine.

De ontkalkprocedure is zo voltooid.

Opgelet!

+ Mocht de ontkalkingscyclus niet correct worden beéindigd
(bijv. door stroomuitval) zal de machine bij de nieuwe in-
schakeling de voltooiing ervan vragen.

+  Hetis normaal dat er na het uitvoeren van de ontkalkings-
cyclus water aanwezig is in het koffiedikbakje (A11).
Wanneer het waterreservoir niet tot aan het maximale
niveau wordt gevuld, zal het apparaat een derde spoeling
vragen: dit om te waarborgen dat er geen ontkalkingsop-
lossing in de interne circuits van het apparaat aanwezig is.
Denk eraan, alvorens de spoeling te starten, dat het drup-
bakje geledigd moet worden.

0

15. PROGRAMMERING VAN DE WATERHARDHEID

Het bericht “ONTKALKEN NODIG - OK OM TE STARTEN
(~45MIN) " wordt weergegeven na een vooraf bepaalde
periode van werking die afhankelijk is van de hardheid van het
water.

Het is mogelijk om de machine te programmeren op basis van
de werkelijke plaatselijke waterhardheid, zodat de ontkalking
minder vaak uitgevoerd hoeft te worden.

15.1 Meting van de waterhardheid

1. Verwijder het meegeleverde reactiestrookje “TOTAL HARD-
NESSTEST”(D1) uit zijn verpakking.

2. Dompel het strookje ongeveer één seconde geheel onder
in een glas water.

3. Neem het strookje uit het water en schud het lichtjes. Na
ongeveer één minuut vormen zich 1, 2, 3 of 4 rode vier-
kantjes, afhankelijk van de hardheid van het water. Elk
vierkantje komt overeen met 1 niveau.

15.2 Instelling waterhardheid

1. Open het menu zoals aangegeven in paragraaf "6.1 Het
menu openen";

2. Druk op "WATERHARDHEID";

3. Verricht de procedure van de vorige paragraaf en meet het
niveau van de waterhardheid;

4. “WATERHARDHEID, HUIDIGE ONDERSTREEPT”: Druk op het
onder de vorige stap gemeten niveau, zoals aangegeven
in de volgende tabel: (Niveau 1= zacht water; Niveau 4 =
zeer hard water);



Teststrookje Waterhardheid
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5. Drukop om terug te keren naar de homepage.
De machine is nu geprogrammeerd met de nieuwe instelling
van waterhardheid.

Niveau 1= zacht water

Niveau 2 = matig hard water

Niveau 3 = hard water

Niveau 4 = zeer hard water

S
16. VERZACHTINGSFILTER
Enkele modellen worden geleverd met een verzachtingsfilter
(D4): als uw model hier niet over beschikt, raden wij u aan er
een aan te schaffen bij de erkende servicecentra De’Longhi. Volg
de onderstaande aanwijzingen voor een correct gebruik van het
filter.

16.1 Installatie van het filter

1. Open het menu zoals aangegeven in paragraaf "6.1 Het
menu openen";

2. Druk op“WATERFILTER";

3. "DRAAI DATUMSCHIJF TOT VOLGENDE 2 MAANDEN" (afb.
37): neem het nieuwe filter (D4) uit de verpakking en
draai de datumschijf tot de volgende 2 maanden van

gebruik worden weergegeven. Druk op ;
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Letop

|et filter heeft een duur van twee maanden bij normaal gebruik.
Wordt het apparaat niet gebruikt terwijl het filter geinstalleerd
is, heeft het een maximale duur van 3 weken.

4. "LAAT WATER LOPEN TOT HET NAAR BUITEN STROOMT”
(afh. 38): Laat, om het filter te activeren, kraanwater in
de opening van het filter lopen, zoals aangegeven op de
afbeelding, tot het water meer dan één minuut uit de zi-

jopeningen stroomt. Druk op ;
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5. Verwijder het waterreservoir (A17) uit de machine en vul
het met water.

6.  “FILTER ONDERDOMPELEN EN LUCHT LATEN ONTSNAPPEN"
(afb. 39): Plaats het filter in het waterreservoir en dompel
het een tiental seconden helemaal onder, en houd het
schuin om de luchtbellen te laten ontsnappen.

Druk op ;
s

g

B
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7. “PLAATS FILTER IN ZIJN POSITIE": Plaats het filter (D4) in de
daarvoor bestemde zitting (afh. 36) en druk het stevig aan.
Druk op ;

8. “PLAATS WATERRESERVOIR”: Sluit het reservoir met de
deksel (A16) en plaats het vervolgens terug in de machine
(afb. 4);

9. “PLAATSBAKO,5L, OKVOOR ACTIVERING FILTER” (afb. 6):
plaats de bak onder het afgiftepijpje heet water (D6) en
druk op (" Ok v ): "HEET WATER EVEN WACHTEN" de
afgifte start en wordt automatisch onderbroken.

Het filter is nu actief en de machine kan gebruikt worden.

16.2 Het filter vervangen

Vervang het filter (D4) wanneer op het display het bericht“VER-
VANG WATERFILTER, DRUK OK OM TE STARTEN" verschijnt: als u
de vervanging onmiddellijk wenst uit te voeren, druk dan op

en volg de handelingen vanaf punt 5.

Druk, om de vervanging uit te stellen naar een ander moment,

op - op het display verschijnt het symbool

(B9) om u eraan te herinneren dat het filter vervangen moet

worden. Ga voor de vervanging als volgt te werk:

1. Open het menu zoals aangegeven in paragraaf "6.1 Het
menu openen";

2. Druk op "WATERFILTER";

3. Drukop "VERVANG WATERFILTER"
Ga verder met de handelingen beschreven onder stap 3
van de vorige paragraaf, maar verwijder eerst het water-
filter (A17) en het opgebruikte filter.



Opgelet!

Wanneer er twee maanden verstreken zijn (zie datumschijf), of
wanneer het apparaat gedurende 3 weken niet gebruikt wordt,
moet het filter vervangen worden, ook wanneer dit nog niet
door de machine gevraagd wordt.

16.3 Het filter verwijderen

Wanneer men het apparaat zonder het filter (D4) wenst te ge-

bruiken, moet het verwijderd worden en moet de verwijdering

kenbaar worden gemaakt. Ga als volgt te werk:

1. Verwijder het waterreservoir (A17) en het opgebruikte
filter;

2. Open het menu zoals aangegeven in paragraaf "6.1 Het
menu openen";

3. Druk op "WATERFILTER";
Druk op “VERWIJDER WATERFILTER";

4.
5. "BEVESTIGVERWIIDERING FILTER": druk op

(als u echter wenst terug te keren naar het menu instellin-
gen, druk dan op );
6. “FILTER VERWIDERD": het apparaat heeft de wijziging

opgeslagen. Druk op om terug te keren naar

de homepage.

Opgelet!

Wanneer er twee maanden verstreken zijn (zie datumschijf), of
wanneer het apparaat gedurende 3 weken niet gebruikt wordt,
moet het filter vervangen worden, ook wanneer dit nog niet
door de machine gevraagd wordt.

N
18. OP HET DISPLAY WEERGEGEVEN BERICHTEN

17. TECHNISCHE GEGEVENS

Spanning: 220-240V~ 50-60 Hz max. 10 A
Vermogen: 1450 W
Druk: 1.9 MPa (19 bar)
Inhoud waterreservoir: 181
Afmetingen BxDxH: 240x440x360 mm
Lengte snoer: 1250 mm
Gewicht: 10kg
Max. inhoud koffiebonenreservoir: 3009
Frequentiebereik: 2400 - 2483,5 MHz
Maximaal zendvermogen 10mW

17.1 Aanbevelingen voor energiebesparing

« Om het energieverbruik na de afgifte van één of meerdere
dranken te beperken, kunnen het melkreservoir (E) of de
accessoires worden weggenomen.

Stel de automatische uitschakeling in op 15 minuten (zie
paragraaf "6.7 Automatische uitschakeling (stand-by)"):
Activeer de energiebesparing (zie paragraaf "6.8
Energiebesparing");

« Voer, wanneer de machine dat vraagt, de ontkalkcyclus uit
(zie hoofdstuk "14. Ontkalken").

WEERGEGEVEN BERICHT | MOGELIJKE 00RZAAK OPLOSSING
VUL RESERVOIR MET VERS Het water in het reservoir (A17) is niet | Vul het reservoir met water en/of plaats het
WATER voldoende. correct terug door het volledig aan te drukken

tot de vastkoppeling wordt waargenomen.

geplaatst.

Het reservoir (A17) is niet of niet goed

Plaats het reservoir op correcte wijze en druk
het stevig aan.




WEERGEGEVEN BERICHT

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

LEDIG KOFFIEDIKBAKJE

Het koffiedikbakje (A11) is vol.

Ledig het koffiedikbakje en het drupbakje (A15),
maak ze schoon en plaats ze terug. Belangrijk:
wanneer het drupbakje wordt verwijderd, is het
verplicht om altijd ook het koffiedikbakje leeg te
maken, ook als het nog niet vol is. Gebeurt dit
niet, dan kan het gebeuren dat het koffiedikbak-
je, bij het zetten van verdere kopjes koffie, voller
wordt dan voorzien en het apparaat verstopt
raakt.

Na de reiniging is het koffiedikbakje (A11) niet
teruggeplaatst.

Verwijder het drupbakje (A15) en plaats het
koffiedikbakje.

VOEG GEMALEN KOFFIE TOE
MAX. EEN DOSEERSCHEPJE

De bereiding met voorgemalen koffie is
geselecteerd.

Controleer dat de trechter (A4) niet verstopt
is en voeg dan een afgestreken doseerschep-
je (D2) voorgemalen koffie toe; druk op het
display op OK en volg de aanwijzingen van
paragraaf "7.4 Koffie zetten met voorgemalen
koffie".

VUL

De koffiebonen zijn op.

Vul het koffiehonenreservoir (A3) (afh. 10).

De trechter (A4) voor voorgemalen koffie is
verstopt.

Maak de trechter leeg met behulp van de
kwast (D5) zoals beschreven in par. "13.8 Rei-
niging van de trechter voor het invoeren van
voorgemalen koffie".
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WEERGEGEVEN BERICHT

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

TE FIUN GEMALEN. PAS
MAALGRAAD AAN

De maalgraad is te fijn en de koffie loopt daar-
door te langzaam, of helemaal niet.

Herhaal de koffieafgifte en draai de regelknop
van de maalgraad (AS) (afb. 12) één klik naar
rechts in de richting van het getal 7 terwijl de
koffiemolen in werking is. Wanneer de afgifte
na het zetten van minstens 2 kopjes koffie nog
steeds te langzaam is, herhaal de correctie
dan door de regelknop nog een klik verder te
verplaatsen (par. "7.5 Afstelling van de koffie-
molen"). Als het probleem aanhoudt, contro-
leer dan of het waterreservoir (A17) goed is
geplaatst.

Als het verzachtingsfilter (D4) aanwezig is, zou
er sprake kunnen zijn van een luchtbel in het
circuit die de afgifte heeft geblokkeerd.

Breng het afgiftepijpje heet water (D6) aan op
de machine en laat een beetje water afgeven
tot de stroom regelmatig is. Als het probleem
aanhoudt, verwijder dan het filter (zie par.
"16.3 Het filter verwijderen").

PLAATS WATERAFGIFTEPIJPJE

Het waterafgiftepijpje (D6) is niet of niet goed
geplaatst

Breng het waterafgiftepijpje aan en duw het
stevig aan.

Het melkreservoir (E) is niet of niet goed
geplaatst.

Plaats het melkreservoir en duw het goed aan.

Na de reiniging is de zetgroep (A20) niet
teruggeplaatst.

Plaats de zetgroep zoals beschreven in par.
"13.9 Reiniging van de zetgroep".
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WEERGEGEVEN BERICHT

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

LEEG WATERCIRCUIT
DRUK OK OMTE STARTEN

(Cokv )

Het hydraulische circuit is leeg

Druk op de selectieknop in overeenstemming
met “OK” en laat het water uit de uitloop
(D6) stromen: de afgifte stopt automatisch.
Als het probleem aanhoudt, controleer dan of
het waterreservoir (A17) goed is geplaatst.

Er is een nieuw verzachtingsfilter (D4)
aangebracht

Controleer of de aanwijzingen voor de plaat-
sing van het nieuwe filter correct zijn uitge-
voerd (par. "16. Verzachtingsfilter"). Als het
probleem aanhoudt, verwijder dan het filter
(zie par. "16.3 Het filter verwijderen").

DRUK OK VOOR CLEAN OF
DRAAI DE REGELKNOP

(okv )

Het melkreservoir is geplaatst met de schuim-
regelknop (ET) op de stand “CLEAN".

Als u verder wenst te gaan met de functie
CLEAN, druk dan op de selectieknop in overeen-
stemming met “OK’, of draai de schuimregel-
knop naar één van de standen voor melk.

ONTKALKING ONDERBROKEN
DRUK OP NEXT OM VERDER
TE GAAN

De ontkalking is onderbroken of is niet correct
uitgevoerd.

Druk op NEXT om het ontkalkingsproces te
hervatten. Verwijs voor meer informatie naar
hoofdstuk "14. ONTKALKEN".

Er is net melk afgegeven en daarom moeten
de interne leidingen van het melkreservoir (E)
gereinigd worden.

Draai de schuimregelknop (E1) naar de stand
CLEAN (afb. 18).
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WEERGEGEVEN BERICHT

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

DRAAI SCHUIMREGELKNOP

Het melkreservoir is geplaatst met de schuim-
regelknop (ET) op de stand “CLEAN".

Draai de knop naar de stand van het gewenste
schuim.

SELECTEER EEN MILDER
AROMA
VERMINDER HOEVEELH.
KOFFIE

S

Eris te veel koffie gebruikt.

Selecteer een milder aroma door te drukken op
de toets” AROMA” (C6) of door de hoeveelheid
gemalen koffie te verminderen (maximaal 1
doseerschepje).

ONTKALKEN NODIG Geeft aan dat de machine ontkalkt moet | Druk op de selectieknop in overeenstemming
OK OMTE STARTEN worden. met “OK” om de ontkalking te starten, of druk
(~45MIN) op “ESC” als u de ontkalking op een ander

S

moment wenst uit te voeren. Het ontkalkings-
programma moet zo spoedig mogelijk worden
uitgevoerd, zoals beschreven in hfdst. "14.

Ontkalken".
(okv )
VERVANG WATERFILTER Het verzachtingsfilter (D4) is opgebruikt. Druk op de selectieknop in overeenstemming
DRUK OK OMTE STARTEN met “OK” om het filter te vervangen of te ver-

S

wijderen, of druk op "ESC" als u dat op een
ander moment wenst te doen. Volg de aanwij-
zingen van hfdst. "16. Verzachtingsfilter".

ok v
ALGEMEEN ALARM: De binnenkant van het apparaat is zeer vuil. Reinig de machine zorgvuldig zoals beschre-
RAADPLEEG HANDLEIDING ven in hfdst. "13. Reiniging". Als de machine,

na de reiniging, het bericht nog steeds weer-
geeft, neem dan contact op met de klantenser-
vice en/of een erkend servicecentrum.

Vergeet niet dat de reiniging van de interne
leidingen van het melkreservoir (E) uitgevoerd
moet worden.

Draai de schuimregelknop (E1) naar de stand
CLEAN (afb. 18).

Vergeet niet dat het filter (D4) vervangen moet
worden.

Vervang het filter of verwijder het vol-
gens de aanwijzingen van hfdst. "16.
Verzachtingsfilter".

@660

Vergeet niet dat de machine ontkalkt moet
worden.

Voer de ontkalking zo spoedig mogelijk uit vol-
gens de beschrijving van hfdst. "14. Ontkalken".
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WEERGEGEVEN BERICHT

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

®

Geeft aan dat de energiebesparing actief is.

Ga voor de deactivering van de energiebe-
sparing te werk zoals beschreven in par. "6.8
Energiebesparing".

B

Geeft aan dat de machine via bluetooth ver-
bonden is met een apparaat.

EVEN WACHTEN Het apparaat is aan het opwarmen, voor het | Evenwachten

bereiken van de optimale temperatuur
REINIGING BEZIG Het apparaat detecteert dat zijn binnenkant | Wacht tot het apparaat weer klaar is voor
EVEN WACHTEN vuil is gebruik en selecteer opnieuw de gewenste

drank. Indien het probleem aanhoudt, moet
contact worden opgenomen met de klanten-
service en/of een erkend servicecentrum.

D
19. PROBLEMEN OPLOSSEN

Hieronder ziet u een aantal mogelijke storingen.
Als het probleem niet op de beschreven wijze kan worden opgelost, neem dan contact op met de Technische Dienst.

PROBLEEM MOGELIJKE 00RZAAK OPLOSSING
Het apparaat wordt niet ingeschakeld. | De stekker is niet met het elektriciteits- | Steek de stekker in het stopcontact (afh. 1).
net verbonden.

In geval van modellen met afneembare
kabel: de stekker van de voedingskabel
(D7) is niet goed aangebracht.

Steek de stekker correct in de daarvoor be-
stemde aansluiting op de achterkant van het
apparaat (afb. 1A).

De hoofdschakelaar (A23) is niet
ingedrukt.

Druk de hoofdschakelaar in (afb. 1B).

De koffie is niet warm.

De kopjes zijn niet voorverwarmd.

Verwarm de kopjes voor door ze te spoelen
met heet water (N.B: u kunt de functie heet
water gebruiken).

De interne circuits van het apparaat
zijn afgekoeld omdat er sinds het
laatste kopje koffie 2-3 minuten zijn
verstreken.

Alvorens koffie te zetten, de zetgroep verwar-
men met een spoeling, door middel van de
betreffende functie (zie par. "6.3 Spoeling").

De koffietemperatuur is laag ingesteld.

Stel in het menu een hogere koffietemperatuur
in (zie par. "6.9 Temperatuur koffie").
Opgelet: De temperatuurwijziging is meer ef-
fectief voor de dranken waarvoor een grotere
hoeveelheid is voorzien.

De machine moet ontkalkt worden

Ga te werk zoals beschreven in hfdst. "14. Ont-
kalken". Controleer vervolgens de waterhard-
heid ("15.1 Meting van de waterhardheid") en
of het apparaat is ingesteld voor de werkelijke
hardheid ("15.2 Instelling waterhardheid").
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PROBLEEM

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

De koffie is weinig volumineus of
heeft weinig créme.

De koffie is te grof gemalen.

Draai de regelknop van de maalgraad (A5) één
klik naar links in de richting van het getal 1
terwijl de koffiemolen in werking is (afb. 12).
Draai de knop één klik per keer, tot de afgifte
naar wens verloopt. Het resultaat is pas zicht-
baar na het zetten van 2 kopjes koffie (zie par.
"7.5 Afstelling van de koffiemolen").

De koffie is niet geschikt.

Gebruik koffie voor espressomachines.

De koffie is niet vers.

De verpakking van de koffie is te lang gele-
den geopend en de koffie heeft zijn aroma
verloren.

De koffie wordt te langzaam of drup-
pelsgewijs geleverd.

De koffie is te fijn gemalen.

Draai de regelknop van de maalgraad (A5) één
klik naar rechts in de richting van het getal 7
terwijl de koffiemolen in werking is (afb. 12).
Draai de knop één klik per keer, tot de afgifte
naar wens verloopt. Het resultaat is pas zicht-
baar na het zetten van 2 kopjes koffie (zie par.
"7.5 Afstelling van de koffiemolen").

De koffie loopt niet uit één of beide
tuitjes van de koffieuitloop.

De tuitjes van de koffieuitloop (A9) zijn
verstopt.

Reinig de tuitjes met een tandenstoker (afb.
24B).

De afgegeven koffie is slap.

De trechter (A4) is verstopt.

Maak de trechter leeg met behulp van de
kwast (D5) zoals beschreven in par. "13.8 Rei-
niging van de trechter voor het invoeren van
voorgemalen koffie".

Het apparaat levert geen koffie

Het apparaat detecteert dat zijn bin-
nenkant vuil is: het display toont “Rei-
niging bezig".

Wacht tot het apparaat weer klaar is voor
gebruik en selecteer opnieuw de gewenste
drank. Als het probleem aanhoudt, neem dan
contact op met het erkende servicecentrum.

Het apparaat wordt niet ingeschakeld

De stekker is niet in het stopcontact
geplaatst.

Steek de stekker in het stopcontact (afb. 1).

De zetgroep kan niet verwijderd
worden

De uitschakeling van de machine is niet
correct uitgevoerd

Schakel het apparaat uit met de toets Q) (A7)
(zie hfdst. "5. Uitschakeling van het apparaat”).

Na het voltooien van de ontkal-
king vereist het apparaat een derde
spoeling

Tijdens de twee spoelcycli is het reser-
voir (A17) niet tot aan het niveau MAX
gevuld

Ga te werk zoals gevraagd wordt door het appa-
raat, maar ledig eerst het drupbakje (A15) om te
voorkomen dat het water overloopt.

De melk stroomt niet uit het afgifte-
pijpje (E5)

De deksel (E2) van het melkreservoir
(E3) is vuil

Reinig de deksel van het melkreservoir zoals
beschreven in par. "13.10 Reiniging van het
melkreservoir".

De deksel (E2) is niet correct
gemonteerd.

Monteer alle onderdelen op correcte wijze,
zoals beschreven in par. "9.1 Het melkreservoir
vullen en plaatsen".
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PROBLEEM

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

De melk heeft grote luchtbellen, komt
spuitend uit het melkafgiftepijpje (E5)
of heeft weinig schuim

De melk is niet voldoende koud of het
type melk is niet geschikt voor de ge-
wenste drank.

Gebruik magere of halfvolle melk op koelkast-
temperatuur (ongeveer 5°C). Als het resultaat
nog steeds niet naar wens is, probeer dan een
ander merk melk.

De schuimregelknop (ET) is niet goed
afgesteld.

Stel af volgens de aanwijzingen van hfdst. "9.
bereiding van warme dranken met melk".

De deksel (E2) of de schuimregelknop
(ET) van het melkreservoir zijn vuil

Reinig de deksel en de schuimregelknop van
het melkreservoir zoals beschreven in par.
"13.10 Reiniging van het melkreservoir".

In het gootje onder de schuimregel-
knop (E1) is water aanwezig

Verwijder de knop en maak goed droog.

Er wordt een plantaardige drank
gebruikt.

Gebruik, om het resultaat te verbeteren,
dranken op koelkasttemperatuur (ongeveer
5°C). Regel de hoeveelheid schuim zoals aan-
gegeven in par. "9.2 De hoeveelheid schuim
regelen"

De spuitmond heet water (A8) is vuil

Reinig de spuitmond zoals beschreven in
par. "13.11 Reiniging van de spuitmond heet
water".

De machine is niet in gebruik en
maakt geluid of geeft kleine wolkjes
stoom af

De machine is klaar voor gebruik of
is net uitgeschakeld en enkele drup-
pels condens vallen in de nog warme
verdamper

Dit verschijnsel maakt deel uit van de normale
werking van het apparaat; om het verschijnsel
te beperken, moet het drupbakje geledigd
worden.

De app functioneert niet

Storing van de app

Sluit de app en start hem weer op

Het kopjeshlad (A12) is heet.

Er zijn verschillende dranken vlug ach-
ter elkaar voorbereid

Na de reiniging lukt het niet om het
drupbakje (A15) terug te plaatsen in
de machine

Het condensbakje (A10) is niet correct
aangebracht

Controleer of het condenshakje correct is
aangebracht

Het apparaat geeft stoomwolkjes
af uit het drupbakje (A15) en/of het
werkoppervlak waarop het apparaat
is geplaatst is nat.

Na de reiniging is het rooster van het
bakje (A14) niet teruggeplaatst.

Plaats het rooster van het drupbakje terug.
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1. INTRODUCCION

Gracias por haber elegido la méquina automética para café y
cappuccino. Dedique un par de minutos a la lectura de estas
instrucciones de uso. Asi, evitard incurrir en peligros o dafar la
maquina.

1.1 Letras entre paréntesis
Las letras entre paréntesis corresponden a la leyenda que se en-
cuentra en la Descripcion del aparato (pdg. 2-3).

1.2 Problemasy reparaciones

En caso de problemas, intente antes de nada resolverlos siguien-
do las advertencias que figuran en los capitulos "18. Mensajes
visualizados en el display" y "19. Solucién de problemas".

Si estas resultaran ser ineficaces o para otras aclaraciones, se
aconseja contactar el centro de asistencia a la clientela llamando
por teléfono al ndmero indicado en la hoja adjunta "Asistencia
clientes". Si su pais no esté entre aquellos incluidos en la hoja,
llame por teléfono al nimero indicado en la garantia. Para cual-
quier reparacién, péngase en contacto exclusivamente con la
Asistencia Técnica De’Longhi. Las direcciones estan en el certi-
ficado de garantia entregado con la cafetera.

1.3 iDescarga la App!
# Consiguelo en el
S App Store

DISPONIBLE EN

| B> Google Pley

Gracias a la App De'Longhi es posible gestionar de forma remota
algunas funciones.
En la App hay también informacién, consejos y curiosidades
sobre el mundo del café; ademds podra tener al alcance de su
mano toda la informacion relativa a su maquina.
D
Este simbolo evidencia las funciones que se pueden
=  gestionar o consultar en la App. Ademds se pueden crear
bebidas nuevas y guardarlas en su mdquina.

\‘0

Nota Bene:
Verifique los dispositivos compatibles en «compatibledevices.
delonghi.com».

2. DESCRIPCION

2.1
A1
A2.
A3.
A4
AS.

Descripcion del aparato (pdg.2- A)
Tapadera del recipiente de café en grano
Tapadera del embudo del café molido
Recipiente para el café en granos
Embudo para la introduccion del café molido
Regulador del grado de molienda
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A6. Repisa para tazas

A7. Botén ('): para encender o apagar la méquina (standby)

A8. Boquilla agua caliente

A9. Surtidor café (altura regulable)

A10. Bandeja recogedora del liquido de condensacién

A11. Cajén de los posos del café

A12. Bandeja apoyatazas

A13. Indicador del nivel del agua de la bandeja recogegotas

A14. Rejilla bandeja

A15. Bandeja recogegotas

A16. Tapa del depésito de agua

A17. Depésito del agua

A18. Soporte filtro ablandador de agua

A19. Portezuela del grupo infusor

A20. Grupo infusor

A21. Cable de alimentacién

A22. *Soporte del conector del cable de alimentacién (en algu-
nos modelos)

A23. Interruptor general

2.2 Descripcion de la homepage (pantalla
principal) (pdg.3-B)

Simbolo bluetooth activo

Simbolo de ahorro energético activo

Aroma seleccionado

Bebidas de seleccion directa

Flecha de deslizamiento

Longitud seleccionada

Alarma descalcificacion solicitada

Alarma limpieza recipiente de la leche solicitada

Alarma cambio de filtro solicitado

B1.
B2.
B3.
B4.
BS.
B6.
B7.
B8.
B9.

2.3 Descripcion del panel de control (pig.3 - ()
. @»@ - seleccion longitud bebida

Q. g - seleccion perfil

@G. go :mend programaciones del aparato

(4. 4 :sepulsa para salir de la funcion seleccionada y
volver al mend principal

. - Meni de seleccion de bebidas personales. En el
primer uso, si no se han programado previamente, como
se describe en el capitulo "11. Personalizar las bebidas", se
procede directamente a personalizar la bebida.

(6. “0 - seleccione el aroma de la bebida

2.4 Descripcion de los accesorios (pag. 3 - D)
D1. Tira reactiva“Prueba dureza total”

D2. Medidor dosificador del café molido

D3. Descalcificador (en algunos modelos)

D4. Filtro ablandador (en algunos modelos)

D5. Pincel de limpieza



D6. Surtidor de agua caliente
D7. *Cable de alimentacién (en algunos modelos)

2.5 Descripcion del recipiente de la leche (pég.
3-F)

E1. Regulador de la espumayy de la funcion CLEAN

E2. Tapadera del recipiente de la leche

E3. Recipiente de laleche

E4. Tubo de aspiracion de leche

E5. Tubo de salida de leche montada (requlable)

3. PRIMERA PUESTA EN MARCHA DEL APARATO

iNota Bene!

« La primera vez que se usa la maquina el circuito de agua
estd vacio, por este motivo la cafetera puede hacer mucho
ruido: el ruido se iré atenuando a medida que se vaya lle-
nando el circuito.

«  Lacafetera se ha controlado en la fabrica empleando café,
por lo tanto es normal que se encuentre algin resto de café
en el molinillo. Sin embargo, le garantizamos que esta ca-
fetera es nueva.

«  Le aconsejamos personalizar cuanto antes la dureza del
agua, para ello siga el procedimiento descrito en el capitu-
lo "15. Programacion de la dureza del agua".

1. Para modelos con cable removible: Enchufe el conector del
cable de alimentacion (D7*) en su lugar (A22*) en la parte
trasera del aparato y conecte el aparato a la red eléctrica
asegurandose de que el interruptor general (A23), ubicado
en la parte trasera del aparato esté pulsado (fig. 1A);

[ My

1A 1B

2. Para modelos con cable fijo: conectar el aparato a la red
eléctrica y asegurarse de que el interruptor general (A23),
ubicado en la parte trasera del aparato esté pulsado (fig. 1B);

3. Seleccione el idioma del display pulsando
hasta visualizar en el display el idioma deseado: a conti-
nuacion, pulse la bandera correspondiente al idioma.
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Siga adelante con las instrucciones facilitadas en la pantalla del
aparato:

4,

Saque el depdsito de agua (A17) (fig. 2), llene hasta la linea
MAX (impresa en el depdsito) con agua fresca (fig. 3) e in-
troduzca después el depésito (fig. 4);

2 3

Controle si el surtidor de agua caliente (D6) estd introdu-
cido en la boquilla (A8) (fig. 5) y cologue un recipiente con
capacidad minima de 200 ml bajo el surtidor de café (A9) y
el surtidor de agua caliente (fig. 6);

Pulse para confirmar: el aparato dispensa
agua desde el surtidor.

Una vez finalizada la salida, la méquina ejecuta el calenta-
miento realizando un enjuague que hace salir agua calien-
te por el surtidor de café.

La cafetera ya estd lista para ser utilizada normalmente.

iNota Bene!

La primera vez que utilice la cafetera, serd necesario pre-
parar 4 - 5 cappuccini antes de obtener buenos resultados.
Durante la preparacién de los primeros 4 - 5 cappuccini es
normal oir un ruido de agua hirviendo, luego el ruido se
atenta.

Para obtener mejores prestaciones de la mdquina se re-
comienda instalar el filtro ablandador (D4) siguiendo las
instrucciones del capitulo "16. Filtro ablandador". Si su
modelo de cafetera no lleva de serie el filtro, es posible so-
licitarlo a los Centros de Asistencia Autorizados De’Longhi.




)
4, ENCENDIDO DEL APARATO

iNota Bene!

«  Antes de encender el aparato, asegurese de que el inte-
rruptor general (A23) esté pulsado (fig. 1B).

- (ada vez que se enciende el aparato, se realiza automati-
camente un ciclo de precalentamiento y de enjuague que
no se puede interrumpir. El aparato estd listo tnicamente
después de este ciclo.

1. Para encender el aparato, pulse el boton Q) (A7) (fig.
7): el aparato se enciende;

2. Una vez terminado el calentamiento, inicia una fase de
enjuague con el agua caliente del sale del surtidor de café
(A9); de esta forma, ademds de calentar la caldera, el apa-
rato deja salir el agua caliente por los conductos internos
para que se calienten también.

El aparato estd listo para el uso cuando aparece la pantalla prin-

cipal (homepage).

5. APAGADO DEL APARATO
(ada vez que se apaga el aparato se activa un ciclo de enjuague
automético, siempre que se haya preparado un café.

iPeligro quemaduras!

Durante el enjuague por las boquillas del surtidor de café (A9)
sale un poco de agua caliente, que se recoge en la bandeja
recogegotas (A15) que se encuentra debajo. Tenga cuidado de
no entrar en contacto con salpicaduras de agua.

1. Paraapagar el aparato, pulse el botén L') (A7) (fig. 7).

2. Siesté previsto, el aparato efectta el enjuague y luego se
apaga (stand-hy).

3. Libere elinterruptor general (A23) ubicado en la parte tra-
sera del aparato (fig. 1B).

iNota Bene!

Si el aparato no se utiliza durante periodos prolongados, desco-
néctelo de la red eléctrica.
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jAtencion!
No desconecte nuncala clavija cuando el aparato estd encendido.

N
6. CONFIGURACIONES DEL MENU

6.1 Acceda al menu

1. Pulse el botén “EL¥" ((3) para entrar en el mend;

2. Pase las opciones del mend pulsando hasta
visualizar la deseada;

3. Pulse la opcion del meni que desea seleccionar.

6.2 Salga del meni
Una vez hechas las regulaciones deseadas, pulse
hasta volver a la homepage.

63 Enjuague 2

Con esta funcion es posible hacer salir agua caliente por el sur-

tidor de café (A9) para limpiar y calentar el circuito interno de

la mdquina.

1. Coloque un recipiente con una capacidad minima de 100
ml debajo de la salida de café (fig. 8).

2. Al seleccionar "ENJUAGUE", después de unos segundos
saldrd agua caliente por la salida de café para limpiar y
calentar el circuito interno de la mdquina (fig. 8).

3. Parainterrumpir el enjuague pulse oesperea

que se produzca la interrupcion automatica.

iNota Bene!

« Para los periodos en que la mdquina no se usa durante
més de 3-4 dias se aconseja realizar 2/3 enjuagues antes
de utilizarla;

« Esnormal que, después de haber realizado dicha funcidn,
haya agua en el cajén de los posos de café (A11).

::l

i)
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6.4 Descalcificacion
Para las instrucciones correspondientes a la descalcificacion,
consulte el capitulo "14. Descalcificacion".

6.5 Filtroagua B
Para las instrucciones correspondientes a la instalacion del filtro
(D4), consulte el capitulo "16. Filtro ablandador".

6.6 Valores bebidas @

En esta seccion se pueden consultar las programaciones perso-

nalizadas y, en su caso, reajustar a los valores de fabrica de cada

bebida.

1. Unavezintroducidos en el mend de configuraciones, pulse
«VVALORES BEBIDA»: en el display aparece el panel de los
valores de la primera bebida;

2. Los valores se visualizan en barras verticales: el valor de

fabrica estd indicado por el simbolo , mientras que




el valor actualmente configurado estd evidenciado por el
progresivo llenado de la barra vertical;

3. Paravolveral ment de configuraciones, pulse

Para desplazarse y ver las bebidas, pulse ;

4. Paravolver a poner la bebida que se visualiza en el display

en los valores de fabrica pulse ;
5. ";CONFIRMAR RESET?": para confirmar pulse

(para cancelar, );
6. "VALORES FABRICA CONFIGURADOS": pulse (" Ok v/ ).

La bebida se ha vuelto a configurar en los valores de fabrica.
Proceda con otras bebidas o vuelva a la homepage pulsando 2

veces .

6.7 Autoapagado (standby) U)

Se puede programar el autoapagado para que el aparato

se apague tras 15 o 30 minutos, o bien tras 1, 2 0 3 horas de

inactividad.

Para programar el autoapagado, proceda de la siguiente

manera:

1. Pulse <AUTOAPAGADO»;

2. Seleccione el intervalo de tiempo deseado pulsando las
flechas de seleccién (incremento) o @ (disminu-
cion) del valor;

3. Para confirmar pulse (" ok V).

El autoapagado ha quedado programado.

6.8 Ahorro energético

Esta funcion permite activar o desactivar el modo de ahorro
energético. Cuando la funcion estd activada, se garantiza un
menor consumo energético, de acuerdo con las normativas eu-
ropeas vigentes.

Para activar o desactivar el modo “ahorro energético’, proceda
de la siguiente manera:

Pulse «<AHORRO ENERGETICO» para desactivar () o activar
() la funcion;

En la barra superior de la homepage aparece el correspondiente
simbolo (B2) para indicar que se ha activado la funcion.

Nota Bene:
Cuando el ahorro energético esta activo la salida puede tardar
unos sequndos en producirse.

6.9 Temperatura café £

Si desea modificar la temperatura del agua a la que se suminis-

tra el café siga los pasos que se describen a continuacion:

1. Pulse «TEMPERATURA CAFE»: en el display aparecen
los valores que se pueden seleccionar (el valor actual esta
subrayado);

2. Pulse el valor que desea configurar (BAJA, MEDIA, ALTA).
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Nota Bene:
La variacién de temperaturas es mds eficaz en las bebidas largas.

¢
6.10 Dureza del agua (5

Para las instrucciones correspondientes a la programacion de la
dureza del agua, consulte el capitulo "15. Programacion de la
dureza del agua".

6.11 Ajusta |d|oma@i]

Si desea modificar el idioma del display, proceda de la siguiente
manera:

1. Pulse «AJUSTA IDIOMA»;

2. Pulse la bandera relativa al idioma que desea seleccio-

nar (pulse para visualizar todos los idiomas

disponibles).

6.12 Sedal acistica((])

Con esta funcidn se activa o desactiva la sefial actistica que la ca-
fetera emite cada vez que se presiona un botén y cada vez que se
coloca/se quita un accesorio. Para desactivar o reactivar la sefial
acustica, proceda como sigue:

Pulse «SENAL ACUSTICA» para desactivar () 0 activar ()
la funcion;

6.13 Bluetooth ’E

Con esta funcion se activa o desactiva el PIN de proteccién para

conectarse desde un dispositivo del aparato.

1. Pulse «BLUETOOTH»: en el display, aparece el nimero de
serie que identifica la maquina (19 cifras) y un ndmero de 4
cifras (PIN);

2. Pulse () para activar o () para desactivar la solici-
tud del pin cuando se conecta mediante App;

Durante las operaciones de conexion, el display muestra el PIN

necesario para conectarse App.

EI PIN se puede personalizar directamente desde la App.

iNota Bene!

El ntimero de serie del aparato, visible en el interior de la funcién
“Bluetooth” le permite identificar con certeza la méquina en el
momento en que se crea la asociacién con la APP.

6.14 Personaliza perfil

Para personalizar el icono del perfil actual proceda de esta

forma:

1. Pulse <PERSONALIZAR PERFIL»;

2. Pulse el icono que desea (pulse para visuali-
zar todos los iconos disponibles): en la homepage la banda
superior se vuelve del mismo color del icono seleccionado.

6.15 Valores de fabrica B
Con esta funcion se restablecen todos los ajustes del mend y
todas las programaciones personalizadas por el usuario regre-



sando a los valores de fébrica (excepto el idioma, que sigue sien-

do el que se ha configurado).

Para restablecer los valores de fbrica, procede como sigue:

1. Pulse "VALORES DE FABRICA": el display muestra "RECON-
FIGURAR LOS VALORES DE FABRICA": pulse ( Ok v )

DOPPIO+ =~ 120ml | de =80a -
=180 ml

2X = 40ml -- w00

ESPRESSO | x 2 tazas

para confirmar (o pulse para cancelar la
operacion);
“VALORES DE FABRICA CONFIGURADOS”: pulse

para confirmar.

6.16 Estadisticas ﬂ[lll

Con esta funcion se visualizan los datos estadisticos de la cafete-
ra. Para verlos, lleve a cabo el siguiente procedimiento:

Pulse "ESTADISTICAS" y verifique todos los datos estadisticos

pasando las opciones con .

2.

N
7. PREPARACION DEL CAFE
71

Preparacion del café con café en granos

jAtencion!

No utilice café en granos con caramelo o confitado porque se

puede pegar en el molinillo del café y estropearlo.

1. Eche el café en granos en el recipiente especifico (A3)
(fig. 9);

2. (oloque una taza debajo de la salida del café (A9) (fig.8);
3. Baje el surtidor de café hasta acercarlo lo més posible a las

tazas (fig. 10): de esta forma se obtiene una crema mejor;
4. Seleccione el café deseado:

Receta Cantidad | Cantidad Aroma
programable | predefinido

ESPRESSO | =~ 40ml | de =20a v oo o0
=~ 180ml

CAFE 2~ 180ml | de =100a |o o o
22240 ml

LONG =160ml | de =115a |[# o o
=250 ml

34

5. Lapreparacion inicia y en el display aparece la imagen de
la bebida seleccionada y una barra de progresion que se
completa a medida que la preparacidn procede.

Nota Bene:
Es posible preparar a la vez 2 tazas de ESPRESSO pulsando

"2X i' " durante la preparacion de 1 Espresso (la ima-

gen se sigue visualizando varios segundos al principio de

la preparacién).

Mientras la mdquina estd haciendo el café, se puede parar

la salida en cualquier momento pulsando .
Una vez terminada la preparacién, el aparato estd listo para ser
utilizado de nuevo.

iNota Bene!

+ Durante el uso, apareceran algunos mensajes en el display
(LLENAR DEPOSITO, VACIAR CAJON DE POSOS, etc.) cuyo
significado se ilustra en el capitulo "18. Mensajes visuali-
zados en el display".

Para obtener un café més caliente, le aconsejamos con-
sultar el apartado "7.6 Consejos para obtener un café mds
caliente”.

+  Siel café sale goteando o con poco cuerpo y poca crema,
0 estd demasiado frio, lea los consejos que figuran en el
apartado "7.5 Regulacién del molinillo" y en el capitulo
"19. Solucién de problemas".

La preparacion de cada café se puede personalizar (consul-
te el capitulo "11. Personalizar las bebidas").

7.2 Seleccion del aroma del café
Pulse el boton D@ (C6):

my Personal (si programado) /

“ Estandar

" X-SUAVE

» » SUAVE

000 MEDIO

0000 FUERTE

V0OOO | XFURE

& _ (consulte "7.4 Preparacién
del café con café premolido")




Después de la salida la programacién del aroma vuelve al valor
my§).

7.3 Seleccion de la cantidad de café
Pulse el boton \&/» W (C1):

my &/

Personal (si programada)
/ Estandar (consulte la
tabla en el capitulo "11.
Personalizar las bebidas"

U CANTIDAD PEQUENA
U U CANTIDAD MEDIA
CANTIDAD GRANDE

v v e
XA

Después de la salida, la programacion de la cantidad vuelve al
valormMy

7.4 Preparacion del café con café premolido

CANTIDAD X-GRANDE

jAtencion!

« No eche nunca café premolido con la cafetera apagada
para evitar que se disperse en el interior, y la ensucie. En
este caso, la cafetera se puede estropear.

« No eche mds de 1 medida rasa de café (D2), porque se
puede ensuciar el interior de la cafetera o se puede (A4)
obstruir el embudo.

« Cuando se utiliza café molido, se puede preparar solamen-
te una taza de café ala vez.

1. Pulse el botén “(/ (C1) hasta que el display visualiza
“a_"(molido).

2. Seleccione el café deseado:
« ESPRESSO
- LONG
- COFFEE

3. "INTRODUCIR MOLIDO MAX UNA MEDIDA": abrir la tapa del
embudo café premolido (A2).

4. Aseglrese de que el embudo (A4) no esté obstruido y eche
entonces un medidor raso de café molido (fig. 11).
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5. Coloque una taza bajo las boquillas del surtidor de café
(A9) (fig. 10).

6. Pulse : la preparacion empieza y en el display
aparece laimagen de la bebida seleccionada y una barra de
progresion que se completa a medida que la preparacién
avanza.

Una vez terminada la preparacion, el aparato estd listo para ser

utilizado de nuevo.

jAtencion! Preparando el café LONG:
A mitad de la preparacién la maquina pide que se introduzca

otro medidor raso de café molido: proceda y pulse .

7.5 Regulacion del molinillo

No se debe regular el molinillo de café, al menos inicialmente,
ya que se ha configurado previamente en fabrica de manera que
se obtenga una distribucién correcta del café.

Sin embargo, si después de haber hecho el primer café, el flujo
es denso y con poca crema o demasiado lento (goteando), es
necesario efectuar una correccion del grado de molienda (AS)
(fig. 12).

12

jNota Bene!

El botdn regulador solo debe girarse mientras el molinillo esta
en funcionamiento en la fase inicial de preparacion de las be-
bidas a base de café.



Si el café sale demasiado lentamente
0 no sale, gire el requlador en sentido
horario una posicion hacia el nimero 7.
Para obtener, en cambio, una salida de
café mds densa y mejorar el aspecto de
la crema, gire el boton de regulacién en
el sentido de las agujas del reloj hasta situarlo en el nimero 1
(un punto a la vez, de lo contrario, el café puede salir a gotas).
El efecto de esta correccion se nota solamente después de haber
preparado por lo menos 2 cafés sequidos. Si tras esta regulacion
no se obtiene el resultado deseado, habra que repetir la correc-
cion girando el botdn otra posicion.

7.6  Consejos para obtener un café mas caliente

Para obtener un café mds caliente, le aconsejamos:

- realizando un enjuague, seleccionando la funcién “Enjua-
gue” (apartado "6.3 Enjuague @");

«  caliente las tazas con agua caliente (utilice la funcién agua
caliente, consulte el capitulo "10. Salida de agua caliente");

-+ aumente la temperatura café (apartado "6.9 Temperatu-
ra café). La variacion de temperaturas es mads eficaz en
las bebidas largas.

8. JARRA DE CAFE

Esta bebida, a base de café espresso, es una receta suave y
equilibrada, con una capa fina de nata, ideal para compartir en
compafia.

y como indicado en |a pantalla: después de haber verifica-
do que la cantidad de agua y de café sean suficientes para
la preparacién, pulse .

5. "PONER GARRAFA DEBAJO DE LOS SUMINISTRADORES".
Ponga una jarra bajo el surtidor de café (A9): al elegir la
jarra que debe utilizar debe tener en cuenta la cantidad

de café que saldrd, esto es:

6.  Pulse : al cabo de unos segundos, el apara-
to inicia automaticamente la preparacion y en el display
aparece laimagen de la bebida seleccionada y una barra
de progresién que se completa a medida que la prepara-
cién procede.

Una vez terminada la preparacion, el aparato estd listo para ser

utilizado de nuevo.

Nota Bene:
- pulse si se desea interrumpir por completo la

preparacion y volver a la homepage.
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD:
Después de haber preparado la jarra de café,
deje enfriar la maquina durante 5 minutos
antes de preparar otra bebida. jRiesgo de
sobrecalentamiento!

9. PREPARACION DE BEBIDAS CALIENTES CON

_3
LECHE

Accesorio opcional en algunos modelos:

Jarra de café
(Capacidad: 1 litro)

Modelo: DLSC021
EAN: 8004399333642
Para preparar la bebida, proceda de la siguiente manera:

Dosis seleccionada Cantidad (ml) *

21 ~ 250
(4] = 500
(6] = 750

(*) Las cantidades indicadas son aproximadas y pueden variar
dependiendo del tipo de café.

Pulse «JARRA DE CAFE»;

Selecca y el nimero de tazas;

Pulse para pasar a la fase sucesiva.
"LLENAR DEPOSITO Y RECIPIENTE GRANOS": llene el depé-
sito de agua (A17) y el recipiente de granos (A3) (fig. 9) tal
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iNota Bene!

Para que la leche no salga poco montada o con burbujas gran-
des, limpie siempre la tapa del recipiente de la leche (E2) la
boquilla de agua caliente (A8) como se describe en los aparta-
dos "9.4 Limpieza del recipiente de leche después de cada uso",

"13.10 Limpieza del recipiente de la leche" y "13.11 Limpieza de
la boquilla de agua caliente".

9.1 Llenado y enganche del recipiente de leche

1. Quitelatapa (E2) (fig. 13);

2. Lleneel recipiente de la leche (E3) con una cantidad suficien-
te de leche, no supere el nivel MAX. impreso en el recipiente
(fig. 14). Tenga siempre presente que cada barra impresa en
el lateral del depdsito corresponde a 100 ml de leche.



iNota Bene!

+  Para obtener una espuma mds densa y homogénea, es
necesario utilizar leche desnatada o semidesnatada a tem-
peratura de nevera (5° Caproximadamente).

«  lacalidad de la espuma puede variar segun:

« tipo de leche o bebida vegetal;
+ marca usada;
- ingredientes y valores nutricionales.

« Siel modo «Ahorro Energético» estd activado, la primera
bebida podria tardar unos sequndos en salir.

3. Aseglrese de que el tubo de aspiracién de la leche (E4) estd
bien colocado en el soporte situado en el fondo de la tapa
del recipiente de la leche (fig. 15);

/W/L k

< MAX

14

Tape de nuevo el recipiente de la leche;

5. Siestd presente, saque el surtidor de agua caliente (D6);

6.  Enganche empujando a fondo el recipiente de la leche (E3)
en la boquilla (A8) (fig. 16): la méquina emite una sefial
actstica (si la funcion senal actstica estd activa);

7. (Cologue una taza lo suficientemente grande hajo las bo-
quillas del surtidor de café (A9) y bajo el tubo de salida de
la leche montada (E5); regule la longitud del tubo de salida
de leche para acercarlo a la taza tirando simplemente hacia
abajo (fig. 17).
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8. Siga las indicaciones que se muestran a continuacién para
cada funcion especifica.

9.2 Regularla cantidad de espuma

Girando el boton regulador de espuma (ET), se selecciona la
cantidad de espuma de leche que se suministrard durante la
preparacion de las bebidas a base de leche.

Posicidn Descripcién | Aconsejado para...
del botén
G) SINESPUMA | LECHE CALIENTE (no
=/ espumada) /CAFFELATTE
-) ESPUMA LATTE MACCHIATO/
D MINIMA FLAT WHITE
ofin ESPUMA CAPPUCCINO/ CAPPUCCI-
()P | MAXIMA | NO+/ CAPPUCCINO MIX
/ ESPRESSO MACCHIATO /
LECHE CALIENTE (montada)

9.3 Preparacion automatica de capuchinos y
bebidas lacteas

1. Llene y fije el recipiente de leche (E3) como se muestra
arriba.

2. Seleccione la bebida deseada:
- CAPPUCCINO
« LATTE MACCHIATO
+ MILK (LECHE CALIENTE)
- CAPPUCCINO+
« CAPPUCCINO MIX
« CAFFELATTE
« FLATWHITE
« ESPRESSO MACCHIATO

3. Eneldisplay la méquina aconseja girar los requladores de
espuma (E1) en funcion de la espuma prevista por la receta
original: asi pues, gire el botdn situado en la tapa del reci-
piente de la leche.

4. Al cabo de unos sequndos, el aparato inicia automatica-
mente la preparacién y en el display aparece la imagen de



la bebida seleccionada y una barra de progresion que se
completa a medida que la preparacion procede.

Una vez terminada la preparacidn, el aparato estd listo para ser
utilizado de nuevo.

Nota Bene: indicaciones generales para todas las bebidas
a base de leche

- pulse si desea interrumpir por completo la
preparacion y volver a la homepage.
(_StopX): pulse para interrumpir la salida de la leche o
del café y pasar a la salida sucesiva (si estd previsto) para
completar la bebida.
La preparacién de cada bebida leche se puede personalizar
(consulte los capitulos "11. Personalizar las bebidas").
No deje mucho tiempo el recipiente de la leche fuera de la
nevera: cuanto mds alta es la temperatura de la leche (5°C
ideal) peor es la calidad de la espuma.

9.4 Limpieza del recipiente de leche después de
cada uso

- Después de cada uso de las

funciones leche se visualiza la

& QY solicitud "GIRAR REGULADOR A

§> P POSICION CLEAN" y es necesa-

2 2 rio limpiar la tapa monta

leche:
1. Deje el recipiente de la
leche (E3) introducido en la
méquina (no es necesario va-
ciar el recipiente de la leche);
Ponga una taza u otro recipiente debajo del tubo de salida
de la leche montada;
Gire el regulador de espuma (E1) en “CLEAN” (fig. 18): el
display visualiza "LIMPIEZA EN CURSO RECIPIENTE BAJO
SURTIDOR" a la vez que una barra que se va completan-
do a medida que se realiza la limpieza. Del tubo de leche
montada sale vapor mezclado con agua caliente (fig. 19).
La limpieza se interrumpe automaticamente;
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Coloque el mando de regulacion en una de las selecciones
de la espuma;

Saque el recipiente de la leche y limpie siempre la boquilla
de agua caliente (A8) con una esponja (fig. 20).

iNota Bene!

En caso de que haya que preparar mds tazas de bebidas a
base de leche, limpie el recipiente de la leche después de
la Gltima preparacion. Para efectuar las siguientes prepara-
ciones, cuando aparezca el mensaje para la funcion CLEAN,
pulse .

Si la limpieza no se efecta, en el display aparece el sim-
bolo @ (B8) que recuerda que es necesario limpiar el
recipiente de leche.

El recipiente con la leche puede conservarse en la nevera.
En algunos casos, para efectuar la limpieza, es necesario
esperar a que la maquina se caliente.

N
SALIDA DE AGUA CALIENTE

10.

1. Controle si el surtidor de agua caliente (D6) esta correc-
tamente enganchado a la boquilla de agua caliente (A8);

2. Ponga debajo del surtidor una taza;

Pulse «<AGUA CALIENTE»; en el display aparece la imagen
correspondiente y una barra progresiva que se va llenando
amedida que procede la preparacion;

4. Lamdquina suministra el agua caliente y luego interrumpe
automaticamente el suministro. Para interrumpir manual-
mente la salida de agua caliente pulse .

iNota Bene!

.

Si el modo “Ahorro energético” estd activado, la salida del
agua caliente podria requerir unos segundos de espera.

La preparacion de agua caliente se puede personalizar (ver
capitulos "11. Personalizar las bebidas" e "12. Memorizar
el perfil usuario").



N
11. PERSONALIZAR LAS BEBIDAS @

N
12. MEMORIZAR EL PERFIL USUARIO

El aroma (para las bebidas para las que estd previsto) y la longi-

tud de las bebidas se pueden personalizar.

1. Asegurese de que estd activo el perfil usuario para el que se
desea personalizar la bebida; de hecho, es posible seleccio-
nar las bebidas «MY» para cada uno de los perfiles;

2. Pulse (@5);

3. Seleccione la bebida que desea personalizar para acceder
a las pantallas de personalizacion: deben introducirse los
correspondientes accesorios;

4. (Solo bebidas a base de café) Seleccione el aroma deseado
pulsando”-" 0"+"y pulse ( Ok v/ );

5. La preparacion inicia y el aparato propone la panordmica
de personalizacion de la longitud ilustrada por una barra
vertical. La estrella que hay al lado de la barra representa la
longitud actualmente programada;

6. Cuando la longitud alcanza la cantidad minima programa-

ble, en el display aparece ( Stop X );

7. Pulse (" Stop X )cuando en la taza se alcanza la cantidad

deseada;
8. Pulse para guardar (o0 para
cancelar).

El aparato confirma si los valores se han guardado o no (en fun-

cion de la seleccion precedente): pulse ( Ok v/ ).

El aparato vuelve a la homepage.

iNota Bene!

+  Bebidas a base de leche: se memoriza el aroma del caféy
a continuacién se memorizan individualmente las cantida-
des de leche y de café;

+  Agua caliente: el aparato suministra agua caliente: pulse
para memorizar la cantidad deseada.

«  Es posible personalizar las bebidas conectdndose con la
DeLonghi Coffee Link App.

« Esposible salir de la programacion pulsando :
los valores no se guardaran.

Tabla cantidad de bebidas

Bebida Cantidad Cantidad
estandar programable
ESPRESSO =~ 40ml == 20-180ml
LONG == 160 ml = 115-250 ml
COFFEE =180 ml == 100-240 ml
DOPPIO+ = 120ml == 80-180 ml
AGUA CALIENTE | == 250 ml = 20-420ml
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(on este aparato es posible memorizar 3 perfiles diferentes, aso-
ciado cada uno a un icono distinto.

En cada perfil se mantienen en la memoria las personalizaciones
de AROMA y LONGITUD de las bebidas “MY” (consulte el capitulo
"11. Personalizar las bebidas") y el orden en que se visualizan las
bebidas depende de la frecuencia de seleccion.

Para seleccionar un perfil, pulse g (C2): seleccione a conti-
nuacion el perfil deseado.

iNota Bene!

« Perfil « L, HUESPED»: seleccionando este perfil, es posible
preparar las bebidas con las configuraciones de fabrica.
Es posible dar un nuevo nombre al propio perfil conectan-
dose con la DeLonghi Coffee Link App.
Para personalizar el icono del perfil, consulte el apartado
"6.14 Personaliza perfil".

S
13. LIMPIEZA

13.1 Limpieza de la cafetera
Las siguientes partes de la cafetera se deben limpiar
periédicamente:
el circuito interno de la maquina;
el cajon de los posos de café (A11);
 labandeja recogegotas (A15), la bandeja recogecondensa-
cion (A10), la rejilla bandeja (A14) y el indicador de ban-
deja llena (A13);
el depésito de agua (A17);
«lasboquillas del surtidor de café (A9);
el embudo para echar el café premolido (A4);
el grupo infusor (A20), accesible después de haber abierto
la portezuela de servicio (A19);
« elrecipiente de la leche (E);
la boquilla agua caliente (A8);
el panel de control (C).

jAtencion!

« Para limpiar la cafetera no use disolventes ni detergentes
abrasivos, ni alcohol. Con las superautomadticas De'Lon-
ghi no hay que utilizar aditivos quimicos para limpiar la
cafetera.

+ Ningtn componente del aparato puede lavarse en el la-
vavajillas, salvo la rejilla bandeja (A14) y el recipiente de
leche (E).



solo lavado a mano

lavables en el lavavajillas
[XT]

rejilla bandeja (A14) bandeja apoyatazas (A12)

recipiente de la leche (E) depdsito de agua (A17)

grupo de infusion extraible
(A20)

bandeja recogegotas (A15)

cajon de los posos del café

(A11)

« No utilice objetos metalicos para eliminar las incrustacio-
nes o los depdsitos de café porque podrian rayar las super-
ficies metdlicas o pldsticas.

13.2 Limpieza del circuito interno de la maquina

En caso de que la cafetera no se use en 3/4 dias se aconseja viva-

mente, antes de utilizarla, encenderla y hacer salir:

+  2/3enjuague seleccionando la funcion “Enjuague” (aparta-
do "6.3 Enjuague");

+ agua caliente durante unos sequndos (capitulo "10. Salida
de agua caliente").

iNota Bene!
Es normal que, después de haber realizado dicha funcion, haya
agua en el cajon de los posos de café (A11).

13.3 Limpieza del cajon de los posos de café
Cuando en el display aparece el mensaje «VACIAR CAJON DE
P0OS0S», es necesario vaciarlo y limpiarlo. Hasta que no se limpia
el cajon de los posos (A11) la maquina no puede hacer el café.
El aparato sefiala la necesidad de vaciar el recipiente aunque no
esté lleno, si han transcurrido 72 horas desde la primera prepara-
cion (para que el recuento de 72 horas se realice correctamente,
|a cafetera no debe desconectarse nunca de la red eléctrica).

jAtencion! Peligro de quemaduras

Si se preparan de manera seguida bebidas a base de leche, la

bandeja apoyatazas de metal (A12) se calienta. Espere a que se

enfrie antes de tocarlo y agdrrelo solamente por la parte anterior.

Para efectuar la limpieza (con la maquina encendida):

1. Extraiga la bandeja recogegotas (A15) y el cajén de posos
(A11) (fig. 21).

2. Vacie y limpie meticulosamente la bandeja de goteo y el
cajon de posos procurando eliminar todos los residuos que
pueden haberse depositado en el fondo: el pincel sumi-
nistrado (D5) estd dotado de espatula adecuada para esta
operacion.

3. (Controle la bandeja recogecondensacién (A10) (de color
r0jo) y, si estd llena, vaciela.
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4. Vuelvaa colocar la bandeja de goteo con la rejilla y el cajon
de posos de café.

jAtencion!

Al extraer la bandeja recogegotas es obligatorio vaciar siempre
el cajon de los posos de café aunque no esté muy lleno. Si esta
operacion no se realiza puede suceder que, al preparar otros
cafés sucesivamente, el cajon de los posos se puede llenar mds
de lo previsto y se pueda obstruir la cafetera.

13.4 Limpieza de la bandeja recogegotas y
recogecondensacion

jAtencion!

La bandeja recogegotas (A15) tiene un indicador flotante (A13)

(de color rojo) del nivel de agua contenida (fig. 22). Antes de

que este indicador empiece asomar en la bandeja apoyatazas

(A12) es necesario vaciar la bandeja y limpiarla, en caso contra-

rio el agua puede rebosar por el borde y dafiar la maquina, la

superficie de apoyo o la zona circunstante.

Para extraer la bandeja recogegotas proceda de la siguiente

manera:

1. Extraiga la bandeja recogegotas y el cajén de los posos de
café (A11) (fig. 21);

2. Remueva la bandeja apoyatazas (A12), la rejilla bandeja
(A14), luego vacie la bandeja recogegotas y el cajén de los
posos y lavar todos los componentes.

3. (Controle la bandeja recogecondensacion de color rojo
(A10) y, siestd llena, vaciela;

4. Vuelva a colocar la bandeja recogegotas con la rejilla el
cajon de los posos de café.

jAtencion!

Al extraer la bandeja recogegotas es obligatorio vaciar siempre
el cajon de los posos de café aunque no esté muy lleno. Si esta
operacién no se realiza puede suceder que, al preparar otros
cafés sucesivamente, el cajon de los posos se puede llenar mds
de lo previsto y se pueda obstruir la cafetera.

13.5 Limpieza delinterior de la maquina

iPeligro de descargas eléctricas!

Antes de llevar a cabo las operaciones de limpieza de las partes

internas, es necesario apagar lamagquina (véase "5. Apagado del

aparato") y desconectarla de la red eléctrica. No sumerja nunca
|a cafetera en el agua.

1. Compruebe periédicamente (una vez al mes mds o menos)
que el interior de la maquina (al que puede accederse una
vez extraida la bandeja recogegotas) (A15) no estd sucio. Si
es necesario, elimine los restos de café con el pincel sumi-
nistrado (D5) y una esponja.

2. Aspire todos los restos con un aspirador de polvo (fig. 23).



13.6 Limpieza del depdsito de agua

1. Limpie periédicamente (aproximadamente una vez al mes) y
a cada sustitucion del filtro ablandador (D4) (si esta previsto)
el depdsito de agua (A17)).

2. Saque el depdsito de agua (fig. 2);

3. Extraiga el filtro (si estd presente) y enjudguelo con agua
corriente;

4. Vacie el depésito de agua y limpielo con un pafio himedo
y una pequefia cantidad de detergente para vajillas. En-
juague meticulosamente con agua.

5. Reintroduzca el filtro (si estd previsto), llene el depdsi-
to con agua fresca hasta el nivel MAX y reintroduzca el
deposito;

6. (Solo modelos con filtro ablandador) Haga salir unos
100ml de agua caliente para reactivar el filtro.

Nota Bene:

Para periodos de inactividad superiores a 3-4 dias se recomienda

proceder a la limpieza del depésito segun descrito arriba.

13.7 Limpieza de las boquillas del surtidor de
café
1. Limpie periddicamente las boquillas del surtidor de café
(A9) utilizando una esponja o un pafio (fig. 24A);
2. Compruebe que los agujeros del surtidor de café no estan
obstruidos. Si es necesario, elimine los restos de café con
un palillo de dientes (fig. 24B).

13.8 Limpieza del embudo para echar el café
molido

Periddicamente (aproximadamente una vez al mes) proceda a

la limpieza del embudo para la introduccién del café pre-molido

(A4). Proceda de la siguiente manera:

1. Apague lamdquina (ver capitulo "5. Apagado del aparato";

2. Abrala portezuela del embudo (A2);

3. Limpie el embudo con el pincel suministrado (D5);

4. Cierre la portezuela.
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jAtencion!

Sucesivamente a la limpieza, procure no dejar ningdn acceso-
rio en el embudo: la presencia de cuerpos extrafios dentro del
embudo durante el funcionamiento, podria causar dafios en la
méquina.

13.9 Limpieza del grupo de infusion

El grupo (A20) infusor debe limpiarse al menos una vez al mes.

jAtencion!

El grupo infusor no se puede extraer cuando la cafetera estd

encendida.

1. Asegrese de que la cafetera se haya apagado correcta-
mente (véase capitulo "5. Apagado del aparato");

2. Saque el depdsito de agua (A17) (fig. 2);

3. Abralaportezuela del grupo infusor (A19) (fig. 25) ubicada
en el lado derecho;

4. Presione hacia adentro los dos botones de desenganche de
colores y, al mismo tiempo, extraiga el grupo infusor (fig.
26);

5. Sumerja durante 5 minutos aproximadamente el grupo de
infusion en el agua y enjudguelo bajo el grifo;

jAtencion!

ENJUAGUE SOLAMENTE CON AGUA

NO USE DETERGENTES - NO LAVE EN LAVAVAJILLAS

6. Limpie el grupo de infusion sin usar detergentes ya que
podria estropearse.

7. Utilizando el pincel (D5), limpie los residuos de café pre-
sentes en el asiento del grupo infusor, visibles desde la
portezuela del grupo;

8. Después de lalimpieza, vuelva a colocar el grupo infusor en
el soporte (fig. 27); a continuacién presione sobre el térmi-
no PUSH hasta oir el clic de enganche.



iNota Bene!

Si le resulta dificil colocar el grupo infusor, (antes de colocarlo)
se debe llevar a la dimensidn correcta presionando las dos pa-
lancas como se muestra en la fig. 28.
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10.
1.

Después de haberlo colocado, asegurese de que los dos bo-
tones de colores sobresalgan hacia afuera (fig. 29);

Cierre la portezuela del grupo infusor;

Reintroduzca el depdsito del agua.

13.10 Limpieza del recipiente de la leche
Limpie la jarra de la leche (E) después de cada uso, segin des-

crito arriba:

1. Saquelatapa (E2);

2. Extraiga el tubo de salida de la leche (E5) y el de aspiracion
(E4) (fig. 30);

3. Gire en sentido antihorario el requlador de espuma (E1)

hasta la posicion "INSERT" y extréigalo tirando hacia arriba;

Ly

Proceder con el lavado en el lavavajillas (recomendado) o a
mano, en los modos indicados a continuacion:

En el lavavajillas: Enjuague todos los componentes des-
critos anteriormente y el recipiente de la leche con agua
corriente potable caliente (al menos 40°C): colocarlos
entonces en la cesta superior del lavavajillas e iniciar un
programa de lavado 50°C, ejemplo ECO standard.

A mano: Enjuague meticulosamente todos los componen-
tes y el recipiente de la leche con agua corriente potable ca-
liente (al menos 40°C) para eliminar todo residuo visible de
leche, procurando hacer pasar el agua a través de todos los
aqujeros de la tapa (fig. 32): entonces sumerja por al menos
30 minutos, todos los componentes en agua potable calien-
te (al menos 40°C) con detergente para vajillas. Enjuague
abundantemente bajo agua potable caliente todos los com-
ponentes segun descrito arriba, frotdndolos individualmente
con las manos.
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Aseglrese de que en la ranura y en el conducto ubicado
debajo del regulador no haya residuos de leche: en su caso,
raspe el conducto con un palillo de dientes (fig. 31);
Compruebe también que el tubo de aspiracion y el tubo de
salida no estén obstruidos con restos de leche;

Seque todos los componentes con un pafio seco y limpio;




8. Vuelva a montar todos los componentes de la tapadera;
9. Vuelva a enganchar la tapa del recipiente de la leche.

13.11 Limpieza de la boquilla de agua caliente
Limpie la boquilla (A8) después de cada preparacién de leche,
con una esponja, eliminando los restos de leche depositados en
las juntas (fig. 20).

N

14. DESCALCIFICACION

jAtencion!
Antes del uso, lea las instrucciones y la etiqueta del descalcifi-
cador, colocada en el envase del mismo descalcificador (sumi-
nistrado en algunos modelos y/o que se puede comprar en
los centros de asistencia autorizados).
Se recomienda usar solo descalcificador De’Longhi. El uso
de descalcificadores no idéneos, como también la descal-
cificacion no realizada regularmente, puede comportar la
aparicion de defectos no cubiertos por la garantia.
El descalcificador podria dafar las superficies delicadas.
En caso de vertido accidental del producto, enjuague
inmediatamente.

Para efectuar la descalcificacion

Descalcificador Descalcificador De’Longhi ‘EcoDecalk’
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4. "DESCALCIFICADOR (NIVEL A) Y AGUA (HASTA EL NIVEL B)".
Eche en el depdsito del agua el descalcificador hasta al-
canzar el nivel A (que corresponde a un envase de 100 ml)
indicado en el revés del depésito (fig. 34); y eche entonces
agua (un litro) hasta alcanzar el nivel B (fig. 35); vuelva a
introducir el depdsito de agua. Pulse ;

5. “VACIARVACIAR BANDEJA RECOGEGOTAS” (fig. 21):

6. Saque, vacie y vuelva a meter la bandeja recogegotas (A5)
y el cajon de posos del café (A11). Pulse (Next >);

7. «PONER RECIPIENTE 2 | PULSAR OK PARA INICIAR»:

Ponga bajo el surtidor de agua caliente (D6) y bajo el surtidor

de café (A9) un recipiente con una capacidad minima de 2 litros;

Recipiente (apacidad recomendada: 2,0

~45min

Tiempo

Descalcifique la cafetera cuando en el display aparezca «DES-

CALCIFICACION NECESARIA OK PARA INICIAR (~45min)»: si

desea iniciar ensequida la descalcificacion pulse

y siga las operaciones desde el punto 3.

Para posponer la descalcificacion a otro momento, pulse

- en el display el simbolo (B7) recuerda que

el aparato debe ser descalcificado. (EI mensaje serd presentado

en cada encendido).

Para acceder al men( de descalcificacion:

1. Pulse el botdn “ZL¥" ((3) para entrar en el men;

2. Pulse «DESCALCIFICACION» y siga las indicaciones que
aparecen en el display;

3. "EXTRAER FILTRO AGUA" (fig. 33); extraiga el depdsito de agua
(A17), extraiga el filtro de agua (D4) (si estd presente), vacie el

depdsito de agua. Pulse ;
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EcoDecalk

jAtencion! Peligro de quemaduras

Del surtidor de agua caliente y del surtidor de café sale agua ca-

liente que contiene dcidos. Asi pues, tenga cuidado de no entrar

en contacto con esta solucion.

8. Pulse para confirmar que se ha introducido
la solucién descalcificadora. El display visualiza "DESCAL-
CIFICACION EN CURSO, ESPERE POR FAVOR": El programa
de descalcificacion inicia y la solucién descalcificadora sale
tanto del surtidor de agua caliente como del surtidor de
café realizando a intervalos una serie de enjuagues para
eliminar los residuos de cal del interior de la cafetera;



Al cabo de unos 25 minutos el aparato interrumpe la

descalcificacion;

9. «ENJUAGAR Y LLENAR CON AGUA HASTA EL NIVEL MAX»
(fig. 3): el aparato estd ahora preparado para un proceso de
enjuague con agua fresca. Viacie el recipiente utilizado para
recoger la solucion descalcificadora y sacar el depdsito de
agua, vacielo, enjudguelo con agua corriente, llénelo hasta
el nivel MAX con agua fresca e introdiizcalo en la maquina;

. "PONER RECIPIENTE 21 OK PARA INICIAR ENJUAGUE": Vuelva
a poner el recipiente vacio que ha usado para recoger la
solucion descalcificadora debajo del surtidor de café y del
surtidor de agua caliente (fig. 8) y pulse ;

. El'agua caliente sale antes del surtidor de café y después
del surtidor de agua caliente y el display visualiza "ENJUA-
GUE EN CURSO SE RUEGA ESPERAR";

. Cuando el agua del depdsito se acabe, vacie el recipiente
usado para recoger el agua de enjuague;

. (Sielfiltro estaba instalado) «INTRODUCIR EL FILTRO EN SU
SOPORTE (fig. 36). Pulse y saque el depdsito
de agua, vuelva a meter, si lo ha quitado previamente, el
filtro ablandador;
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"ENJUAGAR Y LLENAR CON AGUA HASTA EL NIVEL MAX" (fig.

3): Llene el depdsito hasta el nivel MAX con agua fresca;

. "INTRODUCIR DEPOSITO AGUA" (fig. 4): Reintroduzca el
depdsito del agua;

. “PONER RECIPIENTE 21 OK PARA INICIAR ENJUAGUE": Vuelva

a poner vacio el recipiente utilizado para recoger la solucion

descalcificadora debajo del surtidor de agua caliente (fig. 8)

ypulse C Ok v/ ).

El agua caliente sale por el surtidor de agua caliente/vapor

y el display visualiza “ENJUAGUE EN CURSO, SE RUEGA

ESPERAR”;

. «VACIAR BANDEJA RECOGEGOTAS» (fig. 21): Cuando fi-

naliza el sequndo enjuague, vacie el recipiente usado para

recoger el agua de enjuague, retire, vacie y reintroduzca la

bandeja recogegotas (A15) y el cajon de posos (A11): pulse

(Next>);
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19. “DESCALCIFICACION TERMINADA': pulse (_ Ok v/ );
20. “LLENAR DEPOSITO CON AGUA FRESCA': extraiga y llene

el depdsito de agua con agua fresca hasta el nivel MAX y
vuelva a reintroducirlo en la mdquina.
La operacion de descalcificacion ha terminado.

iNota Bene!

«  Siel cco de descalcificacion no finalizara correctamente
(ej. Falta de suministro de energia eléctrica) la maquina
solicitard la culminacion al encenderla nuevamente.

+ Esnormal que, después de haber realizado el ciclo de des-

calcificacion, haya agua en el cajon de los posos de café
(A11).
El aparato requiere un tercer enjuague, en caso de que el
depdsito de agua no se haya llenado hasta el nivel max:
esto para garantizar que no haya solucion descalcificadora
en los circuitos internos del aparato. Antes de iniciar el en-
juague acuérdese de vaciar la bandeja de goteo.

\\

15. PROGRAMACION DE LA DUREZA DEL AGUA

El mensaje «DESCALCIFICACION NECESARIA - OK PARA INICIAR
(~45MIN) @« se visualiza después de un periodo di funcio-
namiento predeterminado que depende de la dureza del agua.
Si se desea, se puede programar la cafetera en funcion de la
dureza efectiva del agua usada en las diferentes regiones para
reducir la frecuencia de la operacién de descalcificacion.

15.1 Medicion de la dureza del agua

1. Saque de su envase la tira suministrada «TOTAL HARDNESS
TEST» (D1).

2. Sumerja por completo a tira en un vaso de agua durante
un segundo més 0 menos.

3. Saque la tira del agua y sactdala ligeramente. Después de
alrededor un minuto se forman 1, 2, 3 o0 4 cuadraditos de
color rojo, en funcién de la dureza del agua cada cuadradito
corresponde a 1 nivel.

15.2 Programacion de la dureza del agua

1. Acceda al ment como se indica en el apartado "6.1 Acceda
al menu";

2. Pulse «DUREZA AGUA,

3. FEfectde el procedimiento indicado en el apartado anterior

y mida el nivel de dureza del agua;

«DUREZA DEL AGUA, ACTUAL SUBRAYADO»: Pulse el nivel

detectado anterior tal y como especificado en la tabla si-

guiente: (Nivel 1=agua blanda; Nivel 4 = agua muy dura);



Tira reactiva

[ ]
T
1]
. EENW

5. Pulse para volver a la homepage.
La cafetera se ha reprogramado segun la nueva configuracién
de la dureza del agua.

Dureza del agua

Nivel 1 =agua blanda

Nivel 2 = agua poco dura

Nivel 3 = agua dura

Nivel 4 = agua muy dura

D
16. FILTRO ABLANDADOR

Algunos modelos estan dotados de un filtro ablandador (D4): si
su modelo no tiene uno, le aconsejamos comprarlo en los cen-
tros de asistencia autorizados De’Longhi. Para el uso correcto del
filtro, siga las instrucciones que encontrard a continuacion.

16.1 Instalacion del filtro

1. Acceda al mend como se indica en el apartado "6.1
Acceda al menu";

2. Pulse «FILTRO AGUA»;

3. “GIRAR PROGRAM. FECHA HASTA PROXIMOS 2 MESES”
(fig. 37): extraiga el filtro nuevo (D4) del envase y gire el
disco del indicador de fecha para se visualicen los 2 meses

de uso siguientes. Pulse ;

gl
Nyl
ﬁ 38

EEl filtro dura dos meses si el aparato se ha utilizado normal-
mente, pero si la cafetera no se utiliza y el filtro permanece ins-
talado dura al maximo 3 semanas.
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4. "HACER CORRER AGUA HASTA QUE SALGA (fig. 38): Para
activar el filtro, haga pasar agua del grifo por el orificio
del filtro, tal como se indica en la figura, hasta que el agua
salga por las aberturas laterales durante mds de un minu-

to. Pulse ;
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5. Extraiga el depdsito (A17) de la cafetera y llénelo de agua.
6. “SUMERGIR EL FILTRO DEJANDO SALIR EL AIRE” (fig. 39):
Introduzca el filtro en el depésito de agua y sumérjalo
completamente durante unos diez sequndos, inclindndo-
lo y cogiéndolo ligeramente para permitir la salida de las

burbujas de aire.

Pulse ;
&

4
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7. "INTRODUCIR EL FILTRO EN SU SOPORTE": Introduzca el
filtro (D4) en su soporte (fig. 36) y apriete hasta el fondo.
Pulse ;

8. "INTRODUCIR DEPOSITO AGUA": Cierre de nuevo el depésito
con latapa (A16), después vuelva a poner el depdsito en la
cafetera (fig. 4);

9. “COLOCAR RECIPIENTE 0,5L, OK PARA ACTIVAR EL FIL-
TRO" (fig. 6): coloque el recipiente bajo el surtidor de agua
caliente (D6) y pulse (" Ok v ): "AGUA CALIENTE SE
RUEGA ESPERAR" el suministro comienza y se interrumpe
autométicamente.

El filtro ha quedado activado y la mdquina estd ahora lista para

el uso.

16.2 Cambio del filtro
(Cambie el filtro (D4) cuando en el display aparezca «<CAMBIAR
FILTRO AGUA, PULSAR OK PARA INICIAR”: si desea efectuar en-
seguida el cambio, pulse y siga las operaciones a
partir del punto 5.
Para posponer el cambio de un filtro a otro momento, pulse
- en el display el simbolo (B9) recuerda que
es necesario cambiar el filtro. Para cambiarlo proceda de la si-
guiente manera:
1. Acceda al mend como se indica en el apartado "6.1
Acceda al mend";
2. Pulse "FILTRO AGUA";
3. Pulse "SUSTITUIR FILTRO"
Proceda siguiendo las operaciones descritas en el apar-
tado anterior desde el punto 3 extrayendo primero el
depdsito (A17) y el filtro agotado.




iNota Bene!

Cuando han transcurrido los dos meses de duracion (véase indi-
cador de fecha), o si no se utiliza el aparato durante 3 semanas,
es necesario realizar el cambio del filtro incluso si la maquina
alin no lo requiere.

16.3 Extraccion del filtro
Si se desea sequir utilizando el aparato sin el filtro (D4), es ne-
cesario extraerlo e indicar la extraccion. Proceda de la siguiente
manera:
1. Extraiga el depdsito (A17) y el filtro usado;
2. Acceda al mend como se indica en el apartado "6.1 Acceda
al mend";
3. Pulse «FILTRO AGUA»;
Pulse “EXTRAER FILTRO AGUA”;

4.

5. “CONFIRMAR EXTRACCION FILTRO": pulse (s
desea volver al mend de configuracion, pulse );

6. «EXTRACCION FILTRO REALIZADA»: el aparato ha salva-

do la modificacién. Pulse para volver a la

homepage.

iNota Bene!

Cuando han transcurrido los dos meses de duracién (véase indi-
cador de fecha), o si no se utiliza el aparato durante 3 semanas,
es necesario realizar el cambio del filtro incluso si la méquina
ain no lo requiere.

-
18. MENSAJES VISUALIZADOS EN EL DISPLAY

17. DATOS TECNICOS

Tension: 220-240V~ 50-60 Hz méx. 10 A
Potencia: 1450 W
Presion: 1,9 MPa (19 bar)
(apacidad del depdsito de agua: 181
Dimensiones LxPxH: 240x440x360 mm
Longitud cable: 1250 mm
Peso: 10kg
(apacidad méx. del recipiente granos: 3009
Banda de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz
Potencia méxima de transmision 10 mW

17.1 Consejos para el ahorro energético

« Para reducir el consumo energético después de la prepa-
racién de una o més bebidas, retire el recipiente (E) o los
accesorios.

« Configurar el autoapagado a 15 minutos (consulte el apar-
tado "6.7 Autoapagado (standby)"):
Activar el ahorro energético (consulte el apartado "6.8
Ahorro energético");

« (uando lamdquina lo requiere, efectde el ciclo de descalci-
ficacion (consulte el capitulo "14. Descalcificacion”).

MENSAJE VISUALIZADO POSIBLE CAUSA SOLUCION
LLENAR DEPOSITO CON AGUA | No hay suficiente agua en el depésito (A17). | Llene el depésito del agua y coldquelo correc-
FRESCA tamente, presionandolo bien hasta oir el clic

del enganche.

colocado.

El depésito (A17) no estd colocado o estd mal

Coloque correctamente el depdsito presionan-
dolo hasta el fondo.




MENSAJE VISUALIZADO

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

VACIAR CAJON POSOS

El cajon de los posos (A11) de café estd lleno.

Vacie el cajon de los posos, la bandeja recoge-
gotas (A15), limpielos y vuelva a colocarlos.
Importante: al extraer la bandeja recogegotas
es obligatorio vaciar siempre el cajon de los
posos de café aunque no esté muy lleno. Si esta
operacion no se realiza puede suceder que, al
preparar otros cafés sucesivamente, el cajon de
los posos se llene mds de lo previsto y se obs-
truya la cafetera.

Después de la limpieza no se ha colocado el
cajon de los posos (A11).

Extraiga la bandeja recogegotas (A15) y colo-
que el cajon de los posos.

INTRODUCIR MOLIDO MAX.
UN MEDIDOR

Se ha seleccionado la preparacion con café de
tipo premolido.

Asegurese de que el embudo (A4) no esté obs-
truido, entonces introduzca un medidor raso
(D2) de café premolido y pulse OK en el display
siguiendo las indicaciones del apartado "7.4
Preparacion del café con café premolido".

LLENAR RECIPIENTE
GRANOS DE CAFE

Se ha acabado el café en granos.

Llene el recipientes de granos de café (A3)
(fig. 10).

El embudo (A4) para el café molido estd
obstruido.

Vacie el embudo utilizando el pincel (D5) como
se describe en el apdo. "13.8 Limpieza del em-
budo para echar el café molido".
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MENSAJE VISUALIZADO

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

MOLIENDA DEMASIADO
FINA. AJUSTAR MOLINILLO

La molienda es demasiado fina. Por lo tanto, el
café sale muy lentamente o no sale del todo.

Repita la distribucion de café y gire el requ-
lador de molienda (A5) (fig. 12) una posicion
hacia el nimero 7, en sentido horario, mien-
tras el molinillo de café estd funcionando. Si
después de preparar por lo menos 2 cafés, el
café sigue saliendo demasiado lentamente, re-
pita la correccion girando el mando regulador
a la posicion sucesiva (véase apdo. "7.5 Regu-
lacion del molinillo"). Si el problema persiste
verifique que el depdsito de agua (A17) esta
bien metido.

Si-hay filtro ablandador (D4) podria haberse
producido una burbuja de aire en el interior del
circuito que ha bloqueado la salida.

Introduzca el surtidor de agua caliente (D6) en
la méquina y haga salir un poco de agua hasta
que el flujo sea regular. Si el problema persiste
saque el filtro (consulte el apdo. "16.3 Extrac-
cion del filtro").

INTROD. SURTIDOR AGUA

El surtidor de agua (D6) no esté colocado o esta
mal colocado

Meta el surtidor de agua empujandolo a fondo.

INTRODUCIR EL RECIPIENTE
DE LA LECHE

El recipiente de la leche (E) no estd colocado o
estd mal colocado.

Introduzca al recipiente de la leche empujan-
dolo hasta el fondo.

Después de la limpieza no se ha vuelto a intro-
ducir el grupo infusor (A20).

Introduzca el grupo de infusion como se des-
cribe en el apdo. "13.9 Limpieza del grupo de
infusion".
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MENSAJE VISUALIZADO

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

CIRCUITO VACIO
PULSAR OK PARA INICIAR

(Cokv )

El circuito hidrdulico est vacio

Pulse el selector correspondiente a "0K" y deje
salir el agua del surtidor (D6): la dispensacion
se detiene automdticamente.

Si el problema persiste verifique que el depdsi-
to de agua (A17) esté bien metido.

Ha sido introducido un filtro ablandador nuevo
(D4)

Compruebe si ha sequido correctamente las in-
dicaciones para la introduccion del filtro nuevo
(apdo. "16. Filtro ablandador"). Si el problema
persiste saque el filtro (consulte el apdo. "16.3
Extraccion del filtro").

PULSAR OK PARA LIMPIAR O
GIRAR BOTON

(okv )

Se ha introducido el recipiente de la leche con
el regulador de la espuma (E1) en posicion
«CLEAN».

Si se desea proceder con la funcion CLEAN, pulse
el selector correspondiente a «0K», o gire el re-
gulador de la espuma a una de las posiciones
leche.

DESCALCIFICACION
INTERRUMPIDA
PRESIONAR NEXT PARA
CONTINUAR

La descalcificacion ha sido interrumpido o no
ha sido completada correctamente.

Presione NEXT para reanudar el proceso de
descalcificacién. Para mds informacién con-
sulte el capitulo "14. DESCALCIFICACION".

GIRAR REGULADOR A
POSICION CLEAN

Acaba de salir leche, de forma que es necesario
limpiar los conductos internos del recipiente de
la leche (E).

Gire el regulador de la espuma (ET) hasta la
posicion CLEAN (fig. 18).

49




MENSAJE VISUALIZADO

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

GIRAR REGULADOR AJUSTE
ESPUMA

Se ha introducido el recipiente de la leche con
el requlador de la espuma (E1) en posicion
«CLEAN».

Gire el regulador a la posicién relativa a la es-
puma deseada.

SELEC. GUSTO MAS SUAVE
0 REDUCIR DOSIS CAFE

S

Ha sido utilizado demasiado café.

Seleccione un aroma més suave pulsando el
botén «<AROMA» (C6) o reduzca la cantidad de
café molido (maximo 1 medidor).

NECESARIA Indica que es necesario descalcificar la cafetera. | Pulse el selector correspondiente a “OK” para
DESCALCIFICACION iniciar la descalcificacion o “ESC” si desea ha-

OK PARA INICIAR (~45MIN)

S

(Cokv )

cerlo en otro momento. Es necesario ejecutar lo
antes posible el programa de descalcificacion
descrito en el cap. "14. Descalcificacion".

CAMBIAR FILTRO AGUA
PULSAR OK PARA INICIAR

S

Se ha agotado (D4) el filtro ablandador.

Pulse el selector correspondiente a “OK” para
sustituir el filtro o retirarlo, 0 "ESC" si desea ha-
cerlo en otro momento. Siga las instrucciones
del cap. "16. Filtro ablandador".

Ok v
ALARMA GENERAL: El interior de la cafetera estd muy sucio. Limpie meticulosamente la mdquina como se
CONSULTE EL MANUAL describe en el cap. "13. Limpieza". Si después

de realizar la limpieza, la maquina sigue mos-
trando el mensaje, contacte con el servicio de
atencion al cliente y/o un Centro de Asistencia
autorizado.

Recuerde que es necesario limpiar los conduc-
tos internos del recipiente de la leche (E).

Gire el regulador de la espuma (E1) hasta la
posicion CLEAN (fig. 18).

Recuerde que es necesario cambiar el filtro
(D4).

Cambie el filtro o extrdigalo siguiendo las ins-
trucciones del cap. "16. Filtro ablandador".

@68 ©

Recuerde que es necesario descalcificar la
cafetera.

Es necesario ejecutar lo antes posible el pro-
grama de descalcificacion descrito en el cap.
"14. Descalcificacion”.
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MENSAJE VISUALIZADO

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

®

Indica que el ahorro energético esta activado.

Para desactivar el ahorro energético proceda
de acuerdo con lo indicado en el apdo. "6.8
Ahorro energético".

B

Indica que la mdquina estd conectada a blue-

tooth con un dispositivo.
POR FAVOR, ESPERE El aparato se esta calentando para alcanzar la | Por favor, espere

temperatura optima
LIMPIEZA EN CURSO El aparato detecta impurezas en su interior Espere a que el aparato vuelva a estar listo para
SE RUEGA ESPERAR el usoy seleccione de nuevo la bebida deseada.

Si el problema persiste, contacte con el servi-
cio de atencion al cliente y/o con un centro de
asistencia autorizado.

—
19. SOLUCION DE PROBLEMAS

A continuacién, se enumeran algunos posibles funcionamientos incorrectos.
Sino puede resolverse el problema en el modo descrito, pdngase en contacto con la asistencia técnica.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

El aparato no se enciende.

La clavija no estd conectada a la red.

Conecte la clavija a la toma (fig. 1).

En los modelos con cable de alimenta-
cion removible, el conector del cable
de alimentacion (D7) no esta bien
colocado.

Coloque a fondo el conector en el soporte ade-
cuado en la parte trasera del aparato (fig. 1A).

El interruptor general (A23) no estd
pulsado.

Pulse el interruptor general (fig. 1B).

El café no esta caliente.

Las tazas no se han precalentado.

(aliente las tazas enjuagandolas con agua
caliente (N.B: se puede utilizar la funcion agua
caliente).

Los circuitos internos de la maquina se
han enfriado porque han transcurrido
2/3 minutos desde el dltimo café.

Antes de preparar el café caliente el grupo
infusor con un enjuague, usando la funcion
correspondiente (ver apdo. "6.3 Enjuague”).

La temperatura programada del café
es baja.

Programe desde el menu una temperatura
de café mds alta (ver apdo. "6.9 Temperatura
café").

Nota Bene: La variacion de temperaturas es
mas eficaz en las bebidas largas.

Indica que es necesario descalcificar la
cafetera

Proceder tal como descrito en el cap. "14. Des-
calcificacion”. Sucesivamente verificar el nivel de
dureza del agua ("15.1 Medicion de la dureza del
agua") y comprobar si el aparato estd configura-
do sequin la dureza efectiva ("15.2 Programacion
de la dureza del agua").
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

El café tiene poco cuerpo o poca
crema.

El café se ha molido demasiado grueso.

Gire el requlador de molienda (A5) una posi-
cion hacia el nimero 1, en sentido antihorario
mientras el molinillo de café estd funcionando
(fig. 12). Gire el regulador en modo gradual
hasta que el café salga correctamente. El efec-
to se nota solamente después de haber prepa-
rado 2 cafés (véase el apdo. "7.5 Regulacién del
molinillo").

El café no es adecuado.

Use café para cafeteras de café expreso.

El café no es fresco.

El paquete de café estd lleva abierto mucho
tiempo y ha perdido el sabor.

El café sale muy lentamente o
goteando.

El café se ha molido demasiado fino.

Gire el regulador de molienda (A5) una posi-
cién hacia el nimero 7, en sentido horario,
mientras el molinillo de café esta funcionando
(fig. 12). Gire el regulador en modo gradual
hasta que el café salga correctamente. El efec-
to se nota solamente después de haber prepa-
rado 2 cafés (véase el apdo. "7.5 Regulacién del
molinillo").

El café no sale por una o por ningu-
na de las boquillas del dispositivo de
suministro.

Las boquillas del surtidor de café (A9)
estan obturadas.

Limpie las boquillas con un palillo de dientes
(fig. 24B).

El café preparado estd aguado.

El embudo (A4) estd obstruido.

Limpie el embudo utilizando el pincel (D5)
como se describe en el apdo. "13.8 Limpieza
del embudo para echar el café molido".

El aparato no suministra café

El aparato detecta impurezas en su
interior: el display visualiza “Limpieza
en curso”.

Espere a que el aparato vuelva a estar listo para
el usoy seleccione de nuevo la bebida deseada.
Si el problema persiste, contacte con el centro
de asistencia autorizado.

El aparato no se enciende

La clavija no estd conectada a la toma.

Conecte la clavija a la toma (fig. 1).

El grupo infusor no se puede extraer

No se ha podido lograra el apagado de
manera correcta

pague apretando el botdn Q) (A7) (véase el
cap."5. Apagado del aparato").

Al finalizar la descalcificacion el apa-
rato requiere un tercer enjuague

Durante los dos ciclos de enjuague, el
depdsito (A17) no se ha llenado hasta
el nivel MAX

Proceda como requiere el aparato, aunque va-
ciando antes la bandeja recogegotas (A15) para
evitar que rebose el agua.

La leche no sale por el tubo de salida
(E5)

La tapa (E2) del recipiente de la leche
(E3) estd sucia

Limpie la tapadera de la leche como se descri-
be en el apdo. "13.10 Limpieza del recipiente
dela leche".

Lla tapa (E2) no estd ensamblada
correctamente.

Ensamble correctamente todos los compo-
nentes tal y como indicado en el apdo. "9.1
Llenado y enganche del recipiente de leche".
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

La leche hace burbujas grandes o sale
a chorros por el surtidor de la leche
(E5) 0 poco espumada

La leche no esta suficientemente fria o
el tipo de leche no es adecuado para la
bebida solicitada.

Utilice preferentemente leche desnatada o
semidesnatada, y a temperatura del frigorifico
(aproximadamente 5 °C). Si no se obtiene un
buen resultado, intente cambiar la marca de
la leche.

Elrequlador de la espuma (E1) estd mal
regulado.

Regdlelo de acuerdo con las indicaciones del
cap. "9. preparacion de bebidas calientes con
leche".

La tapa (E2) o el regulador de la espu-
ma (ET) del recipiente de leche estan
sucios

Limpie la tapadera y el botén del recipiente
de leche como se describe en el apdo. "13.10
Limpieza del recipiente de la leche".

En el conducto ubicado debajo del re-
gulador de espuma (B1), hay agua

Extraiga el regulador y seque debidamente.

Se utilizan bebidas vegetales.

Para mejorar el resultado utilice bebidas a
temperatura de la nevera (unos 5°C). Regula la
cantidad de espuma como indicado en el apdo.
"9.2 Regular la cantidad de espuma"

La boquilla del agua caliente (A8) estd
sucia

Limpie la boquilla como se describe en el
apdo. "13.11 Limpieza de la boquilla de agua
caliente”.

La maquina no estd en funcionamien-
to y hace ruido o emite pequeios re-
soplidos de vapor

La mdquina esta preparada para el uso
0 se ha apagado hace poco y algunas
gotas de condensacion caen dentro del
vaporizador adn caliente

Este fendmeno forma parte del normal funcio-
namiento del aparato: para limitarlo vacie la
bandeja recogegotas.

La app no funciona

Funcionamiento incorrecto de la app

Cierre y reinicie la app

La superficie para tazas (A12) esta
caliente.

Se han preparado varias bebidas en
rapida sucesion

Posteriormente a la limpieza no se
puede introducir la bandeja recoge-
gotas (A15) en la cafetera

La bandeja recogecondensacién (A10)
no esta colocada correctamente

Verifique si la bandeja recogecondensacion
estd introducida correctamente

El aparato emite resoplidos de vapor
por la bandeja recogegotas (A15) y/o
hay agua sobre la superficie sobre la
que estd situado el aparato.

Después de la limpieza no se ha vuelto
a poner la rejilla bandeja (A14).

Vuelvaa colocar la rejilla bandeja en la bandeja
de goteo.
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1. INTRODUCAO

Agradecemos por ter escolhido a maquina automética para café
e cappuccino. Reserve alguns minutos para ler estas instrucdes
para o uso. Assim fazendo, poderd evitar situacdes de perigo ou
danos a maquina.

1.1 Letras entre parénteses
As letras entre parénteses correspondem a legenda mostrada na
Descricdo do aparelho (pag. 2-3).

1.2 Problemas e reparacoes

Em caso de problemas, tente primeiro resolvé-los sequindo as
adverténcias reportadas nos capitulos "18. Mensagens apresen-
tadas no ecra" e "19. Resolucdo de problemas".

Se estas forem ineficazes, ou para receber mais esclarecimentos,
aconselha-se consultar a assisténcia ao cliente telefonando para
o niimero indicado na folha "Assisténcia clientes" em anexo.

Se 0 seu pais ndo estiver entre os referidos na folha, telefone
para o nimero indicado na garantia. Para reparacdes, dirigir-se
exclusivamente a Assisténcia Técnica De’Longhi. Os enderecos
encontram-se no certificado de garantia em anexo a maquina.

1.3 Descarregue a App!

\‘“

# Descarregar na

App Store

\\, DISPONIVEL NO
‘ }/’ Google Play |

Gracas a app De'Longhi Coffe Link, é possivel gerir algumas fun-
¢Oes em remoto.

Na App poderd também encontrar informagdes, conselhos,
curiosidades sobre o mundo do café e é possivel ter sempre
acesso facil a todas as informacdes sobre a sua maquina.

[ ¢

S\ ) ,
Este simbolo destaca as funcdes que podem ser geridas

= 0U consultadas na aplicacdao. Também é possivel criar
novas bebidas e guardd-las na sua maquina.

Observagdo:
Verifique os dispositivos compativeis em “compatibledevices.
delonghi.com”.

2. DESCRICAO

2.1
A1
A2.
A3.
A4.
A5.

Descri¢ao do aparelho (pig. 2 - A)
Tampa do depdsito para café em grao
Tampa do funil de café pré-moido
Depésito para café em grao
Funil para a introdugdo do café pré-moido
Botdo de regulagdo do grau de moagem
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A6. Base de apoio para chévenas

A7. Tedla d): para ligar ou desligar a méquina (standby)

A8. Bico de dgua quente

A9. Bico de saida de café (regulavel em altura)

A10. Tabuleiro de recolha da condensacao

A11. Depésito para as borras de café

A12. Tabuleiro de apoio de chavenas

A13. Indicador do nivel de &gua do tabuleiro de recolha de
pingos

A14. Grelha do tabuleiro

A15. Tabuleiro de recolha de pingos

A16. Tampa do reservatdrio de dgua

A17. Reservatdrio de dgua

A18. Alojamento para filtro amaciador da dgua

A19. Porta do infusor

A20. Infusor

A21. Cabo de alimentacao

A22. *Posicdo do conector do cabo de alimentacdo (para alguns
modelos)

A23. Interruptor geral

2.2 Descricao da pagina inicial (pagina principal)
(pdg.3-B)

Simbolo de bluetooth ativo

Simbolo de poupanca de energia ativa

Aroma selecionado

Bebidas com selecdo direta

Seta de deslocamento

Comprimento selecionado

Alarme de necessidade de descalcificacao

Alarme de necessidade de limpeza do reservatério de leite

Alarme de necessidade de substituicao do filtro

B1.
B2.
B3.
B4.
B5.
Bo.
B7.
BS.
B9.

2.3 Descri¢ao do painel de controlo (pdg.3- ()
a. . selecdo do comprimento da bebida

‘% : selecdo do perfil

g’o > menu programacdes do aparelho

4 :prima para sair da funcdo selecionada e voltar
a0 menu principal

- menu de selecao de bebidas pessoais. No pri-
meiro uso, se ndo previamente programadas conforme
descrito no capitulo "11. Personalizar as bebidas", proce-
de-se diretamente a personalizacao da bebida

(6. 0'/ - selecdo do aroma da bebida

2.4 Descricao dos acessorios (pig.3-D)
D1. Tira reativa“Total Hardness Test”

D2. Colher medidora de café pré-moido

D3. Descalcificante (para alguns modelos)



D4. Filtro amaciador (para alguns modelos)

D5. Pincel para limpeza

D6. Bico de saida de dgua quente

D7. *Cabo de alimentagdo (para alguns modelos)

2.5 Descricao do recipiente de leite (pag.3-E)
E1. Botdo de regulacdo da espuma e fungdo CLEAN

E2. Tampa do recipiente de leite

E3. Recipiente de leite

E4. Tubo de imersao de leite

E5. Tubo de saida de leite com espuma (reguldvel)

3. ANTES DE COLOCAR A MAQUINA EM

_
FUNCIONAMENTO

Atengdo!

« Na primeira utilizacdo, o circuito de dgua estd vazio, por
isso a maquina pode fazer muito barulho; o ruido diminui-
ra a medida que o circuito enche.

A méquina foi testada na fébrica utilizando café, por isso é
completamente normal encontrar algum vestigio de café no
moinho. Garante-se em todo caso que esta maquina é nova.

« Aconselha-se personalizar o quanto antes o grau de dureza
da dgua sequindo o procedimento descrito no capitulo "15.
Programacao da dureza da dgua".

1. Para modelos com cabo removivel: Insira o conector do
cabo de alimentacdo (D7*) na sua entrada (A22*) na parte
traseira do aparelho e conecte o aparelho a rede elétrica,
assequrando-se de que o interruptor geral (A23), localiza-
do na parte traseira do aparelho, esteja premido (fig. 1A);

i My

o

1B

2. Para modelos com cabo fixo: conecte o aparelho a rede
elétrica e assegure-se de que o interruptor geral (A23),
localizado na parte traseira do aparelho, esteja premido
(fig. 1B);

3. Selecione o idioma do ecrd premendo até
ver no ecra o desejado; em sequida, prima a bandeirinha
correspondente ao idioma.
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Depois, siga as instrucdes indicadas no visor da prépria maquina:

4.

Extraia o reservatdrio de dgua (A17) (fig 2), encha até a
linha MAX. (impressa no reservatério) com agua fresca (fig.
3) e depois reinsira o reservatorio (fig. 4);

2 3

Certifique-se de que o dispensador de dgua quente (D6)
esté inserido no bico (A8) (fig. 5) e coloque um recipiente
com capacidade minima de 200 ml sob o dispensador de
café (A9) e o dispensador de dgua quente (fig. 6);

Prima (" Ok V) para confirmar: o aparelho extrai dgua
pelo dispensador.

Uma vez terminada a extracdo, a mdquina procede ao
aquecimento efetuando um enxaguamento com dgua
quente que sai do dispensador do café.

Agora a mdquina de café estd pronta para a utilizagdo normal.

Atencdo!

Na primeira utilizacdo, é necessrio fazer 4 - 5 cappuccinos
até que a mdquina comece a dar um resultado satisfatdrio.
Durante a preparacdo dos primeiros 4 - 5 cappuccinos, é
normal ouvir um ruido de dgua em ebulicdo; mais tarde,
0 ruido diminuird.

Para um melhor desempenho da mdquina, aconselha-se a
instalar o filtro amaciador (D4) sequindo as indicacdes do
capitulo "16. Filtro amaciador". Se o seu modelo nao pos-
suir o filtro, é possivel requisita-lo aos Centros de Assistén-
cia Autorizados De'Longhi.




D

4. LIGACAO DO APARELHO

Atengdo!

+  Antes deligar o aparelho, assegure-se de que o interruptor
geral (A23) esteja premido (fig. 1B).

« Em cada ligacdo, o aparelho efetua automaticamente um
ciclo de pré-aquecimento e de enxaguamento que ndo
pode ser interrompido. A maquina esta pronta para a utili-
zacdo apenas ap6s a execugao deste ciclo.

1. Para ligar a maquina, prima a tecla U) (A7) (fig. 7): a
madquina liga-se;

2. Uma vez concluido o aquecimento, tem inicio uma fase de
enxaguamento com dgua quente saindo pelo bico de saida
de café (A9); deste modo, além de aquecer a caldeira, o
aparelho faz correr 4gua quente pelos tubos internos, para
que eles também se aquegam.

0 aparelho esta pronto para o uso quando é exibida a tela prin-

cipal (pdgina inicial).

5. DESLIGAMENTO DA MAQUINA
A cada desligamento, o aparelho efetua um enxaguamento au-
tomatico, caso tenha sido preparado um café.

Perigo de queimaduras!

Durante o enxaguamento, sai um pouco de agua quente
pelos bicos de saida do café (A9), esta dgua serd recolhida no
subjacente tabuleiro de recolha de pingos (A15). Prestar atencdo
para ndo entrar em contacto com borrifos de dgua.

1. Paradesligar o aparelho, prima a tecla Q) (A7) (fig. 7).

2. Se previsto, 0 aparelho executa o enxaguamento e, em se-
quida, se desliga (stand-by).

3. Desligue o interruptor geral (A23) localizado na parte tra-
seira do aparelho (fig. 1B).

Atengdo!

Se 0 aparelho ndo for utilizado por um periodo prolongado, des-

conecte o aparelho da rede elétrica.
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Atengdo!
Nunca retire a ficha quando o aparelho estiver ligado.

_a
6. CONFIGURACOES DO MENU

6.1 Acederao menu

1. Primaa tecla“%L¥" ((3) para entrar no menu;

2. Role os itens do menu premindo até visuali-
zar o item desejado;

3. Prima o item do menu que deseja selecionar.

6.2 Sairdomenu
Umavez executadas as regulagdes desejadas, prima
até voltar a pagina inicial.

63  Enxaguamento<%?)

Com esta funcdo, é possivel fazer sair dgua quente do bico de

saida de café (A9) de modo a limpar e aquecer o circuito interno

da mdquina.

1. Posicione sob o bico de saida de café um recipiente com
capacidade minima de 100ml (fig. 8).

2. Umavezselecionado o item “ENXAGUAR”, depois de alguns
segundos sai do bico de saida de café dgua quente que
limpa e aquece o circuito interno da maquina (fig. 8).

3. Parainterromper 0 enxaguamento, prima ( Stop X ) ou

espere a interrup¢ao automatica.

Atengdo!
- Para periodos de inutilizacdo superiores a 3-4 dias, € viva-
mente aconselhado efetuar 2/3 enxaguamentos uma vez
reativada a méquina e antes de utiliza-la;
E normal que, depois de ter executada esta funcdo, haja
dgua no depdsito das borras de café (A11).

6.4 Descalcificagio I
Para as instrucdes relativas a descalcificacdo, consulte o capitulo
"14. Descalcificado".

6.5 Filtrode a’guaﬂ
Para as instrugdes relativas a instalacao do filtro (D4), consulte o
capitulo "16. Filtro amaciador".

6.6 Valores das bebidas @

Nesta secdo, é possivel consultar as programacdes personali-

zadas e eventualmente voltar aos valores de fabrica para cada

bebida separadamente.

1. Apds entrar no menu de configuracdes, prima “VALORES
BEBIDAS”; no ecra, serd exibido o painel com os valores da
primeira bebida;

2. 0s valores sao exibidos em barras verticais: o valor de

fabrica ¢ indicado pelo simbolo , enquanto o valor




atualmente configurado € destacado pelo preenchimento
da barra vertical;

3. Para regressar ao menu configuracdo, prima

Para percorrer e visualizar as bebidas, prima ;
4. Para voltar aos valores de fébrica da bebida exibida no
visor, prima ;

5. “CONFIRMAR RESET?": para confirmar, prima

(para anular, );
6. "VALORES FABRICA DEFINIDOS”: prima (" Ok v ).

A bebida esta reprogramada para os valores de fabrica. Proceda
com as outras bebidas, ou entdo volte para a pagina inicial pre-
mindo 2 vezes .

6.7 Desligamento automatico (standby) d)

E possivel programar o comando Desligar automatico para que a

madquina se desligue apés 15 ou 30 minutos ou entdo apds 1,2

ou 3 horas sem utilizacdo.

Para programar o desligar automadtico, proceda da seguinte

maneira:

1. Prima“DESLIGAR AUTOM.;

2. Selecione o intervalo de tempo desejado premindo as
setas de sele¢do (aumento) ou @ (diminuicdo)
do valor;

3. Paraconfirmar, prima (_ ok v/ ).

0 desligamento automético € assim reprogramado.

6.8 Poupanca de energia

Com esta funcdo é possivel ativar ou desativar a modalidade
de poupanca energia. Quando a funao € ativa garante menor
consumo de energia, de acordo com as normativas europeias
em vigor.

Para desativar ou reativar a modalidade “Poupanca de energia’,
siga as instrugdes abaixo:

Prima “POUPANCA DE ENERGIA” para desativar () ou ativar
( ) a funcdo;

Na barra superior da pagina inicial, é exibido o respectivo simbo-
lo (B2) para indicar que a funcao foi ativada.

Observagdo:
Quando a poupanca de energia estiver ativa, a tiragem pode
exigir alguns sequndos de espera.

6.9 Temperatura do café JJE

(aso deseje modificar a temperatura da dgua com a qual o café

é feito, proceda da sequinte maneira:

1. Prima "TEMPERATURA CAFE": no visor aparecem os valo-
res seleciondveis (o valor atual esta sublinhado);

2. Prima o valor que deseja configurar (BAIXA, MEDIA, ALTA).
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Observagdo:
Avariacdo de temperaturas é mais eficaz nas bebidas longas.

ra #'
6.10 Dureza da agua (*j
Para as instrucdes relativas a configuracdo da dureza da agua,
consulte o capitulo "15. Programacéo da dureza da dgua".

6.11 Conﬁguraroidioma@a

Para modificar o idioma do visor, proceda da seguinte maneira:
1. Prima “CONFIGURE IDIOMA”;

2. Prima a bandeira correspondente ao idioma que deseja

selecionar (prima para visualizar todos os

idiomas disponiveis).

6.12 Aviso sonoro ((})

Com esta funcdo, ativa-se ou desativa-se 0 aviso sonoro que a
maquina emite cada vez que os icones sdo premidos e cada vez
que 0s acessérios sdo inseridos / removidos. Para desativar ou
reativar o aviso sonoro, proceda da sequinte maneira:

Prima “AVISO SONORO” para desativar () ou ativar () a
funcdo;

6.13 Bluetooth ’E

Com esta funcdo, ativa-se o desativa-se o PIN de prote¢do paraa

conexao ao aparelho a partir dum dispositivo.

1. Prima“BLUETOOTH"; no ecra, serd exibido o nlimero de série
de identificacdo da maquina (19 algarismos) e um nimero
de 4 digitos (PIN);

2. Prima () para ativar ou () para desativar a solicita-
¢ao do pin ao se conectar por meio da aplicacdo;

Durante as operacdes de ligacdo, o ecrd apresenta o PIN neces-

sario para se ligar a app.

0 PIN pode ser personalizado diretamente a partir da app.

Atengdo!

0 ntmero de série do aparelho, visivel no interior da fun¢do
“Bluetooth’, permite identificar a maquina com certeza no mo-
mento em que se cria a associagdo com a aplicacdo.

6.14 Personalizar perfil

Para personalizar o icone do perfil atual, proceda da sequinte

maneira:

1. Prima“PERSONALIZAR PERFIL";

2. Prima o icone que deseja (prima para visua-
lizar todos os icones disponiveis): na pagina inicial, a faixa
superior torna-se da mesma cor do icone selecionado.

6.15 Valores de fabrica Ih]

Com esta funcdo, sao repostas todas as configuracdes do menu
e todas as personalizacdes executadas pelo utilizador, voltan-
do-se aos valores de fabrica (exceto o idioma, que permanece
aquele ja configurado).



Para restaurar os valores de fabrica, proceda da seguinte
maneira:

1. Prima “VALORES DE FABRICA”: o ecrd apresenta “RECON-
FIGURAR VALORES DE FABRICA": prima para
confirmar (ou prima para anular a operagdo);
“VALORES DE FABRICA CONFIGURADOS”: prima

para confirmar.

6.16 Estatisticas J]ﬂ[l

Com esta fungdo, sdo visualizados os dados estatisticos da ma-
quina. Para os visualizar, proceda da sequinte maneira:

Prima “ESTATISTICAS” e verifique todos os dados estatisticos ro-

lando o itens com .

N
7. PREPARAGAO DO CAFE
71

2.

Preparacao do café utilizando café em grao

Atengdo!

Néo utilize café em gréos verdes, caramelizados ou cristalizados,

pois podem colar no moedor de café e torna-lo inutilizavel.

1. Introduza os grdos de café no depdsito correspondente
(A3) (fig. 9);

2X
ESPRESSO

= 40 mlx
2 chdvenas

L

5. A preparacdo tem inicio e no visor aparece a imagem da
bebida selecionada e uma barra de progresso que se enche
amedida que a preparagdo prossegue.

Observagdo:
« E possivel preparar 2 chdvenas de EXPRESSO a0 mesmo

tempo premindo “2X i' " durante a preparacdo de
1 Expresso (a imagem é exibida por alguns segundos no
inicio da preparacdo).

- Enquanto a mdquina estd a fazer o café, a tiragem pode
ser interrompida a qualquer momento premindo-se
(StopX).

Uma vez terminada a preparacdo, o aparelho estard pronto para

uma nova utilizacdo.

Atengdo!

+  Durante o uso, o visor exibird algumas mensagens (EN-
CHER DEPOSITO, ESVAZIAR DEPOSITO BORRAS, etc.), cujo
significado encontra-se no capitulo "18. Mensagens apre-
sentadas no ecrd".

- Paraobter um café mais quente, consulte a secao "7.6 Con-
selhos para um café mais quente".

+  Se o café sair a gotas ou pouco encorpado, pouco cremoso
ou muito frio, leia os conselhos indicados no pardgrafo "7.5
Regulacdo do moinho de café" e no capitulo "19. Resolucao
de problemas".

A preparacdo de cada café pode ser personalizada (veja os
capitulos "11. Personalizar as bebidas").

7.2 Selegdo do aroma do café
Prima a tecla “l) (C6):

8 9
Pessoal d
2. Posicione uma chavena sob o bico de saida de café (A9) my “ Pe;stfa (se programado)
(fig.8); adrdo
3. Abaixe 0 bico de modo a aproximé-lo o maximo possivel | @) X-SUAVE
da chdvena (fig. 10); assim, obtém-se um creme melhor;
4. Selecione o café desejado: 0 " SUAVE
Receita | Quantidade |Quantidade |Aroma " ” 0 MEDIO
programavel | predefinido
ESPRESSO | =~ 40ml |de =20a w000 ” ” » 0 FORTE
== 180ml
CAFE = 180ml |de=100a |» & o XXX X)) X-FORTE
22240 ml
a " ~ .
LONG =~ 160ml [de ~=115a |# o o = (ver 7.4 Preparagdo do café
~250ml utilizando café pré-moido")
DOPPIO+ | = 120ml | de ~80a ~ Apds a preparagdo da bebida, a programagdo do aroma volta ao
~180ml valor my ).
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7.3 Selegdo da quantidade de café
Prima o botdo \&/»>WJ (C1):

my &/

Pessoal (se programada) / Pa-
drdo (ver tabela no capitulo
"11. Personalizar as bebidas”

&/ QUANTIDADE SMALL

o @ QUANTIDADE MEDIUM

[ == QUANTIDADE LARGE
QUANTIDADE X-LARGE

A A

Apés a preparacao da bebida, a configuracdo da quantidade
voltaao valormMy

7.4 Preparacao do café utilizando café pré-moido

Atengdo!

« Nunca introduza o café pré-moido com a mdquina desli-
gada, para evitar que se espalhe no interior da mdquina,
sujando-a. Neste caso, a maquina pode sofrer danos.

+ Nunca introduza mais do que 1 colher medidora rasa (D2),
pois o interior da mdquina pode sujar ou o funil (A4) se
entupir.

Se se utiliza café pré-moido, s6 é possivel preparar uma
chdvena de café de cada vez.

1. Prima a teda (D@ (C1) ate que o ecrd exiba "a—"
(moido).

2. Selecione o café desejado:
- ESPRESSO
- LONG
- C(OFFEE

3. “INTRODUZIR MOIDO MAX UMA COLHER MEDIDORA”: abra
atampa do funil de café pré-moido (A2).

4. (ertifique-se de que o funil (A4) ndo esteja entupido, e
entdo insira uma colher medidora rasa de café pré-moido
(fig. 11).
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5. Coloque uma chévena por baixo dos bocais de tiragem de
café (A9) (fig. 10).

6. Prima : A preparacdo tem inicio e 0 ecrd exibe
aimagem da bebida selecionada e uma barra de progresso
que se preenche a medida que a preparagdo avanca.

Uma vez terminada a preparacdo, o aparelho estard pronto para

uma nova utilizacao.

Atencdo! Preparagdo do café LONG:
A metade da preparacio, a maquina pede a insercdo de mais
uma colher medidora rasa de café pré-moido; acrescente o café

e prima .

7.5 Regulacdo do moinho de café

0 moedor de café nao deve ser requlado, pelo menos inicial-
mente, pois ja foi pré-programado na fabrica para obter uma
saida correta de café.

No entanto, se, apds a preparacao dos primeiros cafés, a bebida
se mostrar pouco encorpada, com pouco creme ou muito lenta
(em gotas), é necessdrio efetuar uma corre¢do com o botdo de
requlacdo do grau de moagem (A5) (fig. 12).

12

Atengdo!

0 manipulo de regulacdo deve ser rodado apenas enquanto o
moinho de café estiver a funcionar na fase inicial de preparacao
das bebidas com café.

Se o café sair muito lentamente ou ndo
sair, rodar em um nivel em sentido hord-
rio em dire¢ao ao ndmero 7.

Pelo contrério, para obter uma prepara-
¢do do café mais encorpada e melhorar o
aspeto do creme, rode um nivel no sen-
tido anti-hordrio em dire¢ao ao nimero 1 (ndo mais de um nivel
de cada vez, sendo o café pode sair as gotas).

0 efeito desta corre¢do s6 sera observado apds a preparacdo de
pelo menos 2 cafés sucessivos. Se depois desta regulacao nao
for obtido o resultado desejado, é necessario repetir a corre¢do,
girando o manipulo para um outro nivel.




7.6  Conselhos para um café mais quente

Para obter um café mais quente, aconselha-se:

- efetuar um enxaguamento, selecionando a fungdo "Enxa-
guamento" (paragrafo "6.3 Enxaguamento");

+  esquentar as chdvenas com agua quente (utilizar a fun-
¢d0 dgua quente, ver capitulo "10. Fornecimento de dgua
quente");
aumente a temperatura do café (paragrafo "6.9 Tempera-
tura do café"). A variacao de temperaturas é mais eficaz
nas bebidas longas.

8. JARRO DE CAFE

Esta bebida, a base de café expresso, € uma receita leve e equil-
ibrada, com uma fina camada de creme, ideal para partilhar em
companhia.

Acessorio opcional nalguns modelos:

progresso que se preenche a medida que a preparacdo
avanga.
Uma vez terminada a preparacdo, o aparelho estaré pronto para
uma nova utilizacdo.

Observagdo:

: prima se desejar interromper completamen-
te a preparacdo e voltar para a pagina inicial.

ADVERTENCIA DE SEGURANCA:

Apds preparar ojarro de café, deixara maqui-
na arrefecer por 5 minutos antes de preparar
outra bebida. Risco de sobreaquecimento!

)
9. PREPARACAO DE BEBIDAS QUENTES COM LEITE

Jarro de café
(Capacidade: 1 litro)

Modelo: DLSC021

EAN: 8004399333642

Para preparar a bebida, proceda conforme se segue:
Dose selecionada Quantidade (ml) *
21 ~ 250
4] == 500
@] =750

(*) As quantidades indicadas sdo aproximadas e podem variar
segundo o tipo de café.

Prima“JARRO PARA CAFE”;
Selecione 0 aroma e o nimero de chavenas;

Prima para passar a fase sequinte.
“ENCHER RESERVATORIO E DEPOSITO DE CAFE EM GRAO”:
encha o reservatério de dgua (A17) e o depdsito de café
em grdo (A3) (fig. 9) conforme indicado no ecra: quando
a quantidade suficiente de dgua e café para a preparacdo
estiver garantida, prima .
5. “COLOQUE O JARRO SOB 0S DISPENSADORES". Posicione
um jarro sob o bico de saida de café (A9); ao selecionar
0 jarro a ser utilizado, tenha em mente a quantidade que
serd preparada, ou seja:
6.  Prima : Depois de alguns segundos, a ma-
quina dd inicio a preparacdo automaticamente, e o visor
exibe a imagem da bebida selecionada e uma barra de

Eal o
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Atencdo!

Para evitar obter um leite com pouca espuma ou com bolhas
grandes, limpe sempre a tampa do recipiente de leite (E2) e o
bico de dgua quente (A8) conforme descrito nas se¢des "9.4 Lim-
peza do recipiente de leite apds cada uso", "13.10 Limpeza do

recipiente de leite" e "13.11 Limpeza do bico de dgua quente".

9.1 Encha e encaixe o recipiente de leite

1. Tireatampa (E2) (fig. 13);

2. Encha o recipiente de leite (E3) com uma quantidade sufi-
ciente de leite, ndo superando o nivel MAX impresso no reci-
piente (fig. 14). Tenha em mente que cada marca gravada na
lateral do recipiente corresponde a cerca de 100 ml de leite;

Atengdo!
Para obter uma espuma mais densa e homogénea, €é ne-
cessario utilizar leite magro ou meio gordo a temperatura
de frigorifico (cerca de 5° ).

«  Aqualidade da espuma pode variar em funcdo de:
« tipo de leite ou bebida vegetal;
+ marca usada;
- ingredientes e valores nutricionais.



Se a modalidade “Poupanca de energia” estiver ativa, a 9.2 Regular a quantidade de espuma

preparacdo da bebida poderd requerer alguns sequndos Ao rodar o manipulo de regulacio de espuma (E1), seleciona a
de espera. quantidade de espuma do leite que serd tirada durante a prepa-
Certifique-se de que o tubo de imersdo do leite (E4) estd  racéo das bebidas com leite.

ber.n‘lnsendo n.a posi¢ao p.rewsta, no fundo da tampa do Posicao do | Descricio Aconselhado para...
recipiente de leite (fig. 15); <
botao
@) SEM LEITE QUENTE
} L ESPUMA (sem espuma) / CAFFELATTE
(1 L/( 5 ESPUMA LATTE MACCHIATO/
| D MINIMA FLAT WHITE
o ESPUMA CAPPUCCINO/ CAPPUCCI-
<MAX ()P | MAXIMA | NO+/CAPPUCCINO MIX
- / ESPRESSO MACCHIATO /
LEITE QUENTE (com espuma)
14 9.3 Preparacao automatica de cappuccino e
Reposicione a tampa no recipiente de leite; bebidas a base de leite
Se presente, extraia o bico de saida de dgua quente (D6); 1. Encher e encaixar o recipiente do leite (E3) como ilustrado
Encaixe o recipiente de leite (E3) no bico (A8) empurrando anteriormente.
até o fim (fig. 16); a maquina emite um sinal sonoro (sea 2. Selecione a bebida desejada:
fungdo de aviso sonoro estiver ativa); - CAPPUCCINO
Cologue uma chavena suficientemente grande em baixo + LATTE MACCHIATO
dos bicos de saida de café (A9) e sob o tubo de saida de + MILK (LEITE QUENTE)
leite com espuma (E5); requle o comprimento do tubo de - CAPPUCCINO+
saida de leite para aproxim-lo  chavena simplesmente - CAPPUCCINO MIX

puxando-o para baixo (fig. 17). « CAFFELATTE

« FLATWHITE
« ESPRESSO MACCHIATO

3. No visor, a mdquina aconselha rodar o manipulo de regu-
lagdo de espuma (ET) com base na espuma que a receita
original prevé; assim, rode o manipulo situado na tampa
do reservatorio de leite.

4. Depois de alguns segundos, o aparelho da inicio a prepara-
¢do automaticamente e o ecra exibe a imagem da bebida
selecionada e uma barra de progresso que se preenche a
medida que a preparagdo avanca.

Uma vez terminada a preparacdo, o aparelho estard pronto para

uma nova utilizacdo.
Siga as indicacdes dadas abaixo para cada funcdo

especifica. Nota: indicagbes gerais para todas as preparagbes d base

de leite
- prima se desejar interromper completamen-

te a preparacdo e voltar a pagina inicial.
(_Stop X)): prima para interromper a extragdo de leite ou
de café e passar para a préxima extracdo (se prevista) para
completar a bebida.

A preparacdo de cada bebida a base de leite pode ser per-
sonalizada (veja os capitulos "11. Personalizar as bebidas").
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Néo deixe o recipiente de leite fora do frigorifico por muito
tempo, pois quanto mais a temperatura do leite aumenta
(0 ideal é 5°C), pior é a qualidade da espuma.

9.4 Limpeza do recipiente de leite apos cada uso
_ Apés cada uso das fungdes de

2 leite, é exibida a mensagem

& Q ”FEODE 0 BOTAO PARA A POSI-

£ o (A0 CLEAN', e é necessdrio
‘Zf 45 fazer a limpeza da tampa do

cursor de espuma do leite:
1. Deixar o depésito de
leite (E3) inserido na méquina
(ndo é necessério esvaziar 0
depoésito do leite);
Posicione uma chavena ou outro recipiente sob o tubo de
saida de leite com espuma;
Rode o botdo de regulacdo da espuma (E1) para “CLEAN”
(fig. 18): 0 ecrd exibird “LIMPEZA EM CURSO RECIPIENTE
SOB 0 TUBO” junto com uma barra que se preenche ao se
completar a limpeza. Pelo tubo de tiragem do leite com
espuma sai vapor misturado de dgua quente (fig. 19). A
limpeza interrompe-se automaticamente;

Recoloque o botdo de regulagdo em uma das sele¢des da
espuma;

Retire o recipiente de leite e limpe sempre o bico de dgua
quente (A8) com uma esponja (fig. 20).
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Atengdo!

Na preparacdo de diversas chdvenas de bebida a base de
|eite, a limpeza do recipiente de leite serd efetuada apds a
Gltima preparacdo. Para as preparacdes sucessivas, quan-
do é exibida a mensagem para a funcdo CLEAN, prima
.

Se a limpeza nao for efetuada, no visor aparece o simbolo
(B8) a lembrar que é necessario proceder a limpeza
do recipiente de leite.

0 recipiente com o leite pode ser conservado no frigorifico.
Em alguns casos, para efetuar a limpeza, é necessario
aguardar o aguecimento da maquina.

N
FORNECIMENTO DE AGUA QUENTE

Verifique se o dispensador de dgua quente (D6) estd corre-
tamente engatado no bico de dgua quente (A8);

Coloque sob o dispensador uma chavena;

Prima “AGUA QUENTE"; no visor, aparece a respetiva ima-
gem e uma barra de progresso que se enche a medida que
a preparacao prossegue;

A méquina tira dgua quente e depois interrompe a tiragem
automaticamente. Para interromper manualmente a tira-

gem de dgua quente, prima .

Atengdo!

.

11.

Se a modalidade "Poupanca de energia" estiver ativada, a
tiragem de dgua quente poderé requerer alguns segundos
de espera.

A preparacdo de dgua quente pode ser personalizada (veja
os capitulos "11. Personalizar as bebidas" e "12. Memori-
zar o seu perfil de utilizador").

0
PERSONALIZAR AS BEBIDAS @

0 aroma (para as bebidas que o preveem) e o comprimento das
bebidas podem ser personalizados.

Certifique-se de que o perfil de utilizador para o qual se
deseja personalizar a bebida estd ativo; de fato, é possivel
selecionar as bebidas “MY” para cada um dos perfis;

Prima @ (C5);

Selecione a bebida que se deseja personalizar para aceder
as paginas de personalizacdo; os respectivos acessérios
devem estar inseridos;

(Somente para bebidas a base de café) Selecione o aroma
desejado premendo “-" ou“+" e prima ;

A preparacdo tem inicio e a maquina propde a pagina de
personalizacdo do comprimento, ilustrada por uma barra
vertical. A estrela ao lado da barra representa o compri-
mento atualmente definido;



6. Quando o comprimento atinge a quantidade minima pro-

gramavel, o visor exibe ( Stop X );

7. Prima (" Stop X ) quando houver a quantidade desejada

na chdvena;
8. Prima para guardar (ou para
anular).

A médquina confirma se os valores foram guardados ou ndo (de

acordo com a selegdo anterior): prima (_ ok v ).

A mdquina volta a pagina inicial.

Atengdo!

«  Bebidas a base de leite: memoriza-se 0 aroma do café e,
em seguida, memorizam-se individualmente as quantida-
des de leite e café;

«  Agua quente: o aparelho extrai dgua quente: prima
para memorizar a quantidade desejada.

« Também é possivel personalizar as bebidas conectando-se
com a aplicagdo DeLonghi Coffee Link.

« Epossivel sair da programacdo premindo-se :
os valores nao serdo guardados.

Tabela de quantidades das bebidas
Bebida Quantidade Quantidade
padrao programavel
ESPRESSO = 40 ml == 20-180 ml
LONG =~ 160ml == 115-250ml
COFFEE =~ 180ml == 100-240 ml
DOPPIO+ = 120ml == 80-180 ml
AGUA QUENTE | == 250ml 2 20-420 ml

N

12. MEMORIZAR 0 SEU PERFIL DE UTILIZADOR
Com este aparelho, é possivel memorizar 3 perfis diferentes,
cada um associado a um icone diferente.

Em cada perfil, sdo mantidas em meméria as personalizacoes de
AROMA e COMPRIMENTO das bebidas "MY" (veja o capitulo "11.
Personalizar as bebidas") e a ordem pela qual todas as bebidas
sao exibidas estd baseada na frequéncia da sele¢ao.

Para selecionar um perfil, prima g (C2): em sequida, sele-
cione o perfil desejado.

Atengdo!

« Perfil “C, CONVIDADO": selecionando-se este perfil, é
possivel tirar as bebidas com as configuragdes de fébrica.

« Epossivel renomear o préprio perfil conectando com a De-
Longhi Coffee Link App.

- Para personalizar o icone do perfil, consulte a secdo "6.14
Personalizar perfil".
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N
13. LIMPEZA

13.1 Limpeza da maquina
As seguintes partes daméaquina podem ser limpas periodicamente:
- odircuito interno da maquina;
«odepdsito das borras de café (A11);
o tabuleiro de recolha de pingos (A15), o tabuleiro de re-
colha de condensado (A10), a grelha do tabuleiro (A14) e 0
indicador de tabuleiro cheio (A13);
+  oreservatorio de dgua (A17);
0s bicos do distribuidor de café (A9);
o funil de introdugdo de café pré-moido (A4);
o infusor (A20), acessivel apds a abertura da portinhola de
servico (A19);
o reservatorio de leite (E);
0 bico de dgua quente (A8);
0 painel de controlo (C).

Atengdo!

- Para a limpeza da mdquina, ndo utilize solventes, de-
tergentes abrasivos ou dlcool. Com as superautomaticas
De’Longhi ndo € necessério utilizar aditivos quimicos para
a limpeza da méquina.
Nenhum componente do aparelho pode ser lavado na la-
va-loicas, com excecdo da grelha do tabuleiro (A14) e do
recipiente de leite (E).

podem ser lavadas na s6 lavagem a mao
maquina de lavar louga e
[ XX
grelha do tabuleiro (A14) | tabuleiro de apoio de chavenas

(A12)

reservatorio de dgua (A17)

recipiente de leite (E)

infusor removivel (A20)

tabuleiro de recolha de pingos (A15)

depdsito para borras de café (A11)

Néo utilize objetos metdlicos para retirar incrustages ou
depdsitos de café, porque podem riscar as superficies me-
talicas ou plasticas.

13.2 Limpeza do circuito interno da maquina

Para periodos de inutilizagdo superiores a 3/4 dias, é vivamente

recomendado, antes de utiliza-la, liga-la e efetuar:

«2/3 enxaguamentos, selecionando a fun¢do “Enxagua-
mento” (secdo "6.3 Enxaguamento");
a extracdo de dgua quente por alguns sequndos (capitulo
"10. Fornecimento de dgua quente").



Atengao! F normal que, depois de efetuar esta limpeza, haja
dgua no de-pdsito de borras de café (A11).

13.3 Limpeza do recipiente das borras de café
Quando o ecra exibir a mensagem “ESVAZIAR DEPOSITO BOR-
RAS’, é necessario esvazid-lo e limpd-lo. Enquanto o depésito de
borras (A11) ndo for limpo, a maquina ndo pode fazer café. 0
aparelho assinala a necessidade de esvaziar o depdsito, mesmo
que ndo esteja cheio, se tiverem decorrido 72 horas desde a
primeira preparacdo (para que a contagem das 72 horas seja
realizada corretamente, a mdquina nunca deve ser desligada da
alimentacdo).

Atencdo! Perigo de queimaduras

Se fizer vérias bebidas sequidas a base de leite, 0 apoio de chd-

venas em metal (A12) fica quente. Espere que arrefeca antes de

tocd-la e sequre-a apenas pela parte traseira.

Para executar a limpeza (com a mdquina ligada):

1. Extraia a bandeja recolhe-gotas (A15) e o depdsito de bor-
ras (A11) (fig. 21).

2. Esvazie e limpe cuidadosamente o tabuleiro de recolha de
pingos e o depésito de borras tendo o cuidado de remover
todos os residuos que podem ser depositados no fundo: o
pincel em dotacdo (D5) estd equipado com uma espétula
adequada para esta operacdo.

3. Verifique o tabuleiro de recolha de condensado (A10) (de
cor vermelha) e, se estiver cheio, esvazie-o.

4. Insira novamente o tabuleiro de recolha de pingos junta-
mente com a grelha do tabuleiro e o depdsito de borras de
café.

Atengdo!

Ao extrair o tabuleiro de recolha de pingos, € obrigatdrio es-
vaziar sempre o depdsito de borras, mesmo se pouco cheio. Se
esta operacdo ndo for efetuada, pode acontecer que, ao fazer os
cafés sucessivos, o depdsito de borras encha mais que o previsto,
entupindo a mdquina.

13.4 Limpeza dos tabuleiros de recolha de pingos
e derecolha de condensado

Atengdo!

0 tabuleiro de recolha de pingos (A15) é dotado de um indica-
dor flutuante (A13) (na cor vermelha) do nivel da dgua coletada
(fig. 22). Antes de este indicador comegar a aparecer para fora
do tabuleiro de apoio de chavenas (A12), é necessdrio esvaziar
0 tabuleiro e limpa-lo; do contrério, a dgua pode transhordar e
danificar a maquina, ao plano de apoio ou a zona circunstante.

Para remover o tabuleiro de recolha de pingos, proceda como

segue:

1. Extraia o tabuleiro de recolha de pingos e o depésito das
borras de café (A11) (fig. 21);
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2. Remova o tabuleiro de apoio de chévenas (A12) e a grelha
do tabuleiro (A14), esvazie o tabuleiro de recolha de pingos
e 0 depdsito das borras e lave todos os componentes.

3. Verifique o tabuleiro de recolha de condensado (A10) de
cor vermelha e, se estiver cheio, esvazie-o.

4. Reponha o tabuleiro de recolha de pingos juntamente com
agrelha e o depdsito das borras de café.

Atencdo!

Ao extrair o tabuleiro de recolha de pingos, é obrigatdrio es-
vaziar sempre o depdsito de borras, mesmo se pouco cheio. Se
esta operacdo ndo for efetuada, pode acontecer que, ao fazer os
cafés sucessivos, o depdsito de borras encha mais que o previsto,
entupindo a maquina.

13.5 Limpeza do interior da maquina

Perigo de choques elétricos!

Antes de executar as operacdes de limpeza das partes internas,

deve-se desligar a méaquina (ver "5. Desligamento da maquina")

e desconectd-la da rede elétrica. Nunca mergulhe a maquina na

dgua.

1. Verifique periodicamente (cerca de uma vez por més) se o
interior da maquina (acessivel uma vez extraido o tabuleiro
de recolha de pingos) (A15) ndo estd sujo. Se necessdrio,
remova os acimulos de café com o pincel fornecido (D5)
e uma esponja.

2. Aspire todos os residuos com um aspirador de p (fig. 23).

13.6 Limpeza do reservatério de agua

1. Limpe periodicamente (cerca de uma vez por més) e a cada
substituicdo do filtro amaciador (D4) (se previsto) o reserva-
tério da dqua (A17)).

2. Extraia o depdsito de dgua (fig. 2);

3. Remova o filtro (se houver) e enxague-o com dgua
corrente;

4. Esvazie o depdsito de dgua e limpe-o com um pano hu-
mido e um pouco de detergente para a louca. Enxague
cuidadosamente com dgua.

5. Reinsira o filtro (se previsto), encha o depdsito com dgua
fresca até ao Nivel MAX e reinsira o reservatério;



6. (Apenas modelos com filtro amaciador) Extraia cerca de
100 ml de dgua quente para reativar o filtro.

Observagdo:

Para periodos de inatividade superiores a 3-4 dias, é altamente

aconselhdvel, proceder a limpeza do depdsito conforme descrito

acima.

13.7 Limpeza dos bicos de saida de café

1. Limpe periodicamente os bicos de saida de café (A9) utili-
zando uma esponja ou um pano (fig. 24A);

2. Verifique se os furos do bico de saida de café ndo estdo
entupidos. Se necessario, remova café depositado com um
palito de dentes (fig. 24B).

13.8 Limpeza do funil para a introdugao do café
pré-moido

Periodicamente (cerca de uma vez por més) proceda a limpeza

do funil para a introducdo do café pré-moido (A4). Proceda con-

forme se seque:

1. Efetue o desligamento da maquina (ver capitulo "5. Desli-

gamento da maquina";

2. Abraa portinhola do funil (A2);

3. Limpe o funil com o pincel incluido (D5);

4.  Fecharaporta.

Atengdo!

Apods a limpeza, preste atencao para ndo deixar nenhum aces-

sorio no funil: a presenca de corpos estranhos dentro do funil

durante o funcionamento pode causar danos na maquina.

13.9 Limpeza do infusor

0infusor (A20) deve ser limpo ao menos uma vez por més.

Atengdo!

0 infusor ndo pode ser extraido com a mdquina acesa.

1. Certifique-se de que a mdquina tenha efetuado correta-
mente o desligamento (ver capitulo "5. Desligamento da
méquina");

2. Extraia o reservatorio de dqua (A17) (fig. 2);

3. Abra a porta do infusor (A19) (fig. 25) posicionada na la-
teral direita;
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4. Empurre para dentro as duas teclas coloridas de desencaixe
e, a0 mesmo tempo, extraia o infusor para o lado de fora
(fig. 26);

5. Mergulhe por cerca de 5 minutos o infusor na dgua e depois
enxague-o com dgua corrente;

Atengdo!

ENXAGUE SO COM AGUA

NAO UTILIZE DETERGENTES - NAO COLOQUE NA MAQUINA DE

LAVAR LOICA

6. Limpe o infusor sem usar detergentes porque poderiam
danifica-lo.

7. Utilizando o pincel (D5), limpe eventuais residuos de
café do local de encaixe do infusor, visiveis pela porta do
infusor;

8. Depois da limpeza, reponha o infusor, inserindo-o no su-
porte (fig. 27); em sequida prima a escrita PUSH até ouvir
o clique de encaixe;

26 27

Atengdo!

Se for dificil inserir o infusor, é necessério (antes da insercéo) co-
locd-lo na dimensao correta premindo as duas alavancas como
indicado na figura 28.

29

9. Uma vez inserido, certificar-se que as duas teclas coloridas
tenham desengatado para fora (fig. 29);

Feche a porta do infusor;

Recoloque o reservatorio de dgua.

10.
1.



13.10 Limpeza do recipiente de leite

Limpe o jarro do leite (E) apds cada utilizacdo, conforme descrito

asequir:

1. Extraia a tampa (E2);

2. Retire o tubo de saida do leite (E5) e o tubo de imersdo (E4)
(fig. 30);

3. Rode o0 botdo de regulacdo de espuma (E1) em sentido an-
ti-hordrio até a posicao “INSERT” e retire-o por cima;

7

Wi 30 31

4. Proceda a lavagem na méaquina de lavar louca (aconselha-
do) ou @ mao, nas modalidades indicadas de sequida:

+ Na maquina de lavar louga: Enxague todos os compo-
nentes descritos acima e o recipiente do leite com dgua
corrente potdvel quente (pelo menos 40°C): coloque-os
em sequida no cesto superior da maquina de lavar louca
e inicie um programa de lavagem de 50°C, por exemplo,
0 ECO standard.

« A mao: Enxague bem todos 0s componentes e o recipiente
do leite com dgua quente potavel quente (pelo menos 40°C)
de forma a remover todos os residuos visiveis de leite, tendo
o cuidado de fazer passar dqua pelos furos da tampa (fig. 32):
em sequida imerja durante pelo menos 30 minutos todos os
componentes em dgua potavel quente (pelo menos 40°C)
com detergente da louca. Enxague depois abundantemente
sob dgua potdvel quente todos os componentes como acima
descrito, esfregando-os individualmente com as maos.
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5. Preste atencdo particular para que, na cavidade e no canal
situado sob o manipulo ndo restem residuos de leite: even-
tualmente raspe o canal com um palito de dentes (fig. 31);

6. Verifique também se ndo hé residuos de leite a obstruir o
tubo de succdo e o tubo de tiragem;

7. Segue todos os componentes com um pano seco e limpo;

8. Remonte todos os componentes da tampa;

9. Reencaixe a tampa no recipiente de leite.

13.11 Limpeza do bico de agua quente
Limpe o bico (A8) com uma esponja apés cada preparacao de
|eite, removendo os residuos depositados nas vedagdes (fig. 20).

_3
14. DESCALCIFICACAO

Atengao!

+  Antes da utilizacdo, leia as instrucdes e a etiqueta do descal-
cificante, contidas na embalagem do prdprio descalcificante
(fornecido nalguns modelos e/ou adquirivel nos centros de
assisténcia autorizados).

- E recomendével utilizar exclusivamente descalcificante
De’Longhi. 0 uso de descalcificantes inadequados, assim
como a descalcificacdo ndo realizada regulamente, pode
comportar o surgimento de defeitos ndo cobertos pela
garantia do fabricante.

« 0 descalcificante pode danificar as superficies delicadas.
Se o produto se danificar acidentalmente, seque-o de
imediato.

Para efetuar a descalcificacdo

Descalcificador Descalcificante De’Longhi “EcoDecalk”

Depdsito (apacidade aconselhada: 2,0

Tempo ~45min

Descalcifique a mdquina quando o visor exibir a mensagem

“E NECESSARIA DESCALCIFIC” “OK PARA INICIAR (~45min)": se

desejar proceder imediatamente com a descalcificado, premir

e siga as operagdes a partir do ponto 3.

Para adiar a descalcificagdo para outro momento, premir
210 ecrd o simbolo (B7) recorda que o apa-

relho precisa de ser descalcificado. (A mensagem reaparecerd

sempre que for ligada).

Para aceder ao menu descalcificacdo:

1. Prima o botdo “JL¥" ((3) para entrar no menu;

2. Prima“DESCALCIFICA” e siga as instrugdes no visor;

3. “REMOVER FILTRO AGUA” (fig. 33); extraia o reservatério de

dgua (A17), remova o filtro da dgua (D4) (se presente), esvazia

o reservatorio de agua. Prima ;
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4. “DESCALCIFICANTE (NIVEL A) E AGUA (NIVEL B)". Deitar no
depdsito de dgua o descalcificante até ao nivel A (que cor-
responde a uma embalagem de 100 ml) impresso ao lado
do depésito (fig. 34) e entdo adicionar dgua (um litro) até
atingir o nivel B (fig. 35); recolocar no lugar o reservatdrio
de dgua. Prima ;

5. “ESVAZIE”TABULEIRO DE RECOLHA DE PINGOS” (fig. 21):
Remova, esvazie e reinsira o tabuleiro de recolha de pingos
(A15) e o depdsito das borras (A11). Prima ((Next > );

7. “COLOQ. UM RECIPIENTE DE 21 OK PARA INICIAR":

Posicione sob o bocal de dgua quente (D6) e em baixo do bico

de saida do café (A9) um recipiente vazio com uma capacidade

minima de 2 litros;

EcoDecalk

Atengdo! Perigo de queimaduras

Do dispensador de dgua quente e do dispensador de café sai

dgua quente contendo dcidos. Portanto, prestar atencdo para

nao entrar em contacto com esta solucdo.

8. Prima para confirmar a adicio da solugio
descalcificante. 0 ecra exibe "DESCALCIFICACAO EM CURSO,
POR FAVOR AGUARDE": 0 programa de descalcificacdo tem
inicio e a solugdo descalcificante sai tanto pelo distribuidor
de dgua quente quanto pelo bico de saida de café, efetuan-
do automaticamente uma série de enxaguamentos em
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intervalos regulares para remover os residuos de calcério

do interior da maquina;
Apés cerca de 25 minutos, o aparelho interrompe a
descalcificacdo;
9. “ENXAGUE E ENCHA COM AGUA ATE 0 NIVEL MAX” (fig. 3):
a mdquina agora estd pronta para um processo de enxa-
guamento com agua fresca. Esvazie o recipiente utilizado
para recolher a solugdo descalcificante e extraia o reserva-
tério de dqua, esvazie-o, enxague-o com dgua corrente,
encha-o até ao nivel MAX. com &gua fresca e insira-o na
maquina;
“COLOQ. UM RECIPIENTE DE 2| OK PARA INICIAR ENXAG.":
Recoloque vazio o recipiente utilizado para recolher a solu-
¢do descalcificante sob o dispensador de café e o dispensa-
dor de gua quente (fig. 8) e prima (_ Ok v/ );
A &gua quente sai primeiro do bico de saida de café e de-
pois pelo bocal de saida de dgua quente e no ecrd apare-
cerd "ENXAGUAMENTO EM CURSO, POR FAVOR AGUARDE";
Quando a dgua do depdsito terminar, esvazie o recipiente
usado para recolher a dgua de enxaguamento;
(Se o filtro estava instalado) “INSIRA O FILTRO NO LUGAR”

(fig. 36). Prima extraia o reservatdrio de dgua

e, se previamente retirado, reinsira o filtro amaciador;
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“ENXAGUE E ENCHA COM AGUA ATE 0 NIVEL MAX” (fig. 3):
Encha o reservatorio até o nivel MAX com dgua fresca;
“INSIRA 0 DEPOSITO DE AGUA" (fig. 4): Recoloque o reser-
vatorio de dgua;

“POSICIONE O RECIPIENTE 21 OK PARA INICIAR O ENXAGUA-
MENTO": Recoloque vazio o recipiente utilizado para recolher
a solugdo descalcificante sob o dispensador de dgua quente
(fig.8) e prima ( Ok v ).

A dgua quente sai pelo distribuidor de dgua quente/vapor, e
0 ecra exibe a mensagem “ENXAGUAMENTO EM CURSO, POR
FAVOR AGUARDE”;

“ESVAZIE O TABULEIRO DE RECOLHA DE PINGOS” (fig. 21):
No final do segundo enxaguamento, esvazie o recipiente
usado para recolher a dgua de enxaguamento, remova,




esvazie e reinsira o tabuleiro de recolha de pingos (A15) e
o recipiente de borras de café (A11): prima ;
“DESCALCIFICACAO COMPLETA": prima (_ ok v/ );
“ENCHA O RESERVATORIO COM AGUA FRESCA”: extraia e
encha i depdsito de d&gua com dgua fresca até ao nivel MAX
e reintroduza-o na maquina.

A operagdo de descalcificacdo estd concluida.

19.
20.

Atengdo!

« Seociclo de descalcificagdo ndo tiver terminado correta-
mente (por ex., falha de corrente elétrica) a maquina soli-
citard a conclusao aquando da religacao.

« Enormal que, depois de ter efetuado o ciclo de descalcifi-
cacdo, haja dgua no depdsito das borras de café (A11).

« Seoreservatério de dgua ndo tiver sido enchido até o nivel
méx, o aparelho exige um terceiro enxaguamento, para
garantir que ndo haja solucao descalcificante nos circuitos
internos do aparelho. Antes de iniciar o enxaguamento,
lembre-se de esvaziar o tabuleiro de recolha de pingos.

_N

15. PROGRAMA([\O DA DUREZA DA AGUA

A mensagem “E NECESSARIA DESCALCIFIC. - OK PARA INCIAR

(45 MIN) " é exibida apds um periodo de funcionamento

pré-determinado, que depende do grau da dureza da dgua.

Se desejar é possivel programar a maquina com base na real du-

reza da dgua fornecida pela rede nas diversas regides, tornando

assim menos frequente a operacdo de descalcificagdo.

15.1 Medicdo da dureza da agua

1. Retirar da embalagem a tira reativa a fornecida “TOTAL
HARDNESS TEST” (D1).

2. Mergulhe completamente a tira num copo com agua du-
rante cerca de um segundo.

3. Extraia a tira da dgua e sacuda-a ligeiramente. Apds um
minuto mais ou menos, formam-se 1, 2, 3 ou 4 quadradi-
nhos de cor vermelha, consoante a dureza da dgua. Cada
quadradinho corresponde a 1 nivel.

15.2 Programacao dureza da agua

1. Aceda ao menu conforme indicado na secdo "6.1 Aceder
aomenu";

2. Prima“DUREZA AGUA’;

3. Efetuar o procedimento indicado na secao anterior e iden-
tificar o nivel de dureza da dgua;

4. “DUREZA DA AGUA, ATUAL DESTACADO": Prima o nivel de-
tetado no ponto anterior conforme especificado na tabela
asequir: (Nivel 1=24gua doce; Nivel 4 = dgua muito dura);

Tirareativa

[T
T

Dureza da dgua

Nivel T=dgua macia

Nivel 2 = dgua pouco dura
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Tira reativa

1]
. EEEW
5. Prima para voltar a pagina inicial.

Nesta altura a maquina esta reprogramada segundo a nova con-
figuracdo de dureza da dgua.

Dureza da dgua

Nivel 3 =é&qua dura

Nivel 4 = dgua muito dura

_
16. FILTRO AMACIADOR

Alguns modelos ja vém com o filtro amaciador (D4): se o seu
modelo ndo o possuir, aconselhamos adquiri-lo nos centros de
assisténcia autorizados De’Longhi. Para utilizar o filtro correta-
mente, siga as instrugdes descritas abaixo.

16.1 Instalacao do filtro

1. Aceda ao menu conforme indicado na se¢do "6.1 Aceder
aomenu";

2. Prima“FILTRO AGUA”;

3. “RODE INDICADOR DATAS ATE 0S PROXIMOS 2 MESES”
(fig. 37): retire 0 novo filtro (D4) da embalagem e rode
o disco do indicador de datas até que sejam exibidos os

proximos 2 meses de uso. Prima ;

37 38

Atengdo

Ofiltro tem uma duragdo de dois meses, desde que o aparelho
seja utilizado normalmente; se, ao contrdrio, a maquina per-
manecer inutilizada com o filtro instalado, a duracdo serd de 3
semanas no maximo.

4. “DEIXE CORRER AGUA ATE ELA SAIR” (fig. 38): Para ativar o
filtro, passe dgua da torneira pelo furo do filtro conforme
é indicado na figura até que a dgua saia pelas aberturas
laterais por mais de um minuto. Prima ;

5. Extraia o reservatdrio (A17) da mdquina e encha-o com
dgua.



6. “MERGULHE O FILTRO DEIXANDO SAIR 0 AR” (fig. 39): Insira
o filtro no reservatdrio de dgua e mergulhe-o completa-
mente por cerca de dez sequndos, inclinando-o e pressio-
nando-o levemente para permitir a saida das bolhas de ar.

pima (Next>);
&

&

4
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7. "INSIRA O FILTRO NO LUGAR™: Insira o filtro (D4) na posicdo

correta (fig. 36) e prima-oaté o fundo. Prima (_Next >);

8. “INSIRA O DEPOSITO DE AGUA”: Feche o reservatério com a
tampa (A16) e reinsira-0 na maquina (fig. 4);

9. “COLOQUE UM RECIPIENTE 0,5L, OK PARA ATIVAR O FIL-
TRO” (fig. 6): posicione o recipiente sob o distribuidor de
dgua quente (D6) e prima (" Ok v/ ): "AGUA QUENTE
POR FAVOR AGUARDE" a dispensacdo é iniciada e inter-
rompe-se automaticamente.

Agora, o filtro foi ativado e é possivel usar a maquina.

16.2 Substituicao do filtro
Substitua o filtro (D4) quando o visor exibir “SUBSTITUIR FILTRO
DE AGUA, PRIMA OK PARA COMECAR " se desejar realizar a subs-
tituicdo imediatamente, prima esiga as operacoes
a partir do ponto 5.
Paraadiara substituicao para outro momento, prima
:no ecra, 0 simbolo (B9) recorda que é necessdrio substituir
o filtro. Para a substituicdo, proceda da sequinte forma:
1. Aceda ao menu conforme indicado na secéo "6.1 Aceder
aomenu";
2. Prima "FILTRO AGUA”;
3. Prima“SUBSTITUIR FILTRO"
Proceda sequindo as operacdes ilustradas na se¢ao ante-
rior a partir do ponto 3 extraindo primeiro o reservatorio
(A17) e o filtro gasto.

Atengdo!

Apds dois meses de duracdo (ver o datador), ou se a maquina
nao for utilizada por 3 semanas, proceda a remogao do filtro
mesmo que a maquina ainda ndo o pega.
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16.3 Remocao do filtro

Se desejar continuar a utilizar a maquina sem o filtro (D4), é ne-

cessario remové-lo e sinalizar a sua remogdo. Proceda conforme

se segue:

1. Extraia o depdsito (A17) e o filtro esgotado;

2. Aceda ao menu conforme indicado na se¢do "6.1 Aceder
aomenu";

3. Prima "FILTRO AGUA”;

. Prima“REMOVER FILTRO AGUA”;

5. “CONFIRMACAO DE REMOCAO DO FILTRO”: prima
(se, em vez disso, pretender regressar ao
menu de configuracdes, prima )i

6. “REMOCAQ FILTRO EFETUADA": 0 aparelho guardou a mo-

dificagdo. Prima para regressar a homepage.

Aten¢do!

Apds dois meses de duragdo (ver o datador), ou se a maquina
ndo for utilizada por 3 semanas, proceda a remogdo do filtro
mesmo que a mdquina ainda ndo o pega.

17. DADOS TECNICOS

Tensdo: 220-240V~ 50-60 Hz méx. 10 A
Poténcia: 1450 W
Pressdo: 1,9 MPa (19 bar)
(apacidade do reservatdrio de dgua: 181
Dimensdes CxPxA: 240x440x360 mm
Comprimento do fio: 1250 mm
Peso: 10kg
(apacidade méx. do depdsito de café em grdo: ~ 300¢
Faixa de frequéncia: 2400 - 2483,5 MHz
Poténcia maxima de transmissdo 10 mW

17.1 Conselhos para a Poupanca de energia

« Parareduzir o consumo de energia apés a tiragem de uma
ou mais bebidas, remova o recipiente (E) ou os acessérios.
Configure o desligar autom. para 15 minutos (consulte o
parégrafo "6.7 Desligamento automético (standby)"):

«  Ative a Poupanca energética (consulte o pardgrafo "6.8
Poupanca de energia");
Quando a mdquina assim o solicitar, efetue o ciclo de des-
calcificacdo (veja o capitulo "14. Descalcificagdo”).
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18. MENSAGENS APRESENTADAS NO ECRA

MENSAGEM VISUALIZADA | POSSIVEL CAUSA SOLUCAO
ENCHER RESERVATORIO COM | A dgua no depdsito (A17) ndo € suficiente. Encha o reservatdrio de dgua e insira-o corre-
AGUA FRESCA tamente, empurrando-o até o fundo até ouvir

0 encaixe.

0 reservatorio (A17) ndo estd inserido ou esta
mal inserido.

Insira corretamente o reservatério premindo-o
a fundo.

ESVAZIAR DEPOSITO DE
BORRAS

0 depdsito das borras (A11) de café estd cheio.

Esvazie o depdsito das borras de café e o tabu-
|eiro de recolha de pingos (A15), faca a limpeza
e depois insira-0s novamente. Importante: ao
retirar o tabuleiro de recolha de pingos, € obri-
gatorio esvaziar sempre o depdsito das borras
de café, ainda que esta esteja pouco cheio. Se
esta operacdo ndo for efetuada, pode acontecer
que, ao fazer os cafés sucessivos, o depésito das
borras encha mais que o previsto, entupindo a
madquina.

Apés a limpeza, o depésito das borras nao foi
inserido (A11).

Extraia o tabuleiro de recolha de pingos (A15) e
insira o depdsito das borras de café.
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MENSAGEM VISUALIZADA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

INTRODUZIR CAFE MOIDO
MAX. UMA COLHER
MEDIDORA

Foi selecionada a preparacao com café de tipo
pré-moido.

Assegure-se de que o funil (A4) ndo estd en-
tupido; entdo, insira uma medida rasa (D2) de
café pré-moido e prima OK no ecrd sequindo as
indicacdes da NUMERO "7.4 Preparacao do café
utilizando café pré-moido".

ENCHA 0 DEPOSITO
DE CAFE EM GRAQ

Acabou o café em graos.

Encha o depdsito do café em graos (A3) (fig.
10).

0 funil (A4) para o café pré-moido estd
entupido.

Esvazie o funil com a ajuda do pincel (D5) con-
forme descrito na sec. "13.8 Limpeza do funil
para a introducdo do café pré-moido".

MOAGEM MUITO FINA.
REGULE 0 MOINHO

A moagem é muito fina e, portanto, o café sai
muito lentamente ou ndo sai de forma alguma.

Repita a preparacdo do café e rode o botéo de
regulagdo da moagem (A5) (fig. 12) em um
nivel no sentido horario em direcdo ao nimero
7 enquanto o moedor de café estiver em fun-
cionamento. Se, depois de ter feito pelo menos
2 cafés, a distribuido ainda for muito lenta, re-
pita a correcdo aumentando um nivel no botéo
de regulado (sec. "7.5 Regulagao do moinho
de café"). Se o problema persistir, verifique se
0 depdsito de dgua (A17) estd inserido até ao
fundo.

Se o filtro amaciador (D4) estiver instalado,
pode ter havido a libertacao de uma bolha de
ar no interior do circuito, bloqueando-Ihe a
tiragem.

Insira o bico de saida de dgua quente (D6) na
madquina e extraia um pouco de dgua até que
o fluxo se reqularize. Se o problema persistir,
remova o filtro (consulte sec. "16.3 Remogéo
dofiltro").
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MENSAGEM VISUALIZADA | POSSIVEL CAUSA SOLUCAO
INSERIR 0 BICO DE SAIDA 0 bico de saida de dgua (D6) ndo estd inserido | Insira o distribuidor de dgua empurrando até
DE AGUA ou estd mal inserido ao fundo.

0 recipiente do leite (E) ndo estd inserido ou
esta mal inserido.

Insira o recipiente de leite empurrando-o até
o fundo.

Apds a limpeza, o infusor (A20) ndo foi
reinserido.

Insira o infusor como descrito na sec. "13.9
Limpeza do infusor".

CIRCUITO VAZIO
PRIMA OK PARA COMECAR

0 circuito hidraulico esta vazio

Prima o seletor correspondente a “OK” e deixe
defluir a dgua do dispensador (D6): a extracao
interrompe-se automaticamente.

Se o problema persistir, verifique se o depdsito
de dgua (A17) estd inserido até ao fundo.

Foi inserido um novo filtro amaciador (D4)

Assequrar-se de ter sequido corretamente as
indicacdes para a insercdo do novo filtro (sec.
"16. Filtro amaciador"). Se o problema persis-
tir, remova o filtro (consulte sec. "16.3 Remo-
¢do do filtro").

PRIMA OK PARA CLEAN OU
ENTAO RODE O MAN{PULO

£3

0 recipiente de leite foi inserido com o botao de
requlacdo de espuma (E1) na posicdo CLEAN.

Se desejar proceder com a funcdo CLEAN, prima
o seletor correspondente a “OK’, ou rode o
botdo de requlacdo de espuma para uma das
posicdes de leite.
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MENSAGEM VISUALIZADA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

DESCALCIFICAGAO INTER-
ROMPIDA PRIMA NEXT PARA
CONTINUAR

A descalcificagdo foi interrompida ou nao foi
corretamente concluida.

Prima NEXT para retomar o processo de des-
calcificagdo. Para mais informagdes, consulte o
capitulo“14. DESCALCIFICACAQ".

RODE O MANIPULO PARA A
POSICAO CLEAN

0 leite acaba de ser extraido, portanto, é neces-
sario efetuar a limpeza dos tubos internos do
recipiente de leite (E).

Rode o botdo de regulacdo de espuma (E1)
para a posicao CLEAN (fig. 18).

RODE 0 BOTAQ DE 0 recipiente de leite foi inserido com o botdo de | Rode o botdo para a posicdo relativa a espuma
REGULACAO ESPUMA regulacdo de espuma (E1) na posi¢do CLEAN. | desejada.

SELEC. SABOR MAIS SUAVE

Foi utilizado demasiado café.

Selecione um aroma mais leve premindo a

OU REDUZA A DOSE DE CAFE tecla"AROMA” (C6) ou reduza a quantidade de
café moido (mdximo 1 colher medidora).
E NECESSARIA DESCALCIF. Indica que é necessario descalcificaramdquina. | Prima o seletor correspondente a“OK” para dar

OK PARA INICIAR (“45MIN)

(60
ok vV

inicio a descalcificacdo ou “ESC” se pretender
realizd-la mais tarde. E necessério realizar o
quanto antes o programa de descalcificagdo
descrito no cap. "14. Descalcificacdo".
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MENSAGEM VISUALIZADA | POSSIVEL CAUSA SOLUCAO
SUBSTITUIR FILTRO DE AGUA | 0 filtro amaciador (D4) est4 gasto. Prima o seletor correspondente a “OK” para
PRIMA OK PARA COMECAR substituir o filtro ou remova-o, ou “ESC"se pre-

S

tender realizar a operacdo noutra altura. Siga
as instrugdes do cap. "16. Filtro amaciador".

Ok v
ALARME GENERICO: 0 interior da mdquina estd muito sujo. Limpe cuidadosamente a maquina como des-
CONSULTAR O MANUAL crito no cap. "13. Limpeza". Se, ap6s a limpeza,

a maquina ainda exibir a mensagem, contatar
0 servico de atendimento ao cliente e/ou um
Centro de Assisténcia autorizado.

Lembra que é necessdrio fazer a limpeza dos
tubos internos do recipiente de leite (E).

Rode o botdo de regulacdo de espuma (E1)
para a posicao CLEAN (fig. 18).

Recorda que é necessdrio substituir o filtro
(D4).

Substitua o filtro ou remova-o sequindo as ins-
truges do cap. "16. Filtro amaciador".

Lembra de que é necessdrio descalcificar a
méquina.

E necessério executar o quanto antes o pro-
grama de descalcificacao descrito no cap. "14.
Descalcificagdo”.

Indica que a Poupanca energética estd ativada.

Para desativar a Poupanca energética, proceda
conforme descrito na sec. "6.8 Poupanca de
energia".

~ o @86

Indica que a mdquina esta em conexdo blue-

tooth com um dispositivo.
QUEIRA AGUARDAR 0 aparelho estd a aquecer para atingir a tem- | Queira aguardar

peratura 6tima
LIMPEZA EM CURSO 0 aparelho deteta algumas impurezas no seu | Aguardar que o aparelho volte a estar pronto
POR FAVOR AGUARDE interior para 0 uso e selecionar novamente a bebida

desejada. Se o problema persistir, contatar o
servico de atendimento ao cliente e/ou um
centro de assisténcia autorizado.
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N
19. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A sequir sao referidas algumas possiveis avarias.
Se 0 problema ndo puder ser resolvido no modo descrito, deve-se contactar a Assisténcia Técnica.

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

0 aparelho ndo liga.

A ficha ndo estd ligada a tomada de
corrente.

Ligue a ficha a tomada de corrente (fig. 1).

Para os modelos com cabo de alimen-
tacdo removivel, o conector do cabo
de alimentacdo (D7) ndo estd bem
inserido.

Insira 0 conector firmemente na entrada es-
pecifica na parte traseira do aparelho (fig. 1A).

0 interruptor geral (A23) ndo foi
premido.

Prima o interruptor geral (fig. 1B).

0 café ndo estd quente.

As chdvenas ndo foram preaquecidas.

Escalde as chavenas enxaguando-as com dgua
quente (Nota: pode utilizar a funcdo agua
quente).

0Os circuitos internos da mdquina se
arrefeceram porque passaram 2/3 mi-
nutos desde o dltimo café.

Antes de fazer o café, aquega o infusor com um
enxaguamento, pressionando a fungdo especi-
fica (ver sec. "6.3 Enxaguamento").

A temperatura definida para o café é
baixa.

Configure no menu uma temperatura mais alta
do café (ver sec. "6.9 Temperatura do café").
Observacao: A variacdo de temperaturas é
mais eficaz nas bebidas longas.

E necessario descalcificar a maquina

Proceda como descrito no cap. "14. Descalcifica-
¢do". Sequidamente verifique o grau de dureza
da dgua ("15.1 Medicdo da dureza da dqua") e
verifique se a méquina esta configurada segun-
do a dureza real ("15.2 Programacdo dureza da
dgua").

0 café estd pouco encorpado ou tem
pouca nata.

A moagem do café estd muito grossa.

Rode o botdo de regulacdo da moagem (A5)
em um nivel no sentido anti-horério, em dire-
¢d0 a0 nimero 1, enquanto o moedor de café
estiver em funcionamento (fig. 12). Avance um
“clique” de cada vez até atingir uma dispensa-
¢do satisfatdria. O resultado pode ser compro-
vado somente depois de 2 cafés (ver sec. "7.5
Regulacdo do moinho de café").

0 café ndo é adequado.

Utilizar café para méaquinas de café expresso.

0 café ndo é fresco.

A embalagem de café estd aberta hé demasia-
do tempo e perdeu o gosto.
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

0 café sai muito lentamente ou as
gotas.

A moagem do café é muito fina.

Rode o botdo de regulacdo da moagem (A5)
em um nivel no sentido hordrio, na direcdo do
ntimero 7, enquanto o moedor de café estd em
funcionamento (fig. 12). Avance um“clique”de
cada vez até atingir uma dispensacdo satisfato-
ria. 0 resultado pode ser comprovado somente
depois de 2 cafés (ver sec. "7.5 Regulagdo do
moinho de café").

0 café ndo sai de um ou de ambos os
bicos de saida.

Os bicos de saida do café (A9) estdo
entupidos.

Limpe os bicos com um palito de dentes (fig.
24B).

0 café tirado esta aguado.

0 funil (A4) entupiu.

Limpe o funil com a ajuda do pincel (D5) con-
forme descrito na sec. "13.8 Limpeza do funil
para a introdugdo do café pré-moido".

0 aparelho ndo dispensa o café

A mdquina deteta impurezas no seu in-
terior; 0 visor exibe “Limpeza em curso”.

Aguardar que o aparelho volte a estar pronto
para o uso e selecionar novamente a bebida
desejada. Se o problema persistir, contactar o
Centro de Assisténcia Autorizado.

0 aparelho ndo liga

A ficha ndo estd ligada a tomada de
corrente.

Ligue a ficha a tomada de corrente (fig. 1).

0 infusor ndo pode ser extraido

0 desligamento ndo foi efetuado
corretamente

Efetue o desligamento premindo o botdo d)
(A7) (ver cap. "5. Desligamento da maquina").

No fim da descalcificagdo, o aparelho
precisa de um terceiro enxaguamento

Durante os dois ciclos de enxaguamen-
to, 0 depdsito (A17) ndo foi enchido até
a0 nivel MAX

Proceda conforme solicitado pelo aparelho, mas
esvaziando primeiro o tabuleiro de recolha de
pingos (A15), para evitar que a dgua transborde.

0 leite ndo sai do tubo de tiragem (E5)

A tampa (E2) do reservatdrio do leite
(E3) esté suja

Limpar a tampa do leite como descrito na sec.
"13.10 Limpeza do recipiente de leite".

A tampa (E2) ndo foi montada
corretamente.

Monte corretamente todos os componentes
conforme indicado na sec. "9.1 Encha e encaixe
o recipiente de leite".
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

0 leite tem bolhas grandes, ou entao,
sai aos borrifos pelo tubo de tiragem
do leite (E5) ou tem pouca espuma

0 leite ndo estd suficientemente frio ou
o tipo de leite ndo é adequado a bebida
requerida.

Utilize leite desnatado ou semidesnatado em
temperatura de frigorifico (cerca 5 °C). Se o
resultado ainda ndo é aquele desejado, tentar
com outra marca de leite.

0 botdo de regulagdo da espuma
(E1) estd mal regulado.

Regule conforme as indicagdes do cap. "9. pre-
paracao de bebidas quentes com leite".

A tampa (E2) ou o botdo de regulacao
de espuma (ET) do recipiente de leite
estao sujos

Limpe a tampa e 0 botdo do recipiente de leite
conforme descrito na sec. "13.10 Limpeza do
recipiente de leite".

No canal situado sob o manipulo de re-
gulacdo da espuma (E1), hd dgua

Extraia o manipulo e seque bem.

Sao utilizadas bebidas vegetais.

Para melhorar o resultado, utilize bebidas a
temperatura do frigorifico (cerca de 5 °C). Re-
gule a quantidade de espuma como indicado
nasec."9.2 Regular a quantidade de espuma”

0 bico de 4gua quente (A8) estd sujo

Limpe o bico conforme descrito na sec. "13.11
Limpeza do bico de dgua quente”.

A mdquina ndo estd em uso e emite
ruidos ou pequenas baforadas de
vapor

Améquina esta pronta para o uso ou foi
desligada hd pouco tempo e algumas
gotas de condensacdo caem no interior
do vaporizador ainda quente

Este fendmeno faz parte do funcionamento
normal da maquina; para limitar o fenémeno,
esvazie o tabuleiro de recolha de pingos.

A app ndo funciona

Falha da app

Feche e reinicie a app

A prateleira de apoio para chavenas
(A12) estd quente.

Foram preparadas muitas bebidas em
rapida sucessao

Apods a limpeza ndo é possivel inserir o
tabuleiro de recolha dos pingos (A15)
na maquina

0 tabuleiro de recolha de condensacao
(A10) ndo se encontra corretamente
posicionado

Certifique-se de que o tabuleiro de recolha de
condensagdo estd inserido corretamente

0 aparelho emite borrifos de vapor da
bandeja recolhe-gotas (A15) e/ou ha
dgua na superficie na qual o aparelho
estd posicionado.

Apds a limpeza, a grelha da bandeja
(A14) ndo foi reinserida.

Reinsira a grelha do tabuleiro no tabuleiro de
recolha de pingos.
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1. EIZATQrH

g euxaploToUpe mou eMAESETE TNV QUTOPATN pnyavi yla Kagé
kat Kamoutaivo. Oa ypelaoteite pepikd Aemtd yia va dlapaoete
TI¢ TapoUoeg odnyie xpriong. Me tov Tpomo autd Ba amogiyete
TOUC KIvouvoug 1y Ti¢ BAABeC TN ouoKeEUH.

1.1 Tpappata eviog mapévOeong
Ta ypdypata og mapévBeon avtiotolyolv otn Aelavta mou ava-
Qépetat otnv Meptypar g ouokeung (oeh. 2-3).

1.2 NpoPhjpata kat emdopBroeig

Ye mepimtwon mpofAnudtwy, mpoomabiote mpwTa va Ta EmAv-
oete akohouBwvtag TI¢ 00nyieg mov avagépovtal oTa Kedhata
«18. Mnvipata mou epgaviCovtar otnv 0B6vnp» kai «19. Eniluon
mpofAnpdtwy». Av autéq dev pépouv amotéNeopa N yia mepLo-
00TEpEC MANPOYOpieC, GuvIoTATal va amevBuvBeite aTnV TEXVIKN
umooTipIén mehatav AEPWVHVTAC 0Tov apiBpod mou umodel-
KvOELTO UNNO «YTooTApIEn mehatav». Av n xwpa oag dev ava-
Qépetal 610 UM, TNAEQWVHOTE 0TOV ApIBRO MoV avagépetat
oTnV €yyunan. fa Tuov emokevéc, ameuBuvbeite amokheloTikd
kat povo otnv Texvikr Ymootripi§n tng De’Longhi. Ot dievBov-
€I UTIAPYOLY OTO MOTOTIONTIKO €yyUNONG TOU GLVOSEDEL T
unavn.

1.3  KatePaote v spappoyn!

AAQYn oto
(1] ' Anpnp Store

}\ AMOKTHETE TO XTO

Google Play
Xapn otnv epappoyn De’ Longh| Coffee Link, pmopeite va 6lax£|—
PLOTEITE amd HaKPLA 0PLOpEVEC AEITOUPYIEC.
Yy epappoyn, Ba Ppeite, emiong, kat mnpogopiec, ouPBoLAEC
kat d\a amé Tov KOO0 To Kapé Kal pmopeite va éxete padi oag
OM&G TIC MAPOPOpIEC TNE UNXAVAC 0O,
_

Autd o 0pBolo emonpaivel Tig Aettoupyieg mou pmopei-

Te va dlayelploTeite 1 yia TIC omoie pmopeite va evnpe-
pwbeite amd Ty epappoyr. Mmopeite emiong va dnpiovpynoete
véd poQrpaTa Kal va Ta amoBnkeDoeTe 0T Unxavi oag.

Mpoooyij:
ENéy€te 11q oupparéc ouokevéc oto «compatibledevices.
delonghi.com».

2. NEPITPAOH

2.1 MNepypagrn TNG GUOKEVIG (0e). 2 - A)
A1, Kamdki doxeiov KOKkwv

A2. Kamdxi ywviol aheopévou kagé

A3. Doygio yia KOKKoug

A4. Xwviya v eloaywyn Tou aAeopévou Kapé
A5.  Koupni piBpiong Tou Babpou dheong

A6. Pagiyla cp)\lr(awa

A7. M\qktpo Q yla va avaBete i va oBrvete T pnxavn
(standby)

A8. Mnek (eatou vepol

A9. Ztopio kapé (pubpulopevou upoug)

A10. Aiokog 6uNAOYRG OUUTTUKVGHATOG

A11. Doxeio yia Ta katakdBia Tov Kagé

A12. Aiokog phitlaviav

A13. Aciktng otaBpng vepo oo dioko cuMoyNg aTayovwv

A14. Ixapa diokou

A15. Aiokog ouMoyn¢ oTayovwy

A16. Kamaxi doyeiov vepou

A17. Doxgio vepou

A18. OnKn iktpou amookAnpuveng vepou

A19. Qupida eyyutipa

A20. Eyyutripag

A21. Kahwéio tpogodooiag

A22. *3nueio oovdeong kahwdiov Tpogodoosiag (o€ oplopéva
povtéha)

A23. Tevikog dlakomTng

2.2 Neprypa@n e apXiki¢ oehidac (Baoikn
000vn) (oeh. 3- B)

B1. Z0ppolo bluetooth evepyod

B2. ZUppolo §olkovopnang vépyelag evepyo

B3. Emheypévo dpwpa

B4. Pogrpata dpeong emhoyng

B5. Béhog ohioBnong

B6. Emiheypévn évtaon

B7. Xuvayepuoc amartoupevne agardtwong

B8. Zuvayepudc amartovpevou kabapiopol doyeiou

B9. Zuvayepuoc avtikatdotaong iltpou

2.3 Neprypaeii Tou mivaka eAéyyou (ce).3- ()

a. &HV: emhoyn yebone kagpé
Q. : emoyn mPo@ik

a. go : Hevol puBpioewv TN Pnyavig

4. 4 matqote yiava eEENdeTe amd Ty emheypévn Ael-
TOUPYia Kal va EMOTPEPETE 0TO KOPLO [ievoD

. @ : MevoD emhoyng mposwikav pognpdtwy. Katd
TNV TTPWYTN XPrioN, av dev £XOUV TIPOYPApATIOTE PO yoU-
pévag omwe meptypdpel 1o ke@ahato «11. E§atopikeuon
TWV poPNHATWY», TPoYwWPApE ameubeiag oTov oplopo Twy
TIPOOWIKWY MPOTIHHOEWV Yia TO pOPNpa

6. (V@ : emdoy apoparoc pogripatog

2.4  MNepypa@n Twv APTRHATWV (cik. 3 - D)
D1. Aoxipaotikn tawia «Total Hardness Test»

D2. MeCoUpa yia Tov aNeopévo Kapé

D3. Agahatikd(og oplopéva povtéha)

D4. Oiktpo amookAijpuvanc (o€ oplopéva poviéha)



D5.

Mvého kaBapiopol

D6. Xtopio mapoyri¢ (eaTol vepol
D7. *Kahwdio Tpoodoaia (og opiopéva poviéha)

2 5 Mepypapn tou doxeiov yahaktog (oe). 3 - E)

Koupmi puBpiong agpou kat Aertoupyiag CLEAN

EZ. Kamaxi doyeiov ydhaktog

E3. Doyeio yahaktog

E4.  Twhjvag avthnong yahaktog

E5.  Zwhjvag mapoyr¢ yahaktog pe agpo (pubpulopevoc)
)

3. MPQOTH AEITOYPTIATHX XYZKEYHE

Znpavtike!

Katd v mpwtn xprion 1o kKiKAwpa vepou eivat ddeto, yt'
auto To AGyo, N pnxavr pmopei va kdvel moAo Bopupo: o
B0pupoc petwvetat atadlakd kadug To KUKAwHa yepilel.

H unxavr éxet eheyyBei oto €pyoaTdato xpnotpomolwvTag
Kagé Katd ouvémela givat Quolko va umdpyouv Aiya ixvn
KaQé 0to pON0. Zag EYYUOHAOTE OTL N OUOKELN auTH ival
Kawoipta.

Tuviotdrat va puBpioete To Tayitepo duvatov T okAnpo-
TA T0V VEPOU 00PPWVA e T Sladikasia mov meptypagel
10 ke@dhato «15. MpoypappaTiopd e okAnpoTNTAC TOU
VEPOU ».

Ma povtéha pe amoomwpevo kahwdio: Eiodyete 1o Poopa
Tou kaAwdiouv Tpogodoaiac (D7*) otnv umodoyr Tou (A22%)
070 oW [EPOC TNE OUOKEVIC Kt GUVOETE TN GUOKELT 0TO
NAEKTPIKO pedpa empefatwvovtag 0Tt 0 YeVIKOG SlakomTng
(A23), mou Bpioketat 6To MoW PEPOS TG OUOKEVNC, ival
natnpévoc (k. 1A).

iy

o

1A 1B

la povtéha pe otabepd KaA®SL0: GUVOEDTE TN GUOKELH 0TO
NAEKTPIKO pevpa Kat PefatwBeite 61 0 yevikOg SlakomTng
(A23), mou Bpioketat oo Miow pPEPOS TG OUOKEVNC, ival
natnpévoc (k. 1B).

EmAé€te T yAwooa g 08ovng matwvtag
péxpt va epgaviotei atnv 086vn n emBupnt ywooa: oty
GUVEXELD TIATAOTE TN) GNaia IOV aVTLOTOLKEl 0TN YA@ooa.
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¥ ouvéyela akohouBroTe Tic 00nyie¢ mou epgavilovtat eni g
000vng ¢ idlag T pnxavAc:

4,

Agpaipéote 1o doyeio vepou (A17) (ewk. 2), yepioTe To péxpL
T ypappn MAX (emonpaivetat endvw oto doyeio) pe @pé-
oKo vepo (eik. 3) kat émerta EavaBahte o doyeio otn Béon
T0U (€IK. 4).

2 3

BeBaiwbeite 611 10 01610 MApOYC (eaTOU vepoU (D6) eivar
ouvbedepévo 6To akpouolo (A8) (€1k. 5) kat TomoBetroTe
éva doxeio pe ehdyiotn xwpntikétnta 200 ml kétw amd to
oTopto mapoxn¢ kagé (A9) kai o oTopIo mapoyr¢ (eaTol
vepol (elk. 6).

Maiote Ok V) yia empeBaiwon: n ovokeur napéyer
VEPO amo TO OTOLO EKPONG.

Aol ohokAnpwBei n mapoyn, n pnxavi mpoxwpd oto {é-
otapa ektehwvtag éva EEByalpa pe (eoto vepd To omoio
Byaivel amd 0 0TOpL0 MAPOXNC KAPE.

Twpa n pnxavn Tou Kagé givat £Tolun yla Kavoviki Aettovpyia.

Znpavrikd!

Kata v mpawytn xprion, Ba mpémei va kavete 4 - 5 kamoutoi-
VO Y10 va SWOEL N Pnxavr €va IKavomonTIKO amotéAeopla.
Katd tv mpoetotpacia twv mpatwv 4 - 5 kamoutaivo, &ivat
QUOIKG va akolyeTal o BpuBog Tou vepou mou Ppdlet: ot
OUVEXELd 0 BOPUPOC peELVETaL.

Ma akopn KaNOTePEC EMBOGELC TG HNXAVIC, OUVIOTATAL )
gykatdotacn Tou @iktpou amookAipuvong (D4) akohou-
Bwvrtag Tiq umodeiéeic oto kepdato «16. Oiktpo amookA-
puvane». Av to povtého oag dev éxel piktpo, pmopeite va To
{ntioete am6 v Texviki umootipién e De’Longhi.



N
4, ENEPTOMOIHIH THX LYIKEYHX

ouMoyii¢ otayévwy (A15) mou Bpioketal amd kdtw. Awote

TIPOOOYN WOTE va PNV épBeTe o€ emagn pie midakeg vepou.

1. Ta va oBRoete T ouOKEVR, MEOTE TO MARKTPO U) (A7)
(ek. 7).

2. AvnpoPAénetar, n ouokeun ektehei E€Byalya kat oTn ouvé-
€L oPrvet (avapovn).

3. AneevBepaote Tov yeviko dtakomtn (A23) mou Ppioketal
070 oW Pépog TE oUoKeUNc (€1k. 1B).

npeiwon!

Avn ouokeun dev xpnotpomoleitar yia peydho xpovikd Sidotnua,

amoouvO£aTe T amd To NAEKTPIKG pedia.

Mpoaooyij!
Mnv amoouvééete MOTE T QIG €V 1) GUOKEVH €ival avappévn.

_
6. PYOMIZEIZ TOY MENOY

6.1
1.

Npocpacn oo pevol
Natiote 10 MANKTPO «g(}» (C3) yia €ioodo 070 pevol
2. MetakwnBeite oti¢ emhoyéc TOU pevol  TOTAVTAC

HEXPL VA EPQAVIOTEL 1) emBUpNTY EMoyN.

3. Matqote oty évde§n tou pevol mou embupeite va
emeSete.

6.2 'E€0do¢ amo o pevou
Agou mpaypatomotjoete TI¢ emBupntég pubpioelg, matrote
(DEsc)  péyprva emotpéPete oty apytkr 0Bovn.

Znpavrtiko!

- T[lpotol evepyomolfjoete T ouokeur, Pefaiwbeite 0Tt 0 ye-
VIKO¢ Slakomng (A23) eivar matnpévoc (eik. 1B).

« Kdbe popd mou avapete T ouokeun, ekteleitat autopata
¢vac Kokhog mpoBéppavong kat §efydpatoc o omoiog dev
mipémel va dlakomei. H ouokeur eivat étowun yia xprion peta
TV eKTéheon autol Tou KiKAou.

1. Tia va EvepyomouoeTe T OUOKEUN, TATHOTE TO TARKTPO

Q) (A7) (€1. 7): n ouoKeun evepyomoleital.

2. Aol ohokhnpwbeito (éotapa, Eekivd to oTddlo SePydhpa-
T0¢ pe (€070 vepd To omoio Pyaivel amd To GTOMIO TAPONC
kaé (A9). Me autév Tov Tpomo, ekto¢ amd To {¢oTapia Tou
pmotep, n 6uokeun Sloyetevel (€0TO vePO KAl 0TOUC EWITE-
PIKOUC aywyoUg mpokelpévou va {eatabouv kal auTol.

H ouokeun eivar étoln yia xprion otav epgavietal n apyiky

006vn (homepage).

5. XIBHZIMOTHXI MHXANHX
Kdbe popd mou arvel n ouokeun, exteheital avtopata EEPyal-
Ja, av el ETOLHAOTEL KAPE.

Kivéuvoc ykavpdtwv!
Katd  S1dpketa tou §ePydhpatog, amd ta 0TOpLA TOU EyXUTHPA
kaé (A9) Tpéxet Miyo {eatd vepd To omoio cuMéyetal oTov dioko
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63 Zépyalpa-ad

Me auth T Aerroupyia pmopeite va PydAete (eotd vepd amd To

0TOWL0 €Kpong Kagé (A9) mpokelévou va kabaplotei Kat va (e-

0TaBei T0 E00TEPIKO KUKAWHA TN UNYAVAC.

1. TomoBetnote KATW amd T0 GTOHIO TOU KAQE €va JoXEio pe
eNdyiotn Ywpnuikdtnta 100ml (ik. 8).

2. Agou emhéSete «=EBTAAMA», Uotepa amd Aiya deutepohe-
10, and 1o oTOpI0 Tou Kaé Pyaivel (€aTd vepd To omoio
kaBapiCet kat (eoTaivel T0 E0WTEPIKO KUKAwHA TNG pnyavi¢
(€1k. 8).

3. Tava Siakdpete To EPyalpa natrote 1 me-
PIPEVETE EwG OTOU OTAPATHOEL AUTOpATA.

Znpavrikd!

« T mepodoug aypnoiag peyahitepec Twv 3-4 nuepwy ov-
viotdtal, poNic avapel Eavd n pnxavn, va EePyahete 2-3
(POPEC TIPWY T XPNOLUOTIOOETE.

Eivat guotko, petd amo v ektéleon avtnig e Aettoupyi-
ag, va umdpyet vepd 6o doyeio e Ta katakdbia Tov kagé
(A1).

6.4 Agaldtwon i
la T 0dnyiec agardtwong, avatpédte oo kegdhaio «14.
Apardtwony.




6.5 Oiktpo vspoﬂﬂ
M0 08nyiec oxeTIKd pe TV eykatdotaon tou giktpou (D4), ava-
TpéTe 070 Ke@AMaio «16. Oiktpo amookAijpuvancy.

6.6 Tipéc popnuatwv @

Ye auto To onpieio, Pmopeite va GUPBOVAEVTEITE TIC TPOSWTIKES

0a¢ puBpioeic kat av EMOUIEITE, va EMAVAPEPETE 0TI £pY00Ta-

olaké pubioeic kaBe pognua.

1. MO\ epgaviotei To pevod pubpioewy, matqote «DRINK
SETTINGS»: atnv 0Bovn evdeiewv eugpaviloval ot Tipég
TOU TIPWTOU POPIHATOC.

2. Ovtipéc mpoBaMovtal 0TIC KATAKOPUPES YPAUHES: N EPYO-
oTaotakn T umodelkvoeTal amé o oOporo , v N
TpéYovoa TR éxel emonpavBei amd To yEpIopa ¢ Kata-
KOPUPNG YPApAC.

3. Ta va emotpéyete 010 pevol Twv puBpiocwy, math-

[yt

(Next>).
4. T va emavagépete 10 po@Nua mou epgavifetal oty

000vn 0TIC £pY00TATLAKES TIHEC, MATHOTE .
5. «CONFIRM RESET?»: yia empBepaiwon, matrote

(yia akOpwaon, ).
6. «DEFAULT VALUES SET»: matfjote (_ Ok v ).
To poQnua €xel EMAVATIPOYPAMUATIOTED OTIC €PYOOTAOLAKES
puBiioeic. Mpoxwpniote ota AAAa poQRAHATA I EMOTPEYTE OTNV
apxIKi) 080vn maTWVTAS 2 YOPEC .

6.7 Avtoparn amevepyomoinon (standby) U)
Mmopeite va puBpioete v autopatn amevepyomoinon €10t
(0T 1) 6uoKeuN va oBnoet petd amd 15 1) 30 Aemtd f petd amé 1,
213 @peg in xpriong.

[0 va emavampoypappatioete {avd Ty autépatn anevepyomoi-
non mpoxwpRoTe i Tov akdAouBo Tpdmo:

1. MNatote «AUTO-OFF»

2. EmAé€re 1o emBupntd Xpovikd didotnua matwvrag ta fékn

emdoyiic (/A) (a6énon) i (V) (keiwon) e e
3. TaemBeBaiwon, naviore ok V).

To autépato ofrotpo Exel mpoypappaTioTe {ava.

Na va éeite ta pogrpata, matiote

6.8 ESoikovopnon evépyetag @

Me aut T Aertoupyia pmopei kavei va evepyomouoel 1 va
amevepyomolnael Tov Tpomo §oikovopnang evépyetac. Otav n
Nerroupyia eivar evepyn, e§aopahiCel pikpoTePn Katavalwon
EVEPYELAC OOPPWVA PE TOUG €V 10XV EVPWITATKOUG KAVOVIGHOUG.
Mo va amevepyomoloeTe 1) va evepyomoloeTe T Aettoupyia
«€COIKOVOLNON EVEPYELOC, IPOXWPNOTE WG EEAC:

Matqote <kENERGY SAVING» yia va amevepyomotroete ( )Rva

EVEPYOTIOLNOETE () N Aettoupyia.
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Yy endvw ypappn Te apxiknc oehidac, to avtiototyo c0pBolo
(B2) beixvet 6T n Aertoupyia €xel evepyomotnBei.

Mpoaoyij:

Otav n eotkovopnon evépyelag eivar evepyn, n mapoxr pmopei
va dlapKéoel pepikd deutepolenTa.

6.9 Oeppokpacia Kapé QE

Av emBupeite va aldagete T Beppokpasia Tou vepol pe TV

oroia Byaivel 0 KaQEc, TPOXWPNHOTE e Tov akoAoubo Tpomo:

1. Natfote «COFFEE TEMPERATURE»: atnv 0B6vn epgavilo-
VTaL 01 EMAEYHEVEC TIHEC (N TPEXOUOA TN £XELUTOYPAHIOTE)

2. Motote ™y R mou emBupeite va puBpioete (LOW,
MEDIUM, HIGH).

Mpoooyij:
H 8lakupavon Twv Beppokpactav ival mo anoteeopatiki ota
pogripata pe peyahltepn moodTnTa vEPOU.

6.10 IkAnpotnravepol C'

la T1¢ 0dnyiec mov agopovv T pubuion TG okAnpATTAC TOV
vepol, avatpédte 010 kepdhalo «15. Tpoypappuatiopog e
OKANPOTNTAC TOU VEPOD».

6.11 Setlanguage @a

Edv Béhete va aMddete ™ yhdwooa g 080vng, evepynote w¢
e

1. Tatnote «SET LANGUAGE».

2. Tatqote 10 onuatdkt yia ) y\wooa mou Béhete va emhé-

&ete (namjote yla va eppavioete e Ti Si-

abBéotpec YAwooe).

6.12 Akouotikd oijpa C(])

Me ™ Aertoupyia auty evepyomoleital 1 amevepyomoleital n
nxnTikn €wdonoinon mov petadidet n pnyavi o kaBe matnpa
Twv eKovISiwv Kat og kABe TomobéTnon/agaipeon Twv §aptn-
patwv. [1a TV amevepyomoinon 1 TV €K VEOU evepyomoinon Tou
AKOUOTIKOU GaTOC MPOXWPNOTE i Tov akohouBo Tpomo:

MNatiote «BEEP» yia amevepyomoinon () 1} evepyomoinon
( ) ¢ Aettoupyiag

6.13 Bluetooth ’E

Me autr T Aettoupyia evepyomoteital i amevepyomoteitat to PIN

TIPOOTAsiag yia T 6UVOEN (e T HnXav HEOW OUOKEUNC.

1. Tamote «BLUETOOTH»: otnv 0Bovn epgaviletat o aptBpog
oelpdg mou mpoadlopiCel ™ ouokeur (19 Ynoia) Kt évav
apiBpo pe 4 Ynoia (PIN)

2. Matqote ()yla evepyomoinon 1 () amevepyoroin-

01 TG AiTNONG KATA TN GUVOEDN PEOW TNG EQAPHOYNC
Katd tn ddpketa twv evepyelwv olvdeane, n oBovn deiyvel To
PIN mou amarreitat yia t olvdeon oto App.

Mnopeite va e§atopukeboete To PIN amevBeiag amé o App.



Znpavtiko!

0 og1plakdc aptBudg Te HNxXavig oag, mou GaiveoTe péca otn
Aettoupyia «Bluetooth» oag emrpémel va mpoadiopioeTe e akpi-
Beta T pnyavn katd T oTypr mou yivetal n o0vOeon TG pe TV
€pappoyn.

6.14 ESavopikeupévo mpo@il

[ va mpooappooete To Tpéxov lkoviblo mpogid, mpoxwpriote

we Egne:

1. TMatjote «CUSTOMIZE PROFILE»

2. TatfoteTo €lkovidlo mov embupeite (matiote
ylava deite 0ha ta Slabéatpa eikovidia): oty apyikr oeNi-
da n endve {ovn amokTd To {610 XpWHaA e TO EmAeyHévo
€lkovidio.

6.15 Default Values Eﬁ]
Me autij T Aettoupyia yivetat emavagopd OAwv Twv pubi-
0EWY TOU V0D Kat OAWV TWV TPOCWTIIKAV EMAOYGV TV €xel

2. TomoBetiiote éva @AT{dvi kATw amd 1o oTOpI0 Kagé (A9)
(€1k.8).

3. Xapnhwote Tov eyxuTApa pe TpoTo Mo va mpooeyyilet 6go
10 duvatd meploadTepo Ta PAT{dvia (€ik. 10): pe Tov Tpomo
auTo £xeTe KaAUTEPO aPpo.

4, EmAé€re tov kagé mov embupeite:

HPGYMUT?HOI[’]OH 0 xpﬁgtnc, splorpécpovrus OTIC £PYO0TA0IG- Toveayq | Moo | Mpoypap- MpokaBo-
K€ pubpioeLc (ekto¢ amd T y\waaa, n omoia mapapével n ndn uariopen | piopévo
;r)ueulopevn). . . ) . mogotnTa apwpa
10 TV AMOKATAOTAN TWY £PYOOTAGIAKGY TIHGV TTPOYWPHOTE
e Tov akohouBo tpomo: ESPRESSO | = 40ml | an6 =20éw¢ (o o o o
1. Natote «DEFAULT VALUES»: n 0Bovn epgaviCel Ty évoel- == 180ml
&n «DEFAULT VALUES CONFIRM?»: matiote ( Ok v ) KAOES ~180ml | a6 =100 |o o o
yila empeBaiwon (1) matiote YIa Va aKupw- & 2=240m|
OETE TV €VEPYELD).
2. <DEFAULTVALUES SET»: matfjote yia LONG = 160ml | ano =115 o o &
empeBaiwon. wg =250 ml
6.16 ItamioTika J]ﬂ[l DoPPIO* 120mi 01,01 80 8m0| v
Me autr T Netroupyia epgavilovtat Ta 6TATIOTIKA OTOIXEN TG
pnxavic. Na v epedavion Touc, mpoxwprioTe pe Tov akdhoudo L = 40mlx - vwoon
Tp6mo: ESPRESSO | 2 phtldvia

Natqote «STATISTICS» kat emaAnBelote OAa Ta OTATIOTIKG OTOL-

Xela epgpaviCovrac Ta Mppata mat@vTag .

0
7. TNPOETOIMAZIATOY KAOE

7.1 Mpostoipacia Tov KaPE XpnotpomolVIAS

KaQé 0€ KOKKOUG

Mpoaoyry!

Mn xpnotpomoteite mpdotvoug, kapapelwpévoug 1y {axapwpé-

Vou¢ KOKKOUG Kagé ylati pmopei va koMieouv aTov podo Kat va

oV aypnoteboouy.

1. Eiodyete Tov Kagé og KOKKoUg 0To avtioTotyo doyeio (A3)
(ek. 9).
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5. H npoetoipacia apyiCel kar otnv 0Bovn epgaviletal To
€LKOVid10 TOU EMAEY|EVOU POPRHATOC KL HIa ypappN e&¢-
Niénc mou yepiCel otyd-otyd 600 mpoywpd N mpoeTolasia.

Znpavtiko:
« Mnopeite va mpoetopdoete Tavtoxpova dvo @AT{dvia

ESPRESSO matwvtag kat «2X i' » Kata T didpkela

¢ mpoeTolpaciag 1 Espresso (n €lkova mapapével o€

mpoBoA yla pepikd deutepONenTa Katd v apxn g

TIpoETOIaoiac).

Eve) n pnxavi @udyvet Tov kagé, pmopeite va dlakopete

NV apoyr avd maoa oTIypr maTtwvTag .
MoAic ohokAnpwOei n mpoeTolacia, n pnxavy €ivat €totun yia
véa xprion.



Znpeiwon!

« Katd ™ Gudpkeia e xprong, oy obovn epgavifoval
oplopéva pnvopata (TEMIXTE TO AOXEIO, AAEIAXTE TO
AOXEIO ME TA KATAKA®IA, kT\.) n emeéfynon twv omoiwv
Tepléxetal 0to ke@ahato «18. Mnvupata mou pgaviCovtal

ot 0Bovn.

« Tiamo {eotd Kagé, avatpéte oty mapdypago «7.6 Tup-

Bouléc yiamo (eaTd Kagé».

«  Edv o kagéc Byaivel o€ aTayoves iy eivar edyloTa cupmayng
pe Niyn Kpépa i av eivat moAb kpoog, Slapdote Ti¢ oup-
Bouéc mou mepiéxovtar oy mapdypago «7.5 PuBpion
ToU oMoV dheong Kaé» kai oto kegdhato «19. Emiluon

mpofAnudTwY».

« H mpoetopacia Tov kaBe Kagé pmopei va yivel Boel Twv
TIPOOWMIKWY TPOTIPNoEwy (Oeite kegdhato «11. ESatopi-

KEVON TWV POPNUATWY»).

7.2 EmMAéSTe o dpwpa TOU Kagé
Natrjote 1o miktpo (D@ (C6):

m y‘. Mpoowmiké (av ival
TIPOYPApUATIONEVO) /2TdvTap

” X-LIGHT

o 0 LIGHT

0 " 0 MEDIUM

0000 STRONG

0000 Q o

& _ (beite «7.4 MpoeTopacia
TOU K¢ XpnoIHOMOIVTaG
TIPOGNEDIEVO KAPED)

Metd v mapoxr, n PUBHION TOU APWHATOG EMOTPEPEL OTNV

wimyq).

7.3  Emdoyn tn¢ moootnTag Tov Kagpé
Natfote o hijktpo \&/» WY (C1):

Mpoowmiko (av eivat
Tipoypappatiopévo) /Standard

my &/

(Oeite mivaka oto kepdhato «11.
E¢atopikevon Twv ponudtwv»

U SMALL SIZE
U \; MEDIUM SIZE
LARGE SIZE

v e
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A A

X-LARGE SIZE

Méetd v mapoxn, n pUBKION TG MOGOTNTAS EMOTPEPEL 0TV

T
7.4

lpo

my &/

Mpostotpacia Tov Kapé XpnoipomoLAVIAG
MPOANEGHEVO KapE

goxrj!

Mn Bddete moté mpoaheapévo kagé e T pnxavr ofnotn,
Y10 VO amoQUYETE TO S1a0KOPTIONO TOU 0TO EGWTEPIKO TG,
Ye qutd v mepimTwon n pnxavr Ba gmopoloe va umooTei
BAdpn.

Mn ypnotpomoteite moté meploodtepo amé 1 pelodpa
ko1 (D2), 1aQOPETIKA TO E0WTEPIKO TNG UNXAVAC Umopei
va AepwBei kat 1o Xwvi (A4) va PmoukwoeL.

Av xpnolpomoteite mpoaAeopévo KagE, UMopeite va mpoe-
TolpdoETe povo éva GMT{dvi Ty gopa.

Natqote 0 MKTpO “(/ (CT) péxprg 6tou n 086vn va
elpavioel «<a—» (aheapévog).

EmAé€te Tov Kagé mov emBupeite:

« ESPRESSO

- LONG

« COFFEE

«ADD GROUND COFFEE MAX. ONE MEASURE»: avoiéte to
Kamak1 Tov xwviol mpoaheapévou kagé (A2).

BeBaiwbeite 011 10 Xwvi (Ad) dev éxel ppdSel, oTn ouVEXELD
€loayeTe pia kot peColpa mpoaheopévou Kage (e1k. 11).

5. TomoBetote éva GMT{dvi KdTw amd ta oTOHIA MAPOXNS
Kka@é (A9) (eik. 10).

6. [Matote : n mpoeTolpacia Eekwvd Kat oty
000vn epgavietal n ek6Va TOU EMAEYPEVOU POPRHATOC
KaBwe Kat pia ypappn e6ENENG mou yepilel kaBwe mpoyw-
pd n mposToIpasia.

MoAic ohokAnpwBei n mpoeTolpacia, n pnxavy €iva étotun yia

véa xprion.



Mpoooyij! Mpoerowpaaia tov LONG

21a piod g mpoetotpasiac, n pnyavi oag {nté va tomoBetioete
AN\ pia kot peColpa aNeopEVOU KaQE: EKTENEDTE TV EVép-
yeakanaiote ( Ok v ).

7.5 PUBon tov pohov dheon kagé

0 poAog Tou kagé dev Ba mpémel va puBpLoTel, ToUAAyLOTOV TNV
apxn, ylati éxet puBpLoTEL amo To £pyooTdoto 101 WOTE Va €Ml-
TUYXAVETE N OWOTH TAPOXT] TOU KAE.

001600, Ao PTIAEETE TOUC MPWTOUC KAPEDEC, EQV N mapoyy
dev eival apketa oupmayng kat pe Niyn kpépa i moAo apyr (o€
otayovec), Ba mpémet va t dlopBwoete amd 1o dlakomn poByL-
on¢ tou Badpo dheong (A5) (eik. 12).

12

Znueiwon!

0 dtakdmtng puButong Ba mpémel va mePIOTPEPETAL POVO EVW O
poAo¢ Bpioketal o€ Aettoupyia 0To apyikd 0Tdd1o mposToluaiag
TWV POPNUATWV TOU KaE.

Av o Kagéc Pyaiver mohd apyd 1y dev
Byaiver kaBohou, otpéyte de€ldaTpOPa
pia @opd mpog Tov aptBpo 7.

la va éyete, avtiBeta, pia mapoyn kagé
o gupmayn Kat yia va BENTWETE omi-
K@ TNV Kpépa, YupioTE apIOTEPOOTPOPA
éva KAk pog Tov aptByé 1 (Sev yivetar mdvw amd éva KAk T
©opa, S1aopeTIKA 0 kagéc pmopei va Pyaivel o€ aTayove).

To amoté\eapia autr TG 816pBwong yivetat eppavég povo petd my
Sladoyikn mapackevr) Touldyiatov 2 Kaédwv. Av Petd amd autr T
pUBpton dev éxete To emBupnto amoté\eapa, Ba mpémetva enavahd-
Bete ¢ SlopBuoeic meploTpépovTag To Koupmi Katd pia akopn Béon.

7.6  ZupPouléc yia mio {0T0 Kagpé

T mo (oo kagé oag oupPouleboupe ta §ic:

« eKteMéote éva EEByahya, emhéyovtag T Aertoupyia «Z¢-
Byahpa» (mapdypagog «6.3 Z¢Byahpan),

« (eotdvete pe (€06 vepo kai ta gAit{avia (xpnotpomotote
™ Aetroupyia Ceatol vepou, deite kepdato «10. Mapoxn
(eatol vepol»)

«augnote ™ OBeppokpacia Tov Kagé (mapdypagog «6.9
Oeppokpaoia Kagé»). H dakdpaven twv Beppokpaotwy
€ival Mo amoTeAeoatikiy 0Ta pogrpaTa e peyahitepn
m000TNTA VEPOU.

8. KANATA KAQE

To pog@nua autd, pe aon Tov Kagé espresso, eival pia eagptd
Kal (0oppomnpévn ouvtay, pe €va Aemto OTPWHA Kpépag,
16aVIKO Y10 va TO POLPaOTELTE e TNV apéa oag.

Npoaipetikd adecovdp o opiopéva povréla:

Kavdta kagé
(Xwpnukétnta: 1 Aitpo)

Movtého: DLSC021
EAN: 8004399333642

[0 va €T0IpdoETe TO POPNUA TPOXWPRHOTE K)C EENG:

Emiheypévn doon Mogotnra (ml) *
2f ~ 250
4 ~ 500
(6] = 750

¥) Ot moodTNTEC TOU AVAQEPOVTAL EVal KATA TPOsEyylon Kal
mopei va dlagépouv avaloya pe Tov TUTo Kagé.

MNatrote «COFFEE POT»

EmAé€te apwpa kat aptBpo ehrlaviwy

MNamote Y1a val TEPAOETE 0TO EMOHEVO OTABIO.
«FILL WATER TANK AND BEANS CONTAINER»: yepiote to
doxeio Tou vepol (A17) kai To doyeio kokkwv (A3) (€Ik. 9)
o0pQwva pe Tig 0dnyiec oty 0Bovn: agol PePaiwbdeite
0TL N MOGOTNTA TOV VEPOU Kall TOU KApé EmapKovy, math-

5. «PUTACARAFE UNDER SPOUTS». TomoBetnote pia kavata
KATw amd 1o oTOpI0 Kagé (A9): katd v emhoyn TS Ka-
VATaG TTOU TIPEMEL Va XPNOLUOTIO|0€TE, AABETe UMY TV
moo6tTa mou Ba StavepnOei, Snhadn:

6. MNatjore \_OKN J: Metd an6 Aiya Sevtepohenta,
1| OUOKEUN {EKIVA QUTOPATA TV TPOETOLPAcia Kal 0Ty
000vn epgpaviCetal n ekova Tov EMOUPNTOY POPHHATOC
KaBwe Kat pua ypappn eEEMENG mou yepiCel kabwe mpoyw-
pd n mposToIpasia.

MoAic ohokAnpwBei n mpoeTolpacia, n unxavy €iva étotun yia

véa xprion.

Mpoaoyij:

: TIATOTE €6 emBUYIETe val SIaKOPETE EVTENG)
TNV TIPOETOLPAGIA KOl Va EMOTPEYETE TNV ap) KT GeAida.

AW T

NMPOEIAOMOIHIH AX@AAEIAL:
A@ou eTolpdoeTe TNV Kavdta TOU KAQg,
a@QROTE T PNXavK va Kpuwoel yla 5 Aemtd



MW mpoeToluaoeTe AAo po@nua. Kivduvog
unepBépuavonc!

D
9. MPOETOIMAZIA ZESTON POOHMATON ME TAAA

Znpeiwon!

Ma va amo@Uyete 10 yaha e Niyo agpd 1 e peydhec @ouokale,

kaBapilete mavta o Kamdki Tou doxeiov tou yahaktog (E2) Kat

0 akpoUaLo Tou {eaTol vepou (A8) olppwva pe TV epLypa-

o oTic mapaypagoug «9.4 KaBaptopdg tou doxeiov ydhaktog

peta and kabe ypnon», «13.10 Kabapiopoo tou doxelov yaha-

kt00» kai «13.11 KaBapiopdg akpogiatov {eatol vepouy.

9.1 Tepiote ko 6uvdEéoTe To Soyeio yahakTog

1. Agaipéote To kamdki (E2) (eik. 13)

2. Tepiote 10 doyeio yahaktog (E3) pe apket moodtnta yaha-
KTo¢, Xwpic va Semepdoete To emimedo MAX emi Tou doyeiou
(eik. 14). Adpete umoyn oag 6Tt kABe eykomr oTo MAAL TOU
doxeiov aviotolyei o¢ mepimou 100 ml yahaktoc.

Znpeiwon!

« Tia va metdxeTe mo MUKVO Kat opoloyevr agppo, Ba mpémel
va xpnotpormouicete amofoutupwpévo 1 nptamofovtupw-
pévo yaha og Bepplokpacia Yuyeiov (mepimou 5°).

« Hmowtnta tou agpou pmopei va dlagpépel avaoya pe:

« TOV TOMO TOU YAAAKTOG I} TOU GUTIKOD POYHUATOC,
+ TN PGPKa TIOL YPNOIHOTIOLEITE,
« T00VOTATIKG Kat Tn BpemTikn adia.

« Avn heroupyia «E€otkovopnan evépyelagy eivat evepyn, n
Tapoy1 Tou MPWTOU POPHHATOC HMOPEL VA AMALTHOEL Pepl-
k& deutepolemta avapovig.

3. BePawbeite 01t 0 owAqvag avtinong ydhaktog (E4) éxet
TomoBetnOei 0wotd oty avtiotolyn Béon mou Ppioketal
070 Babog Tou Kahuppatog Tou doyeiou YANakToG (glk. 15).
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/’4/( k

I
<MAX

14

~avatomoBeTAoTe To Kamaki mavw oto doxeio yaAakTog.

5. Avundpyet, apaipéote To sbotnpa mapoxri¢ (eatou vepol
(D6).

6. Yuvdéote mé{ovtag we To Téppa To doxeio yahaktog (E3)
0T0 akpo@lato (A8) (eik. 16): n pnyavy exmépumel éva
aKOUOTIKO orjpa (av n AetToupyia Tou akouaTIkoD 0RRaTog
eivat evepyomonpévn).

7. TomoBetote éva apketd peydho @Ait{dvi kdtw amd to
0TOpI0 TG Mapoxri¢ kagé (A9) kat kaTw amd To owAfva
mapoxi¢ yahaktog pe agpd (ES5), puBpiote to prikog Tou
owAva mapoyn¢ yAAakToc, yia va Tov GépETe Kovtd 0To
@NiT{avi kal am\d Tpanéte Tov mpog Ta KATw (gIk. 17).

8. AkohouBrote Ti¢ umodei€elc mou avagépovial mapaxkaTw
Yl KdBe ouykekppévn Aertoupyia.

9.2 PuBpiote NV mogotnTA TOU APPOU
Neptotpégovtag o diakomm pubpiong agpod (E1), eméyete
TV MoodTTa appou yaAakTtog mou Ba mapéyetat Katd Ty mpo-
ETOIPA0ia TV POPNUATWV YANAKTOC.

0¢on Meptypagn Yuviotdtayia...
Aapric

G) XQPIZ AOPO | HOT MILK (ywpic appdyaa)
A /CAFFELATTE




MINFROTH | LATTE MACCHIATO/

FLATWHITE

0

MAXFROTH | CAPPUCCINO/
CAPPUCCINO+/
CAPPUCCINO MIX /
ESPRESSO MACCHIATO /

HOT MILK (pe agpdyaho)

9.3  Autopatn MPOETOIPAGia cappuccino Kat

1.

popnpdtwy pe faon To ydha
lepiote ka1 ouvdéote To doxeio yahaktog (E3) omuwg mept-
YpaQeTar mapandvow.
EmAé€te o pogpnpa mov emBupeite
- CAPPUCCINO
« TANA MEKAOE
« MILK (ZEXTO TAAA)
« CAPPUCCINO+
« CAPPUCCINO MIX
« CAFFELATTE
« FLATWHITE
« ESPRESSO MACCHIATO
Yy 080vn n pnxav GuvIoTd TV TEPLOTPOYT) TOU KOU-
pmou pubpiong agpol (E1) pe Pdon 1o agpdyaro tng
APXIKAG OUVTAYRG: OTN OLVEKELD OTPEYTE TO KOUWTI TTOU
Bpioketat oo Kamaki tov doyeiov yahakToc.
Métd amd pepikd Seutepohemta, n unyavi Eexivd autopata
NV TPOETOIacia kal otV 08ovn ppaviletal To €iKovidlo
TOU emAEYHEVOU POPRHATOC Kal pia ypappr eEENENG mou
YepiCer otyd-otyd 600 mpoxwpd n mpoeTolasia.

MoAi¢ ohokAnpw0ei 1) mpoeTolpacia, n pnyavy €ivat tolun yia
véa xpnon.

Znpeiwon: yevikéc evdeieic yia 6Aa ta poprjpara pe fdon
Toydia

: TaTAoTE €av emBupieite va SlakOpeTe evie-
MO¢ TV TIPOETOIAGIA KAl Va EMOTPEYETE TNV ApyIKN
oehida.

(StopX): Marijote yia va Siakowete Ty napoy yila-
KTOG ] Kaé Kal va mepdaete otnv endpevn mapoyy (epdgov
nipoPAémeTat) yia va oNoOKANPGOETE T0 pOPN|a.

H mpoetolpacia tou kdBe pogrpatog pe yaha pmopei va
yivel Bdoel Twv mpoowmiKwy mpoTIpnoewy (deite Kepdhala
«11. E€atopikevon Twv popnpdtwv»).

Mnv ag@rivete yia moAd wpa o doyeio Tou yahaktog kTog
uyeiov: 600 meploadTEPO auEAvel n Beppokpacia Tov ya-
aktog (5°C 1davikn), T000 YelpdTepn €ival n moIGTNTA TOU
appou.
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9.4 KaBapiopog tov doxeiov yahaktog petd amd
Kabe xprion

- Méetd am6 kabe xprion Twv Aet-

e TOUPYLWV TOU YANaKTOC EpQa-

G ) vietaito prvopa «TURN MILK

z o FROTH ADJUSTMENT DIAL TO

114 S CLEAN POSITION> kat amarei-

Tal KaBaplopdg Tou Kamakiou

NG OUOKEVAC appoyaou:

1. Agriote  ouvdedepévo

10 boyeio yahaktog (E3) otn
unxavn (8ev xpetaletat va adeidoete 1o doyeio yahaktoc).
TomoBetrote éva GAit{avt 1y karmoto dMo doxeio kdtw amd
T0 6WARVA MApPOXTC TOV aPpoyatov.
Neplotpéypte 1o Koupni pOBWong agpod (E1) oty
Béon «CLEAN» (ei. 18): n 0B6vn eppaviCel To privupa
«CLEANING UNDERWAY RECIPIENT UNDER SPOUT» padi pe
Hla ypappr mpoddou mou yepiCel kaBwe ohokAnpavetal
0 kaBaptopdc. Amd Tov cwAqva mapoyn¢ Tov agpoéyalou
Byaivel atpdg padi pe Ceoto vepo (eik. 19). O kaBaptopog
dlakomTeTal autopata.

Enavagépete T Aapn piBiong og pia amd Tig emhoyég Tou
appoy.

Agaipéote To doxeio ydhaktog kat kaBapilete mavta To
akpo@uolo {eatou vepol (A8) e éva apouyyapt (1K. 20).




Znpavriko!

«  Avmpémelvanapaokeudoete meploodtepa GAt{dvia pogn-
pdtwv pe Bdon To ydha, mpoywprote oTov kaBapiopd Tou
doxeiou yahatog petd and Ty teAevtaia mapaokeun. Nava
TIPOYWPNOETE OTIC EMOEVEC MAPAOKEVES, OTav eppaviletal
T0 pivupa yia T Aerroupyia CLEAN, matriote .

« Edv bev mpaypatomonOei o kaBapiopd, oy 0bovn ep-
@aviCetal To OpBoro (B8) mou oag umevBupilet ot
npémelLva yivel kaBaptopdg tou doxeiov yaAaktog.

To doyeio pe To yaha pmopei va dlatnpnbei oto Yuyeio.

« e PEPIKEC MEPIMTWOELC, Yia val yivel 0 KaBaplopd, Ba mpé-

TeLva mepipévete va BeppavBei n pnyave.

—

. MAPOXH ZEXTOY NEPOY

1. BePawBeite o110 eyyutipag {eatol vepol (D6) éxet ouvde-
B¢l owotd oo akpoioto (eatol vepou (A).

2. TomoBetqote éva GAT{avi KATw amo To OTOLO TAPOYAC.

3. Tatqote «<HOT WATER» atnv 0B6vn epgavietai n avtiotor-
XN €KOVa Kat pa ypappr mpoodou mov yepilel otyd-otya
000 mpoxwpd n mpoEToIHaaia.

4. Hpnxavi mapéyel 1o (eoTo vepo Kat 0Tn GUVEXELD OLaKOTTEL

autopata v mapoxn. Ma va dlakéyete xelpokivnta Ty

mapoy1j T {£0T00 vepol atrote .

Znpavtiko!

Av n Aertoupyia «ESotkovopnan evépyelag» éxel evepyomol-
nOei, n mapoyn Tou {eoTol vepol pmopei va amaitrioel Aiyo
XPOvo avapovic.

« H npoetotpacia {eotol vepol pmopei va yivel fdoel Twv
TIPOCWTIKWY TpoTIURoEwy (Oeite kepdlata «11. ESatopi-
KELON TWV poenUATwV» Kat «12. AmoBrikevon Tou mpo@ik
xpriotp).

_
11. EZATOMIKEYZH TON POOHMATON

@

Apwpa (yia Ta pogripata yia ta omoia mpopAémeTal) kai moootn-
A YIA TA POPHUATA TIOU UMOPEITE val TIPOETOLHAoETE BAoEL Twy
TIPOOWTIKWY 0ag pUBLIcEWV.

1. BePawwbeite o éxete evepyomouoel 0 mPoik yia 10
omoio BéNeTe va €10GYETE TIC MPOOWMIKEC 0AC TPOTIUNOELG
yia 10 pégnpa. Mmopeite va emAéte Ta po@rpata «MY»
yia kaBévgano ta mpoil.

2. Natqote @ (C5).

3. Emé€te o pognpa mov emBuyicite va dlapoppwoete 010
TIPOOWMIKG 00¢ YoUoTo yla mpéofaon oty avtioTtoyn
006vn. Oa mpémel va eloayBolv ot avTioTotyol aloBnTpeg

4. (Mdvo pogrpata pe aon Tov kagé) EmAéte To emBupntd
dpwpa natdviag «» 1 «» karmatiote ( Ok v ).

5. Hmpoetowpaoia apyiel kai n pnxavi eppavioel v obovn
TWV TTPOCWTIKGV EMAOYWV YLa T YEUOT TOU TIOU AMELKOVi-
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Cetatamo pia kataképuen ypappn. 0 actepiokog dima ot
ypappn deixvel Ty Tpéxouca moeoTnTa.

6. ‘Otav n moootNTa Tdoel 0To EAAXL0TO PUBITOpEVO emime-
80, otV 0Bovn eppaviCetal n vieldn .

7. Natiote otav oto pN{avt éete TV mOu-

N moooTNTa.
8. Natote Ok v/ ) yia anoBiikevon (i yia
akbpwaon).

H ouokeun empefatwver av ot pubpioelc gouv amoBnkeutei 1y oL

(avaoya pe v mponyodpevn enoyr): matiote ( Ok v ).
H unxav emotpépet oy apykn oehida.

Znpavrikd!

«  Pooijuara pe pdon To ydAa: anobnkevetal T dpwpa
TOU Ka®é Kal oTn GuVéxEld amoBnkebovTal PEHOVWpEVa oL
T006TNTEC YAAAKTOC KAl Kapé

«  Ze0T0 vepd: 1 ouokevr mapéxel (eotd vepd: matiote
yla va amoBnkevtei n emBupntr mosoTNTa.
Mnopeite va mpocappooETe Ta po@ripaTa 0o MPOOWIKG 0ag
youato kat am6 v epappoyr DeLonghi Coffee Link App.
Mnopeite va Bysite amd Tov mpoypaAUMATIONO MATWVTAG

: ot puBypiioeig Sev Aa amoBnkeuToV.

Nivakag mogotiTwv poPnpdTwv
Popnpa ItaBepn Npoypappani{o-
noeotTnTa pEvn mogoTNTA
ESPRESSO = 40ml == 20-180 ml
LONG = 160ml == 115-250ml
COFFEE = 180ml == 100-240 ml
DOPPIO+ =~ 120ml == 80-180ml
HOT WATER =~ 250ml == 20-420ml

N
12. ANOOHKEYZH TOY MPO®IA XPHXTH

Y€ autr T ouokeur pmopeite va amoBnkedoeTe 3 S1aPOPETIKA
Tpo@il pe To Kabéva amé autd va avtloTolyei o€ pia S1aQopeTIKY
€lkova.

Ye KdBe mpogil amoBnkevovTal 0T PPN oL ESATOIKEVOEIS
APQMATOX. kat ENTAZHZ twv po@npdtwv «MY» (deite kepdato
«11. E§atopiikeuon Twv po@nudtwy») Kai i 0€lpa pe Ty omoia
epgavifovtal Oha Ta pogrpata yivetat pe Bdon T cuxvotTa
emhoyic.

Na va emhégete éva mpooih, matiote
emAé€Te 10 emBupnTd mpogih.

g (C2): o cuvéxela

Znpavrikd!

« Tpogik «&, GUEST: emhéyovtac autd To mpoih, pmo-
peite Vo ETOIPAOETE POPARATA WE TIC EPYOOTAOIAKES
puBioeig.

Mnopeite va ovopdoete To mPo@i\ oag, pe olvdeon oty
€pappoyr DeLonghi Coffee Link.



«  Ta e§atopikevon Tou ikovidiov mpogid, avatpééte oty
napdypago «6.14 Eatopikeupévo mpo@it».

S
13. KAGAPIZMOX

13.1 KaBapiopdg tng pmyavig

Ta mapakdtw pépn ¢ pnxavig Ba mpémel va kabapilovtat

TAKTIKG:

+ TO E0WTEPIKO KUKAWA TNG HNXavig,

« 10 boyeio yla ta Katakdbia kagé (A11),
10 bioko culMoyn¢ otaydvwv (A15), To dioko GuMoyig
oupmukvapatog (A10), T oxapa tou diokou (A14) Kat To
deiktn yepdrou diokou (A13).

« 710 doyeio vepol (A17),

« 10 0topa mapoxnc kagé (A9),
T0 XWVi yla Ty eloaywyn Tov akeopévou kagé (A4),
0 eyxutipag (A20), mou ival mpoaPdatpiog edv avoiéete o
moptaki mpdapaonc (A19),

+ 710 doyeio yhaktog (E)

« 10 pmek (eatov vepoU (A8),
o mivakag enéyyou (C).

Mpoaoyry!

« T tov kaBapiopd e pnyavic, pn xenotpomoteite Stahv-
16 ) SlaBpwtikd amoppumavtikd i aAkooA. Me Tic umepav-
TopateC pnyavé De’Longhi dev xpetaletat va xpnotyomol-
€ite XnHIKd mpoaBeta yia Tov Kabapiopo.

Kavéva amd ta eaptrpata g pnyaviig dev mpémet va mhu-
B¢ei oe muvtiplo matwv ektoc and t oxdpa diokou (A14)
Tou doyeiov Tou yahakrtog (E).

mAdoio o€ muvtijpio mAOoI0 Povo
mdrwv 670 XépL
[YY]
oxdpa diokou (A14) dioko¢ phit{aviwv (A12)
doxeio yahakto () doxeio vepoo (A17)

amoomwpevog eyxutpac (A20)

doyeio aulhoyri¢ ataydvav (A15)

doxeio yla Ta katakadia Tov
Ka@é (A11)
« Mn xpnotpomoteite aiyunpd avtikeipeva yia va a@aipeoete

Ta umoAippaTa Tou Kagé yiati pmopei va ypat{ouvioouy Tig
HETOMIKEG Kat TAQOTIKES EMIPAVELEC.

13.2 KaBapiopdg Tou £60TEPIKOY KUKAWHATOG
e pnxavig

Ye meplodouc axpnoiac dve Twv 3-4 nuepwv uvioTdTal, TPOToy

XPNOLHOTOIOETE TN PNXavr), va Ty avapeTe Kat va mpoxwpr}-

O€TE OE:
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2/3 {ePydhypata emhéyovtag T Aertoupyia «Rinsing» (ma-
paypagog «6.3 Z¢Byahpar).
Ceotou vepou, yia hiyo (kegdhato «10. Mapoyr {eatou vepol»).

Znpavtixe!
Eivat guotko, petd amé v ektéleon autol Tov kabapiopou, va
umdpyet vepo aTo doxeio pie ta katakddia Tov kagé (A11).

13.3 KaBapiopoc Tou oxeiov katakaBiwv Tov kagpé
Otav otv oBovn epgavierar to privopa «EMPTY WASTE
COFFEE CONTAINER» mpémel va 1o adeldoete kai va to kabapi-
oete. Méxpic tou kaBapiotei To doxeio yia Ta katakdbia Tou
kagé (A11) n pnxavn dev pmopei va gridsel kagé. H pnyavi
monpaivel Ty avaykn adeldopatog Tou Goxeiou akopn ki av
auTo dev Exel yeplioel, o€ mepimtwon mou £ouy mapéNdel 72 wpeg
amo T eKTENEON TNG MPWTNE MAPAOKEVNC (Y1 val Yivel 660Td 0
UMOAOYLOHOE TwV 72 wpwv, N Hnxavr Ba mpémeLva eival ouvexwg
ouvbedepévn oTo pedpa).

Mpoaooyij! Kivuvog eykavpdrwy

Y& mepimtwon ouveyOpeVNE mapaokeun¢ poenpdtwy pe fdon to

yaha, o petahikoc Siokog pAtlaviav (A12) Beppaivetal. Mept-

JIEVETE VA KPUWGEL TIPLY Va TV AYYIEETE Kat MAGTE To ovo amod

UmpoaTa Pépog.

la va mpoywprioete o KaBaplopo (pe T pnxavn avappévn):

1. Agaipéote Tov dioko cuNoyng otayovav (A15) kai To §o-
Xefo yia katakdbia (A11) (ewk. 21).

2. Abeidote kat kaBapiote kahd Tov dioko GuNAOYRG oTayOVRV
ka1 1o doxeio yla katakdBia gpovtilovtag va amopakplve-
T¢ 0Aa Ta UMTOAEPpaTA TOU PTopei Va €ouv Katakabioel
oTov mdto: To mvého mou mapéxetal (D5) dlabétel 18Ik
OMATOUA YO QUTH TNV EVEPYELQ.

3. ENéyEre to doyeio suMoyn¢ oupmukvepatog (A10) (KOKKI-
VOU XPWUATOC) Kat av eivat yepdto, adeldote To.

4, TomoBetrote Kat mdAi To dioko ouMOYR¢ aTayOVWY Kat T
oxdpa Tou doxeiou yia Ta Katakdbia Kagé.

Mpoaoyij!

Otav agaipeite 1o doxeio ouNoynC oTayovwv mpémel mAvTa va
ade1dlete ™ BriKn UMOAEPPATOV KAQE aKOpN Kal av dev éxel
yepioel. Eav dev Tov kabapioete, QTIAXVOVTAG TOUG EMOHEVOUC
Kagédeg eival mbavov va yepioel mdvw amd To Kavoviko To §o-
X€io yla katakadia kat va Bouhwaet i pnyave.

13.4 KaBapiopdc Aekdvng culloyi¢ oTayovidiwy
Kl GUHTTUKV@HATOG

Npoaoyiy!

To doyeio cuMoyn¢ ataydvwy (A15) SlaBétel évav mwtd deiktn
(A13) (kOKKIvOL YpwpaTog) mou eixvel T 0TABN TOU vepou (&IK.
22). Tipw apyioel autdg o deiktne va Pyaivel amé To diokog oTH-
pi&n¢ AitCaviwv (A12), Ba mpémet va adeldoet kat va kabaptotei,
dlapopeTikd 0 vepo pmopei apyioel va Pyaivel kat va pokahéael
BAABN ot unxavi, TV em@dvela oTAPIENG 1\ T y0pw mepLoxn.



la va agaipéoete 1o dioko cUMoYRG OTayOVWY, TPOXWPROTE e

Tov akdAouBo tpomo:

1. Bydhte 1o dioko ouMoyn¢ otayévwy Kat To Soxeio yia ta
katakadia tov kagé (A11) (€. 21)

2. Agaipéote 1o diokog TomoBétnong hitlaviw (A12), Tn oxdpa
Tou diokou (A14) kau adedote To dioko oUMoYNC oTaydvwy
Kat 1o doyeio yia Ta katakdBia kai movete Oha ta eaptipata.

3. ENéyéte 10 Ooyeio OUNNOYNG GUHMUKVAUATOG KOKKIVOU
xpwpartog (A10) kat av ivat yepdro, adeldoTe To.

4. TomoBetrote kat mahi to ioko cuNoyr¢ oTayovwy pa i pe
™ oxdpa kat o doxeio yla Ta katakdbia kage.

Mpoaoym!

Otav agaipeite 10 doxeio ouNoyr¢ oTayovwv mpémel mdvta va
ade1dete ™ OKn UTOAEPPATOV KAPE aKOWN Kat av Oev €xel
yepioel. Edv ev tov kabapioete, gridyvovtag Toug emdpievoug
Ka@édeg eivar mBavov va yepioel mvw amé To Kavoviko To §o-
X€io yia katakdbia kat va Bovhwaoet n pnxavi.

13.5 KaBapiopdc Tov e6wTEPIKOD TNE PNYAVIIC

Kivéuvog nAektpomAnéiac!

Mpwv amd omoladimote vépyela KaBapLOPo) TwWV EOWTEPIKWV

pepwv, Ba mpémet va oPrioete T punyavy (Oeite «5. LPAotpo g

HnxXavig») Kat va v amoouvdéoete amd to pedpa. Mn Bubicete

TOTE TN OUOKEUN 0TO VePO.

1. ENéyxete TakTIka (mepimou pia @opd To pijva) To E0WTEPIKO
™ unxavnc (oto omoio éxete mpooPaon dtav agaipéoete
10 dioko ouMoyr¢ atayovwy) (A15) va pnv eivat Bpwpitko.
Ev avaykn agaipéote Ta UMONEIUPATA TOU KAPE (L€ TO TIHVE-
Mo (D5) kat éva a@ouyydpt.

2. Avappo@rote OAa Ta UTTONEIIPATA e [Ia NAEKTPIKT) GKOU-
ma (€. 23).

13.6 KaBapiopdc tou Soxeiov vepol

1. KaBapiCete o doxeio vepou avd Taktd Slaotipata (me-
pimou pia opd To prva) Kai kdbe popd mou yivetat avti-
katdotaon Ttou @iktpou amookApuvong (D4) (epocov
npoPAénetan) (A17)).

2. Agaipéote 10 doyeio vepol (elk. 2).

3. Agapéote 0 @iktpo (av umdpyet) kat Semovete pe kabBa-

po vepo.
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4. Adewdote To doyeio vepou kat kaBapioTe To e Eva Ppey-
Jévo mavi kat pe Aiyo amoppumavTike matwy. Zemhovete
Kahd e vepo.

5. Zavapahte 1o giktpo (epdoov mpoPAémetar), yepiote To
doxeio pe ppéako vepd péxpt To emimedo MAX kat ava-
Bdkte To doxeio 0T pnxav.

6. (Movo ota povtéla pe @itpo amookhipuveng) Agriote
va Tpé§ouv 100ml Ceotol vepol yla va evepyomoloeTe
10 iktpo.

Mpoooyij:

Ma meptddoug pn xprong dvw Twv 3-4 nuepwY uvIoTATAL 0 Ka-

Bapiop6¢ Tou doxeiov OOPPWVA e TV Tapamdvew TEPLYPaH.

13.7 KaBapiopd¢ Twv akpo@uoinv Tou yxutipa
Kapé
1. KaBapiCete Taktkd ta otépta mapoyrg Tov Kagé (A9) pe
éva ogouyydpt 1y éva mavi (€1k. 24A).
2. BePaiwbeite 0TI 0l oméC TOU AKPOPUOLOL TOU Kapé Oev
éxouv UmoukwoeL. Av xpeldletal, agatpéote Ta umoeippa-
Ta TOU Kagé pe pia odovioylugida (eik. 24B).

13.8 KaBapiopog xwviol yia tnv eicaywyr tov
TIPOAAEOHEVOU KAPE

KaBapilete avd Takta Slaotipata (mepimou pia gopd to pva)

T0 XWVi yla TV €l6aywyr Tou mpoaheapiévou Kagé (A4). Akohou-

Brjote Tov mapakdtw Tpomo:

1. Amevepyomouote Tn pnxavn (deite kegahalo «5. LBrioto
e HnYaviig.

2. Avoiéte 10 moptaki ou wviov (A2).

3. KaBapiote to wvi pe o mvého Tou eomhiopov (D5).

4. Kheiote §avd To moptdkL.

Mpoagoyri!

Métd tov kaBaptopo, mpoaéyete va pnv agrioete kamoto ¢Ap-

TUA Péoa 0TO XWVi: 1) TApousia §Evwv avTIKEUEVWY 0TO £00)-

TEPIKO TOU YwvIoL Katd Tn dtdpkela Tng Aettoupyiag, pmopei va

nipokahéaet {npid ot pnxav.

13.9 KaBapiopdg tov eyxutipa

0 eyxutnpag (A20) Ba mpémet va kabapiletal Touhdytotov pia

(Oopd To pva.

Mpoaoyij!

0 eyxutpac dev pmopei va agaipebei dtav n pnxavn eivat

avappévn.

1. BePawbeite 6t n pnxavn éxel exteéoet owotd T diadl-
Kaoia amevepyomoinong (deite ke@ahato «5. LPRotpo g
Hnxavic»).

2. Apapéote 1o doyeio vepou (A17) (eIk. 2)

3. Avoite To moptaxi Tou eyxutipa (A19) (€. 25) mov Ppi-
oKetal 0 deé1a mevpa.
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4. Tlatfote mpo¢ T0 €0WTEPIKO T §UO XpWHATIOTA MANKTPQ
Kal TAUTOXPOVA AQAIPEDTE TOV EYXUTIPA TTPOG TO ESWTEPL-
KO (€K 26).

5. BuBiote Tov eyyutrpa yia mepimou 5 Aemtd 610 vepo Ka oty
ouvéxela Semoveté Tov katw amd tn Bpoon.

Mpoaoyry!

ZEMAYNETE MONO ME NEPO.

O0XI AMOPPYTANTIKA - OXI MAYNTHPIO MIATON

6.  KabBapiote Tov eyyutrpa xwpic amoppumavTikd yiati pmopei
va mpokAnBouv BAaPec.

7. Metomvého (D5), kaBapiote Tuyov umoAeippata Kagé ot
B¢on Tou eyxuTApa, Mou eaivovtat kat amé Tt Bupida Tou
gyxuTpa.

8. Metd tov kaBapiopd, TomoBeTioTe Kat MMt ToV EyyuTpa
otn Baon (€1k. 27). 2T GLVEXELD TTATHOTE AV OTNY €Mt
ypagn PUSH éw¢ 6tou ao@ahioel.

Znuavrtiko!

Av duakohebeote e Ty TomoBénon Tou eyxutrpa, Ba mpémet
(mpotol Tov TomoBeTiioeTE) Va TOV PEPETE 0TO 0WOTO péyeBog
TATWVTag 10u¢ 800 poxAoU Omwe Gaivetal oTnv €IK. 28.

9. Metd mv tomobétnon, fefatwdeite 61t Ta dUo ypwpatiotd
mAKTpa éxouv acpahioel Tpog Ta £§w (€lk. 29).

10.  Kheiote T Bupida Tou eyyutrpa.

11, EmavatomoBetiote o doyeio vepol.

13.10 KaBapiopoc tov Soxetov yahaktoo

Metd am6 kdbe ypron kabapiote v kavdrta Tou yahaktog (E),

o0PQWVa e TV akoAouBn meptypagn:

1. Agaipéote 1o kamdki (E2).

2. Bydhte 1o owAiva mapoxng ydhaktog (ES) kat 1o owAqva
avappoenon (E4) (ewk. 30).

3. Nepiotpéyte aplotepdoTpoQa To Koupmi piBong appou
(ET) péypt tn B¢on «INSERT» Kat agaipéote 10 Tpapwvtag
TIPOG Ta TAVW.

4. Tipoywprote 0To MAUGI0 o€ MuVTHpI0 MATWV (ouvioTdTal)
1} 070 XépL, HE TOUG TPOTOUC TTOV AVAPEPOVTAL TTAPAKATW:

« e mhuvtijplo matwv: Zemhovete Oha Ta e§apTipaTa mov
Teplypa@ovTal mapamdvw Kat o doxeio yahaktog pe {eoto
TpeyoUpevo moatpo vepo (touhdytatov 40°C): émerta TomoBe-
THOTE Ta 0T0 MAve kahdbt tou mhuvtnpiov mMATWV Kal {eKI-
vote éva mpdypappa muoong otoug 50°C, m.y. ECO standard.

+  XTo xépu: zemUvete kahd OAa Ta e§apTrpata kat To doxeio
yahaktog pie (€06 TPEXOUpEVO OGIO VEPO (TOuNdXI0TOV
40°C) mpokelpévou va agatpedei kdbe opatd umoAelupa
ydAakTog, @povTiCovtag To vepo va Slamepva OAEC TI omég
070 Kamak! (€1. 32): émerta Pubiote, yia Touhaytotov 30
\emtd, 0ha Ta e§aptipata péoa oe (eoto Mooty vepo (Tou-



Maytotov 40°C) pe amoppumavTikd mMATwV. X ouvéela
Eemuvete e agBovo (ot moolpo vepd Oha Ta §apt-
Jata mou meplypdgovtal mapandvw, Tpifoviac to kabéva
{exwploTd pe Ta xépla.
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5. ldwaitepn mpocoy amartei o Koihwpa Kat n ykom mou
Bpioketal kATw amMO TO KOUPTI GOTE va PNV MapapEVOuY
unoeippata yahaktog: av xpeidletat 0oTe TV eykom pe
o odovtoyhueida (eik. 31).

6. BeBalwbeite emione 0Tt 0 cwAivag avappopnong Kat o
owhvag mapoxiic dev €xouv Ppdcet amd Ta umoAeippata
yAAakTog.

7. Zteyvwote Oha ta §aptipata pe éva kabapo Ppeyuévo
mavi.

8. Emavacuvappoloyriote 0N Ta e§apTHATA TOU KATTAKIOU.

9. AogahioTe ek véou To Kamaxi 0To Soyeio yaAakTog.

13.11 KaBapiopog akpopiotov {e6To0 vepou
KaBapiote 10 akpogioto (A8) petd amd kdbe mpoetolpasia
YANAKTOC, i€ €va 0QOUYYAp!, AQAIPWVTAS TA UTIONEIHNATA TOU
kagé amo Tic GAavtlec (k. 20).

N
14. AOANATQXH

Mpoaoyry!

« Tlpw and ™ yprion, dtaBaote Tig 0dnyieg Kat Ty €TikéTa TOU
aQaAaTikoy oU UMIAPKOLY 0N GUOKEUAoia Tou (To TPoIdV
TIApEXETAL [E OPIOpEVA HOVTEND BlOQOPETIKG Pmopeite va
10 mpopnBevteite amd KkAmolo §oUGIO00TNUEVO KEVTPO
umoaThpI§Ng).

« Xuviotataln Xpron amokAELOTIKA Tou TTPOTOvVTOC apaNdTw-
on¢ tn¢ De'Longhi. H xprion twv akatdMnAwv mpoioviwy
apahdtwong, omwe kat n idla n agahdtwon mou dev exte-
Aeftat Taktka, pmopei va dnploupyrioel BAdBeg mov dev
KahUTTTEL ) €yyOnON TOU KATAGKEVAOTH.
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To agahatiko pmopei va mpokahéael {npid otig evaiodnTeg
em@dvetec. EQv 1o mpoiov yubei katd AdBog, oteyvwote
apéowc.

Ma ektéheon a@aldrwong

Agahatiko Agahatikd De’Longhi‘EcoDecalk’
DAoyeio TuvioTopevn xwpntikotnTa: 2,0
Xpovog ~45 \em.

Agpahataote T pnxavi 6tav otnv 000vn epaviotei «DESCALING

NEEDED PRESS OK TO START (~45min)»: av Bé\ete va Eekivnoete

apéowC e TV apaNdTwon, TaTioTe Kat akohou-

Brjote T Sladikacia amd To onpeio 3.

Ma va kdvete ™y a@adtwon kamota dMn oTiypr, matiote
: otV 086vn, To 00pBoAO (B7) umevBupicel

o0TLN unxavn xpetdletar agadtwon. (To prvupa Ba epgaviletal

0¢€ KdOe évapdn).

Mampdopaon 0To pevol apardTwonc:

1. Matfote 0 MAqKTpO «80» (C3) ya €i0060 070 Hevol.

2. Matfote «DESCALE» kai i umodeicerg atnv 0Bévn

3. «REMOVE WATER FILTER» (eik. 33). Apaipéote To doyeio vepod

(A17), Bydhre To giktpo vepol (D4) (edv umdpyer) kat adeidote

10 Soyeio vepod. Miéote .
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4. «DESCALER (LEVEL A) AND WATER (LEVEL B)». Adeidote 010
doxeio vepol To apahatiké péypt To emimedo A (avTioTolyei
0¢ Lo 6uokevaoia twv 100ml) mou emonpaivetat 0T £0w-
eIk} mMheupd Tou doyeiou (€1K. 34) Kal 0T GLVEXELD Tipo-
00¢0te vepo (éva Nitpo) péxpt To emimedo B (e1k. 35). Zava-
Bahte To doyeio vepou otn pnxavi. Matrfote .

5. «EMPTY DRIP TRAY» (eik. 21):

6. Agapéote, adedote kai TomoBetrote {avd To dioko ouMo-
yi¢ (A15) kau oo doyeio yia Ta katakdBia (A11). Matqote
(et >).

7. "PLACE 21 CONTAINER OK TO START RINSING":

TomoBetrote KdTw amd To oTépIo (oo vepol (D6) Kat amd To

0TOpto kaé (A9) éva ddelo doxeio pie eENdx10Tn YwpNTIKOTTA 2

itpwv.
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Mpoaoyij! Kivéuvog eykavpdrwv

And o sUoTnpa mapoxn¢ (eatol vepou Kat To 6TOpLO Kapé Byai-

vel (et vepo mou mepléyel o&éa. Awote mposoyr WOTE va pnv

¢pBete o emagn pe autd o Sdhupa.

8. Matiote yia va empepaoete v Tormo-
B¢émon tov agahatikol Stahvpatoc. H oBovn epgavilel
«DESCALING UNDERWAY PLEASE WAIT» 10 mpdypappa
apahdtwong Eekvd Kat To didlupa agaldtwong Byaivel
1600 ané ovotnpa mapoxng {eatol vepol 600 Kal amd 1o
OTOI0 KAQE EKTENDVTAC QUTOpATA pia o€lpd amd Eefydh-
paTa Katd laoTnpata, yia va agapéoel Ta umoAeippata
aNdTWV amo E0WTEPIKO TNE HNXAVIC TOU KaYE.

Metd am6 mepimou 25 Aemtd, n ouokeur Slakomtel v

apardtwon.

9. «RINSE AND FILL WATER TANK UP TO MAX LEVEL» (k. 3):
1) GUOKEVR TWpA €ival ETolun yia 1o EEPyalpa pe ppéoko
vepo. Adeldote To doxeio mou ypnatpomotBnke yia tn oul-
Moyr tou Stahupatoc apadTwong Kal agatpéote To doyeio
vepoU, adeldoTe 1o, {EPYANETE e TpEXOUEVO VepO, YepioTe
péxpt ™ otaBun MAX pe ppéoko vepd Kal TomoBeTote To
ot pnxavij.

10. «POSITION 21 CONTAINER PRESS OK TO START RINSING»:
Zavapdhte ddeto To boyeio mov ypnotpomouAnke ya T
ouMoyr Tou agahatikol Slahvpatog KaTw amé To oTo-
Jo Kaé kai 1o aTop1o (€60l vepou (€IK. 8) kat mathote
(Cokv ).

1. To (et vepd Pyaivel mpwta amd To oTOpL0 MaAPOXTG KapE
KaL 0T GLVEELa amd To aTopLo mapoyli¢ (eaTol vepol Katn
006vn Seiyvel <RINSING UNDERWAY, PLEASE WAIT.

12. Otav 10 vepd péoa oto doyeio Tehelwoel, adeldote 1o
doxeio mou xpnopomoljoate yia va paléyete o vepo
EePydpatoc.

13. (Av 1o @iktpo fjtav TomoBetnpévo) «INSERT FILTER INTO ITS
HOUSING» (eik. 36). Nlatote (Next > ), agatpéote o
doyeio vepol kai TomoBethote §ava, epdoov To eiyarte Pyd-
et mponyoupévac, To @iktpo amoakAnpuveng.
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14. «RINSE AND FILL WATER TANK UP TO MAX LEVEL» (eik. 3): Te-
piote 1o doyeio péxprtn otaun MAX pe ppéako vepo.

15. «INSERT WATER TANK» (g1k. 4): EmavatomoBetrote T0 §o-
Xefo vepoo.

16. «POSITION 2 CONTAINER, OKTO START RINSING»: ZavaBakte
dd¢10 10 doxeio mov xpnotomotiBnke yia ™ ouMoyn Tou
aaatikol OlaNUpATOC KATW amd To 0TOpL0 mapoy1i¢ {eotol
vepou (eik. 8) kamatiote (C Ok v ).

17. To eoto6 vepd Byaivel amd To oTopI0 Mapoxr¢ {eaTtou vepol/
atpod Kau oty 0Bovn epgaviCetat to prvupa «RINSING
UNDERWAY, PLEASE WAIT>.

18. «EMPTY DRIP TRAY» (eik. 21): Xto Téhog Tou evtepou &e-
Byahpartoc, adeldote To doyeio mou xpnotpomoliBnke yiat
ouMoyn Tou vepou EeBydhpatog, agatpéote, adeldote Kat
EavaBdhte ot pnxavn tov dioko cuMoyi¢ atayévwvy (A15)
ka1 to doyeio yia katakdbia (A11): matqote -Next >).

19. «DESCALE COMPLETE»: matiote (_ Ok v/ )-

20. «FILL TANK WITH FRESH WATER»: agaipéote kat yepiote
10 doyeio vepoU pe ppéako vepo péxpl o emimedo MAX kau
Eavapahe To otn pnyave.

H epyaoia a@adtwong Ba ohokAnpwOEi.

Znpavtixe!

- Edv o kikho¢ agaldtwong dev ohokAnpwBei owotd
(my. amoucia mapoxn¢ NAEKTPIKOU PEUMATOC) N pnxa-
vl Ba {ntioel Ty ohokApwon Tou KOkAou Katd Tnv
EMAVEVEPYOTIOINON.

« Eivat Quotko, petd amo Ty ektéleon Tou KUKAOU agand-
TWONG, va umdpyet vepd oo doxeio yla Ta Katakdbia Tou
Ka@é (A11).

« Hovokeur amartei tpito EEByatya, oty mEpimTooN OU TO
doxeio vepou ev el yepioel péypt T 0TABPN max: kal auto
yla va daopahiotei 611 dev Ba umdpyel agalatikd 0Ta E0w-
TePIKA KUKAWpATa TG pnxavic. Mpw apyioet o E€Byahya,
BupnBeite va adedoete o Sioko GUNNOYRC GTaYOVWV.

=
15.  MPOTPAMMATIZMOZ THE ZKAHPOTHTAZ TOY NEPOY

To pAvupa «DESCALING NEEDED - PRESS OK TO START
(~45MIN)» eppaviCetat petd amé évampokaboplopévo Ot
dotnpa Aettoupyiag mou e§aptdrat amd Tn okAnpOTNTA TOU VEPOU.




Edv Béete, umopeite va mpoypappatioete T pnxavr Bdogl e
TIPAYHATIKAG OKANPOTNTAS TOU VEPOU OTIC QVTIOTOIXEC TIEPLOXEC,
kavovtag Ay0Tepo TaKTIKY, Pe Tov Tpomo autd, T dladikacia
apahdtwong.

15 1 Métpnon ¢ okAneoTNTAC TOU VEPOU
Bydhte amd ™ ovokevacia ¢ ™V Tawia avtidpaong
«TOTAL HARDNESS TEST» (D1).

2. BuBiote TV eviehwg o€ éva moThpL vepo yia éva deutepo-
\emto mepirmov.

3. Agaipéote TV Tawia amd To vepd kat Tvaste Ty eagpd.
Metd and mepimou éva Aentd Ba dnpiovpynbolv 1,2, 3 1 4
TETPAYWVAKIO KOKKIVOU YP®HATOC, avahdywe TN okAnpotn-
Tag Tou vepou, kabe TeTpaywvdkt avtioTolyei oe 1 emimedo.

15 2 PUBpion ¢ okAnpoTNTaAG TOV VEPOU
Mneite 010 pevol oUpQwvVa pe T TEpLypagn ot mapd-
Ypago «6.1 MpoaPacn 6o pevol».

2. Tatfote «WATER HARDNESS»

3. Exteléote ) Sladikaoia mov mepypdpeTal 0Ty mponyou-
pevn mapdypago Kat vtomiote To enimedo okAnpoTTAC
T0U vepoD.

4. «WATER HARDNESS, CURRENT UNDERLINED»: Natqote To
€nimedo OV AVIXVEUTNKE KATA TO TIPONyoUpEvo Bripa ouy-
Qwva pe Tov akohouBo mivaka: (Eminedo 1= pahakd vepo,
Enimedo 4 = oAb okAnpo vepo).

Tawia avtiépaong IkAnpotnta vepol
— TICTITI| Eninedo 1= pohakd vepo
_ TTITTE| Eninedo 2= Niyo okAnpo vepo
— TTE]| EnineSo 3= okhnpo vepo
| Eninedo 4= moNb okAnp6 vepd

5. Tatjote Ylava emoTpéPete TNV apyIkn oeNida.
70 onpeio autd N GUOKEUN €xel MPOYPANHATIOTEL €K Véou Paoel
™G véag pOBLoNG TS OKANPATNTAC TOU VEPOU.

—
16. OIATPO AMOLKAHPYNXHX

Opiopéva povtéha draBétouv giktpo amookAqpuveng (D4): av
10 d1K6 0a¢ povtého dev labétel, oag GUVIOTODpE va TO ayo-
pdoete amo éva EEOUI000TNEVO KEVTPO TEXVIKIC UTTOOTHPIENS
De’Longhi. Na ™ owoth ypron tou iktpou, akohoubeiote TiC
odnyie¢ mov avagépovtal.

16.1 Eykatdotacn tov @iktpov

1. Mneite 0T0 pevol oUPQWVa PE TNV TEPLYPAPT OTNV TTaPa-
ypago «6.1 MpoaPacn 610 pevol».

2. Tatiote «WATER FILTER»

3. «TURN DATE INDICATOR TO NEXT 2 MONTHS» (eik. 37):
agaipéote 1o véo @iktpo (D4) amd T ouokevasia ka
ePLOTPEYTE Tov bioko pe Ty évdelln T nuepopnviag

WOTE va aivovtal ol emdpevol 2 prjveg xpriong. Matmote

(Next>).
N 1 /
Znpavtiko

[H d1dpketa Tov @iktpou avépyetat o GU0 PiveG av n ouoKeun
XPNOLUOTIOLETAL KAVOVIKG, VW QV I} GUOKEVH Tapapeivel aypn-
olpomoinTn e To @iktpo TomoBetnpévo, N Sidpkela avépyetal To
oA o€ 3 ePdopddec.
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4. «RUN WATER INTO FILTER HOLE UNTIL IT COMES OUT» (g1k.
38) Ma va evepyomooete 10 @iktpo, agriote va Tpécel
10 vepd TG Ppuong otnv om Tov Giktpou OMw¢ Qaivetal
0TV €IKOVA pEXPL Va apyioel To vepd va Byaivel amd Ta
mAdyla avoiypata yia meploo6tepo and éva Aemto. Matote

5. Agaipéote To doxeio Tou vepol (A17) amd T pnxavy Kat
VEpioTe To vepo.

6. «IMMERSE FILTER TO EXPEL AIR BUBBLES» (etk. 39): Eiod-
yete 1o giktpo otn de€apevr) vepol Kat BubioTe To eviehwg
yia 10 Seutepohemta, e khion Kat eEhagpld mieon wote va
@YoV o1 Puoahidec aépa.

$

Méote (Next >).
3
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7. «INSERT FILTER IN HOUSING»: TomoBetrote 1o @iktpo (D4)
otnv &1k Béon (k. 36) kat méote to Pabid. Matrote

:




8. «INSERT WATER TANK»: Zavakheiote To doyeio pe To kamdk
(A16) kat TomoBeTrote T Eavd oTn pnxav (€. 4).

9. «POSITION 0.5L CONTAINER, OK TO ENABLE FILTER» (€Ik.
6): TomoBeTnote 0 doyEi0 KATW amd To OTOWLO MAPOYKS
{eatod vepod (D6) kat matiiote ( Ok v/ ): «<HOT WATER
PLEASE WAIT» n mapoyr €ekivd kat 6Tapatd autopara.

Twpa to @iktpo €xel evepyomonBei kal pmopeite va mpoxwpnoe-

Te 0T Xprion TG pnyaviig.

16.2 Avukardotaon @iktpov

Avtikataotriote 1o @iktpo (D4) dtav oty 0B6vn epgaviotei 10

privupia «<REPLACE WATER FILTER PRESS OK TO START»: av 6¢-

\ETE va MPOXWPNHOETE APEGLG HE TNV AVTIKATAOTAON, TATHOTE

Kat axohouBrote T Stadikacia amé To onio 5.

[0 va kdvete TV QvTikatdoTaon kamota AAN OTIypr, Matiote
: otnv 0Bovn 10 oquo)\o (B9) oag umevBupi-

(e1 0T mpémel va yivel avtikataotaon Tou @iktpou. Na Ty avti-

KatdoTaon, mpoywpnoTe e Tov akéhouBo tpomo:

1. Mneite 010 pevol GUPQWVA PE TNV TEPLYPAPT 0TV TTAPA-

Ypago «6.1 Mpoopaon 6o pevoun.
2. Tatjote «WATER FILTER»
3. Tatqote «REPLACE FILTER»

Znpavtike!

4. MNpoxwprote oUpgwva pe Tic 0dnyieg mou amelkoviovtat
0TNV TpoNyoUpEVN mapdypago amé To onpeio 3 apalpw-
vtag mpwrta to doyeio (A17) kat To xpnatpomotnpévo giktpo.

Znpavrikd!

‘Otav mapéNBouv ot uo priveg (BAéme nuepopnvia), i av n pnxa-
Vi dev xpnotpomoinBei yia 3 efdopddec, Bampémel va apaipéoe-
T€ 10 QINTPO aKOpN Kat av dev To {nTioEL N pnxave.

16.3 Agaipeon tov @iktpov
Av emBupicite va ouveyioete va xpnotpomoLeiTe Tn GUOKeUN Xwpic
@iktpo (D4), Ba mpémeL va To aQaIPETETE KAl VAl EMONPAVETE TV
agaipeor tov. AkohouBroTe Tov mapakdTw Tpomo:
1. Apapéote 10 doyeio (A17) Kai 0 ypnotpomonpévo giktpo.
2. Mneite 0T0 pevo obpQwva pe T epypagn otnv mapd-
ypago «6.1 Accedere al menu".
3. MatAote «WATER FILTER»
Natote <REMOVE WATER FILTER»

4,
5. «CONFIRM FILTER REMOVAL»: matriote (av

avTifeta BéNeTe va EMOTPEPETE 0TO PevOU TwV pubpicewy,
natfote ).
6. «FILTER REMOVED»: n pnyavi amoBrikevoe v alayx.

Matiote yla va EMOTPEPETe aTY ApXIK

oehida.

0tav mapéNBouv ot SUo prives (BAéme npepopnvia), i av n pnxavr dev xpnotpomoinBei yia 3 efdopddeg, Ba mpémet va apaipéoete 10

@iktpo akopn Kat av ev To (NTAoELN pnyavn.

EM®ANIZOMENO MIOANH AITIA AYIH

MHNYMA

FILL TANK WITH FRESH To vepd oo doyeio (A17) dev eivar apkeTo. Tepiote T0 oyeio e vepd Kat TomoBeTnoTE TO
WATER 00)0Td, MATWVTAG HEXPLTENOUC Yla Va OETEL

éxeL ouvdebei owora.

To doxeio (A17) dev eivar ouvdedepévo i dev

TomoBetiote owotd To doyeio matwvtag TO
péxpt Téhoug.




EM®ANIZOMENO MIGANH AITIA AYIH
MHNYMA
EMPTY GROUNDS CONTAINER | To doxeio umoelppdtwv kagé (A11) eivar | Adeidote To doxeio Twv umoeiupdtwy, To doeio

Yyepdro.

ouMoyng atayovwy (A15) Kat mpoywpnote o€
kabaplopo, ot ouvéyela tomobeTiote T Kat
AL Znpavtiko: otav agaipeite 1o dioko oul-
oyn¢ otayovwy mpémel mdvta va adeldlete 1o
00y€i0 yla Ta Katakdbia akopn kat av dev éxel
yepioel. Edv dev tov kabapioete, gTidyvovtag
TOUG EMOpEVOUC KaPEdeC eival mBavov va yepi-
€L MAVW amo To Kavoviko 1o doxeio yia Katakd-
B1a kat va foulwaet n punxav.

Méetd tov kaBapiopo dev éxel eloayBei To doyeio
yla ta katakadua (A11).

Agaipéote 1o ioko ouMoyr¢ otayovwv (A15)
Kau tomoBetiote To doyeio ya katakddia.

ADD GROUND COFFEE MAX.
ONE MEASURE

‘Exet emheyei n mapaokevr Kaé pe mpoaheopé-
VO KagE.

Beawbeite o611 1o xwvi (A4) dev eivat Pou-
Mwpévo, émeta elodyete pia ko@th pefovpa
(D2) mpoaheapiévou kaé kat matiote OK oy
006vn akohouBwvtag Tic 0dnyie¢ TN mapaypd-
@ouv "7.4 MposTolpacia Tou Kagé ypnotgomot-
WVTAg TPOANETHEVO KaPén.

Ot KOKKOL TOU KA Teheiwoav.

[epiote 0 doxeio Twv koKKwWV (A3) (eik. 10).

To ywvi (A4) yla v el6aywyn Tou aheopévou
KOQE EXEL PMOVK®OEL.

Aderdote To Xwvi pe T Boribeta Tou mvéhou
(D5) omu¢ meptypageta otnv map. "13.8 Ka-
Baplopdg Xwviol yia TV Eleaywyr Tov Tpoa-
\EOpEVOU Kapér,
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EMOANIZOMENO
MHNYMA

MIGANH AITIA

AYZH

GROUNDTOO FINE. ADJUST
MILL

To dheopa €ivat MOND Aemtd Ka Emopévwe o
kagéc Byaivet mov apyd i dev Pyaivel kabohov.

EnavahdBete Ty mapoyn Kagé kat yupiote To
Stakommn poBong dheong (A5) (eik. 12) katd
pia B¢on mpog Tov aptBpo 7, 6€100Tpoga, eve
0 [UNo¢ TOU KagE Aertoupyei. Av agou éxete
Kavel Touhdylotov 2 Kapéedec, n mapoyn eivat
akopn mohu apyn, emavahdBete T S1opBwon
a6 1o koupmi puBpIeNG Katd pa akopn Béon
(map. «7.5 POByton tou polou dheong kage»).
Av 10 mpoPAnpa mapapével, Pefaiwbeite ot
10 Soxeio vepou (A17) éxel TomoBenOei péxpt
KaTo.

Av umdpyel giktpo amookhrpuveng (D4) evdé-
XETat va umapyel pia guoalida aépa 610 €0w-
TEPIKO TOU KUKAWHaTog Tou Ba éxel pmhokdpet
v mapoyy.

TomoBetiote 10 obotnua mapoxf¢ {eotou
vepoy (D6) ot pnyav kai agrote va Pyel
Aiyo vepo péxpt va otabepomondei n por). Av
10 POPANa mapapével agalpéote To Piktpo
(beite map. «16.3 Apaipeon Tou Giktpou»).

INSERT WATER SPOUT

To abotnua mapoyrg vepou (D6) dev eivat ouv-
dedepévo 1y Oev TomoBerOnke owotd

TomoBetrote To 0TOL0 Mapoyn¢ {eaTov vepol
péxpt Téhoug.

To doyeio yahaktog (E) Oev €ivat ouvdedepiévo 1y
dev éxel ouvdebei owora.

Ewodyete o doyeiou ydhaktog méovtag peéxpt
Téhouc.

Metd Tov kaBapiopo bev éxel loaybei o eyyu-
mpag (A20).

TomoBetote Tov eyyutipa OUPQWvVa e
¢ odnyiec g map. «13.9 KaBapiopog tou
EYXUTIpa».
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EMOANIZOMENO MIGANH AITIA AYIH

MHNYMA

WATER CIRCUIT EMPTY To udpaviko kUkAwpa €ivar ddelo MatAote 10 Koupni mou avtioTolyei 0To «OK»
PRESS 0K TO START Kal aQrote va Tpéel vepo amd o otopo (D6):

N mapoy1 oTapatd autopata.

Av 10 mpoBAnpa mapapével, Pefaiwbeite ol
0 doxeio vepou (A17) éxel TomoBeTnOei péxpt
KaTo.

‘Exel TomoBetnOei véo giktpo amookAipuvong
(D4)

Befaiwbeite 0t éxete extehéoel owotd TIC
umodei€elc yia v eloaywyr Tov véou @ik-
Tpov (map. «16. Oiktpo amookAjpuveng»). Av
10 pOPANUa mapapével apaipéote To GiNtpo
(beite map. «16.3 Agaipeon Tov Qiktpouy).

(okv )

TomoBetriBnke 0To doxeio YANAKTOC e TO KOu-
i puBpiong appov (ET) otn B¢on «CLEAN.,

Av Béhete va ouveyioete e T Aettoupyia CLEAN,
TATAOTE T0 Koupni mou avioTolyei 0to «OK» n
OTPEYTE TO KOUT pUBHLONG appol o€ pia armo
TI¢ Béoelg yahaktoc.

DESCALING INTERRUPTED
PRESS NEXTTO CONTINUE

H agaldtwon Slakomnke 1} 6ev ohokAnpwOnke
0woTd.

Matqote NEXT yia va §avapyioel n dladikacia
apaldtwong. Na meploodtepes MNPOPopieC
avatpégte 070 Ke@dhaio «14. ADANATQZH.

TURN MILK FROTH
ADJUSTMENT DIALTO CLEAN
POSITION

MOAi¢ éytve mapoy1} YAAakTog Kat yI' auto eival
amapaitnTo va mpoxwpnoeTe 0 KaBaplopo Twv
E0WTEPIKWY aywywv Tou doyeiov yahaktog (E).

Meplotpéyte T AaPn poBytong agpot (E1) ot
0¢on CLEAN (ei. 18).
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EM®ANIZOMENO MIGANH AITIA AYIH

MHNYMA

TURN FROTH ADJUSTMENT | TomoBetrifnke 0to doxeio YANaKTOC i T0 Kou- | XTpEYTe To Koupmi ot Béon mov avTioTolye
DIAL pmi puBpiong agpov (ET) otn B¢on «CLEAN». | oto agpdyalo mou emBupeite.

SELECT A MILDER TASTE XpnotpomouiOnke umepBolikn moodtnta kagé. | EmAéCte éva ehagputepo dpwpa mATWVTAS TO

OR REDUCE COFFEE AMOUNT koupmi <AROMA» (C6) 1y pelcote Ty moooTnTa
Tou aheapévou kagé (1 pelobpa To péyiato).

DESCALING NEEDED Aeiyvel 611 €ivat amapaitnto va yivel agahdtw- | Matfote 0 Koupmi mou avtioTolyei 0to «OK»

PRESS OKTO START (~45MIN)

S

01 0Tn pnxave).

yla va Eekwvioel n agaldtwon 1 «ESC» edv
Béhete va v exteNéoeTe Kdmota AN oTtypn.
Eivat avaykaia n extéhean Tov mpoypdppatog
AQaldTwong T0 GUVTOPOTEPO BLVATO, OMKIC

TiePIypdQel To Ke@. «14, Apahdtwony.
(okvV )
REPLACE WATER SOFTENER | To giktpo amookAnpuvtr (D4) éxet pBapei. Mathote 10 Koupni mou avtioTolyei 0To «OK»
FILTER Y0 Ve QUTIKATAOTAOETE TO QIATpo 1 yla va T0
PRESS 0K TO START apaipéoete, n «ESC» edv BéNeTe va To KAvete

S

(Cokv)

karmota G otypr). AkohouBriate Tig 0dnyieg
ToU Ke@. «16. Oiktpo amoakAnpuvonc».

GENERAL ALARM: CONSULT
USER MANUAL

To €00TEPIKO TC HNXAVIC Eival TOAD BPGHIKO.

KaBapioete mpogekTika T pnyavn omwe mept-
Ypdpel 10 KEQ. «13. KaBaptopde». Av petd tov
kaBaptopo, n pnyavi e§akohoubei va epgavi-
(€170 PVULA, EMKOWVWVAOTE PE TV §UTNPé-
on mehatav f/Kat pe éva efouatodotnpévo
Kévtpo umooTpLéng.

YmevBupiel 6t Ba mpémel va mpoxwproeTe o€
KaBapIopo TwY E0WTEPIKMV KUKAWHATWY TOU
doxeiov yahaxtog (E).

Meptotpéyte T AaPn poBytong agpov (E1) oty
8¢on CLEAN (eik. 18).

umevBupiCet 6t n pnyav xpetddetar avrkard-
otaon giktpou (D4).

AvTikataoThote 1o QINTpo 1} apaipéoTe To aKo-
hovBwvtag Tic odnyie¢ Tou Keg. «16. Oiktpo
amookApuvone.

266 o

Aeiyvel ot mpémel va yivel agaldtwon oty
unyavn.

Eivat avaykaia n ektéheon Tov mpoypdppaTog
AQaldTwong T0 GUVTOPOTEPO BLVATO, OTLIC
TePIypdQel To Ke@. «14. Apahdtwony.
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EMOANIZOMENO MIOANH AITIA AYZH
MHNYMA
Ymodeikviel 6T1 0 Tpomog §otkovopnong evép- | Na v amevepyomoinon ¢ §olkovopnong
Yelag gival evepyoc. EVEPYELAG, TIPOXWPNOTE OMWG TEPypAPEL N
map. «6.8 E§olkovopnon evépyelac».
>E Ymodeikvoel 0Tt n pnxavr €xel ouvdebel pe
bluetooth pe pia suokeun.
[TAPAKAAQ MEPIMENETE H ouokevn (eotaivetal yia va @tdoel ot | Mapakalw mepipévete
BéNtiot Beppokpacia
CLEANING UNDERWAY H ouakeun evtomiel akaBapoieg 0To eowtepikd | Mepipévete €wg 6tou n pnxave eivar kar mahu
PLEASE WAIT me rouun yla xprion kat emhé€te §avd o pégpnpa

mov emBupeite. Av T0 mpOPAnUa mapapével,
EMKOVWVIOTE e TV eSummpétnon mehatwv i/
Kat pe éva e€0ue1000TNEVO KEVTPO UOOTAPIEN.

D
19. EMIAYZH NPOBAHMATON

Mapakdtw avapépovtat ol mbavég Suohertoupyieg.

Edv to mpoPAnpa dev pmopei va huBei epappdlovtag Tig odnyiec, amevBuvBeite otny texvikr umooTApiéng.

NPOBAHMA MIOANH AITIA AYIH
H pnxavn 6ev avdpel. To @i¢ dev eivar ouvdedepévo oto | Zuvdéote 1o QIg ot mpila (1K, 1).
pebpa.

KaMd.

la povéha pe amoonwpevo Kahwdlo
Tpogodoaiac, To Phopa Tou Kahwdiou
Tpogodoaiac (D7) dev éxel ouvdebei

Elodyete 1o Buopa w¢ o Téppa otV EdIKA
umodox1) 0T oW EPOC TG GUGKEUNC (€IK.
1A).

0 vyevikdg dakomng  (A23) dev
matonke.

Matiote Tov yeviko dlakomm (ik. 1B).

0 kagég dev eivat {eoTdc. Aev mpoBeppdvate Ta @Ar{avia.

Zeotdverte pie 1o (€06 vepo Ta Ar{avia (Inp.:
pmopeite va xpnotpomotoete T Aettovpyia
(€016 vepo).

Ta £00TEPIKA KUKAWHATA TG HNXAVIC
£Y0UV KPUWOEL KaBw¢ Exouv mEPAoeL
2/3 \emtd and Tov Teheutaio Kage.

Mpv KAveTe TOV KAQE, BepPaveTe TOV EyxuTpa
pe vepd amd v avtiotolyn Aertoupyia (deite
map. «6.3 Z€Byahyuar).

H Beppokpasia tou kagé eivat xapnAn.

PuBpiote amd To pevol unAdtepn Beppokpacia
kagé (beite map. «6.9 Temperatura caffe ").
Mpogoxi: H dakupavon Twv Beppokpactwv
€ival Mo amoTeNEOUATIK 0TA POPRPATA HE
peyahUTepn mOO6TNTA VEPOU.

Mpénetva mpoywpnioete o apaldtwon
me Unxavrig

Evepynote oup@wva e TV mEPLypagr Tou KeP.
«13. KaBapiopdgr. Xt ovvéxela emaAndevote
Tov Badud okAnpéttag Tou vepo («15.1 Mé-
TPNON TG 6KANPATNTAC TOU VEPOU») Kal empPe-
Bawworte 611N ouokeun éxel puBIOTEL oUPQWVA
pe TNV mpaypatikn okAnpdtnTa («15.2 PubBpion
NG OKARPATNTAC TOU VEPOU»).




MPOBAHMA

MIGANH AITIA

AYZH

0 Kagéc dev eivar yepdrog 1y éxel Niyo
KaipaKL.

0 aheopévog Kagég givat moND xovTpdc.

Tupiote To dtakomtn pubpiong dheong (A5) apt-
oTepdoTpoPa katd pia Béon mpog Tov apiBpd 1,
€V0) 0 PVNoG Aettoupyei (k. 12). Mpoxwpnote
katd pia okdha T @opd péxpl va emrlyete
avomotik mapoy. To amoté\eopa yivetat
ELLOAVEC LIOVO ETA TNV Mapackeun 2 Kagédwy
(b¢ite map. «7.5 POBion Tou poou dheong
Kagé»).

0 kagég dev €ivat katdMnho.

Xpnowlomoteite peiypa Kagé yia  pnyavég
espresso.

0 Kagéc dev ival ppéoKog.

H ouokevaoia Tov kaé eivar avorytr €dw Kat
oA Kaipd Kat éxel xdoe1 tn yebon Tou.

0 kagéc Pyaiver moAD apyd 1 o€
oTayoveC.

0 aheopévog Kagé €ivat TN Aemtoc.

Ytpépte 1o dakomn pOBiong dheong (A5)
katd pia 6¢on de€100Tpoga katd pia Béon mpog
ToV aptBpo 7, eve o pUNog Aettoupyei (€ik. 12).
MpoywprRoTe Katd pia okdAa T popd péxpl va
emriyete kavomowTikg mapoyn. To amotéhe-
G0 yiveTal eppavég povo HETd v mapaokeun
2 kapédwy (deite map. «7.5 PUBpLoN Tou pudou
ANeonG Kagén).

0 kagéc dev Tpéxel amd To éva N Kal
am6 ta §00 0TOWA TOU GUOTAHATOC
napoxig.

Ta akpo@uata mapoyxric kagé (A9)
£xouv Bouhwael.

KaBapiote ta otopia pe pia odovioylugida
(e1x. 24B).

0 kaéc eivat moAv apaid.

To ywvi (A4) éxet BovhwoeL.

KaBapiote to Ywvi pe T PoriBeta Tov mvéhou
(D5) oup@wva pe TV mEPLypAn 0TV Tap.
«13.8 KaBaptopdg ywvioh yia v eoaywyn
T0U TPOTAEG|IEVOU KAPE».

H ouokeun dev mapéxel kagé

H ouokevr aviyvelel akabapoiec oto
€0WTEPIKO TNG: N 0B6vN epgaviCel «Ka-
Bapiopdg oe eEEMEN».

Meppévete péxpic 6tou N pnxavi va eivat
£tolpn yla xprion kat emAé€te Eavd To pognua
mou emOupeite. Av to mpoPAnua mapapével,
anevBuvBeite oto ESouaiodotnpévo Kévtpo
Texvikng Ymootqpiéne.

H pnxavi dev avapel.

To kahwblo Oev €xel ouvdebei oty
mpida.

Yuvbéoete v mpida (ei. 1).

0 eyyuthpac dev pmopei va agaipedei.

DAev éxe1 extehéoel 6wotd T Oladikacia
opnoipatog

EkteNéote v amevepyomoinon matavtag 1O
koupumi Q) (A7) (beire keg. «5. XBRotpo ¢
Hnxavi).

Y10 TéNog TG apardtwong, n pnxavi
Ba {nroet éva tpito EEPyalpa

Katd t &1dpketa Twv d00 KOKAwV &e-
BydAparog, To doxeio (A17) dev yépioe
péxptto emimedo MAX

Yuveyiote onmw¢ anartei n pnxavy, adeidlovrag
w0T000 TPWTa TO doyeio ouMoyRC oTayovVwY
(A15), ywa va amo@lyete T umepyeilion Tou
vepou.
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MPOBAHMA

MIGANH AITIA

AYZH

To ydha dev Tpéxel amd 10 owWAjva
napoync (E5)

To kamaxt (E2) Tou doyeiou yahaktog
(E3) eivat Bpadpko

KaBapiote To0 Kamdkt Tou yahaktog omw¢ mept-
ypdoetn map. «13.10 KaBapiopoo Tou doxelov
YOAOKTOO».

To kamdkt (E2) dev éxel TomoBetnOei
00O0Td.

TomoBetote 0wotd OAa Ta e€aptuata oOp-
Quva pe Tic odnyie ot map. «9.1 lepiote kau
ouvdéote T doyeio yaakToc».

To yaha €yl peyddeg ouoahides N
TpéXel e Slakomég amé To owhijva ma-
poxn¢ yahaktog (E5) 1y éxet Aiyo agppo

To ydha dev ivar apketd kplo 1 o
Um0 TOU YAAAKTOG dev €ivat KataMn-
\og yla To amattodpevo popnua.

Xpnotomoteite katd mpotipnon mAnpwg 1 pe-
PIK®)C amoBoutupwpévo yaha, o€ Beppokpacia
Puyeiov (mepimou 5°C). Av To amotéheopa dev
€ivat kat Mt to emBupnTo, dokipdote va ah-
Nd€ete papka yahaktog.

0 dlakomtng puBuiong agpoo (E1) éxet
puBtotei pe Adbog Tpomo.

PuBpiote oUp@Wva e TIC 0dnyieg Tou KeP. «9.
Mpoetopacia (EoTwY POPNUATOV e YaAa.

To kamaki (E2) iy 0 Sakomng puBptong
agpov (ET) Tou doyeiov yahaktog eivat
Bpwpka

KaBapiote to kamdxi kat 1o Koupmi Tou doyeiov
yahaktog omw meptypdget n map. «13.10 Ka-
Baptopoa Tou boyelou YaNaKTOo».

TV eykom mou Ppioketal katw amd
0 Koupmi puBptong agpov (E1), umdpyet
vepo

Bydhte o Koupmi Kat 0Teyv@OoTE KaAd.

Xpnotpomoodvtal QuUTIKA po@ruata.

la va Bedtwoete T0 amotehéopata, xpnot-
pomotote po@npa o Beppokpasia Yuyeiov
(mepimov 5°C). PuBpiote v moooTnTA TOU
appoU oUWV e TIC 0dnyieg otV map. «9.2
PuBpiote v moodtnTa TOU APPOU»

To akpo@ueto {eatol vepoU (A8) eiva
Bpadpko

KaBapiote 0 akpopUolo o0pQwva pe Tic 00n-
yiec ¢ map. «13.11 KaBapiopdg akpopiotov
(eatov vepou».

H pnxaviy 0ev xpnotgoroleite Kat
EKTEPMEL NXOUC 1} MIKPA oUVVEQAKIQ
atpol

H pnxavn eivat étown yia xprion 1 €xet
opnoet €00 kat Aiyo Kat pepikég ota-
YOVEG GUUMUKVOMATOG TEQTOLV péoa
070V PeKaoTA mou ivar akopn {eatog

AuTo TO QawopEvo ival PEPOC TG KAVOVIKIG
\ELToupYiag TG GUGKEUNG, Yia TOV TEPLOPIOHO
TOU Qawopévou, adeidote To Sioko ouMoyN¢
0Tayovwy.

H epappoyn dev Aettoupyei

Avohertoupyia e epappoyic

Kheiote kat emavekKviote TV epappoyn

To pdgt AirCaviwv (A12) eivat (eoTd.

‘Exouv etotpaotei moAa (eotd pogra-
a o€ ypryopn dtadoxn

Metd Tov KaBapopo dev eivat duvatn
N tomofétnon tou diokou ouMoyr¢
otaydvwv (A15) otn pnyavy

0 dioko¢ GUNOYNG GUHMUKVRUATOG
(A10) dev éxe1 TomoBetnBei owotd

BeBaiwbeite 01t 0 diokog oUMOYRG CUPTUKV®-
patog éxel TomobetnBei owotd

H ovokeur Byalet ouvvepdkia atpol
and 1o dioko ouMoyn¢ otaydvwy
(A15) kau/f umapyel vepd 0TV EMQA-
VELa TIoU €yel TomoBeTnOei n GUOKEUN.

Métd Tov kabapiopo dev éxel Tomobe-
0ei n oxdpa tou diokou (A14).

TomoBetrote Eavd oto dioko cuNoyR¢ oTayo-
VWV TN 0xapa.
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1. INNLEDNING

Takk for at du valgte denne automatiske maskinen for kaffe og
cappuccino.

Sett av noen minutter til & lese denne bruksanvisningen. Man
unngdr pd denne maten farlige situasjoner og at det oppstar
skader pd maskinen.

1.1 Bokstaveri parentes
Bokstaver i parentes viser til oversikten som er gjengitt i beskri-
velsen av apparatet (s. 2-3).

1.2 Problemer og reparasjoner

Dersom problemer oppstdr mé man prove & lose disse ved a
felge anvisningene som gjengis i kapittel "18. Meldinger som
vises i displayet” og "19. Problemlgsning".

Dersom det skulle vise seg at dette ikke fungerer, eller for
eventuelt andre forklaringer, anbefales det & kontakte kun-
deservice pd nummeret som er gjengitt i det vedlagte skrivet
"Kundeservice”.

Dersom landet du bor i ikke finnes i dette skrivet henvises det til
nummeret som oppgis i garantierklaringen. For eventuelle re-
parasjoner henvises det til De'Longhi Teknisk Assistanse. Adres-
sene er oppgitt i garantierkleeringen som er vedlagt maskinen..

1.3 Lastned app!

# Last ned fra

[ App Store

R

TILGJENGELIG PA

A,
}/’ Google Play
Takket vaere Delonghi-appen Coffee Link, kan noen av maskin-
funksjonene flernstyres.
| appen finnes det ogsa informasjon, anbefalinger, rdd og vink,
samt generelle opplysninger om kaffe. P& denne méten vil man
ha all informasjon om maskinen lett tilgjengelig.

D
Dette symbolet viser til funksjoner som kan stilles inn
= ellervisesiAppen.

Det er ogsd mulig & skape nye drikker og lagre disse i maskinen.

NB:
Verifiser kompatibilitet pd var nettside “compatibledevices.de-
longhi.com”.

2. BESKRIVELSE

2.1 Beskrivelse av apparatet (s.2- A)
A1. Lokk pa kaffebgnnebeholder
A2. Lokk til trakt for forhandsmalt kaffe

105

A3.
A4.
AS.
A6.
A7.

Kaffebgnnebeholder

Pafyllingstrakt for forhandsmalt kaffe
Reguleringsbryter for malegrad
Koppehylle

Tast U): for & sI& maskinen av eller pa (standby)
A8. Varmtvannsdyse

A9. Kaffeuttak (kan reguleres i hoyden)
A10. Kondensoppsamler

A11. Kaffegrutbeholder

A12. Koppebrett

A13. Nivdindikator for dryppeskal

A14. Rist til dryppeskal

A15. Dryppeskal

A16. Lokk vannbeholder

A17. Vannbeholder

A18. Filterholder vannavherder

A19. Luke pd bryggeenhet

A20. Bryggeenhet

A21. Stremledning

A22. *Tilkobling av stremledning (bare i noen modeller)
A23. Hovedbryter

2.2 Beskrivelse av hjemmeside (hovedskjerm)
(side 3-B)

Symbol Bluetooth aktiv

Symbol energisparing aktiv

Aroma valgt

Drikker med direktevalg

Valgpiler

Valgt kaffestyrke

Alarm avkalkning ngdvendig

Alarm rengjgring melkebeholder nedvendig

Alarm filterbytte nadvendig

B1.
B2.
B3.
B4.
B5.
Bo.
B7.
BS.
B9.

2.3 Beskrivelse av kontrollpanel (s.3- ()
OV valg av kaffestyrke

‘9] : profilvalg

g’o > meny for apparatinnstillinger

4 :trykkfor & g3 ut av den valgte funksjonen og gé
tilbake til hovedmenyen

@ : Meny med personlige drikkevalg Forste gang
maskinen brukes vil den ga rett til egendefinering av drik-
ker, gitt at dette ikke er blitt programmert pa forhand som
beskrevet i kapittel "11. Personalisere drikker".

6. D@ :valgavaromatype

2.4 Beskrivelse av tilleggsutstyr (s.3- D)
D1. Reagensstrimmel “Total Hardness Test”
D2. Maleskje for forhdndsmalt kaffe



D3. Avkalkingsmiddel (*bare i noen modeller)
D4. Avherdingsfilter (*bare i noen modeller)
D5. Rengjeringskost

D6. Varmtvannsuttak

D7. *Stremledning (bare i noen modeller)

2.5 Beskrivelse av melkebeholder (s.3 - E)
E1. Reguleringsbryter for skum og CLEAN-funksjon
E2. Lokk melkebeholder

E3. Melkebeholder

E4. Melkeslange

E5. Ror for uttak av melkeskum (regulerbart)

0
3. FORSTE GANGS OPPSTART AV APPARATET

NB!

« Vannkretsen er tom nar maskinen tas i bruk, og kan derfor
vre svert stoyete. Denne ulyden vil forsvinne etterhvert
som kretsen fylles opp.

+ Maskinen er blitt testet med ekte kaffe ved fabrikken. Det
er derfor helt normalt & finne kafferester i kvernen. Vi ga-
ranterer at denne maskinen er flunkende ny.

« \Vianbefaler at vannhardheten stilles inn ved d falge prose-
dyren i kapittel "15. Programmere vannhardhet".

1. P4 modeller med avtakbar ledning: Sett inn stopslet fil
stromledningen (D7*) i strminntaket (A22*) bak pd
apparatet og koble apparatet til stramnettet. Husk at ho-
vedbryteren (A23) som er plassert bak pa apparatet er blitt
trykket inn (fig. 1A).

iy

o

1B

2. Pd modeller med fast ledning: Koble apparatet til strom-
nettet og se il at hovedbryteren (A23) som er plassert hak
pa apparatet er trykket inn (fig. 1B).

3. Trykkpa inntil gnsket sprak vises i displayet.
Trykk deretter pa flagget som tilsvarer gnsket sprak.

Folg deretter instruksjonene i displayet pa selve apparatet:

4. Trekk ut vannbeholderen (A17) (fig. 2) og fyll den med
friskt vann opp til MAX-nivdet (merket av pa beholderen)
(fig. 3) og sett deretter beholderen tilbake pa plass (fig. 4).

2 3

5. Kontroller at vamtvannsuttaket (D6) er satt inn pa dysen
(A8) (fig. 5) og sett en beholder med kapasitet pd minst
200 ml under kaffeuttaket (A9) og varmtvannsuttaket
(fig. 6).

6. Trykk (_Ok / )for & bekrefte. Det kommer vann ut fra
vannuttaket pa apparatet.

7. Nar tilberedelsen er fullfert vil maskinen varmes opp og
utfgre en skyllesyklus med varmt vann som kommer ut fra
kaffeuttaket.

Kaffemaskinen er nd Klar for vanlig bruk.

NB!

Farste gang maskinen brukes m& man tilberede 4-5 kop-
per cappuccino far man begynner a oppna tilfredsstillende
resultater.

Ved tilberedelsen av de farste 4-5 kopper med cappuccino
vil man kunne here lyden av vannet ndr det begynner a
koke. Denne lyden vil etterhvert opphere.

« For a forbedre maskinens ytelse anbefales det & installe-
re et avherdingsfilter (D4) ved & falge anvisningene som
er gitt i kapittel "16. Avherdingsfilter". Hvis deres modell
ikke er utstyrt med filter kan disse bestilles ved d kontakte
De'Longhi teknisk assistanse.




D
4. SLA PA APPARATET

NB!

« Forman sldr pd apparatet ma man sgrge for at hovedbryte-
ren (A23) er trykket inn (fig. 1B).

+ Hver gang man sldr pd apparatet vil det automatisk utfre
en syklus med forhandsoppvarming og skylling som ikke
kan avbrytes. Apparatet er klart til bruk etter at denne sy-
klusen er gjennomfort.

1. For @ sld av apparatet trykker man pa tasten d) (A7)
(fig. 7) slik at apparatet slar seg pa.

2. Nar oppvarmingen er ferdig starter en skyllefase med
varmt vann fra kaffeuttaket. Pa denne méten vil apparatet
varme opp de innvendige rorkretsene i maskinen, i tillegg
til d varme opp kjelen (dampenheten) inne i maskinen.

Apparatet er klart for bruk nar hovedmenyen vises (homepage).

5. SLA AV APPARATET
Hver gang man slar av apparatet vil en automatisk skylling gjen-
nomfares dersom det har blitt tilberedt kaffe.

Fare for forbrenning!

Under skylling vil det komme ut litt varmt vann fra kaffeuttaket

(A9) som vil samles opp i den underliggende dryppeskalen

(A15). Man ma vere forsiktig sd man ikke kommer i kontakt

med vannspruten.

1. For asla av apparatet trykker man pa tasten L') (A7)
(fig. 7).

2. Hvis ngdvendig vil apparatet foreta en skyllesyklus og der-
etter sla seq av stand-by).

3. Slipp opp hovedbryteren (A23) bak péd apparatet (fig. 1B).

NB!

Dersom apparatet ikke brukes over en lengre periode ma det

kobles fra stromnettet.

0Bs!
Ikke trekk ut stopslet ndr apparatet er paslatt.

D
6. MENYINNSTILLINGER

6.1 Gainnimenyen

1. Trykk pa tasten“5L¥" (C3) for & gd inn i menyen.

2. Blaimenyelementene ved & trykke pé inntil
gnsket element vises.

3. Trykk pd menyelementet man ensker 4 velge.

6.2 Gautavmenyen

Nar reguleringen er fullfort trykker man pa ford ga
tilbake til hovedmenyen.

63  Skylling:2d

Med denne funksjonen kan man skille ut varmt vann fra kaffe-

uttaket (A9) (hvisi bruk) slik at de innvendige rerene i maskinen

varmes opp.

1. Sett en beholder med kapasitet pd minst 100 ml under
kaffeuttaket (fig. 8).

2. Ndrman harvalgt elementet "SKYLLING", vil det etter noen
sekunder kommer varmt vann ut fra kaffeuttaket som ren-
ser og varmer opp den innvendige rarkretsen i maskinen
(fig. 8).

3. Fordavbryte skyllingen trykker man pa eller

venter til operasjonen avbrytes automatisk.

NB!
Hvis maskinen ikke blir brukt i lopet av 3-4 dager, ber man
utfore 2-3 skyllinger for den igjen er klar il bruk.

«  FEtter at denne rengjeringen er blitt utfort vil det komme
litt vann i beholderen for kaffegrut (A11).

6.4 Avkalkning ||
For instruksjoner angdende avkalkning henvises det til kapittel
"14. Avkalking".

6.5 VannﬁlterD
Hva angar instruksjoner for installasjon av filter (D4) henvises
det til kapittel "16. Avherdingsfilter".

6.6 Drikkeverdier @

| denne seksjonen vises personlige innstillinger for hver enkelt

drikk som kan tilbakestilles (reset) til standardverdier.

1. Narman erinne i programmeringsmenyen trykker man pa
"DRIKKEVERDIER": Displayet viser et panel med drikkever-
dier for forste drikkevalg.

2. Verdiene vises som vertikale linjer. Standardverdien vises

med symbolet , mens den aktuelle verdien vises ved
oppfyllingen av den vertikale linjen.

3. For & gd tilbake til programmeringsmenyen trykker man
pa . For & bla i og vise drikkene trykker man

ps (et >)



4. Foraftilbakestille den valgte drikken til standardverdi tryk-
ker man pa

5. "BEKREFTE RESET?": for & bekrefte, trykk pé
(for & avbryte, )

6. “STANDARDVERDIERVALGT": Trykk (_ ok v/ )

Drikken er nd omprogrammert med standardverdier. Fortsett
med de andre drikkene, eller ga tilbake til hovedmenyen ved &

trykke to ganger pa .

6.7 Autostopp (standby) Q)

Man kan stille inn automatisk stopp slik at maskinen enten slar
seg av etter 15 minutter, 30 minutter, eller 1, 2 eller 3 timer med
bruk.

For @ omprogrammere automatisk stopp gjer man som falger:
1. Trykk pd "AUTOSTOPP"

2. Velg gnsket tidsintervall ved & trykke pa valgpilene for
(okning) eller (reduksjon) av verdien.
3. Fora bekrefte trykkerman pd ( Ok v ).

Autostopp er nd omprogrammert.

6.8 Energisparing @

Med denne funksjonen kan man aktivere og deaktivere energis-
paring. Nar funksjonen er aktivert vil man garantere et mindre
energikonsum, i henhold til europeiske lover.

For & deaktivere eller aktivere modus for “energisparing” gjor
man som falger:

Trykk pd “ENERGISPARING” for & deaktivere (

() funksjonen.

| den gverste linjen pa hovedmenyen vil det vises et symbol (B2)
som angir at funksjonen er blitt aktivert.

NB:

Dersom Energisparing er aktivert, kan det ga noen sekunder for
uttaket av drikken starter.

) eller aktivere

6.9 Kaffetemperatur g

Dersom man gnsker & endre temperaturen i vannet som brukes i

kaffen, gjer man som folger:

1. Trykk pd "KAFFETEMPERATUR"™: tilgjengelige verdier vil
vises i displayet (aktuell verdi er understreket)

2. Trykk pa verdien man ensker a stille inn (LAV, MEDIUM, H@Y).

NB:
Temperaturendringer blir mer virksomme jo starre drikkene er.

X
6.10 Vannhardhet (%
For instruksjoner angdende innstilling av vannhardhet henvises
det til kapittel "15. Programmere vannhardhet".

6.11 Velge sprak @a
Hvis man onsker & endre spraket i displayet gjer man som falger:
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1. Trykk pa “VELGE SPRAL”
2. Trykk pd flagget som tilhgrer spréket man gnsker 4 velge

(trykk pa ("Next > )for a vise alle tilgjengelige sprak).
6.12 Lydsignal ()
Med denne funksjonen aktiveres eller deaktiveres lydsignalet
som maskinen gir fra seg hver gang ikonene trykkes pa og ved
hver innfaring/fjerning av tilbeher. For & deaktivere eller aktive-
re lydsignalet gjer man som falger:

Trykk pa “LYDSIGNAL” for & deaktivere () eller aktivere
(lon]

6.13 BIuetooth’E

Med denne funksjonen aktiveres/deaktiveres passordet (PIN)
som brukes til & koble seq il apparatet.

1. Trykk pd "BLUETOOTH": Displayet viser maskinens serienum-

mer (19 siffer) sammen med en firesifret kode (PIN)
OFF|

Trykk pa () for & aktivere, eller () for & deaktivere
PIN-foresparsel nar man kobler seg pa vi App.

| forbindelse med tilkobling vil displayet vise PIN-koden som er
ngdvendig for & koble seg til appen.

PIN-koden kan personaliseres direkte fra appen.

NB!

Apparatets serienummer kan kontrolleres inne i selve Blue-
tooth-funksjonen, og gjer at brukeren kan identifisere maskinen
nar den kobler seg til appen.

) funksjonen.

2.

6.14 Personalisere profil

For & personalisere den aktuelle profilen gjer man som falger:

1. Trykk pa "PERSONALISERE PROFIL"

2. Trykk pa ensket ikon (trykk for & velge alle
tilgjengelige ikoner): pa hjemmesiden vil det ovre seg-
mentet innta samme farge som det valgte ikonet.

6.15 Standardverdier h

Med denne funksjonen nullstilles alle menyinnstillinger og alle
egendefinerte valg som er foretatt av brukeren, slik at disse gar
tilbake til fabrikkinnstillinger (bortsett fra sprak som forblir
uforandret).

For & nullstille verdiene gjor man som falger:

1. Trykk pa "STANDARDVERDIER": Displayet viser "STILLE INN
NYE STANDARDVERDIER": Trykk for & bekref-
te (eller trykk pd for d avbryte operasjonen).
"STANDARDVERDIER VALGT": trykk pa fora
bekrefte.

6.16 Statistikkﬂ”ﬂ
Med denne funksjonen dpner man maskinens statistiske me-
nyvalg. For 4 vise disse gjor man som falger:



Trykk pa "STATISTIKK" og kontroller alle statistiske data ved & bla

i elementene med .

N
7. TILBEREDELSE AV KAFFE

7.1 Tilberedelse av kaffe med kaffebgnner

08Bs!

Ikke bruk grenne kaffebgnner eller kaffebenner med sukker
eller glasur, da disse kan klebe seg fast til kaffekvernen og gjore
den ubrukelig.

1. Hell kaffebgnnene i beholderen (A3) (fig. 9).

2. Settenkopp under kaffeuttaket (A9) (fig.8).

3. Senk uttaket slik at det kommer sa naerme koppene som
mulig (fig. 10). Dette vil gi en finere krem.

4. Velg gnsket kaffedrikk:

Oppskrift | Mengde | Program- Forhands-
merbar valgt aroma
mengde

ESPRESSO | =~ 40ml | fra=20tl |0 o o o
== 180ml

KAFFE =180ml | fra=100til |® o o
==240ml

LONG =160ml | fra=115til |®» o o
=250ml

DOPPIO+ = 120ml | fra =80til -
=180ml

2X = 40ml - )

ESPRESSO | x 2 kopper

5. Tilberedelsen starter og displayet viser et bilde av kaf-
fedrikken sammen med en fremdriftslinje som fullfores
etter hvert som tilberedelsen gdr fremover.

NB:
+ Det er mulig a tilberede 2 kopper med ESPRESSO ved 4
trykke “2X i' “underveis i tilberedelsen av 1 Espresso
(bildet vil forbli synlig i noen sekunder nar tilberedelsen
starter).

« Mens maskinen tilbereder kaffe kan man avbryte denne

prosessen ndr som helst ved 4 trykke pa .

Nar tilberedelsen er ferdig er apparatet igjen klart til bruk.

NB!

« Nar apparater er i bruk vil displayet vise noen meldinger

(FYLL BEHOLDER, TGM UT GRUTBEHOLDER, osv.). En for-

klaring av disse er gjengitt i kapittel "18. Meldinger som

vises i displayet".

For & oppna en varmere kaffe henvises det til paragraf "7.6

Anbefalinger for en varmere kaffe",

+  Dersom kaffen kommer ut drapevis eller med lite krem-
lag, eller hvis den er for kald, henvises det til rddene i
paragraf "7.5 Requlering av kaffekvern" og kapittel "19.
Problemlasning".

Tilberedelsen av hver enkelt drikk kan personaliseres (se
kapittel "11. Personalisere drikker").

7.2 Valg av kaffearoma
Trykk pa tasten “(/ (C6):
Personlig (hvis

my()
programmert) / Standard

” X-MILD

00 o

000 MEDM

0000 [
X-STERK

00000

& (se "7.4Tilberedelse av kaffe
ved bruk av forhdndsmalt

kaffe")

Etter at tilberedelsen er fullfort gar aromaen tilbake til verdien
my§).




7.3 Valg av kaffemengde
Trykk pa tasten \&/»W (C1):

my &/

Personlig (hvis
programmert) / Standard
(se tabell i kapittel "11.
Personalisere drikker"

U MENGDE SMALL

U U MENGDE MEDIUM

U ; ‘i MENGDE LARGE
MENGDE X-LARGE

A A

Etter at tilberedelsen er fullfort gar mengden tilbake til verdien
my &/

7.4  Tilberedelse av kaffe ved bruk av forhandsmalt
kaffe

08Bs!
+ Det md ikke fylles p forhandsmalt kaffe nar maskinen er
avslatt, dette for a unnga at pulveret spres rundt i maskinen
og skitner den til. Dersom dette skjer kan maskinen skades.
Bruk aldri mer enn 1 stroken maleskje (D2), ellers kan
maskinen blir skitten innvendig, eller trakten (A4) kan
tilstoppes.

Hvis man bruker forhdndsmalt kaffe, kan man kun tilbere-
de en kopp kaffe av gangen.

1. Trykk pd tasten O ) inntil displayet viser “a—"
(malt).

Velg gnsket kaffedrikk:

« ESPRESSO

- LONG

- COFFEE

“FYLL PR MALT KAFFE MAX. EN MALESKJE”: pne lokket pa
trakten for forhandsmalt kaffe (A2).

Se til at trakten (A4) ikke er tett, og tilsett deretter en strg-
ken maleskje forhdndsmalt kaffe (fig. 11).
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5. Setten kopp under tutene pa kaffeuttaket (A9) (fig. 10).
6. Trykk pa b: Tilberedelsen starter og displayet

viser et bilde av den valgte kaffedrikken sammen med en
fremdriftslinje som fullfores etter hvert som tilberedelsen
gar fremover.

Nér tilberedelsen er ferdig er apparatet igjen klart til bruk.

08BS! Tilberedelse av LONG kaffe:
Midtveis i tilberedelsen vil maskinen ettersparre en ny strg-
ken maleskje med forhandsmalt kaffe. Fyll pa og trykk pa

Cokv).

7.5 Regulering av kaffekvern

Kaffekvernen trenger ikke reguleres, den er allerede blitt for-
héndsinnstilt pa fabrikken slik at man fér riktig kaffeuttak.

Hvis man etter & ha laget de forste kaffedrikkene merker at
kaffen begynner & bli for tynn og med lite krem/langsom flyt
(drdpevis), ma man justere malegraden ved hjelp av regule-
ringsbryteren (A5) (fig. 12).

12

NB!
Reguleringsbryteren ma kun brukes nér kaffekvernen er i funk-
sjon i forste fase av kaffetilberedelsen.



Dersom kaffen kommer ut svrt lang-
somt eller ikke i det hele tatt, md man
vri bryteren med klokkeretningen ett
hakk mot nummer 7.

For & oppnd et langsommere kaffeuttak
og forbedre utseendet pa kaffekremen,
mad man vri bryteren ett hakk mot klokkeretning, mot nummer
1 (ikke mer enn et hakk om gangen ellers kan kaffen komme
ut drdpevis).

Effekten av denne endringen vil forst merkes etter at man har
produsert minst 2 kaffedrikker. Dersom man ikke oppnar ensket
resultat, md man repetere korreksjonsprosedyren beskrevet
tidligere.

7.6  Anbefalinger for en varmere kaffe

For & oppna en varmere kaffe anbefales det:

- Foreta en skyllesyklus ved & velge funksjonen “Skylling”
(avsnitt "6.3 Skylling").

« Varm opp koppene med varmt vann (bruk funksjonen for
varmtvann, se kapittel "10. Brygging av varmt vann").

«  Dke kaffetemperatur (avsnitt "6.9 Kaffetemperatur"). Tem-
peraturendringer blir mer virksomme jo sterre drikkene er.

8. KAFFEKANNE
Denne espressodrikken er en mild og balansert oppskrift. Den
har et tynt kremlag, og er ideell til & deles i godt selskap.

Tilbehor pa visse modeller:

Kaffekanne
(Kapasitet: 1 liter)

Modell: DLSC021
EAN: 8004399333642

For a tilberede drikken gjor man som falger:

Valgt mengde Mengde (ml) *
21 ~ 250
4] =~ 500
(6] ~ 750

(*) De oppgitte mengdene er omtrentlige og kan variere avhen-
gig av kaffetype.

Trykk pa "KAFFEKANNE",

Velg aroma og antall kopper.
Trykk pa b for 8 gd videre til neste fase.

“FYLL BEHOLDEREN 0G KAFFEB@NNEBEHOLDEREN": Fyll
opp vannbeholderen (A17) og kaffebgnnebeholderen
(A3) (fig. 9) i henhold til anvisningene i displayet. Etter

Eall o

m

at man har kontrollert at mengden vann og kaffe er til-
strekkelig for den aktuelle tilberedelsen, trykker man pd
(Okv ).

5. "SETTINN KANNE UNDER UTTAKENE'" Sett en kanne under
kaffeuttaket (A9). Man md huske pd mengden som skal
tilberedes ndr det velges kanne:

6.  Trykk pa : Etter noen sekunder starter appa-

ratet tilberedelsen automatisk og displayet viser et bilde
av kaffedrikken sammen med en fremdriftslinje som full-
fores etter hvert som tilberedelsen gar fremover.
Nér tilberedelsen er ferdig er apparatet igjen klart til bruk.
NB:
. 2 Trykk her hvis man gnsker a avbryte alle til-
beredelser og ga tilbake til hovedmenyen.

SIKKERHETSMERKNADER:

Etter at en kanne med kaffe er blitt tilbe-
redt md maskinen avkjgles i minst 5 mi-
nutter for en ny drikk tilberedes. Fare for
overoppheting!

N
9. TILBEREDELSE AVVARME DRIKKER MED MELK

NB!

For @ unnga at melken har lite skum eller store bobler, burde
man rengjgre melkebeholderen (E2) og varmtvannsdysen (A8)
som forklart i paragrafene "9.4 Rengjering av melkebeholder
etter hver bruk", "13.10 Rengjering av melkebeholderen" og
"13.11 Rengjering av dyse for varmt vann".

9.1

Fyll opp melkebeholderen og sett den pa
plass.

1. Taavlokket (E2) (fig. 13).

Fyll melkebeholderen (E3) med en passende mengde melk,
se til at man ikke overstiger nivaet MAX pd beholderen (fig.
14). Husk at hvert snitt langs siden av beholderen tilsvarer
omtrent 100 ml melk.




NB!

For @ oppna et skum som er tykkere eller mer homogent
ma man bruke skummet melk eller lettmelk som holder
kjoleskapstemperatur (cirka 5° C).

Kvaliteten pd skummet kan variere avhengig av:

« Type melk eller vegetabilsk drikk.

« Anvendt merke.

« Ingredienser og naeringsverdi.

Dersom modus for “Energisparing” er aktivert, kan det ga
noen sekunder for uttaket av drikken starter.

Se til at melkergret (E4) er satt pa plass i sporet nederst pa
lokket til melkebeholderen (fig. 15).

Sett lokket tilbake pa melkebeholderen.

Trekk ut uttaket for varmtvann (D6).

Fest beholderen ved & trykke melkebeholderen (E3) helt
inn pa dysen (A8) (fig. 16). Maskinen vil skille ut et akustisk
signal (hvis lydsignalet er aktivert).

Plasser en passe stor kopp under dysene pa kaffeuttaket
(A9) og under melkeskumuttaket (E5). Juster lengden pa
melkeroret slik at det kommer narmere koppen. Dette
gjores ved d trekke det nedover (fig. 17).

Folg anvisningene som er gjengitt herunder for hver spe-
sifikke funksjon.
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9.2 Regulere skummengde

Vri pd bryteren for regulering av skum (ET) for a velge meng-
den melkeskum som skal skilles ut under tilberedelsen av
melkedrikkene.

Bryterpo- | Beskrivelse | Anbefalt for...
sisjon
@) INGEN SKUM | VARM MELK (uten skum) /
L CAFFELATTE
-) MINIMALT LATTE MACCHIATO/
Q SKUM FLAT WHITE
o MAKSIMALT | CAPPUCCINO/ CAPPUCCI-
P | skum NO+/ CAPPUCCINO MIX
- / ESPRESSO MACCHIATO /
VARM MELK (med skum)
9.3 Automatisk tilberedelse av Cappuccino og
melkebaserte drikker
1. Fyll opp og fest melkebeholderen (E3) som vist tidligere.
2. Velg gnsket drikk:
- CAPPUCCINO
« LATTE MACCHIATO
« MILK (VARM MELK)
« CAPPUCCINO+
« CAPPUCCINO MIX
« CAFFELATTE
« FLATWHITE
« ESPRESSO MACCHIATO
3. Idisplayet vil maskinen anbefale d vri skumbryteren (E1) i
henhold til anvisningene i originaloppskriften. Vri deretter
pa bryteren som er plassert pa lokket til melkebeholderen.
4. Etter noen sekunder starter apparatet tilberedelsen auto-

matisk og displayet viser et bilde av kaffedrikken sammen
med en fremdriftslinje som fullfares etter hvert som tilbe-
redelsen gdr fremover.

Nér tilberedelsen er ferdig er apparatet igjen klart til bruk.

NB! Generelle anvisninger for alle melkeholdige drikker

2 Trykk her hvis man ensker a avbryte alle til-
beredelser og ga tilbake til hovedmenyen.
: trykk for a avbryte tilberedelsen av melk eller
kaffe og ga videre til neste punkt (hvis relevant) for a full-
fore drikken.
Alle melkedrikker kan personaliseres (se kapittel "11. Per-
sonalisere drikker").
Melkebeholderen ma ikke oppbevares utenfor kjsleska-
pet. For hgye temperaturer vil kunne redusere kvaliteten
pa skummet (5°Cer ideelt).



9.4 Rengjoring av melkebeholder etter hver
bruk
Hver gang melkefunksjonen

i
; brukes vil meldingen "VRI
F’Q’ Y BRYTER TIL POSISJON CLEAN"
Ey 4?5 vises i displayet for & minne
z =

brukeren pa at lokket pa mel-
keskummeren md rengjores:
1. La  melkebeholderen
(E3) std i maskinen (det er
ikke neodvendig a temme
melkebeholderen).

Sett en kopp eller en beholder under uttaksreret for
melkeskum

Vri requleringsbryteren for skum (E1) til "CLEAN" (fig. 18).
Displayet viser “RENGJ@RING PAGAR BEHOLDER UNDER
UTTAK” sammen med en fremdriftslinje som fylles opp
etterhvert som rengjeringen fullfores. Fra uttaksroret for
melkeskum kommer det ut damp blandet med varmt vann
(fig. 19). Rengjeringen avbrytes automatisk.

Sett handtaket pa et av skumvalgene.
Ta ut melkebeholderen og rengjer alltid varmtvannsdysen
(A8) med en svamp (fig. 20).

13

NB!

Hvis man gnsker & tilberede flere kopper med melkedrik-

ker burde rengjering utfares etter den siste koppen. For

a gd videre til de neste tilberedelsene trykker man pa
nar meldingen om CLEAN-funksjon vises.

Hvis rengjaringen ikke utfares vil displayet vise symbolet

(B8) for & minne brukeren pa at det ma utfares ren-

gjoring av melkebeholderen.

Melkebeholderen kan oppbevares i kjgleskap.

| noen tilfeller er det nadvendig @ avvente til maskinen

varmes opp.

D
. BRYGGING AV VARMT VANN

10

1. Kontroller at varmtvannsuttaket (D6) er korrekt festet i
varmtvannsdysen (A8).

2. Setten kopp under uttaket.

3. Trykk pad "VARMT VANN". Displayet viser aktuelt bilde,
sammen med en fremdriftslinje som fyller seg opp etter-
hvert som tilberedelsen fullfgres.

4. Maskinen skiller ut varmtvann og avbryter deretter tilbere-
delsen automatisk. For @ avbryte uttaket av varmt vann md
man trykke p (_Stop X).

NB!

« Hvis "Energisparing" er aktivert vil det ta noen sekunder for
maskinen begynner d skille ut varmt vann.
Varmtvannsfunksjonen kan personaliseres (se kapittel "11.
Personalisere drikker" og "12. Lagre egen brukerprofil").

N

11. PERSONALISERE DRIKKER @

Aroma (for relevante drikker) og mengde kan endres etter per-

sonlig smak.

1. Setil at brukerprofilen som skal egendefineres er aktivert.
Det kan velges en "MY" drikk for hver av profilene.

2. Trykkpa @ (C5).

3. Velg drikken man gnsker a personalisere for & ga til meny-
en for personalisering. Alt tilleggsutstyr ma veere innsatt.

4. (Kun kaffedrikker) Velg ensket aroma ved a trykke pa "-"
eller "+" og trykk deretter pa (_ Ok v/ ).

5. Tilberedelsen starter og apparatet viser skjermbildet
for personalisering av kaffemengde med en vertikal
linje. Stjernen ved siden av linjen angir den naverende
mengden.

6.  Narkaffestyrken ndr den minste programmerbare mengde
vil displayet vise (" Stop X).

7. Trykk pa nér koppen inneholder gnsket

mengde.



8. Trykk pa for & lagre (eller fora
avbryte).

Apparatet vil bekrefte hvis verdiene er blitt lagret (avhengig av

det forrige valget). Trykk pd (_ ok v ).

Apparatet gdr tilbake til startsiden.
NB!

+  Melkedrikker: kaffearoma lagres forst, og deretter lagres
mengden melk og kaffe enkeltvis for hver drikk.

Varmt vann: Apparatet skiller ut varmt vann. Trykk pa f
for & lagre ansket mengde.

Man kan ogsa personalisere drikkene ved & anvende appen
DeLonghi Coffee Link.

Det er mulig & forlate programmeringen ved & trykke pa

:verdiene vil ikke lagres.

- maskinens innvendige krets
«  kaffegrutbeholder (A11)
« dryppeskal (A15), kondensoppsamler (A10), rist pd
dryppeskal (A14) og nivdindikator i dryppeskal (A13)
+ vannbeholder (A17)
«dyse pd kaffeuttak (A9)
pafyllingstrakt for forhdndsmalt kaffe (A4)
bryggeenheten (A20), tilgjengelig etter at man har dpnet
serviceluken (A19)
+ melkebeholder (E)
« varmtvannsdyse (A8)
Kontrollpanelet (C).

08BS!
« Ved rengjoring av maskinen ma man ikke bruke losemidler,
skuremidler eller sprit. Med de automatiske maskinene fra

N
12. LAGRE EGEN BRUKERPROFIL
Med dette apparatet kan man lagre opptil 3 forskjellige profiler
der alle har sitt eget ikon.
| hver profil vil personalisering av AROMA og MENGDE for hver
“MY”-drikk beholdes i minnet (se kapittel "11. Personalisere
drikker"), sammen med rekkefolgen drikkene vises i displayet
basert pa bruksfrekvens.

For & velge en profil trykker man pa g (C2). Velg deretter
gnsket profil.

NB!

« Profil “Q, GJEST” Hvis man bruker denne profilen
vil maskinen tilberede alle drikker med maskinens
standardverdier.

Man kan ogsa endre navn pa drikkene ved & anvende
appen DeLonghi Coffee Link.

For & personalisere profilikonet henvises det til paragraf
"6.14 Personalisere profil".

N
13. RENGJORING

13.1 Rengjoring av maskinen
Folgende deler pa maskinen ma rengjores regelmessig:
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Tabell for mengdevalg De’Longhi trenger man ikke bruke kjemiske tilsetninger i
- forbindelse med rengjering av maskinen.
Drikk Standard Programmerbar Ingen av apparatets komponenter kan vaskes i oppvask-
mengde mengde maskin, bortsett fra risten pa dryppeskalen (A14) og mel-
ESPRESSO = 40ml = 20-180ml kebeholderen (E).
LONG ~ 160 ml ~ 115-250 ml kan vaskes i kun for hand
oppvaskmaskin e
COFFEE = 130m| = 100240 ml PP &
DOPPIO+ = 120ml == 80-180 ml
VARMTVANN | = 250ml == 20-420 ml rist pa dryppeskal (A14) | koppebrett (A12)
melkebeholder (E) vannbeholder (A17)

uttrekkbar bryggeenhet (A20)
dryppeskal (A15)
kaffegrutbeholder (A11)

Ikke bruk metallgjenstander til & skrape lgs avleiringer
eller kafferester, dette kan lage riper i overflaten pd mas-
kindeler av metall eller plast.

13.2 Rengjoring av innvendig krets pa maskinen
Hvis maskinen ikke skal brukes pa 3/4 dager anbefales det & sIa
pa maskinen og utfare folgende:
2/3 skyllinger ved a velge funksjonen “Skylling” (avsnitt
"6.3 Skylling").
la det skilles ut varmtvann noen sekunder (kapittel "10.
Brygging av varmt vann").

NB!
Etter at denne rengjeringen er blitt utfort vil det komme litt
vann i beholderen for kaffegrut (A11).

13.3 Rengjgring av beholderen for kaffegrut

Nar displayet viser “TGM GRUTBEHOLDER’, ma denne tommes
og rengjores. Inntil man rengjer beholderen (A11) kan ikke
maskinen lage kaffe. Apparatet vil varsle om at beholderen



mad temmes 72 timer etter forste tilberedelse. Dette vil skje
uansett om beholderen er tom eller ikke (for at tellingen av
de 72 timene skal vare korrekt ma maskinen aldri frakobles
stramforsyningen).

0BS! Fare for forbrenninger

Hvis det lages flere melkedrikker etter hverandre vil koppebret-

tet i metall (A12) bli varmt. Vent til dette brettet avkjgles for det

berores. Ta alltid tak i den fremre delen.

For  utfere rengjoring (med maskinen slétt pa):

1. Trekk ut dryppeskélen (A15) og grutbeholderen (A11)
(fig. 21).

2. Tom og rengjer dryppeskalen og grutbeholderen grundig,
og veer noye med a fierne alle restene som har festet seg til
bunnen. Den medfglgende kosten (D5) er utstyrt med en
spatel som er tilpasset denne operasjonen.

3. Kontroller kondensoppsamleren (A10) (med red farge) og
tem hvis nedvendig.

4. Settpaplassdryppeskalen (huskristen) og grutbeholderen.

08Bs!

N&r man tar ut dryppeskalen md man temme grutbeholderen
samtidig, selv om denne ikke er full. Dersom denne operasjo-
nen ikke utferes, kan det hende at beholderen fylles opp de
neste gangene man lager kaffe, noe som farer til at maskinen
tilstoppes.

13.4 Rengjoring av dryppeskal og
kondensoppsamler

0BS!

Dryppeskélen (A15) er utstyrt med en flotter (A13) (red farge)

som viser vannivdet i beholderen (fig. 22). For denne indikato-

ren begynner  stikke ut fra koppebrettet (A12), md man temme

beholderen og vaske den, Vann kan renne over og skade maski-

nen, benken den star pa eller omradet rundt.

For  ta ut dryppeskalen gjgr man som falger:
1. Trekk ut dryppeskalen og grutbeholderen (A11) (fig. 21).

2. Taut koppebrettet (A12), risten (A14), og tom dryppeska-
len og grutbeholderen. Rengjer alle komponenter.

3. Kontroller kondensoppsamleren (A10) (med red farge) og
tom hvis nedvendig.

4. Sett dryppeskalen tilbake pd plass, komplett med rist og

grutbeholder.

08BS!

Nér man tar ut dryppeskalen ma man temme grutbeholderen
samtidig, selv om denne ikke er full. Dersom denne operasjo-
nen ikke utfares, kan det hende at beholderen fylles opp de
neste gangene man lager kaffe, noe som farer il at maskinen
tilstoppes.
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13.5 Innvendig rengjgring av maskinen

Fare for elektriske stot!

For man tar til med rengjering av maskinens indre deler ma
maskinen slas av (se "5. SIa av apparatet") og koble den fra
stramforsyningen. Man md aldri legge maskinen i vann.

1. Kontroller regelmessig (cirka en gang i maneden) at innsi-
den av maskinen (bak dryppeskalen) (A15) ikke er skitten.
Om ngdvendig kan man fjerne kafferester med den med-
folgende bersten (D5) og en svamp.

Sug opp alle restene med en stgvsuger (fig. 23).

13.6 Rengjoring av vannbeholderen

1. Man ma rengjore (cirka en gang i maneden og hver gang det
byttes avherdingsfilter) (D4) vannbeholderen (pa utvalgte
modeller) (A17).

2. Trekk ut vannbeholderen (fig. 2).

3. Fjemfilteret (hvis det finnes) og skyll det under rennende
vann.

4. Tem vannbeholderen og rengjer den med en fuktig klut
og litt skdnsomt oppvaskmiddel. Skyll grundig med vann.

5. Sett filteret tilbake (pd utvalgte modeller), fyll beholde-
ren med friskt vann til MAX-niva og beholderen tilbake
pa plass.

6. (Bare for modeller med avherdingsfilter) La det renne ut

omtrent 100ml varmt vann for & reaktivere filteret.
NB:
Hvis maskinen ikke skal brukes pa 3-4 dager anbefales det d
rengjore beholderen som forklart ovenfor.

13.7 Rengjering av kaffedysene

1. Rengjor dysene pa kaffeuttaket (A9) regelmessig med en
svamp eller en klut (fig. 24A).

Kontroller at sporene i uttaket ikke er blitt tilstoppet.
Om nedvendig kan kafferester fjernes med en tannpir-
ker (fig. 24B).

2.



13.8 Rengjgring av trakten for innlegging av
malt kaffe

Man ma rengjore pafyllingstrakten for kaffepulver regelmessig

(cirka en gang i maneden) (A4). Gjer som folger:

1. SId av maskinen (se kapittel "5. SIa av apparatet".

2. f\pne luken pa trakten (A2).

3. Rengjor trakten med den medfglgende kosten (D5).

4. Lukk luken til bryggeenheten.

08BS!

Etter rengjoringen ma man veere spesielt forsiktig slik ingenting
blir verende i trakten: Fremmedlegemer so blir vaerende i trak-
ten ndr den eri bruk kan fere til skader pa maskinen.

13.9 Rengjoring av bryggeenheten

Bryggeenheten (A20) md rengjores minst én gang i méneden.

08BS!

Bryggeenheten kan ikke trekkes ut nar maskinen er slatt pa.

1. Seftil at maskinen er blitt avslatt pa korrekt mate (se kapit-
tel "5. SI3 av apparatet").

2. Trekk ut vannbeholderen (A17) (fig. 2).

3. Rpne luken til hoyre pa bryggeenheten (A19) (fig. 25).

== 4B | 25

4. Trykk inn de to rede utlgsertastene og trekk samtidig ut
bryggeenheten (fig. 26).

5. Legg bryggeenheten i vann i cirka 5 minutter og skyll den
deretter med vann.

08BS!

SKYLL KUN MED VANN

IKKE BRUK VASKEMIDDEL — IKKE BRUK OPPVASKMASKIN

6. Rengjor bryggeenheten uten & anvende skadelige
rengjgringsmidler.

7. Bruk barsten (D5) for @ fierne eventuelle kafferester fra
holderen til bryggeenheten. Denne er synlig fra luken pa
bryggeenheten.

8. Etter rengjoring settes bryggeenheten pa plass igjen ved
a fore den inn pa statten (fig. 27). Trykk deretter pa PUSH
helt til du herer en klikkelyd.
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NB!

Dersom bryggeenheten skulle vaere vanskelig a sette inn, vil det
vare ngdvendig (for innsetting) a dimensjonere den ved a tryk-
ke pa de to spakene som vist pa figur. 28
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9. Ndr den er satt pa plass, mé man forsikre seg om at de to
rode tastene har klikket p plass mot utsiden av apparatet
(fig. 29).

10. Lukkigjen lokket pd bryggeenheten.

11, Sett vannbeholderen pa plass.

13.10 Rengjgring av melkebeholderen

Rengjor melkekannen (E) etter hver bruk, som forklart nedenfor:

1. Trekk ut lokket (E2).

2. Trekk ut slangen for uttak av melk (E5) og slangen for inn-
sug av melk (E4) (fig. 30).

3. Vri skumreguleringsbryteren (E1) mot klokkeretning til
posisjon “INSERT” og trekk den oppover.



4,

Vask den i oppvaskmaskin (anbefalt) eller for hdnd, som
forklart herunder:

| oppvaskmaskin: Skyll alle komponenter beskrevet far,
i tillegg til melkebeholderen , med rennende varmt vann
(minst 40°C). Legg dem i den gverste skuffen i oppvask-
maskinen og start et vaskeprogram pé 50°C, for eksempel
ECO standard.

For hand: Skyll alle komponenter og melkebeholderen
grundig i rennende varmt vann (minst 40°C) slik at alle
synlige melkerester fiernes. Se til at vannet renner igjennom
alle de smd hullene pa lokket (fig. 32): Legg deretter alle
komponenter i varmt rent vann (minst 40°C) med oppvask-
middel. Skyll alle komponenter som er blitt nevnt ovenfor
grundig i rent varmt vann og gni hver enkelt komponent
med hendene.
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Var spesielt oppmerksom pa fordypningen og den lille
kanalen under bryteren. Skrap ut eventuelle gjenvarende
melkerester ved hjelp av en tannpirker (fig. 31).

Se il at alle rorene er rene og ikke viser tegn til tilstoppelse
som fglge av melkerester.

Skyll alle komponenter med en tgrr og ren klut.

Sett sammen alle komponentene til lokket.

Sett pa plass lokket pa melkebeholderen.

17

13.11 Rengjoring av dyse for varmt vann

Rengjor alltid dysen (A8) med en svamp etter tilberedelse av
melk, og fiern deretter melkerester som har festet seg pa tet-
ningene (fig. 20).

N
14. AVKALKING
0BS!

For bruk md man lese alle instruksjoner samt informasjonen
som er gjengitt pa pakken med avkalkingsmiddel, (medfel-
ger pa utvalgte modeller og/eller kan kjopes hos utvalgte
autoriserte forhandlere).

Det anbefales a bruke avkalkingsmidler utelukkende pro-
dusert av De’Longhi. Hvis det anvendes upassende avkalk-
ningsmidler, eller hvis avkalkningen utfores feil, kan dette
fore til skader som ikke dekkes av produsentens garanti.
Avkalkingsmiddelet kan skade emfintlige overflater.
Hvis produktet veltes ved et uhell md man umiddelbart

tarke av.
For & utfore avkalkning
Avkalkingsmiddel | De’Longhi avkalkingsmiddel
‘EcoDecalk’
Beholder Anbefalt kapasitet: 2,0
Tid ~45min

Maskinen ma avkalkes nar displayet viser "AVKALKNING BEH@-

VES - OK FOR A STARTE (~45min)": hvis man ansker  fortsette

med avkalkningen trykker man p& og falger an-

visningene fra punkt 3.

For @ utsette avkalkningen til et senere tidspunkt anvendes

knappen . | displayet vises symbolet (B7)

som minner brukeren om at maskinen ma avkalkes. (Meldingen

vil vises hver gang apparatet slas pa).

For & ga til menyen for avkalkning:

1. Trykk pa tasten“5€¥" ((3) for d gd inn i menyen

2. Trykk pd “AVKALKE” og falge anvisningene i displayet

3. "TA UT FILTER" (fig. 33). Trekk ut vannbeholderen (A17), fjern
vannfilter (D4) (hvis innsatt), tem vannbeholderen. Trykk pa

(Next>)



7.
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“VANNAVHERDER (NIVA A) 0G VANN (NIVA B)” Hell avkalk-
ningsmiddel i vannbeholderen inntil nivd A (tilsvarer en
pakke pd 100 ml) som er avmerket pa innsiden av behol-
deren (fig. 34). Tilsett deretter vann (en liter) inntil niva B
(fig. 35) og sett vannbeholderen tilbake pa plass. Trykk pa
D)

“T@MME DRYPPESKAL” (fig. 21):

Ta ut, tom og sett dryppeskalen (A15) tilbake pa plass

sammen med grutbeholderen (A11). Trykk pd ((Next >).

“SETT INN 2L BEHOLDER TRYKK PA OK FOR A STARTE":

Sett en beholder med kapasitet pd minst 2 liter under varmt-
vannsuttaket (D6) og under kaffeuttaket (A9).

EcoDecalk

0BS! Fare for forbrenninger

Fra uttaket for varmtvann og fra kaffeuttaket vil det skilles ut
varmt vann som inneholder syre. Veer forsiktig slik at du ikke
kommer i kontakt med denne vaesken.

8.

Trykk pé for & bekrefte at avkalkningsmid-

delet er blitt tilsatt. Displayet viser "AVKALKNING PAGAR,
VENNLIGST VENT": Avkalkningsprogrammet starter opp
og avkalkningsmiddelet skilles ut fra varmtvannsdyse og
kaffeuttak. Det vil utfares flere automatiske skylleinterval-
ler for & fierne alle rester etter kalk som finnes i maskinen.

Etter cirka 25 minutter vil apparatet avbryte avkalkningen.
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19.
20.

"SKYLLE 0G FYLL MED VANN OPP TIL MAX-NIVA" (fig. 3).
Apparatet er nd klart for skylling med friskt vann. Tom ut
beholderen som ble brukt til & samle opp avkalkningsmid-
delet, trekk ut og tem vanntanken far den skylles i rennen-
de vann. Fyll deretter opp til MAX-nivd med friskt vann og
sett vanntanken tilbake i maskinen.

"SETT INN 2L BEHOLDER TRYKK PA OK FOR A STARTE AV-
KALKNING". Sett inn den tomme beholderen som ble brukt
til @ samle opp avkalkningsmiddel under kaffeuttaket og
varmtvannsdysen (fig. 8) og trykk pa .

Varmt vann skilles farst ut fra kaffeuttaket. Displayet viser
"SKYLLING PAGAR, VENNLIGST VENT",

Tom beholderen som ble brukt til @ samle opp skyllevann
ndr apparatet gar tomt for vann.

(Hvis filter er installert) “SETT FILTERET PA PLASS" (fig. 36).

Trykk pd og trekk ut vannbeholderen. Sett

inn vannavherdingsfilter hvis dette er blitt fjernet.
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"SKYLLE OG FYLLE MED VANN OPP TIL MAX-NIVA" (fig.3): Fyll
beholderen inntil MAX-niva med friskt vann.

"SETT INN VANNBEHOLDER" (fig. 4): Sett vannbeholderen
tilbake pa plass.

“PLASSERE OK FOR A STARTE”: Sett inn den tomme beholde-
ren som ble brukt til & samle opp avkalkningsmiddel under
varmtvannsdysen (fig. 8) og trykk pa (" Ok v/ ).

Varmt vann kommer ut fra varmtvanns-/damputtaket og
displayet viser “SKYLLING PAGAR, VENNLIGST VENT"
“TGMME DRYPPESKAL” (fig. 21): Nar andre skylling er fer-
dig tommer man beholderen som ble brukt til @ samle opp
skyllevannet. Ta deretter ut dryppeskdlen (A15) og grut-
beholderen, (A11) skyll dem og sett dem tilbake pa plass:

Trykk pa -
"AVKALKNING FULLFORT": trykk p ( Ok v/ ).

“FYLL BEHOLDER MED FRISKT VANN": trekk ut og fyll
vannbeholderen med friskt vann til MAX-niva og sett den
tilbake i maskinen.

Avkalkningen er nd fullfort.



NB!

+ Hvis avkalkingssyklusen ikke fullfores pd korrekt mate
(f.eks. hvis maskinen mangler stramforsyning) vil den full-
fores neste gang maskinen slas pa.

+ Deterhelt normalt at det kommer litt vann i grutheholde-
ren (A11) etter at avkalkningen er blitt utfort.

«  Apparatet har behov for en tredje skylling hvis vannbe-
holderen ikke er helt full med vann. Dette gjores for a ga-
rantere at det ikke er avkalkningsmiddel igjen i apparatets
innvendige kretser. For man starter skylleprosessen ma
man temme ut dryppeskalen.

)
15. PROGRAMMERE VANNHARDHET

Meldingen “AVKALKING BEH@VES - OK FOR A STARTE
(~45MIN) " vil vises i displayet etter et forhandsinnstilt
tidsintervall som avhenger av vannets hardhetsgrad.

Det er mulig 4 stille inn maskinen etter hvor hardt vannet man
bruker faktisk er, og pa denne méten endrer man frekvensen for
hvor ofte denne meldingen vises.

15.1 Maling av vannets hardhet
1. Ta den medfalgende teststrimmelen “TOTAL HARDNESS
TEST” ut av forpakningen (D1).

2. Dypp strimmelen helt ned i et glass med vann i ca. et
sekund.
3. Tastrimmelen ut av vannet og rist lett pa den. Etter om-

trent et minutt vil 1, 2, 3, eller 4 rode firkanter bli synlige,
avhengig av vannets hardhet. Hver firkant tilsvarer 1 niva.

15.2 Innstilling av vannets hardhet
1. Gd inn i menyen som forklart i paragraf "6.1 Ga inn i
menyen".

2. Trykk pa "VANNHARDHET”

3. Utfer prosedyren gjengitt i det forrige avsnittet for & finne
hardhetsgraden i vannet.

4. "VANNHARDHET, NAV/ERENDE UNDERSTREKET": Trykk pa
nivdet avlest i forrige punkt som gjengitt i falgende tabell:
(Niva 1= blgtt vann, Nivd 4 = sveert hardt vann).

Reagensstrimmel Vannhardhet
_ TITTTTIM| Niva 1= blgtt vann
]| Nivé 2 = middels hardt vann
_ TTEN| Niva 3= hardtvann
W Niva4=svert hardt vann
5. Trykkpa for 4 ga tilbake til hjemmesiden.

Né er maskinen omprogrammert i henhold til den nye innstillin-
gen for vannets hardhetsgrad.
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N
16. AVHERDINGSFILTER

Noen modeller er utstyrt med avherdingsfilter (D4). Hvis din
maskinen ikke har et slikt filter anbefaler vi at du kjgper dette
hos et autorisert De’Longhi Servicesenter. For en korrekt bruk av
filteret folges instruksjonene som gjengis under.

16.1 Installasjon av filteret

1. Gd inn i menyen som forklart i avsnitt "6.1 Ga inn i
menyen".

Trykk pa "VANNFILTER”

“VRITIDSVISER INNTIL NESTE 2 MANEDER” (fig. 37). Fiern
det nye filteret (D4) fra pakken og vri skiven pa tidsvise-

ren til de neste 2 manedene vises. Trykk pé .

4
N g
ﬁ%

IFilteret varer i 2 maneder hvis apparatet blir brukt regelmessig.
Hvis maskinen star ubrukt med filteret satt i, varer det i maksi-
malt 3 uker.
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"LA VANNET RENNE INNTIL SKILLER UT" (fig. 38): For & ak-
tivere filteret, la det renne vann fra kranen ned i filterets
apning (slik som angitt i figuren) inntil vannet kommer ut
fra sideapningene i over et minutt. Trykk pa .
Ta beholderen (A17) ut av maskinen og fyll den med vann.
"DYPP FILTER LUFTUTSLIPP" (fig. 39): Sett filteret i vannbe-
holderen og trykk det under vann pé skrd i cirka ti sekunder
slik at luftboblene slippes ut.

Trykk pa .



s
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39
"SETT FILTER PA PLASS": Sett filteret (D4) pa plass (fig. 36)

0g trykk det helt ned. Trykk pa )

"SETT INN BEHOLDER": Lukk beholderen ved 4 sette pa lok-
ket (A16) og sett hele beholderen inn i maskinen (fig. 4).
“POSISJON. BEHOLDER, OK FOR A AKTIVERE FILTER” (fig.
6): Sett beholderen under varmtvannsuttaket (D6) og
trykk pd (C_ Ok V/ ): “VARMT VANN VENNLIGST VENT”.
Uttaket starter opp og avbrytes automatisk.

Filteret er na aktivert og man kan igjen bruke maskinen.

16.2 Bytte filter

Filteret (D4) ma byttes nar displayet viser “SKIFT UT VANNFILTER

TRYKK OK FOR A STARTE . Hvis man snsker & skifte ut filteret

umiddelbart trykker man pé og falger anvisnin-

gene fra og med punkt 5.

For & utsette til et senere tidspunkt mad man trykke pa
. | displayet vil symbolet (B9) minne bru-

keren om at filteret ma byttes. For a bytte filter gjor man som

folger:

1. G inn i menyen som forklart i avsnitt "6.1 Ga inn i
menyen".

2. Trykk pd "VANNFILTER".

3. Trykk pd“SKIFT UT FILTER”

4. Fortsett ved a falge operasjonene som er illustrert i forri-
ge avsnitt fra punkt 3, trekk farst ut beholderen (A17) og
det brukte filteret.

NB!

Nér det har gdtt to maneder (se tidsviser) eller hvis apparatet
star ubrukt i 3 uker, ma man fjerne filteret selv om maskinen
ikke viser denne meldingen i displayet.

16.3 Fjerning av filter

Hvis man gnsker & bruke maskinen uten filter (D4) ma man fjer-

ne dette og deretter oppdatere maskinen. Gjer som falger:

1. Trekk ut beholderen (A17) og filteret som skal skiftes

2. G3 inn i menyen som forklart i avsnitt "6.1 Ga inn i
menyen".
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3. Trykk pa "VANNFILTER”

4. Trykk pd“FJERN VANNFILTER”.

5. “BEKREFTE FJERNET": Trykk pé (hvis man
gnsker & ga tilbake til programmeringsmenyen, trykker
manpsd (DEsc) ).

6. “FJERNEFILTER": Apparatet har lagret endringen. Trykk pd

m ok ) foré gé tilbake til hovedmenyen.

NB!

Nar det har gdtt to maneder (se tidsviser) eller hvis apparatet
star ubrukt i 3 uker, ma man fierne filteret selv om maskinen
ikke viser denne meldingen i displayet.

17. TEKNISKE EGENSKAPER

Spenning: 220-240V~ 50-60 Hz max. 10 A
Effekt: 1450 W
Trykk: 1,9 MPa (19 bar)
Kapasitet vannbeholder: 181
Dimensjoner LxDxH: 240x440x360 mm
Lengde pa stromledning: 1250 mm
Vekt: 10kg
Max. kapasitet bgnnebeholder: 3009
Frekvenshand: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimal driftseffekt 10mW

17.1 Anbefalinger for & spare energi

« For & redusere energiforbruk etter tilberedelse av en
eller flere drikker kan man flerne beholderen (E) eller
tilleggsutstyrene.

- Stillinn autostopp etter 15 minutter (se avsnitt "6.7 Auto-
stopp (standby)").
Aktiver Energisparing (se paragraf "6.8 Energisparing").
Utfor avkalkningssyklus nar maskinen gir beskjed om det
(se kapittel "14. Avkalking").



D
18. MELDINGER SOM VISES | DISPLAYET

MELDINGER SOM VISES MULIG ARSAK LASNING
FYLL OPP BEHOLDEREN MED | Det er ikke nok vann i beholderen (A17) . Fyll vannbeholderen og sett den pa plass pa
FRISKT VANN rett mate ved a trykke den helt ned til man

harer at den festes.

Beholderen (A17) er ikke satt inn, eller den er
ikke satt inn korrekt.

Sett den pa plass pa riktig mate ved & trykke
den helt ned.

Grutbeholderen (A11) er full.

Tem grutbeholderen og dryppeskalen (A15),
rengjer begge og sett dem tilbake pa plass. Vik-
tig: Nar man drar ut dryppeskalen er det viktig
at grutbeholderen ogsa temmes samtidig, selv
om denne ikke er full. Dersom dette ikke gjores
kan det hende at grutbeholderen fylles opp de
neste gangene man lager kaffe, noe som kan
fore til at maskinen tetter seg.

Etter rengjoring er ikke grutbeholderen blitt
sattinnigjen (A11).

Trekk ut dryppeskdlen (A15) og sett inn
grutbeholderen.
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MELDINGER SOM VISES MULIG ARSAK LASNING
FYLL PA MALT KAFFE MAX. Det er blitt valgt tilberedelse med forhands- | Se til at trakten (A4) ikke er tilstoppet, tilsett
EN MALESKJE malt kaffe. en stroken maéleskje (D2) med forhandsmalt

kaffe, trykk pa OK i displayet og felg anvisnin-
gene gjengitt i avsnittet "7.4 Tilberedelse av
kaffe ved bruk av forhandsmalt kaffe".

FYLL BEHOLDER
KAFFEBONNER

Det er tomt for kaffebgnner.

Fyll beholderen med kaffebgnner (A3) (fig. 10).

Trakten (A4) for forhandsmalt kaffe er
tilstoppet.

Bruk den lille kosten (D5) for @ temme trakten,
slik som beskrevet i par. "13.8 Rengjering av
trakten for innlegging av malt kaffe".

KVERN

Kaffen er for finmalt og kaffen renner ut for
langsomt eller ikke i det hele tatt.

Gjenta uttaket av kaffe og vri reguleringshry-
teren for malegrad (A5) (fig. 12) ett hakk med
klokkeretningen til nummer 7, mens kaffe-
kvernen er i funksjon. Dersom det etter uttak
av 2 kaffe ikke har blitt bedre, md man gjenta
operasjonen ved a flytte reguleringsbryteren
et ytterligere hakk (par. "7.5 Regulering av
kaffekvern"). Hvis problemet fortsetter ma
man kontrollere at vannbeholderen (A17) er
korrekt innsatt.

Hvis apparatet er utstyrt med avherdingsfilter
(D4) mé eventuelle luftbobler i kretsen fjernes.
Luftbobler kan blokkere flyten i kaffeuttaket.

Sett i uttaket for varmt vann (D6) og la det
renne ut vann til flyten er requlert. Hvis proble-
met vedvarer ma filteret fiernes (se par. "16.3
Fjerning av filter").

Vannuttaket (D6) er ikke satt i, eller det er satt
i feil.

Sett vanndysen helt inn.
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MELDINGER SOM VISES

MULIG ARSAK

LASNING

SETT INN MELKEBEHOLDER

Melkebeholderen (E) er ikke satt inn, eller den
er satt inn feil.

Sett i melkebeholderen og skyv den heltinn.

Etter rengjoring er ikke bryggeenheten blitt
sattinnigjen (A20).

Sett i bryggeenheten som vist i par. "13.9 Ren-
gjering av bryggeenheten".

TOM VANNKRETS
TRYKK OK FOR A STARTE

(okv )

Vannkretsen er tom

Trykk pa velgeren som viser til “OK” a la det
renne vann fra uttaket (D6): tilberedelsen vil
avbrytes automatisk.

Hvis problemet fortsetter ma man kontrollere
at vannbeholderen (A17) er korrekt innsatt.

Det er blitt satt inn et nytt avherdingsfilter (D4)

Se til at alle anvisninger for bytte av filter er
blitt fulgt pa korrekt mate (se par. "16. Avher-
dingsfilter"). Hvis problemet vedvarer ma fil-
teret fiernes (se par. "16.3 Fjerning av filter").

TRYKK OK FOR CLEAN ELLER
VRI OM BRYTER

Melkebeholderen er blitt satt inn med regu-
leringsbryteren for skumvalg (E1) i posisjon
CLEAN.

Hvis man gnsker & bruke CLEAN-funksjonen tryk-
ker man pa velgeren tilsvarende “OK’, eller vrir
skumreguleringshryteren til melkeposisjon.
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MELDINGER SOM VISES MULIG ARSAK LASNING

AVKALKING AVBRUTT Avkalking er blitt avbrutt eller ikke fullfert pa | Trykk pa NEXT for & gjenoppta avkalkingspros-
TRYKK PA NEXT FOR A korrekt méte. essen. For ytterligere informasjon henvises det
FORTSETTE til kapittel “14. AVKALKING"

CLEAN

Det er blitt produsert melk og derfor ngdven-
dig med rengjering av de innvendige kretsene i
melkebeholderen (E).

Vri reguleringshryteren (E1) for skum til posi-
sjon CLEAN (fig. 18).

Melkebeholderen er blitt satt inn med requ-
leringsbryteren for skumvalg (E1) i posisjon
CLEAN.

Vri bryteren til posisjonen som tilsvarer gnsket
mengde skum.

VELG MILDERE SMAK
ELLER REDUSER KAFFEDOSE

Det er blitt brukt for mye kaffe.

Velg en mildere aroma ved 4 trykke pa tasten
"AROMA” (C6) eller reduser mengden malt
kaffe (maksimalt 1 maleskje).

AVKALKNING BEHBVES
OK FOR A STARTE (~45MIN)

ok vV

Viser at maskinen md avkalkes.

Trykk pa velgeren som viser til “OK” for 4 star-
te avkalkingen, eller “ESC" hvis man ensker
a gjore det pa et senere tidspunkt. Man ma
iverksette avkalkningsprogrammet som er be-
skrevet i kap. "14. Avkalking".
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MELDINGER SOM VISES MULIG ARSAK LASNING
SKIFT UT VANNFILTER Avherdingsfilter (D4) er oppbrukt. Trykk pa velgeren som viser til “OK” for 4 skifte
TRYKK OK FOR A STARTE ut filter, eller“ESC” hvis man gnsker & gjore det

S

(Cokv )

pa et senere tidspunkt. Falg anvisningene i
kap. "16. Avherdingsfilter".

GENERELL ALARM: SLA OPP |
HANDBOKEN

Maskinen er veldig skitten innvendig.

Rengjer maskinen noye som beskrevet i kap.
"13. Rengjoring". Dersom maskinen etter
rengjering fremdeles viser denne meldingen,
bes man ta kontakt med kundeservice eller et
autorisert Servicesenter.

Vi minner om at de innvendige kretsene (rgre-
ne) i melkebeholderen (E) ma rengjgres.

Vri reguleringsbryteren (E1) for skum til posi-
sjon CLEAN (fig. 18).

Minner brukeren om at filteret (D4) ma byttes.

Bytt filteret eller ta det ut i henhold til anvis-
ningene i kap. "16. Avherdingsfilter".

Angir at maskinen ma avkalkes.

Man ma iverksette avkalkningsprogrammet
som er beskrevet i kap. "14. Avkalking".

Viser at Energisparing er blitt aktivert.

For & deaktivere Energisparing gjer man som
beskrevet i par. "6.8 Energisparing".

~o @88 0

Angir at maskinen er tilkoblet en annen enhet
via Bluetooth.

VENNLIGST VENT Apparatet er under oppvarming for a nd opti- | Vennligst vent

mal temperatur
RENGJORING PAGAR Apparatet er skittent innvendig Vent til apparatet igjen blir klart til bruk og
VENNLIGST VENT velg deretter gnsket drikk. Hvis problemet

vedvarer bes man kontakte kundeservice og/
eller et autorisert servicesenter.
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N
19. PROBLEML@SNING

Herunder er det gjengitt noen mulige feilfunksjoner.
Dersom problemet ikke laser seq ved & gjore som beskrevet, ta kontakt med teknisk assistanse.

PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

Apparatet vil ikke sla seg pa.

Stopslet er ikke satt inn i stikkontakten.

Sett stopselet inn i stikkontakten (fig. 1).

P& modeller med avtakbar ledning er
ikke stopslet pa ledningen (D7) blitt
satt godt nok inn.

Trykk stapslet helt inn i straminntaket bak pa
apparatet (fig. 1A).

Hovedbryteren (A23) er ikke trykket
inn.

Trykk pa hovedbryteren (fig. 1B).

Kaffen er ikke varm.

Koppene er ikke blitt forhdndsvarmet.

Skylle koppene i varmt vann (NB: man kan an-
vende varmtvannfunksjonen).

De innvendige kretsene i apparatet er
blitt avkjolt, det har gatt 2/3 minutter
siden forrige kaffe ble tilberedt.

For man tilbereder kaffe ma bryggeenheten
varmes opp med funksjonen (se par. "6.3
Skylling").

Den innstilte kaffetemperaturen er for
lav.

Velg en hoyere kaffetemperatur fra menyen (se
par. "6.9 Kaffetemperatur").

NB: Temperaturendringer blir mer virksomme
jo starre drikkene er.

Maskinen ma avkalkes

Gjor som forklart i kap. "14. Avkalking". Kon-
troller deretter hardhetsgraden ("15.1 Maling
av vannets hardhet") og kontroller at apparatet
er blitt stilt inn til korrekt hardhetsgrad ("15.2
Innstilling av vannets hardhet").

Kaffen er ikke fyldig og har lite krem.

Kaffen er for grovmalt.

Vri reguleringsbryteren for malegrad (A5)
ett hakk mot klokkeretningen (mot nummer
1), mens kaffekvernen er i funksjon (fig. 12).
Fortsett & vri bryteren ett hakk om gangen
inntil man oppnar gnsket kaffeuttak. Man ser
resultater etter uttak av 2 kaffe (se par. "7.5
Regulering av kaffekvern").

Kaffetypen er ikke egnet.

Bruk en kaffeblanding som er egnet for
espressomaskiner.

Kaffetypen er ikke fersk.

Pakken har stdtt dpen lenge og har tapt seg i
smak.

Kaffen renner for langsomt ut, eller
den drypper.

Kaffen er for finmalt.

Vri handtaket for justering av malegrad (A5)
ett hakk mot nummer 7, mens kaffekvernen er
i gang (fig. 12). Fortsett a vri bryteren ett hakk
om gangen inntil man oppnar gnsket kaffeut-
tak. Man ser resultater etter uttak av 2 kaffe (se
par."7.5 Regulering av kaffekvern").
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PROBLEM

MULIG ARSAK

LASNING

Kaffen kommerikke ut hverken av den
ene eller andre dysen pa kaffeuttaket.

Dysene pd kaffeuttaket (A9) er tette.

Rengjor dysene med en tannpirker (fig. 24B).

Den tilberedte kaffen er svaert tynn.

Trakten (A4) er tett.

Bruk den lille kosten (D5) for & rengjare trak-
ten, slik som beskrevet i par. "13.8 Rengjering
av trakten for innlegging av malt kaffe".

Apparatet skiller ikke ut kaffe

Apparatet er skittent innvendig. Dis-
playet viser "Rengjering pagar".

Vent til apparatet igjen blir klart til bruk og
velg deretter onsket drikk. Hvis problemet
fortsetter bes man kontakte et autorisert
servicesenter.

Apparatet vil ikke sla seg pa

Stopselet er ikke korrekt satt i.

Sett stapselet pa plass i kontakten (fig. 1).

Bryggeenheten kan ikke trekkes ut

Man har ikke slatt av pa riktig méte

SI& av maskinen med tasten Q) (A7) (se kap.
"5. SI& av apparatet").

Nar en avkalkning er blitt utfart ma
apparatet skylles for tredje gang.

Underveis i de to skyllesyklusene
er ikke beholderen (A17) full (til
MAX-niva).

Felg anvisningene til apparatet. Tem ut dryppe-
skdlen (A15) for & unnga at vannet renner over.

Melken renner ikke ut av uttaksrer
(E5)

Lokket (E2) til melkebeholderen (E3)
er skittent

Rengjar lokket pa melkebeholderen som
beskrevet i par. "13.10 Rengjering av
melkebeholderen".

Lokket (E2) er ikke blitt korrekt satt
sammen.

Sett sammen alle komponenter som vist i par.
"9.1 Fyll og sett pa plass melkebeholder".

Det er store bobler i melken, den spru-
ter ut fra melkeslangen (E5) eller den
har lite skum

Melken er ikke tilstrekkelig kald, eller
den er av en type som ikke er egnet for
den aktuelle drikken.

Bruk lettmelk eller skummet melk som hol-
der kjoleskaptemperatur (cirka 5°C). Dersom
resultatet fremdeles ikke er tilfredsstillende
anbefales det @ bytte melketype.

Bryteren for requlering av skum (E1) er
stiltinn feil.

Ma reguleres i henhold til anvisningene i kap.
"9, Tilberedelse av varme drikker med melk".

Lokket (E2) eller reguleringsbryteren
for skum (E1) pd@ melkebeholderen er
skitne.

Rengjar lokket og bryteren pa melkebeholde-
ren som forklart i par. "13.10 Rengjering av
melkebeholderen".

Det er vann i kanalen under skumrequ-
leringsbryteren (E1).

Trekk ut bryteren og terk den godt.

Det anvendes en vegetabilsk drikk.

For a forbedre resultatet anbefales det a bruke
drikker som holder kjoleskapstemperatur
(cirka 5°C). Reguler skummengden som vist i
par."9.2 Regulere skummengde"

Varmtvannsdysen (A8) er skitten

Rengjar dysen som vist i par. "13.11 Rengjo-
ring av dyse for varmt vann".

Maskinen brukes ikke, men stayer og
skiller ut damp.

Maskinen er klar til bruk eller er
nettopp blitt avsldtt. Det drypper
derfor vann pd dampenheten inne i
maskinen.

Dette fenomenet er del av maskinens norma-
le funksjon. Tem dryppeskalen for & begrense
fenomenet.
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PROBLEM

MULIG ARSAK

LASNING

Appen fungerer ikke

Feilfunksjon i app

SIa av og pd appen

Koppebrettet (A12) er for varmt.

Det er blitt produsert flere drikker etter
hverandre.

Etter rengjeringen er det ikke mulig
d sette inn dryppeskdlen (A15) i
maskinen.

Kondensoppsamleren (A10) er ikke
blitt korrekt posisjonert

Kontroller at kondensoppsamleren er blitt kor-
rekt sattinn

Apparatet skiller ut noen sma meng-
der damp fra dryppeskalen (A15) og/
eller det er vann pd benken hvor ap-
paratet er plassert.

Etter rengjering det ikke blitt satt pa
rist (A14).

Sett risten tilbake pa dryppeskalen.
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1. INLEDNING

Tack for att du valt en automatisk kaffe-och cappuccinomaskin.
Ta dig ett par minuter for att Idsa dessa bruksanvisningar. P& sa
satt kommer du att undvika faror och skador pd maskinen.

1.1 Bokstaverinom parentes
Bokstdverna inom parentes dverensstimmer med forklaringen
som dterges i Beskrivning av maskinen (sid 2-3).

1.2 Fel och reparationer

Vid problem ska du forst och framst forsoka atgérda felet genom
att folja anvisningarna i kapitlen "18. Meddelanden som visas
pa displayen” och "19. Atgérdande av felen".

Om dessa inte skulle vara tillrdckliga eller for ytterligare forkla-
ringar, rekommenderar vi att konsultera kundtjanst genom att
ringa numret som anges i bladet "Kundtjanst" i bilaga.

Om ditt land inte skulle vara upptaget i bladet, ring numret som
anges i garantin. For eventuella reparationer, vand dig uteslu-
tande till Teknisk Assistans hos De’Longhi. Adresserna aterges pa
garantisedeln, som medfoljer maskinen.

#  Hamtai
S App Store
\ LADDA NED PA
}/’ Google Play

Tack vare appen De’Longhi Coffee Link, dr det méjligt att hante-
ra vissa funktioner pa avstand.

| appen finns dessutom informationer, rad, kuriositeter betraf-
fande kaffevdrlden och det &r méjligt att ha alla informationer
om di maskin tillhands.

1.3 Ladda ner Appen!

\‘“

S\
Denna symbolen understryker funktionerna som kan
hanteras och konsulteras i Appen. Det dr dessutom mdj-
ligt att skapa nya drycker och spara dem i din maskin.

Observera:
Kontrollera de kompatibla enheterna pa “compatibledevices.
delonghi.com”.

2. BESKRIVNING

2.1 Beskrivning av apparaten (sid. 2 - A)
A1. Lock pa behéllaren for kaffebdnor

A2. Lock for tratten for formalet kaffet

A3. Behallare for kaffebonor

A4. Tratt for formalet kaffe

A5. Ratt for justering av malningsgraden

A6. Plan for koppar

A7. Knapp ('): for att sla pd och sténga av maskinen (stand by)

A8. Munstycke for varmt vatten

A9. Kaffemunstycke (justerbart i hojd)

A10. Kondenskar

A11. Behallare for kaffesump

A12. Bricka for koppar

A13. Vattennivavisare for droppkaret

A14. Droppkarets galler

A15. Droppkar

A16. Lock vattentank

A17. Vattenbehallare

A18. Utrymme for vattenavhardningsfilter

A19. Brygglucka

A20. Bryggrupp

A21. Matningskabel

A22.*Utrymme for matningskabelns kontakt (pd vissa
modeller)

A23. Huvudstrémbrytare

2.2 Beskrivning av hemsidan (huvudskarmbild)
(sid. 3-B)

B1. Symbol for aktiverad bluetooth

B2. Symbol for aktiverad energibesparing

B3. Aromvald

B4. Drycker med direkt val

B5. Valpil

B6. Vald mangd

B7. Larm for begdrd avkalkning

B8. Larm for begard rengdring av mjélkbehallaren

B9. Larm for begart byte av filter

2.3 Beskrivning av mandverpanelen (sid. 3 - ()
a. &)W :valav mangd dryck

Q. ‘9] :val av profil

aG. g’o > meny for instéllning av maskinen

(4. 4 :trycksinforattlamna den valda funktionen och
g4 tillbaka till huvudmenyn

. @ : Meny for val av anpassade drycker. Vid forsta
anvandningen, om inte tidigare programmerade, enligt
beskrivningen i kapitel "11. Personalisera dryckerna", gar
du direkt vidare till personaliseringen av drycken

(6. 0'/ :val av dryckens arom

2.4 Beskrivning av tillbehoren (sid. 3 - D)
D1. Reaktionssticka "Total Hardness Test"

D2. Doseringsmatt for formalet kaffe

D3. Avkalkningsmedel (pa vissa modeller)

D4. Avhérdningsfilter (pa vissa modeller)



D5. Pensel for rengdring
D6. Varmvattendispenser
D7. *Matningskabel (pd vissa modeller)

2.5 Beskrivning av mjolkbehallaren (sid. 3 - E)
E1. Skumreglage och funktion CLEAN

E2. Lock for mjélkbehallaren

E3. Mjdlkbehallare

E4. Mjolk insugningsslang

E5. Slang for leverans av skummad mjolk (justeringshar)

)
3. FORSTA IBRUKTAGANDET AV MASKINEN

Observera!

« Vid den forsta anvandningen dr vattenkretsen tom, av
denna anledningen kan maskinen vara mycket bullrig:
bullret avtar allteftersom kretsen fylls.

« Maskinen har kontrollerats vid fabriken, med anvandning
av helt vanligt kaffe, varfor det ar mdjligt att finna spar
av kaffe i kvarnen. Det &r emellertid garanterat att denna
maskin ar ny.

« Virekommenderar dig att snarast anpassa vattnets hdrd-
het enligt proceduren som beskrivs i kapitel "15. Program-
mering av vattnets hardhet".

1. For modeller med avtagbar kabel: For in matningskabelns
kontakt (D7%) i dess utrymme (A22*¥) pé baksidan av appa-
raten och anslut maskinen till elndtet medan du forsakrar
dig att huvudstrombrytaren (A23),pd maskinens baksida,
arintryckt (fig. 1A);

i My

o

1A 1B

2. For modeller med fast kabel: anslut maskinen till elndtet
och forsakra dig att huvudstrombrytaren (A23),pa maski-
nens baksida, ar intryckt (fig. 1B);

3. Vlj displayens sprak, genom att trycka in
tills displayen visar dnskat sprak: tryck sedan pa den lilla
flaggan som motsvarar spraket.

Fortsatt sedan genom att folja instruktionerna som anges pa

sjdlva maskinens display:
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4.

Dra ut vattentanken (A17) (fig. 2), fyll till MAX linjen (tryckt
pa tanken) med férskt vatten (fig. 3); och for sedan in sjalva
tanken igen (fig. 4);

2 3

Kontrollera att varmvattendispensern (D6) ar inford pa
munstycket (A8) (fig. 5) och placera en behallare med mi-
nimumkapacitet pa 200 ml under kaffedispensern (A9) och
varmvattendispensern (fig. 6);

Tryckin (" Ok v/ )for att bekrifta: apparaten dispense-
rar vatten fran dispensern.

N@r dispenseringen &r avslutad, fortsatter maskinen med
uppvarmningen genom att utfdra en skljning med varmt
vatten som kommer ut fran kaffedispensern.

Nu & maskinen klar for normal anvandning.

Observera!

Vid den forsta anvandningen &r det nodvéndigt att bereda
4 - 5 cappuccino innan maskinen bdrjar ge ett tillfredsstal-
lande resultat.

Under beredningen av de fdsta 4 - 5 cappuccino, ar det nor-
malt att hora ljudet av kokande vatten: dérefter kommer
ljudet att avta.

For maskinens forbattrade prestanda, rekommenderar vi
attinstallera avhérdningsfiltret (D4) enligt instruktionerna
i kapitel "16. Avhardningsfilter”. Om din modell inte har
nagot medfoljande filter, &r det mdjligt att bestélla det
fran Auktoriserade De’Longhi Service Center.




N
4. PASLAGNING AV MASKINEN
Observera!
Innan du slar pd maskinen, forsakra dig att huvudstrom-
brytaren (A23) dr intryckt (fig. 1B).
Vid varje paslagning, utfor maskinen automatiskt en for-
uppvarmnings- och skéljningscykel, som inte kan avbry-
tas. Maskinen &r klar for anvandning endast efter utforan-
det av denna cykel.
1. Foratt sla pa aparaten, tryck knappen Q) (A7) (fig. 7):
apparaten slas pa;
Nér uppvarmningen fullbordats, startar en skdljningsfas,
med varmt vatten som kommer ut fran kaffedispensern
(A9); pd detta sdttet, Iater maskinen, utdver att virma upp
bryggruppen, varmt vatten flyta genom de interna kana-
lerna, s att dven dessa varms upp.
Apparaten dr klar for anvandning nar huvudskarmbilden visas
(homepage).

5. STANGA AV APPARATEN
Vid varje avstédngning, utfor maskinen en automatisk skéljning,
om kaffe har beretts.

Fara for brinnskador!

Under skdljningen kommer lite varmt vatten ut ur
kaffedispenserns munstycken (A9), vilket kommer att samlas
upp i droppkaret (A15) nedanfor. Var forsiktig att inte komma
i kontakt med vattensténk.

1. For att stdnga av maskinen, tryck in knappen Q) (A7)
(fig.7).

2. Om forutsett, utfor maskinen skéljningen och stangs sedan
av (stand-by).
3. Frislapp huvudstrombrytaren (A23) pa maskinens baksida

(fig. 1B).
Obs!

Om maskinen inte anvands under en léngre tid, koppla bort den
fran elnétet.
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Varning!
Dra aldrig ut sladden ndr maskinen &r paslagen.

N
6. INSTALLNINGAR AV MENYN

6.1 Gatill menyn
1. Tryckin knappen ¥’ ((3) for att gd in i menyn;

2. Bladdra bland menyns titlar, genom att trycka in
tills onskad titel visas;
3. Tryckimenyn pd titeln som du dnskar vélja.

6.2 Lamnamenyn
Nar de dnskade justeringarna har utforts, tryck in
tills du gar tillbaka till hemsidan.

63 Skdljning:2®

Med den har funktionen kan du sldppa ut varmvatten fran kaf-

fedispensern (A9) for att rengdra och varma upp maskinens inre

krets.

1. Placera en behallare med minimum kapacitet pa 100ml
under kaffedispensern (fig. 8).

2. Nar du sedan valt titeln "SKOLINING", kommer varmt vat-
ten ut fran kaffedispensern, efter ndgon minut, som skdljer
maskinens interna krets (fig. 8).

3. Foratt avbryta skdljningen, tryck in ellerin-
vanta det automatiska avbrottet.

Observera!

For perioder av stillastaende dver 3-4 dagar rekommende-
ras starkt, ndr maskinen satts pa igen, att utféra 2/3 skolj-
ningar innan den anvands;

Det & normalt efter att ha utfort denna funktionen, att det
finns vatten i behallaren for kaffesump (A11).

6.4 Avkalkning ||
Forinstruktioner om hur avkalkningen ska genomfdras hanvisas
till kapitlet "14. Avkalkning".

6.5 Vattenﬁlterﬂ
For instruktionerna betraffande installation av filtret (D4), han-
visas till kapitel "16. Avhdrdningsfilter".

6.6 Varden drycker @

| detta avsnittet kan du konsultera de anpassade instéllningarna
och eventuellt terstélla fabriksvérdena for varje enskild dryck.
1. Nér du kommit in i installningsmenyn, tryck in "VARDEN
DRYCK": péd displayen visas panelen for vardena for den
forsta drycken;

Vardena visas pa vertikala linjer: fabriksvardet anges med

symbolen , medan det aktuellt instéllda vardet anges
genom att det vertikala bandet fylls i;




For att gd tillbaka fill instdliningsmenyn, tryck in
For att bladdra och visa dryckerna, tryck in

(Next>);

For att dterstélla drycken till fabriksvarden, tryckin

;

"BEKRAFTA ATERSTALLNING?": for att bekrafta, tryck in
(for att annullera, );

6. “FABRIKSVARDEN INSTALLDA": tryck (" ok v/ ).
Drycken dr nu dterprogrammerad till fabriksvarden. Fortsatt
med de dvriga dryckerna eller gd tillbaka till startsidan genom

att trycka in 2 ganger .

6.7 Automatisk avstingning (standby) Q)

Det dr mojligt att stélla in automatisk avstangning, sa att ma-
skinen stangs av efter 15 eller 30 minuter eller efter 1, 2 eller 3
timmars anvandning.

For att programmera den automatiska avstangningen utfor
foljande:

1. Tryckin "AUTOMATISK AVSTANGNING”;

2. Vljdnskad tidsintervall @ (6kning) eller @ (minsk-
ning) av vardet;
3. Forattbekrfta, tryckin ok v ).

Nu &r den automatiska avstangningen aterprogrammerad.

6.8 Energibesparing @

Med denna funktionen ar det mdjligt att aktivera eller inaktive-
ra energibesparingen. Nar funktionen ar aktiverad, garanterar
den en mindre energiforbrukning, i enlighet med géllande eu-
ropeiska foreskrifter.

For att inaktivera eller aktivera funktionen "energibesparing",
utfor foljande:

Tryck in “ENERGIBESPARING” for att inaktivera (
vera () funktionen;

Pa startsidans dvre falt, visas den relativa symbolen (B2) for att
ange att funktionen har aktiverats.

) eller akti-

Observera:
Nar energibesparingen ar aktiverad, kan dispenseringen krava
nagra sekunders vantan.

6.9 Kaffetemperatur g

Om du dnskar modifiera vattentemperaturen med vilken kaffet

dispenseras, utfor foljande:

1. Tryckin "KAFFETEMPERATUR": displayen visar de valbara
vardena (det aktuella vardet ar understruket);

2. Tryckin virdet som du onskar stilla in (LAGT; MEDEL; HOGT).

Observera:
Variationen av temperaturen &r mera effektiv for drycker i stor
kopp.
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’
6.10 Vattnets hardhet (5

For instruktionerna betréffande instélining av vattnets hardhet,
hanvisas till kapitel "15. Programmering av vattnets hardhet".

6.1 tallin sprak (&3

0Om du dnskar modifiera spraket pa displayen , utfor foljande:
1. Tryckin“VALJ SPRAK”;

2. Tryck in den lilla flaggan, som motsvarar spraket som du

vill vélja (tryck in for att visa alla de tillgang-

liga spraken).

6.12 Ljudsignal ()

Med denna funktionen aktiverar eller inaktiverar man ljudsig-
nalen, som maskinen avger, vid varje tryck pa ikonerna och vid
varje inforande/avldgsnande av tillbehoren. For att aktivera/
inaktivera ljudsignalen, utfor foljande:

Tryck in "LJUDSIGNAL" for att inaktivera () eller aktivera
() funktionen;

6.13 Bluetooth ’E

Med denna funktionen aktiverar eller inaktiverar du PIN koden

for att ansluta sig till apparaten frdn en enhet.

1. Tryckin "BLUETOOTH": displayen visar maskinens serienum-
mer (19 siffror) och ett nummer med 4 siffror (PIN);

2. Tryckin () foratt aktivera eller () forattinaktivera
kravet pa pin nar du ansluter di via App;

Under anslutningsprocedurerna, visar displayen nodvandig PIN-

kod for att ansluta sig fran Appen.

PIN-koden kan personaliseras, direkt fran Appen.

Observera!

Apparatens serienummer, som kan sesi “Bluetooth-funktionen”,
tillter dig att med sakerhet identifiera maskinen vid tillféllet for
associeringen med APPen.

6.14 Personalisera profilen
For att personalisera ikonen for den aktuella profilen, gér sd hér:
1. Tryckin "PERSONALISERA PROFILEN";

2. Tryck in dnskad ikon (tryck in for att visa de

tillgangliga ikonerna): pa startsidan blir det dvre faltet av
samma farg som den valda ikonen.

6.15 Fabriksvﬁrdenm

Med denna funktionen aterstélls alla instéliningar i menyn
och alla personaliseringar som utforts av kunden och tergar
till fabriksvardena (med undantag for spraket, som forblir det
instdllda).

For att aterstalla fabriksvardena, utfor foljande:

1. Tryckin "FABRIKSVARDEN": displayen visar "ATERSTALL FA-

BRIKSVARDEN" tryckin fir att bekréfta (eller
tryckin for att annullera proceduren);



2. “FABRIKSVARDEN INSTALLDA': tryck in for

att bekrafta.

6.16 Statistikﬂﬂ[l

Med denna funktionen visas maskinens statistiska data. For att
visa dessa, utfor foljande:

Tryck in "STATISTIK" och kontrollera samtliga statistiska data

genom att bléddra  titlarna med :

0
7. BEREDNING AV KAFFE

7.1 Beredning av kaffe med anvandning av
kaffebonor
Varning!

Anvénd inte grona, karamellerade eller kanderade kaffebonor

eftersom dessa kan klibba fast i kaffekvarnen och gora den

oanvéndbar.

1. Infor kaffebonora i den dérfor avsedda behallaren (A3)
(fig. 9);

2X
ESPRESSO

= 40 ml )

x 2 koppar

5. Beredningen startar och pa displayen visas bilden av vald
dryck och en progressiv linje som fylls i efter hand som be-

redningen pagar.

Observera:
Det ar mojligt att laga till 2 koppar ESPRESSO samtidigt,

genom att trycka in “2X i' “ under beredningen av 1
Espresso (bilden visas under ndgra sekunder fran start av
tillagningen).

- Dispenseringen kan stoppas ndr som helst under ma-
skinens beredning av kaffet, genom att trycka in
CstopX).

Nér beredningen avslutats, & maskinen redo for en ny

anvandning.

0Obs!

« Under anvandningen visar displayen vissa meddelanden
(FYLL VATTENTANKEN, TOM SUMPBEHALLAREN, etc)
vars innebdrd framgdr av kapitel "18. Meddelanden som
visas pa displayen".

«  Foratt erhdlla varmare kaffe, hénvisas till avsnitt "7.6 Rad

for varmare kaffe".

Om kaffet kommer droppvis eller d@r tunt med lite skum

eller ar for kallt, las raden som dterges i avsnitt "7.5 Jus-

tering av kaffekvarnen" och i kapitel "19. Atgardande av
felen".

Beredningen av varje kopp kaffe kan anpassas (se kapitel

8 9 "11. Personalisera dryckerna").
2. Placera en kopp under kaffedispensem (A9) (fig.8); 7.2 Val av kaffearom
3. Sankdispensern s att den kommer s& néra kopparnasom  Tryck in knappen (D@ (C6):
mdjligt (fig. 10): pa sa sétt erhaller du battre skum; -
4. Vilj onskat kaffe: myq) Pe(;;c/rslilg éorz programme-
rad) /Standar
Recept Mangd Program- Forhandshe-
merbar stamd arom » XSVAG
mangd " » SVAG
ESPRESSO | = 40ml | fran =20till |0 o o o
== 180ml ” ” 0 MEDIUM
KAFFE ~ an =~
e | (00000 [
LONG =160ml | frin =115 |® o o » » 0 ” » X-STARK
till =250 ml
- . .
DOPPIO+ | = 120ml | frén ~80til - &= (se 7.4 Beredning av
— kaffe med anvandning av
= 180mi formalet kaffe")
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Efter dispenseringen, gdr instdllningen av aromen tillbaka till
vardetmy ().

7.3 Val av mdngd kaffe
Tryck in knappen @»@ (n:

my &/

Personlig (om
programmerad) / Standard
(se tabellen i kapitel "11.
Personalisera dryckerna"

U LITEN MANGD

U U MEDIUM MANGD

U \U i STOR MANGD
X-STOR MANGD

XA

Efter dispenseringen, gar installningen av mangden tillbaka till
vardet MY

7.4 Beredning av kaffe med anvandning av
formalet kaffe

Varning!

- Infor aldrig formalet kaffe i maskinen nér den ar avsténgd,
for att undvika att det sprider sig inuti maskinen och smut-
sar ner den. | denna héndelse kan maskinen ta skada.

« - Infor aldrig mer an 1 struket matt (D2), annars kan ma-
skinens innanddme smutsas ner eller sa kan tratten (A4)
tappas igen.

« Nér du anvander formalet kaffe, dr det méjligt att bereda
endast en kopp kaffe at gangen.

1. Tryck in knappen 0() (C1) tills displayen visar “&—"
(formalet).

Valj dnskat kaffe:

« ESPRESSO

- LONG

- COFFEE

“HALL | MALET MAX ETT MATT” Gppna locket pé tratten for
formalet kaffe (A2).

Forsakra dig att tratten(A4) inte dr igentappt, for sedan in
ett struket matt formalet kaffe (fig. 11).
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5. Placera en kopp under kaffedispenserns munstycken (A9)
(fig. 10).
6. Tryckin : beredningen startar och pa display-

en visas bilden av vald dryck och en progressiv linje som
fylls i efter hand som beredningen pagar.
Nér beredningen avslutats, d maskinen redo for en ny
anvandning.

Varning! Beredning av kaffe LONG:
Efter halva beredningen, begdr maskinen inforande av ett nytt

struket matt formalet kaffe: gor s och tryckin (_ ok v ).

7.5 Justering av kaffekvarnen

Kaffekvarnen ska inte justeras, atminstone inte till en bdrjan,
eftersom den redan forhandsinstallts vid fabriken for att erhalla
en korrekt dispensering av kaffet.

Om dispenseringen anda, efter att ha berett de forsta koppar-
na kaffe, skulle vara tunn med lite skum eller alltfor langsam
(droppvis), ar det nddvandigt att utfora en korrigering av mal-
ningsgraden med justeringsratten (A5) (fig. 12).

12

0Obs!
Justeringsratten ska vridas endast medan kaffekvarnen drigang,
under den forsta fasen av beredningen av kaffedryckerna.



Om kaffet rinner ut for langsamt eller
inte rinner ut alls, ska du vrida ratten
medurs ett steg mot nummer 7.

For att ddremot erhdlla ett hogre flode
av kaffet och for att forbattra skummets
utseende, vrid moturs ett hack mot
nummer 1 (inte mer dn ett hack i taget, annars kan kaffet sedan
komma droppvis).

Effekten av denna korrigering, marks endast efter dispensering
av atminstone 2 pafdljande koppar kaffe. Om du efter denna
justering inte har erhdllit onskat resultat, ar det nédvandigt att
upprepa korrigeringen genom att vrida ratten med ytterligare
ett hack.

7.6  Rad for varmare kaffe

For att erhalla varmare kaffe, rekommenderar vi att:

«utfor en skdljning, valj funktionen “Skdljning” (avsnitt
"6.3 Skéljning");

« véarma kopparna med varmt vatten (anvand funktionen for
varmt vatten, se kapitel "10. Dispensering av varmvatten");

. Oka kaffetemperaturen (avsnitt "6.9 Kaffetemperatur").
Variationen av temperaturen &r mera effektiv for drycker
i stor kopp.

8. KAFFEKANNA

Denna dryck, baserad pa espresso kaffe, &r ett ltt och balanser-
at recept, med ett tunt skikt kram, idealisk att dricka i sallskap.

Valfria tillbehor till vissa modeller:

Kaffekanna
(Kapacitet: 1 liter)

Modell: DLSC021

EAN: 8004399333642
For att bereda en dryck, gor s har:
Vald dos Mangd (ml) *

21 ~ 250
(4] = 500
(6] = 750

(*) De angivna méngderna ar ungefarliga och kan variera bero-
ende pd typen av kaffe.

1. Tryckin "KAFFEKANNA”;
2. Vdljarom och antal koppar;

3. Tryckin for att ga till nésta fas.
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4. "FYLL PA TANKEN OCH BONBEHALLAREN": fyll tanken
med vatten (A17) och bonbehallaren (A3) (fig. 9) enligt
anvisningarna pa displayen: efter att ha kontrollerat att
mangden vatten och kaffe &r tillrackliga for beredningen,
tryckin .

5. "PLACERA KANNA UNDER DISPENSRARNA”. Placera en
kanna under kaffedispensern (A9): vid valet av kanna att
anvanda, kom ihdg méngden som kommer att dispense-
ras, dvs.:

6. Tryckin : efter ndgra sekunder startar be-
redningen och pd displayen visas bilden av vald dryck och
en progressiv linje som fylls i efter hand som beredningen
pdgar.

Nér beredningen avslutats, d maskinen redo for en ny

anvandning.

Observera:

. 2 tryck in om du 6nskar avbryta beredningen
helt och ga tillbaka till startsidan.

SAKERHETSVARNING:

Efter beredningen av kaffekannan, lat appa-
raten svalnai 5 minuter innan du bereder en
annan dryck. Risk for dverhettning!

0
9.  BEREDNING AVVARMA DRYCKER MED MJOLK

0Obs!

For att undvika att erhdlla mjolk med lite skum eller med stora
bubblor, rengér alltid mjolkbehallarens lock (E2) och varmvat-
tenrdret (A8) enligt beskrivningen i avsnitten "9.4 Rengdring av
behallaren efter varje anvandning", "13.10 Rengéring av mjolk-
behallaren" och "13.11 Rengoring av varmvattenroret”.

9.1  Fyll pa och haka fast mjolkbehallaren

1. Taavlocket (E2) (fig. 13);

2. Fyll mjdlkbehéllaren (E3) med en tillrdcklig mangd mijélk,
utan att dverskrida MAX nivan som &r tryckt pa behallaren
(fig. 14). Kom ihdg att varje hack som ar tryckt pa behdlla-
rens sida motsvarar ungefér 100 ml mjolk;



0Obs!

- Foratt erhdlla tjockare och jamnare skum &r det ngdvén-
digt att anvanda mellanmjolk eller lattmjolk vid kylskaps-
temperatur (ungefar 5° C).

« Skummets kvalitet kan skifta beroende pa:

« typ av mjolk eller vegetabilisk dryck;
« anvant marke;
- ingredienser och ndringsvérden.

+ Om funktionen "Energibesparing" har aktiverats, kan dis-
penseringen av drycken kréva nagra sekunders vantan.

3. Forsdkra dig att mjolkuppsugningsroret (E4) &r val infort i
det darfor avsedda utrymmet pa botten av mjolkbehalla-
rens lock (fig. 15);

: /W/L/(
,

< MAX

14

Satt tillbaka locket pa mjélkbehallaren;

5. Omndrvarande, dra ut varmvattenroret (D6);

6. Haka fast mjolkbehallaren (E3) genom att fora den till bot-
ten pd munstycket (A8) (fig. 16) maskinen avger en akus-
tisk signal (om funktionen for ljudsignalen dr aktiverad);

7. Placera en tillrdckligt stor kopp under kaffedispenserns
munstycke (A9) och under roret for dispensering av skum-
mad mjdlk (ES); justera ldngden for mjdlkdispenserns ror,
for att ndrma det till koppen, helt enkelt genom att dra det
nedat (fig. 17).

8. Folj nedanstaende anvisningar for varje specifik funktion.

9.2 Justera mangden av skum

Genom att vrida justeringsratten for skum (E1), véljer du
mangden mjolkskum, som kommer att dispenseras under be-
redningen av mjolkdryckerna.

Rattens Beskrivning | Rekommenderas for...
position

G) INGET SKUM | VARM MJOLK (utan skum) /
=t CAFFELATTE

-) MIN.SKUM | LATTE MACCHIATO/

D FLATWHITE

ofin MAX SKUM CAPPUCCINO/ CAPPUCCINO+/

P CAPPUCCING MK/ ESPRESSO MAC-
- CHIATO / VARM MJOLK (med skum)

9.3 Automatisk beredning av cappuccino och
mjolkbaserade drycker
1. Fyll och fast mjolkbehallaren (E3) som visats tidigare.
2. Valjdnskad dryck:
« CAPPUCCINO
« LATTE MACCHIATO
- MILK (VARM MJOLK)
- CAPPUCCINO+
« CAPPUCCINO MIX
« CAFFELATTE
« FLATWHITE
« ESPRESSO MACCHIATO
3. P4 displayen rader maskinen att vrida reglaget for juste-
ring av skummet (E1) enligt mangden skum som original-
receptet forutser: vrid alltsa reglaget pd mjolkbehallarens
lock.

4. Efter ndgra sekunder startar beredningen och pa display-

en visas hilden av vald dryck och en progressiv linje som
fylls i efter hand som beredningen pagar.




Nar

beredningen avslutats, & maskinen redo for en ny

anvandning.

0bs:

allmdnna anvisningar for beredning av samtliga

mjolkdrycker

: tryck in om du onskar avbryta beredningen
fullsténdigt och ga tillbaka till startsidan.
: tryck in for att avbryta dispenseringen av
mjolken eller kaffet och ga till ndsta dispensering (om for-
utsedd) for att fullborda drycken.
Beredningen av varje mjlkdryck kan anpassas (se kapitel
"11. Personalisera dryckerna").
Lamna inte mjolkbehallaren utanfor kylen en léngre tid, ju
mer mjolkens temperatur stiger (5°C idealisk),desto mera
forsamras skummets kvalitet.

9.4 Rengoring av behallaren efter varje
anvandning
& Efter varje anvéndning med
mjolkfunktionerna visas bega-
G Y ran"VRID REGLAGET TILL LAGE
g, < CLEAN" och det ar nodvandigt
z 4

att utfora rengdringen av
skumlocket:

1. Ldmna mjélkbehallaren
(E3) monterad i maskinen (det
ar inte nodvandigt att tomma
mjolkbehallaren);

Placera en kopp eller annan behallare under roret for dis-
pensering av skummad mjolk;

Vrid reglaget for justering av skum (E1) till “CLEAN": (fig.
18): displayen visar “RENGORING AV MJOLKBEHALLARE
PAGAR” BEHALLARE UNDER MJOLKDISPENSERN” tillsam-
mans med en progressiv linje som fylls i efterhand som
rengdringen fullbordas. Fran mjdlkskummaren kommer
anga blandat med varmt vatten ut (fig. 19). Rengdringen
avbryts automatiskt;
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4.
5.

For tillbaka justeringsratten till ett av valen for skum;
Ta bort mjélkbehdllaren och rengdr alltid varmvatten
munstycket (A8) med en svamp (fig. 20).

Observera!

10

o

Om du ska bereda flera koppar med mjélkbaserade dryck-
er, utfor rengoringen av mjolkbehallaren efter den sista
beredningen. For att gd vidare med de pafdljande bered-
ningarna, nar meddelandet for funktionen CLEAN visas,
tryckin .

Om rengdringen inte utfors, visar displayen symbolen @
(B8) for att paminna att det &r dags att utfora rengdringen
av mjdlkbehallaren.

Behallaren med mjdlken kan forvaras i kylskdpet.

| vissa fall ar det, for att utfora rengdringen, nddvandigt att
vanta tills maskinen varmts upp.

N
DISPENSERING AV VARMVATTEN

Kontrollera att varmvattenroret (D6) ar korrekt fasthakat
pa munstycket for varmt vatten (A8);

2. Placera en kopp under dispensern;

3. Tryckin "VARMT VATTEN"; pa displayen visas den motsva-
rande hilden och en progressiv linje som fylls i efter hand
som beredningen pagér;

4. Maskinen dispenserar det varma vattnet och avbryter
sedan automatiskt dispenseringen. For att manuellt avbry-
ta dispenseringen av varmt vatten, tryckin ("Stop X).

Observera!

.

Om funktionen "Energibesparing" har aktiverats, kan dis-
penseringen av varmt vatten kréva nagra sekunders véntan.
Beredningen av varmt vatten kan anpassas (se kapitel
"11. Personalisera dryckerna" och "12. Spara den egna
anvandarprofilen”).



D
11. PERSONALISERA DRYCKERNA @)

_
12. &) SPARA DEN EGNA ANVANDARPROFILEN

Arom (for dryckerna for vilka det forutses) och méngden av

dryckerna kan anpassas.

1. Forsakra dig att profilen, for vilken du vill anpassa drycken
ar aktiverad, det ar ndmligen mdjligt att vélja dryckerna
"MY’, fr var och en av de profilerna;

Tryckin (C5);

Vadlj drycken som du dnskar anpassa for att nd skarmbil-
derna for anpassningen: de relativa tillbehdren ska vara
inforda;

(Endast kaffedrycker) Valj dnskad smak, genom att trycka
in“-"eller”+" och tryck in ;

Beredningen startar och apparaten visar skdrmen for an-
passning av mangden, vilket visas av en vertikal stapel.
Stjérnan bredvid linjen representerar den aktuellt instéllda
mangden;

N&r mangden uppndr den minst instéllningsbara, visar
displayen ;

Tryckin nér dnskad mangd uppnas i koppen;
Tryck in for att spara (eller for
att annullera).

Apparaten bekréftar om vérdena har sparats eller inte (beroen-

de pa foregaende val): tryckin (C_ ok v ).

Apparaten gar tillbaka till startsidan.

Observera!

»  Mjolkdrycker: man sparar kaffe aromen och sedan sparas
enskilt de olika méngderna mjélk och kaffe;

+  Varmt vatten: apparaten dispenserar varmt vatten, tryck
in for att spara onskad méngd.

« Det dr dessutom mgjligt att anpassa dryckerna genom att
koppla upp sig till DeLonghi Coffee Link App.
Det &r majligt att ga ut ur programmeringen, genom att
trycka in :vardena kommer inte att sparas.

Tabell dver dryckméangder

Dryck Standardméngd | Programmerbar
mangd
ESPRESSO = 40ml ==20-180ml
LONG =160 ml = 115-250 ml
COFFEE = 180ml == 100-240 ml
DOPPI0+ = 120ml == 80-180 ml
VARMTVATTEN | = 250 ml == 20-420 ml
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Med denna apparaten dr det mjligt att spara 3 olika profiler,
var och en associerad till en sérskild ikon.

For varje profil sparas anpassningarna av SMAK och MANGD for
dryckerna“MY” (se kapitel "11. Personalisera dryckerna") och folj-
den med vilken samtliga drycker visas beror pa hur ofta de vljs.

For att vélja en profil, tryck in g (C2): vdlj sedan onskad
profil.

Observera!
Profilen “.C, GAST : vid val av denna profilen, ir det mdj-
ligt att dispensera dryckerna med fabriksinstallningar.
Det dr dessutom mdjligt att ge nytt namn till den egna
profilen genom att koppla upp sig till DeLonghi Coffee Link
App.

- Foratt anpassa profil-ikonen, se avsnitt "6.14 Personalise-
ra profilen”.

)
13. RENGORING

13.1 Rengdring av maskinen

Foljande delar av maskinen ska rengdras regelbundet:

- maskinens interna krets;

« behallare for kaffesump (A11);

- droppkar (A15), kar for uppsamling av kondens (A10), ka-
rets galler (A14) och indikatorn for fullt kar (A13);
vattentanken (A17);

«  kaffedispenserns munstycken (A9);
tratten for formalet kaffe (A4);
bryggruppen (A20), atkomlig ndr serviceluckan Gppnas
(A19);

«  mjolkbehallaren (E);
munstycket for varmvatten (A8);
mangverpanelen (C).

Varning!

« Anvdand inte losningsmedel, abrasiva rengdringsmedel
eller alkohol for rengdring av maskinen. Fér de superauto-
matiska De’Longhi maskinerna dr det inte nddvéndigt att
anvanda kemiska tillsatser for rengdringen av maskinen.

« Ingen av apparatens komponenter tal maskindisk, forutom
behallarens galler (A14) och mjdlkbehallaren (E).

endast handdisk

kopphylla (A12)
vattentank (A17)
utdragbar bryggrupp (A20)
droppkar (A15)

kan diskas i diskmaskin
[YY])

droppkarets galler (A14)
mjolkbehallare (E)




kan diskas i diskmaskin endast handdisk
YY) 1
@)

behallare for kaffesump (A11)

+  Anvénd inte metallforemal for att avldgsna kalkavlagring-
ar och kaffeavlagringar, eftersom dessa skulle kunna repa
metall-och plastytorna.

13.2 Rengdring av maskinens interna krets

For perioder av stillastdende Gver 3/4 dagar dr det tillrddligt att

fore anvéndningen sla pa maskinen och dispensera:

«2/3 skéljningar, genom att vélja funktionen “Skéljning”
(avsnitt "6.3 Skdljning");

«med varmt vatten i ndgra sekunder (kapitel "10. Dispense-
ring av varmvatten").

Observera!
Det dr normalt efter att ha utfort denna rengdring, att det finns
vatten i behallaren for kaffesump (A11).

13.3 Rengoring av behallaren for kaffesump

Nar displayen visar meddelandet “TOM SUMPBEHALLAREN" r
det nddvandigt att tmma den och rengdra den. Maskinen kan
inte bereda kaffe forrén sumpbehallaren (A11) rengjorts. Ma-
skinen meddelar behovet att témma behallaren &ven om den
inte ar full, om 72 timmar har forflutit sedan den forst utforda
beredningen (for att rakningen av de forsta 72 timmarna ska ut-
foras korrekt, far maskinen aldrig kopplas bort fran matningen).

Varning! Fara for brinnskador

Om flera mjolkdrycker tillagas i foljd, blir kopphyllan i metall
(A12) varm. Vénta till den kyls av innan du ror vid den och grip
den endast i den framre delen.

For att utfora rengdringen (med paslagen maskin):

1. Drautdroppkaret (A15) och sumpbehallaren (A11) (fig. 21).

2. Tom och rengor noggrant droppkaret och behallaren for
kaffesump, med uppmadrksamhet att avldgsna alla rester,
som kan finnas pa botten, den medfdljande penseln (D5)
ar forsedd med en spatel for detta skal.

3. Kontrollera kondenskaret (A10) (rott) och tom det om det
arfullt.

4. Sitt tillbaka droppbrickan komplett med galler och
kaffesumpbehallaren.

Varning!

Nér du drar ut droppkaret &r det obligatoriskt att alltid tomma
sumpbehallaren &ven om den inte ar full. Om denna procedur
inte utfors, kan det intraffa att sumpbehallaren fylls mer an
forutsett vid beredningen av pafdljande kaffe och att maskinen
tapps igen.
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13.4 Rengoring av droppkaret och kondenskaret
Varning!

Droppkaret (A15) dr forsett med en indikatorflottor (A13) (rdd)
for vattennivan i innehdllet (fig. 22). Innan denna indikator
borjar komma ut frén kopphyllan (A12) &r det nddvandigt att
tomma karet och rengdra det annars kan vattnet rinna dver kan-
ten och skada apparaten, arbetshordet eller intilliggande ytor.

For att avldgsna droppkaret, utfor foljande:
1. Drautdroppkaret och kaffesumpbehallaren (A11) (fig. 21);

2. Avldgsna koppstéllet (A12), karets galler (A14), tom
sedan droppkaret och sumpbehallaren och diska samtliga
komponenter.

3. Kontrollera det roda kondenskaret (A10) och tom det om
det ar fullt;

4, Sitt tillbaka droppkaret fullsténdigt med
kaffesumpbehallaren.

Varning!

Nér du drar ut droppkaret ar det obligatoriskt att alltid tomma
sumpbehallaren dven om den inte ar full. Om denna procedur
inte utfors, kan det intraffa att sumpbehallaren fylls mer an
forutsett vid beredningen av paféljande kaffe och att maskinen
tapps igen.

13.5 Rengoring av maskinens innandéme
Risk for elektrisk stot!

Innan du utfor rengdringen av de invandiga delarna, ska maski-
nen vara avstangd (se "5. Stanga av apparaten”) och bortkopp-
lad frén elndtet. Sank aldrig ner maskinen i vatten.

1. Kontrollera regelbundet (ungefdr en géng i manaden)
att maskinens innandéme (&tkomligt nér droppkaret har
avlagsnats) (A15) inte ar smutsigt. Om nddvéndigt ska du
avldgsna kafferester med den medfdljande penseln (D5)
eller en svamp.

Sug upp alla rester med en dammsugare (fig. 23).




13.6 Rendring av vattenbehallaren
1. Rengdr regelbundet (ungefdr en gang i manaden) och vid
varje byte av avhardningsfiltret (D4) (om forutsett) vatten-
tanken (A17).
2. Drautvattentanken (fig. 2);
3. Avlagsna filtret (om befintligt) och skdlj det med rinnan-
de vatten;
4. Tom vattentanken och rengdr den med en fuktig trasa
och lite diskmedel. Skélj noggrant med vatten.
5. Forin filtret igen (om forutsett), fyll tanken med farskt
vatten till MAX nivan och for in tanken igen;
6. (Endast modeller med avhdrdningsfilter) Dispensera
cirka 100 ml varmt vatten for att dteraktivera filtret.
Observera:
For perioder av stillastdende dver 3-4 dagar, rekommenderas
det att utfora rengdringen av tanken, som beskrivs ovan.

13.7 Rengoring av kaffedispenserns munstycke

1. Rengdr kaffedispenserns munstycken (A9) med en svamp
eller en duk (fig. 24A);

2. Kontrollera att halen i kaffedispensern inte &r igentdppta.
0Om nddvéndigt, avldgsna kafferesterna med en tandpeta-
re. (fig. 24B).

13.8 Rengoring av tratten for matning av det
formalda kaffet

Utfor regelbundet (ungefar en gang i manaden) rengéringen av

tratten for pafylining av formalet kaffe (A4). Gor sd hér:

1. Utfor avstangningen av maskinen (se kapitel "5. Sténga av
apparaten”;

2. Oppnatrattens lucka (A2);

3. Rengor tratten med den medféljande penseln (D5);

4. Sténg luckan.

Varning!

Efter rengdringen, var uppmarksam att inge lamna nagot till-

behdr i tratten: ndrvaron av frimmande foremdl inuti tratten

under funktionen, kan orsaka skador pd maskinen.

13.9 Rengoring av bryggruppen

Bryggruppen (A20) maste rengdras dtminstone en gang i

manaden.

Varning!

Bryggruppen kan inte avlagsnas ndr maskinen dr paslagen.

1. Forsdkra dig om att maskinen blivit korrekt avstangd (se
kapitel "5. Stdnga av apparaten");

2. Drautvattentanken (A17) (fig. 2);

3. Oppna bryggruppens lucka (A19) (fig. 25), som & placerad
pa den hdgra sidan;

4. Tryck de tvé fargade knapparna for frislappningen indt och
dra samtidigt ut bryggruppen (fig. 26);

5. Sénk bryggruppen ungefar 5 minuter i vatten och skélj den
sedan under kranen;

Varning!

SKOLJ ENDAST MED VATTEN

INGET DISKMEDEL - INGEN DISKMASKIN

6. Rengdr bryggruppen, utan att anvénda diskmedel, efter-
som dessa kan skada den.

7. Rengor, med hjalp av penseln (D5), eventuella kafferester
fran bryggruppens utrymme, synliga fran bryggruppens
lucka;

8. Efter rengdringen, sétt tillbaka bryggruppen, genom att
fora in den i hllaren (fig. 27), tryck sedan pa texten PUSH,
tills du hor att den klickar fast;

Observera!

Om det ar svart att fora in bryggruppen, ar det nodvéndigt, (fore
inforandet) att fora den till korrekt dimension, genom att trycka
pa de tva spakarna, som anges pa fig. 28 .



9.

Nér den sedan dr inford, forsékra dig att de tvd roda knap-
parna har skjutits ut (fig. 29);

10. Sténg bryggruppens lucka;

1.

Satt tillbaka vattenbehallaren.

13.10 Rengoring av mjolkbehallaren
Rengdr kaffekannan (E) efter varje anvandning, enligt beskriv-
ningen nedan:

1.
2.
3.

Dra ut locket (E2);

Dra ut mjolkroret (E5) och mjolkuppsuget (E4) (fig. 30);
Vrid justeringsratten for skum (E1) moturs till [dget "IN-
SERT”och dra den uppat;

4.

.

Utfor disken i diskmaskin (rekommenderas) eller for hand,
enligt foljande tillvdgagangssatt:

| diskmaskin: Skélj alla komponenterna som beskrivs
ovan och mjolkkannan med varmt kranvatten (minst
40°C): placera dem sedan i diskmaskinens Gvre korg och
starta diskprogrammet med 50°C, t ex ECO standard.

For hand: Skdlj noggrant alla komponenterna och mjslkbe-
hallaren med varmt kranvatten (minst 40°C) for att avlagsna
alla synliga rester av mjlk, med uppmérksamhet att lata
vattnet rinna igenom alla hdlen i locket (fig. 32): sénk sedan
ner alla komponenterna i minst 30 minuter, i varmt kran-
vatten (minst 40°C) med diskmedel. Skélj sedan alla kompo-
nenterna under rikligt med kranvatten enligt beskrivningen
ovan, medan du gnider dem enskilt med handerna.
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Var sérskilt uppmérksam att mjolkrester inte kvarstdr i
urholkningen och kanalen under vredet: skrapa eventuellt
kanalen med en tandpetare (fig. 31);

Kontrollera dven att uppsugningsrdret och dispenserings-
roret inte dr igentappta av mjolkrester;

Torka alla komponenterna med en torr och ren duk;
Atermontera lockets alla komponenter;

Haka fast locket pa mjolkbehallaren igen.

13.11 Rengoring av varmvattenroret

Rengdr munstycket (A8) efter varje mjdlktillredning med en
trasa for att avldgsna de mjolkrester som fastnat pa packning-
ama (fig. 20).

N
14. AVKALKNING

Varning!

Fore anvéndningen, Ids noggrant instruktionerna och etiket-
ten pad avkalkningsmedlet, som dterges pa sjélva avkalknings-
medlets forpackning (medféljer vissa modeller och/eller
kan kdpas hos auktoriserade servicecenter).

Vi rekommenderar att anvanda uteslutande avkalknings-
medel frdn De'Longhi. Anvandning av ej ldmpliga avkalk-
ningsmedel, liksom ej regelmassigt utford avkalkning, kan
medfdra uppkomst av defekter, som inte tacks av tillverka-
rens garanti.

Avkalkningsmedlet kan skada de kansliga ytorna Om pro-
dukten spills ut oavsiktligt, torka omedelbart upp.

For att utfora avkalkningen

Avkalkningsmedel

Avkalkningsmedel De’Longhi
‘EcoDecalk’

Behallare

Rekommenderad kapacitet: 2,0

~45min




Avkalka maskinen nér displayen visar "AVKALKNING NODVAN-
DIG""OK FOR ATT STARTA (~45min)": om du vill utfora avkalk-

ningen omedelbart, tryck in och folj procedu-

rerna fran punkt 3. For att senareldgga avkalkningen, tryck in
(SEs0) pa displayen paminner symbolen (B7) att

apparaten behdver avkalkas. (Meddelandet kommeratt visas pa

nytt vid varje paslagning).

For att nd menyn for avkalkning:

1. Tryckin knappen “g " (C3) for att gd in i menyn;

2. Tryckin“AVKALKA" och folj indikationerna pa displayen;

3. "AVLAGSNAVATTENFILTER" (fig. 33); dra ut vattentanken (A17),

avldgsna vattenfiltret (D4) (om nérvarande), tom vattentan-

ken. Tryckin ;
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AVKALKNINGSMEDEL (NIVA A) OCH VATTEN (NIVA B).
Hall avkalkningsmedlet i vattentanken till nivd A (mot-
svarande en forpackning pd 100ml) som &r tryckt pa
tankens insida (fig. 34); och tillsdtt sedan vatten (en
liter) tills niva B (fig. 35) uppnas; for in vattentanken
igen. Tryck in ;

“TOM DROPPKARET” (fig. 21):

Avldgsna, tom och for pa nytt in droppkaret (A15) och
sumpbehdllaren (A11). Tryckin (Next >);

7. “PLACERA EN BEHALLARE 21 OK FOR ATT STARTA":

Placera en tom behallare med minimumkapacitet pa 2 liter
under varmvattenrdret (D6) och under kaffedispensern (A9);

ﬁ*
e

A

EcoDecalk

G

@

I 35
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Varning! Fara for brannskador

Varmt vatten som innehller syror kommer ut fran varmvatten-

roret och kaffedispensern. Var forsiktig att inte komma i kontakt

med denna [6sningen.

8. Tryckin for att bekréfta inforande av avkalk-
ningsldsningen. Displayen visar "AVKALKNING PAGAR VAR
GOD VANTA'": avkalkningsprogrammet startar och avkalk-
ningsldsningen kommer ut fran bade varmvattenrdret och
kaffedispensern och utfor automatiskt en rad skdljningar i
intervaller for att avldgsna kalkavlagringar fran maskinens
innandome;

Efter ungefdr 25 minuter avbryter apparaten avkalkningen;

9. "SKOLJ OCH FYLL MED VATTEN TILL MAX NIVA" (fig. 3):

apparaten dr nu klar for en skdljningsprocedur med farskt

vatten. Tom behallaren som anvants for att samla upp av-

kalkningsldsningen och dra ut vattentanken, tém den och

skolj den med rinnande vatten, fyll den till MAX nivd med

farskt vatten och satt in vattentanken i maskinen;

"SKTT IN BEHALLARE 21 OK FOR ATT STARTA SKOLINING”:

Sétt tillbaka behdllaren tom, som anvants for att samla

upp avkalkningslgsningen under kaffedispensern och

varmvattendispensern (fig. 8) och tryck in ;

Varmt vatten kommer forst ut ur kaffedispensern och

sedan frdn varmvattendispensern och displayen visar

"SKOLINING PAGAR', VAR GOD VANTA;

N@r vattnet i tanken tar slut, tom behallaren som anvants

for att samla upp skéljvattnet;

(Om filtret var installerat) “FOR IN FILTRET I DESS UTRYM-

ME” (fig. 36). Tryck in och dra ut vattentan-

ken, sdtt tillbaka avhérdningsfiltret, om det avldgsnats

tidigare;
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"SKOLJ OCH FYLL MED VATTEN TILL MAX NIVA" (fig. 3): Fyll
behallaren upp till MAX med farskt vatten;

"SATT IN VATTENTANKEN" (fig. 4): Sétt tillbaka
vattentanken;

“PLACERA BEHALLARE 21 TRYCK OK FOR ATT STARTA SKOLJ-
NING": Placera behdllaren, som anvants for att samla upp




avkalkningsldsningen tom under varmvattenrdret (fig. 8)
och tryckin .

Varmvatten kommer ut frén dispensern for varmvatten/dnga
och displayen visar “SKOLINING PAGAR, VAR GOD VANTA';

. “TOM DROPPKARET” (fig. 21): Vid slutet av den andra
skéljningen, tom behallaren som anvants for att samla upp
skéljvattnet, avldgsna och for pa nytt in droppkaret (A15)
och sumpbehdllaren (A11): tryck in ;
“AVKALKNING FULLBORDAD”: tryck in (_ Ok v/ );
“FYLL TANKEN MED FARSKT VATTEN": dra ut och fyll pa
tanken med férskt vatten upp till MAX nivan och for in den
i maskinen.

Avkalkningsproceduren &r fullbordad.

19.
20.

Observera!

« Om avkalkningscykeln inte skulle avslutas korrekt (t ex
stromavbrott) kommer maskinen att begéra fullbordande
nar den slds pa igen.

« Det dr normalt efter att ha utfort avkalkningscykeln, att
det finns vatten i behallaren for kaffesump (A11).

«+ Apparaten kréver en tredje skdljning, om vattentanken inte
ar fylld till maxnivan: detta for att garantera att det inte
finns avkalkningsmedel i apparatens inre kretsar. Innan
du startar skéljningen, kom ihdg att tomma droppbrickan.

N
15. PROGRAMMERING AV VATTNETS HARDHET

Meddelandet "AVKALKNING KRAVS - OK FOR ATT STARTA
(~45MIN) @ " visas efter en bestamd driftsperiod, som
beror pa vattnets hardhet.

0Om 53 dnskas dr det mdjligt att programmera maskinen beroen-
de pd vattnets verkliga hdrdhetsgrad i de olika regionerna, och
pa sd sdtt gora proceduren for avkalkning mindre frekvent.

15.1 Matning av vattnets hardhet

1. Ta ut den medféljande reaktionsstickan“TOTAL HARDNESS
TEST” ur forpackningen (D1).

For in stickan helt i ett glas vatten i ungefdr en sekund.
Dra upp remsan ur vatten och skaka latt. Efter ungefdr en
minut bildas 1, 2, 3 eller 4 roda rutor, beroende pa vattnets
hardhet, varje ruta motsvarar 1 grad.

15.2 Instéllning av vattnets hardhet
1. Gatill menyn, som anges i avsnitt "6.1 Ga till menyn";

2. Tryckin "VATTNETS HARDHET";

3. Utfor proceduren som anges i foregdende avsnitt och avlds
vattnets hardhetsgrad;

4. "VATTNETS AKTUELLA HARDHET UNDERSTRUKEN": Tryck

pa den avldsta nivan under foregdende punkt, som speci-
ficeras i foljande tabell: (Niva T = mjukt vatten; Nivd 4 =
mycket hart vatten);

Reaktionssticka Vatt. hardh

— [TrrTmm
— [TTwm

Niva 1= mjukt vatten

Niva 2 = inte sarskilt hart
vatten

]

Niva 3 = hart vatten

— EEEN Niva 4 = mycket hart

vatten

5. Tryckin foratt ga tillbaka till startsidan.
Maskinen &r nu omprogrammerad enligt den nya installningen
for vattnets hardhet.

_D
16. AVHARDNINGSFILTER

Vissa modeller &r forsedda med ett avhardningsfilter (D4): om
din modell saknar detta, rekommenderar vi att kopa det hos
auktoriserade De’Longhi. service center. For en korrekt anvand-
ning av filtret, folj de nedanstaende instruktionerna.

16.1 Installation av filtret

1. Gatill menyn, som anges i avsnitt "6.1 Ga till menyn";

2. Tryckin“VATTENFILTER";

3. “VRID DATUMSKIVAN TILL DE FOLJANDE 2 MANADERNA”
(fig. 37): ta ut det nya filtret (D4) frén forpackningen och
vrid datumskivan tills de foljande 2 manaderna av an-

vandning visas. Tryck in ;

4
O F
ﬁ%

[Filtret har en varaktighet pa tvd ménader vid normal anvénd-

ning, om maskinen déremot forblir oanvand med installerat

filter, har det en maximal varaktighet pa 3 veckor.

4. "LAT VATTNET RINNA TILLS DET KOMMER UT” (fig. 38): For
att aktivera filtret, Iat kranvatten flyta i filtrets hal som
anges pa figuren, tills vattnet kommer ut ur sidodppning-

arna i Gver en minut . Tryck in F
Dra ut tanken (A17) fran maskinen och fyll den med vatten.
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"SANK NER FILTRET OCH LAT LUFTBUBBLORNA KOMMA UT"
(fig. 39): For in filtret i vattentanken och sénk det helt i un-
gefar tio sekunder och luta det for att tilldta luftbubblorna

attkomma ut .
&

Tryckin ;
&

4

39

“SKTT FILTRET | DESS UTRYMME": Fér in filtret (D4) i det
avsedda utrymmet (fig. 36) och tryck det till botten. Tryck
in ;

"SATT IN VATTENTANKEN": Sténg tanken med locket (A16),
och for sedan in tanken i maskinen igen (fig. 4);
“PLACERA BEHALLARE 0,5L, OK FOR ATT AKTIVERA FIL-
TRET” (fig. 6): placera en behéllare under varmvattendis-
pensemn (D6) och tryck in (" Ok v/ ): "VARMVATTEN
VAR GOD VANTA” dispenseringen startar och avbryts
automatiskt.

Nu dr filtret aktiverat och du kan bdrja anvanda maskinen.

16.2 Byte av filter

Byt ut filtret (D4) ndr displayen visar "BYT UT VATTENFILTRET,

TRYCK IN OK FOR ATT STARTA": om du Gnskar utféra bytet ome-

delbart, tryckin och folj procedurerna fran punkt 5.

For att skjuta upp bytet till ett senare tillfélle tryck in
: pa displayen pdminner symbolen (BY) att

det &r nddvandigt att byta ut filtret. For utbytet, utfor foljande:

1. Gatill menyn, som anges i avsnitt "6.1 G4 till menyn";

Tryck in “VATTENFILTER”;

Tryck in "BYT UT VATTENFILTRET”

Fortsatt enligt procedurerna som illustreras i foregdende

avsnitt fran punkt 3 och dra forst ut tanken (A17) och det

uttjanta filtret.

2.
3.
4

Observera!

Nér de tvd manader som galler for filtrets varaktighet har lopt
ut (se datummarkéren), eller om apparaten inte har anvants pa
3 veckor, byt ut filtret dven om maskinen inte begdr det annu.
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16.3 Avlagsnande av filtret

Om du vill fortsdtta att anvanda apparaten utan filter (D4), &r
det nddvandigt att avldgsna det och meddela avldgsnandet.
Gor sd har:

1. Drauttanken (A17) och det uttjanta filtret;

2. Gatillmenyn, som anges i avsnitt "6.1 Ga till menyn";

3. Tryckin“VATTENFILTER”;

4. Tryckin"AVLAGSNA VATTENFILTRET ”;

5. “BEKRAFTA AVLAGSNANDET AV FILTRET”: tryck in
(om du daremot vill a tillbaka till install-
ningsmenyn, tryck in );

6. “AVLAGSNANDE AV FILTRET UTFORT”:apparaten har sparat
andringen. Tryck in for att ga tillbaka till
startsidan.

Observera!

Nér de tva manader som galler for filtrets varaktighet har lopt
ut (se datummarkdren), eller om apparaten inte har anvénts pa
3 veckor, byt ut filtret dven om maskinen inte begar det annu.

17. TEKNISKA DATA

Spanning: 220-240V~ 50-60 Hz max. 10 A
Kraft: 1450 W
Tryck: 1,9 MPa (19 bar)
Vattentankens volym: 1,81
Dimensioner LxDxH: 240x440x360 mm
Kabelns langd: 1250 mm
Vikt: 10kg
Max kapacitet behallare for kaffebdnor: 3009
Frekvenshand: 2400 - 2483,5 MHz
Max dverforingskraft 10mW

17.1 Rad for Energibesparing

- Forattspara energi, avlagsna efter dispensering av en eller
flera drycker, behallaren (E) eller tillbehdren.
Stall in automatisk avstangning efter 15 minuter (se av-
snitt "6.7 Automatisk avsténgning (standby)"):
Aktivera Energibesparingen (se avsnitt "6.8
Energibesparing");
Utfor avkalkningscykeln ndr maskinen begér detta (se ka-
pitel "14. Avkalkning").



N
18. MEDDELANDEN SOM VISAS PA DISPLAYEN

VISAT MEDDELANDE MOJLIG ORSAK ATGARD
FYLL VATTENTANK MED Vattnet i tanken (A17) r inte tillréckligt. Fyll pa vattentanken och/eller for in den kor-
FARSKT VATTEN rekt, genom att fora in den tills du hdr att den

klickar fast.

Tanken (A17) drinte inford eller felaktigt inford.

For in behallaren korrekt och tryck in den ftill
botten.

Kaffesumpbehallaren (A11) &r full.

Tom kaffesumpbehallaren, droppkaret (A15)
och utfor rengdringen och sétt sedan tillbaka
dem. Viktigt: Nar du drar ut droppkaret ar det
obligatoriskt att alltid tomma kaffesumpbehal-
laren dven om den inte dr full. Om denna proce-
dur inte utfdrs, kan det intrdffa att sumpbehal-
laren fylls mer &n forutsett vid beredningen av
pafoljande kaffe och maskinen tapps igen.

Efter rengdringen har sumpbehallaren (A11)
inte satts tillbaka.

Dra ut droppkaret (A15) och for in
sumpbehallaren.
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VISAT MEDDELANDE

MOJLIG ORSAK

ATGARD

HALL | MALET MAX. ETT
MATT

Beredning med formalet kaffe har valts.

Forsdkra dig att tratten (A4) inte dr igensatt,
for sedan in ett struket matt (D2) formalet
kaffe och tryck in OK, pa displayen enligt an-
visningarna i avsnitt "7.4 Beredning av kaffe
med anvéndning av formalet kaffe".

FYLL BEHALLAREN
FOR KAFFEBONOR

Kaffebonorna har tagit slut.

Fyll pa bonbehallaren (A4) (fig. 10).

Tratten (A4) for det formalna kaffet ar
igentappt.

Tom tratten med hjalp av penseln (D5), som
beskrivs i avs. "13.8 Rengdring av tratten for
matning av det formalda kaffet".

FOR FINMALET. JUSTERA
KAFFEKVARNEN

Malningen &r for fin och kaffet kommer darfor
ut for [angsamt eller inte alls.

Upprepa dispenseringen av kaffe och vrid jus-
teringsratten for malning (A5) (fig. 12) med ett
hack mot nummer 7, medurs medan kaffekvar-
nen drigdng. Om, efter att ha berett dtminsto-
ne 2 koppar kaffe, dispenseringen fortfarande
skulle vara for Idngsam, upprepa korrigeringen
med justeringsratten med ytterligare ett hack
(se avs. "7.5 Justering av kaffekvarnen”). Om
problemet kvarstar, kontrollera att vattenbe-
hallaren (A17) dr isatt ordentligt.

Om avhardningsfiltret (D4) ar befintligt, kan
en luftbubbla ha bildats inuti kretsen, som har
blockerat dispenseringen.

Satt i varmvattenrdret (D6) i maskinen och do-
sera lite vatten tills flodet &r jamnt. Om felet
kvarstdr avldgsna filtret (se avs. "16.3 Avlags-
nande av filtret").

Vattendispensern (D6) har inte satts i eller har
satts i felaktigt

For in vattendispensern till botten.
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VISAT MEDDELANDE

MOJLIG ORSAK

ATGARD

SATT I MJOLKBEHALLAREN

Mjolkbehallaren (E) &r inte inford eller felaktigt
inford.

For in mjolkbehallaren genom att fora den till
botten.

Efter rengdringen har bryggruppen (A20) inte
satts tillbaka.

Satt in bryggruppen pa plats enligt anvisning-
arnaiavs. "13.9 Rengdring av bryggruppen".

TOM VATTENKRETS
TRYCK IN OK FOR ATT STARTA

(okv )

Hydraulkretsen &r tom

Tryck in véljaren som motsvarar “OK"och lat
vattnet rinna ut fran dispensern (D6): dispen-
seringen avbryts automatiskt.

Om problemet kvarstar, kontrollera att vatten-
behallaren (A17) dr isatt ordentligt.

Ett nytt avhdrdningsfilter (D4) har forts in

Forsdkra dig att du har foljt anvisningarna
for inforande av det nya filtret korrekt (avs.
"16. Avhardningsfilter”). Om felet kvarstar
avldgsna filtret (se avs. "16.3 Avldgsnande av
filtret").

TRYCK IN OK FOR CLEAN
ELLER VRID REGLAGET

Mjolkbehéllaren har forts in med reglaget for
skumjustering (E1) i lage “CLEAN".

Om du vill utféra CLEAN funktionen, tryck in val-
jaren vid “OK’, eller vrid skumreglaget till ett av
mjolkldgena.
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VISAT MEDDELANDE

MOJLIG ORSAK

ATGARD

AVKALKNING AVBRUTEN
TRYCK IN NEXT FOR ATT
FORTSATTA

Avkalkningen har avbrutits eller har inte full-
bordats korrekt.

Tryck in NEXT for att ateruppta avkalkning-
sproceduren. For ytterligare informationer
hanvisas till kapitel “14. AVKALKNING".

CLEAN

Mjolk har just dispenserats och det dr darfor
nddvandigt att utfora rengdringen av mjdlkbe-
hallarens (E) inre ror.

Vrid skumreglaget (E1) till Idge CLEAN (fig. 18).

Mjélkbehéllaren har forts in med reglaget for
skumjustering (ET) i lage “CLEAN".

Vrid reglaget till ldget for onskat skum.

VAL). SVAGARE SMAK
ELLER MINSKA KAFFEDOSEN

For mycket kaffe har anvants.

Vdlj en svagare smak, genom att trycka in
knappen “AROM” (C6) eller minska mangden
malet kaffe (max 1 matt).

AVKALKNING KRAVS
OK FOR ATT STARTA
(~45MIN)

(60
ok vV

Anger att det dr nddvandigt att avkalka
maskinen.

Tryck in véljaren som motsvarar “OK” for att
starta avkalkningen eller “ESC" om du har for
avsikt att utfora den vid ett senare tillfdlle. Du
maste snarast mojligt kora avkalkningspro-
grammet som beskrivs i kap. "14. Avkalkning".
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VISAT MEDDELANDE

MOJLIG ORSAK

ATGARD

BYT UT VATTENFILTRET
TRYCK IN OK FOR ATT STARTA

S

Avhdrdningsfiltret (D4) dr uttjdnt.

Tryck in véljaren som motsvarar “OK” for
att byta ut filtret eller avldgsna det. eller
"ESC" om du avser utfora det vid ett senare
tillfélle. Folj instruktionerna i kapitel "16.
Avhdrdningsfilter".

Ok v
ALLMANT LARM: Maskinens innanddme &r mycket smutsigt. Rengdr noggrant maskinen som beskrivs i
KONSULTERA BROSCHYREN kap. "13. Rengdring". Om maskinen efter

rengoringen fortfarande visar meddelandet,
kontakta kundtjanst och/ eller ett auktoriserat
servicecenter.

Anger att det &r nddvandigt att utfora rengd-
ringen av de interna roren i mjélkbehallaren

(E).

Vrid skumreglaget (E1) till Idge CLEAN (fig. 18).

att det dr nodvandigt att byta ut filtret (D4).

Byt ut filtret eller avidgsna det enligt instruk-
tionerna i kap. "16. Avhardningsfilter".

Anger att det ar nddvandigt att avkalka
maskinen.

Du maste snarast mjligt kdra avkalkningspro-
grammet som beskrivs i kap. "14. Avkalkning".

Anger att energibesparingen dr aktiverad.

For att inaktivera funktionen, folj beskrivning-
eniavs. "6.8 Energibesparing".

~o @56

Anger att maskinen dr ansluten via bluetooth
till en enhet.

VANL. VANTA Maskinen varms upp for att uppné optimal | Vanl. vinta

temperatur
RENGORING PAGAR Maskinen avlaser orenheter i sittinnandome | Vénta tills maskinen ater ar klar for anvand-
VAR GOD VANTA ning och vélj pa nytt onskad dryck. Om prob-

lemet kvarstar kontakta kundtjanst och/ eller
ett auktoriserat servicecenter.

N
19. ATGARDANDE AV FELEN

Nedan listas en del mgjliga felfunktioner upp. Om problemet inte kan l6sas pa beskrivet satt, maste du kontakta Teknisk Assistans.

FEL

MOJLIG ORSAK

ATGARD

Maskinen slas inte pa.

Kontakten dr inte ansluten till natet.

Anslut kontakten till uttaget (fig. 1).

For modeller med avtagbar matnings-
kabel, @ matningskabelns kontakt
(D7) inte ordentligt inford.

For in kontakten ordentligt i det darfor avsed-
da utrymmet pa maskinens baksida (fig. 1A).

Huvudstrombrytaren (A23) dr inte
intryckt.

Tryck in huvudstrombrytaren(fig. 1B).
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FEL

MOJLIG ORSAK

ATGARD

kaffet ar inte varmt.

Kopparna har inte forvarmts.

Varm kopparna genom att skdlja dem med
varmt vatten (OBS: du kan anvanda funktionen
varmt vatten).

Apparatens inre kretsar har kylts av
eftersom 2/3 minuter har forflutit efter
den sista kaffeberedningen.

Innan du bereder kaffet, vérm bryggruppen
med en skdljning, med hjalp av den darfor av-
sedda funktionen (avs. "6.3 Skoljning").

Den instédllda kaffetemperaturen dr
mycket lag.

Stdll in en hagre kaffetemperatur fran menyn
(se avs. "6.9 Kaffetemperatur").

Observera: Variationen av temperaturen dr
mera effektiv for drycker i stor kopp.

Det dr nodvandigt att avkalka
maskinen

Utfor vad som beskrivs i kap. "14. Avkalkning".
Kontrollera dérefter vattnets hardhetsgrad
("15.1 Métning av vattnets hardhet") och kont-
rollera att maskinen dr installd enligt de verk-
liga hardheten ("15.2 Instalining av vattnets
hérdhet").

Kaffet r tunt och har lite skum.

Kaffet dr for grovt malet.

Vrid justeringsratten for malning (A5) med
ett hack mot nummer 1, moturs, medan kaf-
fekvarnen dr igéng (fig. 12). Fortsétt ett hack i
taget tills du erhdller en tillfredsstdllande dis-
pensering. Effekten madrks forst efter 2 koppar
kaffe (se avs. "7.5 Justering av kaffekvarnen").

Kaffet ar inte lampligt.

Anvénd kaffe for espresso maskiner.

Kaffet ar inte farskt.

Kaffepaketet har varit dppet sedan for lang tid
och har forlorat smaken.

Kaffet kommer for ldngsamt eller
droppvis.

Kaffet ar for finmalet.

Vrid justeringsratten for malning (A5) med
ett hack mot nummer 7, medurs, medan kaf-
fekvarnen ar igdng (fig. 12). Fortsétt ett hack i
taget tills du erhdller en tillfredsstéllande dis-
pensering. Effekten marks forst efter 2 koppar
kaffe (se avs. "7.5 Justering av kaffekvarnen”).

Kaffet kommer inte ut frdn dispen-
serns ena eller hada munstycken.

Kaffedispenserns munstycken (A9) &r
igentappta.

Rengdr munstyckena med en tandpetare (fig.
24B).

Det dispenserade kaffet ar vattnigt.

Tratten (A4) dr igensatt.

Rengdr tratten med hjélp av penseln (D5) som
beskrivs i avs. "13.8 Rengdring av tratten for
matning av det formalda kaffet".

Apparaten avger inget kaffe

Apparaten har upptdckt orenheter pa
insidan: pa skdrmen visas "Rengdring
pagar”.

Vanta tills maskinen ater dr klar for anvéndning
och vélj pa nytt onskad dryck. Om problemet
kvarstar, kontakta Auktoriserat Servicecenter.

Maskinen slds inte pd

Kontakten dr inte inford i uttaget.

Anslut kontakten till uttaget (fig. 1).

Bryggruppen kan inte dras ut

Avstangningen har inte utforts korrekt

Utfor avstingningen genom att trycka in

knappen Q) (A7) (se kap. "5. Stanga av
apparaten”).
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MOJLIG ORSAK

ATGARD

Vid avslutad avkalkning kraver maski-
nen en tredje skdljning

Under de tva skdljningscyklerna, har
inte tanken (A17) fyllts till MAX nivd

Utfor vad som begdrs av maskinen, tom forst
droppkaret (A15) for att undvika att vattnet
flyter dver.

Mjolken kommer inte ut fran dispen-
seringsroret (E5)

Locket (E2) pa mjolkbehallaren (E3) &r
smutsigt

Rengdr mjdlklocket enligt beskrivningen i par.
"13.10 Rengdring av mjolkbehallaren",

Locket (E2) ar inte korrekt monterat.

Montera alla  komponenterna  korrekt
som anges i avs. "9.1 Fyll pd och haka fast
mjolkbehallaren".

Mjolken har stora bubblor eller kom-
mer ut sprutande fran mjolkroret (ES)
eller dr lite skummad

Mijélken @r inte tillrdckligt kall eller
typen av mjolk ar inte lamplig for den
begdrda drycken.

Anvand lattmjclk eller mellanmijélk. vid kyl-
skapstemperatur (ungefdr 5°C). Om resultatet
fortfarande inte &r det onskade, forsok att byta
mjolkmarke.

Justeringsratten for skummet (E1) &r
fel justerad.

Justera enligt indikationerna i kap. "9. bered-
ning av varma drycker med mjolk".

Mjolkbehallarens lock (E2) eller juste-
ringsratt for skum (E1) ar smutsiga

Rengdr mjolkbehallarens lock och ratt enligt
beskrivningen i avs. "13.10 Rengdring av
mjolkbehallaren".

| kanalen under justeringsratten for
skum (E1), finns vatten

Dra ut vredet och torka noggrant.

Anvéndning av vegetabiliska drycker.

For ett battre resultat, anvand drycker vid kyl-
skapstemperatur (ungefar 5°C). Justera mang-
den skum enligt anvisningarna i avsnitt "9.2
Justera mangden av skum"

Munstycket for varmt vatten (A8) &r
smutsigt

Rengdr munstycket enl. beskrivningen i avs.
"13.11 Rengdring av varmvattenroret".

Apparaten &r inte i anvandning och
avger ljud eller sma &ngpuffar

Maskinen &r klar for anvandning eller
har just stangts av och ndgra kondens-
droppar faller inuti den fortfarande
varma dngenheten

Detta fenomen ar del av apparatens normala
funktion; for att begrdnsa fenomenet, tom
droppkaret.

Appen fungerar inte

Felfunktion av appen

Sténg av och teraktivera appen

Avstéliningsytan for koppar (A12) dr
varm.

Flera drycker har tillagats i snabb foljd

Det gdr inte att fora in droppkaret
(A15) i maskinen efter rengdringen

Kondensuppsamlingskaret (A10) &r
inte korrekt placerat

Kontrollera att kondensuppsamlingskaret &r
korrekt infort

Apparaten slapper ut angpuffar fran
droppkaret (A15) och/eller sa finns
det vatten pd ytan dar maskinen &r
placerad .

Efter rengdringen har inte droppkarets
galler satts tillbaka (A14).

Sétt tillbaka gallret pa droppbrickan.

152




OVERSIGT

1. INDLEDNING 154
1.1 Bogstaveri parentes 154
1.2 Problemer 0g reparationer..............oooeccceeeeennenees 154
1.3 Download app'en! 154
2. BESKRIVELSE 154
2.1 Beskrivelse af apparatet (5. 2 - A) ...verveeereererernns 154

2.2 Beskrivelse af startsiden (hovedskaerm) (side 3 - B)154
2.3 Beskrivelse af betjeningspanel (side 3 - C)
24 Beskrivelse af tilbehar (side 3-D).....ccovevrrverrnnnee

2.5  Beskrivelse af maelkebeholderen (side 3 - E)........ 155

N
3. FORSTE BRUG AF KAFFEMASKINEN .155

D
4, TENDING AF KAFFEMASKINEN &J ........ 156
5. SLUKNING AF APPARATET ......cccovvveusenneans 156
A
6. INDSTILLINGER | MENUEN F— 1
6.1 Abnemenuen 156
6.2 Foratlukke menuen 156
63 Skylning 156
6.4 Afkalkning 156
6.5  Vandfilter 156
6.6 Drikkenes indstillinger .........coooeeeeeeeeerseerreeeennnne 156
6.7 Automatisk slukning (standby) ..........ccceeeeveeeennene 157
6.8  Energibesparelse 157
6.9  Kaffetemperatur 157
6.10  Vandets hardhedsgrad ..........ccooeeeceeveernerrreeeennnne 157
6.11  Indstilling af sprog 157
6.12  Lydsignal 157
6.13  Bluetooth 157
6.14  Personaliseret profil 157
6.15  Standardindstillinger 157
6.16  Statistik 158
N

7. TILBEREDNING AF KAFFEN
7.1 Tilberedning af kaffe med kaffebanner................
7.2 Valg af kaffearoma
7.3 Valg af kaffemaengde
74  Tilberedning af kaffe med formalet kaffe.............
7.5 Justering af kaffekvaernen.....occccconseeecrveennnnne
7.6 Sadan far du en varmere Kaffe ...............ocevvrveeeeene

8. KAFFEKANDE 160
9. TILBEREDNING AF VARME DRIKKE MED MALK
=
160

9.1 Fyld maelkebeholderen og szt den i maskinen .... 160

9.2 Justering af mengden af maelkeskum.................. 161
9.3 Automatisk tilberedning af cappuccino og
maelkedrikke 161
9.4  Renggring af malkebeholderen efter brug ......... 161
0
10.UDLEDNING AF VARMTVAND &J .......... 162
N
11.PERSONALISER DRIKKENE @ ..... 162
N
12. GEMME EN BRUGERPROFIL.............. 163
N
13.RENGORING 163
13.1  Rengaring af kaffemaskinen .........cooeeevveveerssnennnns 163
13.2  Rengaring af kaffemaskinens indvendige kredslgh163
13.3  Rengaring af kaffegrumsbeholderen.................... 163
13.4  Rengaring af drypbakken og kondensopsamleren164
13.5  Indvendig renggring af kaffemaskinen ............... 164
13.6  Rengaring af vandbeholderen...............cccrssnnnnees 164
13.7  Rengoring af kaffestudser...........ccoouevrrvvveermsnnnnnes 164

13.8  Rengaring af kaffepulvertragten..............cccooueeneees 164

13.9  Rengaring af bryggeenheden .......oooevvvevverssnnnnnns 165
13.10 Rengaring af maelkebeholder.........oevvvvvveerrnnnnnens 165
13.11 Rengering af varmtvands-/dampdysen ............... 166
)\
14.AFKALKNING 166
15.PRO§RAMMERING AF VANDETS HARDHED
)

167
15.1  Maling af vandets hardhedsgrad..............cccooeeevees 168
15.2  Indstilling af vandets hardhedsgrad ...........coee.... 168

)

16. KALKFILTER 168
16.1  Installation af filteret 168
16.2  Udskiftning af filteret 168
16.3  Udtagning af filter 169
17.TEKNISKE SPECIFIKATIONER ........c.cc0eveneee 169
17.1  Rad til Energisparefunktionen........coo.....oeesssennnees 169

>
18. MEDDELELSER VIST PA DISPLAYET .. 169
2

19.L@SNING AF PROBLEMERNE



1. INDLEDNING

Tak fordi du har valgt den automatiske kaffe- og
cappuccinomaskine.

Brug et par minutter til at lese instruktionerne i denne brugsan-
visning. Det vil hjelpe dig til at undgad at blive udsat for fare eller
komme til at beskadige kaffemaskinen.

1.1 Bogstaver i parentes
Bogstaverne i parentes svarer til figurteksten angivet i beskri-
velsen af apparatet (side 2-3).

1.2 Problemer og reparationer

| tilfeelde af problemer ber du farst af alt forsege at afhjaelpe
dem efter anvisningerne i kapitlerne "18. Meddelelser vist pa
displayet" og "19. Lasning af problemerne".

Skulle anvisningerne vaere utilstraekkelige, eller har du brug for
yderligere oplysninger, anbefaler vi, at du kontakter kundeser-
vice pd det telefonnummer, der er oplyst pa det vedlagte ark
"Kundeservice".

Huis dit land ikke er naevnt, skal du ringe til telefonnummeret,
der er angivet pa garantibeviset. Henvendelse skal udeluk-
kende ske til De’Longhi Teknisk service for eventuelle repara-
tioner. Adresserne findes pa garantibeviset, som er vedlagt

kaffemaskinen.
#  Henti
¢ App Store
(\)
= = NU PA
DeLonghi })’ Google Play

Takket vere appen De’Longhi Coffee Link kan du fjernstyre
nogle funktioner.

| app'en finder du ogsa information, gode rad og nyheder fra
kaffeverdenen, og du har alle oplysninger om din maskine lige
ved handen.

1.3 Download app’en!

S\

Dette symbol fremhaever de funktioner, som du kan styre
= ellerseiapp'en.

Det er desuden muligt at oprette nye drikke og gemme dem i

maskinen.

Bemaerk:
P4 "compatibledevices.delonghi.com" kan du se hvilke enheder,
som er kompatible.

2. BESKRIVELSE

2.1 Beskrivelse af apparatet (s.2- A)
A1. Lag til beholder til kaffebgnner
A2. Ldg til kaffepulvertragt

154

A3.
A4.
AS.
A6.
A7.

Kaffebannebeholder

Tragt til pafyldning af formalet kaffe
Drejeknap til indstilling af malegrad
Plade til kopper

Knappen d): teender eller slukker for kaffemaskinen
(standby)

A8. Varmtvandsdyse

A9. Kaffestuds (justerbar hgjde)

A10. Kondensopsamler

A11. Kaffegrumsbeholder

A12. Bakke til kopper

A13. Vandniveaumaler i drypbakke

A14. Bakkerist

A15. Drypbakke

A16. Lag til vandbeholder

A17. Vandbeholder

A18. Holder il vandfilter

A19. Luge bryggeenhed

A20. Infusionsenhed

A21. El-ledning

A22. *Opbevaringssted for stramkabel (kun p& nogle modeller)
A23. Hovedafbryder

2.2 Beskrivelse af startsiden (hovedskaerm) (side
3-B)

Symbol for aktiv bluetooth

Symbol for aktiv energibesparelse

Valgt aroma

Drikke, som vaelges direkte

Pil for at rulle op eller ned

Valgt lengde

Alarm for pakraevet afkalkning

Alarm for pakraevet rengering af maelkebeholder

Alarm for pakraevet filterudskiftning

B1.
B2.
B3.
B4.
B5.
Bo.
B7.
BS.
B9.

2.3 Beskrivelse af betjeningspanel (side 3 - )
. @»@:Valg af drikkemaengde

Q. ‘% :Valg af profil

g’o : Menu, hvor du vaelger apparatets indstillinger

4 :Trykforatafbryde den valgte funktion og vende
tilbage til hovedmenuen
: Menu til valg af personaliserede drikke. Ved for-
ste brug, medmindre drikkene allerede er personaliserede
som beskrevet i kapitel "11. Personaliser drikkene", er det
muligt direkte at personalisere drikken

(6. 0'/ :Valg af drikkens aroma

2.4 Beskrivelse af tilbehor (side 3 - D)
D1. Teststrimmel "Total Hardness Test"



D2.
D3.
D4.
D5.
D6.
D7.

Maleske til formalet kaffe
Afkalkningsmiddel(kun pd nogle modeller)
Kalkfilter (kun pa nogle modeller)

Pensel til rengering

Varmtvandsudlgh

*El-ledning (kun pa nogle modeller)

2.5 Beskrivelse af maelkebeholderen (side 3 - F)

E1. Handtag il requlering af skum og funktionen CLEAN

E2. Lag til malkebeholder

E3. Malkebeholder

E4.  Opsugningsror til malk

E5. Udledningsrer til opskummet malk (kan reguleres)
)

3. FORSTE BRUG AF KAFFEMASKINEN

Bemeerk!

Ved forste anvendelse er vandkredslobet tomt, s kaffe-
maskinen larmer muligvis meget, men stajen daempes,
efterhdnden som kredslgbet fyldes op.

P4 fabrikken bruger vi kaffe, nar vi kontrollerer maskinen.
Derfor er det helt normalt, at der er spor af kaffe i kveernen.
Vi garanterer, at denne maskine er ny.

Det anbefales at tilpasse vandhardhedsgraden snarest
muligt ved at folge proceduren, beskrevet i kapitel "15.
Programmering af vandets hardhed".

Til modeller med aftagelig ledning: Saet stramstikket (D7)
i lejet (A22%) pa bagsiden af apparatet og tilslut strammen
til apparatet. Serg for at hovedafbryderen (A23), pa bagsi-
den af apparatet er trykket ind (fig. 1A);

I

1B

3.

Til modeller med fast ledning: tilslut strammen til appara-
tet og serg for, at hovedafbryderen (A23), pa bagsiden af
apparatet er trykket ind (fig. 1B);

Tryk pa til displayet viser det valgte sprog:

Tryk derefter pd flaget, der svarer til sproget.

Fortsaet derefter ved at falge instruktionerne, der angives pa
kaffemaskinens display:

4.

Traek vandbeholderen ud (A17) (fig. 2), fyld den med friskt
vand til MAX-linjen (som er trykt pd beholderens indersi-
de) (fig. 3). Seet derefter beholderen iigen (fig. 4);

2 3

7.

Kontroller, at varmtvandsudigbet (D6) er sat pa dysen (A8)
(fig. 5), og anbring en beholder med en minimumskapa-
citet pd 200 ml under kaffeudlgbet (A9) og varmtvands-
udlgbet (fig. 6);

Tryk (C ok v/ )for at bekraefte: apparatet udleder vand
fra udlgbet.

Efter udlobet fortsaetter maskinen med opvarmning ved at
udfore en skylning med varmt vand fra kaffeudlgbet.

Nu er kaffemaskinen klar til normal brug.

Bemeerk!

Der skal laves 4 - 5 cappucinoer, inden kaffemaskinen be-
gynder at give et tilfredsstillende resultat.

Det er normalt at hgre lyden af vand, som koger, under
tilberedningen af de forste 4 - 5 cappuccinoer. Herefter
forsvinder lyden langsomt.

Du kan sikre, at din kaffemaskine altid fungerer optimalt
ved at installere et kalkfilter (D4). Folg anvisningerne i ka-
pitel "16. Kalkfilter". Hvis der ikke falger et filter med din
model, kan du fa det ved at henvende dig til autoriserede
De'Longhi Servicecentre.
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4, TANDING AF KAFFEMASKINEN

Bemeerk!

+Inden du teender for apparatet, skal du kontrollere, at ho-
vedafbryderen (A23) er trykket ind (fig. 1B).

+ Hver gang apparatet taendes, udforer det en automatisk
forvarmnings- og skyllecyklus, som ikke kan afbrydes. Ap-
paratet er farst klar til brug, nar denne cyklus er afsluttet.

1. Tend apparatet ved at trykke pa knappen Q) (A7)
(fig. 7): apparatet tender.

Nér opvarmningen er udfert pdbegyndes en skylning med
varmt vand fra kaffeudlgbet (A9). Pa denne made fortsaet-
ter maskinen med at udlede varmt vand i de interne kreds-
Igb for at ogsa disse opvarmes.

Apparatet er parat til brug, ndr startsiden (hjemmesiden) vises.

5. SLUKNING AF APPARATET
Hver gang du slukker for kaffemaskinen, udfarer den en auto-
matisk skylning, hvis der er blevet tilberedt kaffe.

Fare for skoldning!

Under skylningen kommer der en smule varmt vand ud
fra kaffestudsen (A9), som opsamles i drypbakken (A15)
nedenunder. Pas pd ikke at komme i kontakt med vandsprejtene.

1. Tryk pa knappen L') (A7) (fig. 7) for at slukke apparatet.

2. Hvisrelevant, udfarer apparatet en skylning og slukker der-
efter (stand-hy).
3. Slip hovedafbryderen (A23) pa bagsiden af apparatet (fig.

1B).

Bemeerk!
Hvis maskinen ikke anvendes i lengere perioder, skal forbindel-
sen til stramforsyningen afbrydes.

Advarsel!
Traek aldrig stikket ud imens maskinen er tendt.
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6. INDSTILLINGER | MENUEN

6.1 Abne menuen
1. Tryk pd knappen "5£¥" (C3) for at dbne menuen;

2. Rul gennem punkterne i menuen ved at trykke pa
til det valgte emne vises;
3. Tryk pa det menuemne, du gnsker at velge.

6.2 Forat lukke menuen
Efter at de onskede justeringer er foretaget, tryk pa
for at vende tilbage til hjemmesiden.

63  Skylning-%D

Med denne funktion kan du udlede varmt vand fra kaffeudlobet

(A9) sé kaffemaskinens indvendige kredslgb rengares og varmes

op.

1. Placér en beholder med en minimum kapacitet pa 100ml
under kaffeudlgbet (fig. 8).

2. Nogle fa sekunder efter man har valgt punktet "RINSING"
Igber der varmt vand, som renser og opvarmer maskinens
indvendige kredslb, ud af kaffeudlgbet (fig. 8).

3. For at afbryde skylningen, tryk pa eller vent
pa den automatiske afbrydelse.

Bemaerk!

Ved perioder uden brug, som overskrider 3-4 dage, anbefa-
ler vi kraftigt at gennemfare 2/3 skylninger, ndr maskinen
teendes, inden du bruger den;

«  Efter skyllefunktionen er det normalt, at der er vand i kaf-
fegrumsbeholderen (A11).

64 Mkalkning ]
For anvisninger vedrarende afkalkning henviser vi til kapitlet
"14. Afkalkning".

65 Vandfilter(]
Du kan finde anvisninger for installation af filteret (D4) i kapitel
"16. Kalkfilter".

6.6 Drikkenesindstillinger@

| dette afsnit kan du hente information om de personaliserede
indstillinger og eventuelt andre til fabriksindstillingerne for
hver enkelt drik.

1. ' menuen med indstillinger tryk pa "DRINK SETTINGS": Pa
displayet vises panelet med indstillingerne for den farste
drik;

Veerdien for indstillingerne vises pa lodrette linjer: Fabriks-

vardien vises med symbolet |, mens den aktuelt ind-
stillede vaerdi er vist ved hjeelp af den udfylde lodrette linje;



3. Trykpa for at vende tilbage til menuen Ind-
stillinger. Tryk pa for at for vise drikkene og
bladre igennem dem;

4. For at satte den viste drik pa displayet tilbage til fabrik-
sindstillingerne, tryk pa ;

5. "CONFIRM RESET?": Bekrzft ved at trykke pa
(for at annullere );

6. "DEFAULT VALUE SET" Tryk pé (_ ok v ).

Drikken er genprogrammeret med de fabriksindstillede veerdier.
Fortsaet med de andre drikke, eller vend tilbage til hjemmesiden

ved at trykke 2 gange pa .

6.7 Automatisk slukning (standby) d)

Du kan indstille den automatiske slukning, sa apparatet slukker
efter 15 eller 30 minutter eller efter 1, 2 eller 3 timers stilstand.
Omprogrammeringen af den automatiske slukkefunktion udfa-
res pa denne made:

1. Tryk pa "AUTO-OFF";

2. Velgdet gnskede tidsinterval ved at trykke pa pilene ud for
(oge) eller (mindske) veerdien;
3. Foratbekrzfte trykps ( ok v ).

Nu er den automatiske slukkefunktion omprogrammeret.

6.8 Energibesparelse @

Du kan aktivere og deaktivere energisparefunktionen. Nar funk-
tionen er aktiv, sikrer den et mindre energiforbrug i overens-
stemmelse med de europaeiske standarder.

Funktionen "Energibesparelse” deaktiveres eller genaktiveres
pa denne méde:

Tﬁpé vaelgeren ud for "ENERGY SAVING" for at deaktivere
)

() eller aktivere () funktionen;
P& hjemmesidens gvre linje, vises det pdgaldende symbol (B2)
for at angive at funktionen er aktiveret.

Bemaerk:
Hvis energibesparelsen er aktiveret, er det muligt at udlednin-
gen kraever nogle sekunders ventetid.

6.9 KaffetemperaturiE

Hvis du gnsker at indstille vandtemperaturen for kaffebrygnin-
gen, gores folgende:

1. Tryk pa "COFFEE TEMPERATURE": Displayet viser vaerdier-
ne, der kan valges (den aktuelle veerdi er understreget);
Tryk pé den vardi, som onskes indstillet (LOW, MEDIUM,
HIGH).

Bemaerk:
Temperaturvariation er mere effektiv i drikke med meget vand.

2.
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’
6.10 Vandets hardhedsgrad (3

For anvisninger vedrgrende indstilling af vandets hardhedsgrad
henvises til kapitel "15. Programmering af vandets hardhed".

6.11 Indstilling af sprog @%

Hvis du gnsker at indstille sproget, der anvendes pa displayet,
skal du gare folgende:

1. Tryk pa "SET LANGUAGE";

2. Tryk pa flaget med sproget, som man gnsker at indstille

(tryk péforat vise alle de tilgaengelige sprog).

6.12 Lydsignal ()

Denne funktion aktiverer og deaktiverer lydsignalet, som
maskinen udsender hver gang, du trykker pa en ikon, og hver
gang dele tages af eller sattes pa. Lyssignalet deaktiveres eller
genaktiveres pa folgende made:

Tryk pa "BEEP" for at deaktivere () eller aktivere ([on])
funktionen;

6.13 BIuetooth’E

Med denne funktion aktiverer eller deaktiverer du sikker-
heds-PIN-koden for tilkobling til apparatet.

1. Tryk pa "BLUETOOTH": Displayet viser maskinens identifika-

tionskode (19 tal) og et nummer pa 4 tal (PIN);
Tryk pa () velgeren for at aktivere eller deaktivere

() anmodningen om pin-kode ndr man tilslutter via
App;
Under tilslutning viser displayet den pinkode, der kraeves for at
oprette forbindelse fra appen.
PIN-koden kan tilpasses direkte fra appen.

Bemeerk!

Apparatets serienummer, der vises inde i "Bluetooth"-funktio-
nen, giver mulighed for entydigt at identificere maskinen, ndr
der oprettes forbindelse til app'en.

6.14 Personaliseret profil
For at personalisere profilikonet, forsaet pa denne made:
1. Tryk pa "CUSTOMISE PROFILE".

2. Trykpd det enskede ikon (tryk pa for at fa vist

alle tilgeengelige ikoner): pa hjemmesiden far det gverste
band samme farve som det valgte ikon.

6.15 StandardindstillingerM

Med denne funktion nulstilles alle indstillingerne i menuen og
alle tilpasninger udfert af brugeren, og setter dem tilbage til
standardvaerdierne (med undtagelse af sproget, som forbliver
det allerede indstillede).

De fabriksindstillede standardvrdier genoprettes pd denne
made:



1. Tryk pd "DEFAULT VALUES": displayet viser "DEFAULT VALU-

ES CONFIRM?": tryk p& for at bekrafte (eller
tryk pa for at annullere indgrebet);

"FABRIKSINDSTILLINGER ER VALGT": tryk

for at bekrafte.

6.16 Statistik ﬂﬂ[l

Med denne funktion vises maskinens statistiske data. Du kan
vise dem pa displayet pa denne made:

Tryk pd "STATISTICS" og kontrollér alle de statistiske data ved at

bladre op og ned i emnerne med :

N
7. TILBEREDNING AF KAFFEN
71

Tilberedning af kaffe med kaffebgnner

Advarsel!

Undga at bruge granne, karamelliserede eller kandiserede kaf-
febanner, da de risikerer at sidde fast i kaffekvaernen og gore
den uanvendelig.

1. Kom kaffebannerne i kaffebgnnebeholderen (A3) (fig. 9);

8 9
2. Placéren kop under kaffeudlebet (A9) (fig.8);
3. Senk kaffeudlgbet for at naerme det koppen mest muligt
(fig. 10): Det giver en bedre creme;
4. Velg den gnskede kaffe:

Opskrift Maengde | Program- Standard-
merbar aroma
mangde

ESPRESSO | = 40ml |fra=20tl |o o o o
== 180ml

KAFFE = 180ml | fra ==100til |® o o
==240ml

LONG =160ml | fra=115til |» o o
=250ml

DOPPIO+ =~ 120ml | fra =80til -
=180 ml
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2X
ESPRESSO

= 40mltil
2 kopper

[

5. Tilberedningen starter, og displayet viser billedet af den
valgte drik og en statuslinje, som udfyldes i takt med, at

tilberedningen skrider frem.

Bemaerk:
Det ermuligt at tilberede 2 kopper ESPRESSO samtidig ved

0gsa at trykke pa veelgeren ud for "2X i' "under tilbe-
redningen af 1 ESPRESSO (billedet vises nogle sekunder pd
displayet, ndr tilberedningen starter).

« Det er muligt at afbryde tilberedningen, mens kaffema-
skinen brygger kaffe, i et hvilket som helst gjeblik, ved at
trykke pé (_Stop X)).

Nér tilberedningen er afsluttet, er apparatet klar til at blive

brugt igen.

Bemaerk!

« Under brugen vises forskellige meddelelser pa displayet
(FILL TANK, EMPTY GROUNDS CONTAINER, etc), hvis be-
tydninger er beskrevet i kapitel "18. Meddelelser vist pa
displayet".

« Hvis du ensker en varmere kaffe, anbefaler vi, at du leeser
kapitel "7.6 Sadan far du en varmere kaffe".

+  Huvis kaffen lober ud i draber eller er for tynd med for lidt
creme, eller hvis kaffen er for kold, kan du lase vores tips
0g gode rad i afsnittet "7.5 Justering af kaffekvaernen" og
kapitlet "19. Lasning af problemerne".

Tilberedningen af hver enkelt kop kaffe kan personaliseres
(se kapitlerne "11. Personaliser drikkene").

7.2 Valg af kaffearoma
Tryk pé knappen )@@ (C6):

myd)

Personaliseret (hvis
programmeret) / Standard

» X-LIGHT
" » LIGHT
000 HEDUN
0000 |5
X-STRONG

00000

=

(se "7.4Tilberedning af kaffe
med formalet kaffe")

Efter tilberedningen vender aromaindstillingen tilbage til veer-
dien my“.



7.3 Valg af kaffemangde
Tryk pa knappen \&/»WJ (C1):

Personaliseret (hvis programme-
ret) / Standard (se tabellen i kapi-
tel "11. Personaliser drikkene"

my &/

U SMALL SIZE

U ; MEDIUM SIZE

U ; \i LARGE SIZE
X-LARGE SIZE

A A

Efter tilberedningen vender mangden tilbage til veerdien
my &/

7.4 Tilberedning af kaffe med formalet kaffe

Advarsel!

« Den formalede kaffe md aldrig pafyldes, nar kaffema-
skinen er slukket, for at undga at kaffen spredes indven-
digt i maskinen og tilsmudser den. Det vil kunne skade
kaffemaskinen.

« Tilset hgjst 1 stroget maleske (D2). Ellers kan kaffemaski-
nen blive snavset indvendigt eller tragten (A4) tilstoppet.

+ Hvisderbruges formalet kaffe, er det kun muligt at tilbere-
de én kop kaffe ad gangen.

1. Tryk pa knappen )@@ (C1) til displayet viser "a—"
(malet).

Veelg den onskede kaffe:

- ESPRESSO

- LONG

- COFFEE

"ADD GROUND COFFEE MAX ONE MEASURE": aben laget til
kaffepulvertragten (A2).

Kontrollér, at tragten (A4) ikke er tilstoppet, og tilsat der-
efter en straget maleske formalet kaffe (fig. 11).
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5.

Placér eaﬁeudlﬂbet (A9) (fg. 10).
6. Tryk pd : Tilberedningen starter, og displayet
viser billedet af den valgte drik og en statuslinje, som ud-
fyldes i takt med, at tilberedningen skrider frem.
Nar tilberedningen er afsluttet, er apparatet klar til at blive

brugt igen.

Advarsel! Tilberedning af kaffen LONG:
Halvvejs inde i brygningen anmoder maskinen om at ind-
satte en ekstra formalet og straget méleske: fortsat og tryk

Coxv).

7.5 Justering af kaffekveernen

Der er ikke behov for at justere kaffekvarnen, i det mindste ikke
i begyndelsen, fordi den er allerede forprogrammeret sadan, at
en korrekt kaffetilberedning opnas.

Hvis tilberedningen, efter at de forste kopper kaffe er lavet, al-
ligevel er lidt for tynd og for lidt cremet eller alt for langsom
(drdbevis udledning), er det nodvendigt at justere malegraden
(A5) ved hjeelp af drejeknappen (fig. 12).

12

Bemaerk!

Drejeknappen ma kun drejes, mens kaffekvaernen erigangiden
indledende fase for tilberedning af kaffedrikke.

Hvis kaffen udledes for langsomt eller
sletikke, drejer du knappen et haki urets
retning mod tallet 7.

Omvendt, for at opnd fyldigere og mere
cremet kaffe drejer du knappen et hak
mod urets retning mod nummer 1 (ikke
mere end et hak ad gangen, ellers kan det ske, at kaffen bagef-
ter udledes drabevis).

Du kan farst smage virkningen af justeringen efter tilberedning
af mindst yderligere 2 kopper kaffe. Hvis det gnskede resultat
heller ikke opnas efter denne justering, skal du gentage hand-
lingen og dreje knappen endnu et hak.

7.6  Sadan far du en varmere kaffe
Hvis du gnsker en varmer kaffe, anbefaler vi, at du:



« udfer en skylning ved at veelge funktionen "Rinsing" (af-
snit "6.3 Skylning");

-« opvarm kopperne med varmt vand (brug varmtvandsfunk-
tionen, se kapitel "10. Udledning af varmt vand");

« (g kaffetemperaturen (afsnit "6.9 Kaffetemperatur").
Temperaturvariation er mere effektiv i drikke med meget
vand.

8. KAFFEKANDE

Denne drik, pa basis af espresso-kaffe, er en let og afbalanceret
opskrift med et tyndt lag creme, der er ideel til hygge i selskab
med venner.

Ekstraudstyr pa nogle modeller:

Kaffekande
(Kapacitet: 1 liter)

Model: DLSC021

EAN: 8004399333642

Gor som folger for at tilberede drikken:

Valgt portion Maengde (ml)*
21 =~ 250
(4] = 500
(6] = 750

(*) De angivne mangder er vejledende og kan variere efter
kaffetype.

Tryk pa "COFFEE POT";

Veelg aroma og antal kopper;

Tryk pa for at ga til naeste fase.

"FILL WATER TANK AND BEANS CONTAINER": fyld vand-
beholderen (A17) og bannebeholderen (A3) (fig. 9) som
vist pa displayet: efter at have kontrolleret at mangden
af vand og kaffe er tilstraekkelig til tilberedningen, tryk
i (_Ok V).

5. "PUT A CARAFE UNDER SPOUTS". Placér en kande under
kaffeudlgbet (A9): For at vaelge kanden som skal anven-
des, skal den udledte mangde tages i betragtning, dvs.:

6. Tryk pa : Efter nogle sekunder starter ma-

skinen automatisk tilberedningen, og displayet viser bil-
ledet af den valgte drik og en statuslinje, som udfyldes i
takt med, at tilberedningen skrider frem.
Nér tilberedningen er afsluttet, er apparatet klar til at blive
brugt igen.

Rl adiil S i

Bemeerk:
Tryk hvis ud ensker helt af afbryde tilbered-
ningen og ga tilbage til startsiden.

SIKKERHEDSANVISNINGER:

Efter tilberedning af en kande kaffe, vent
pa, at maskinen keler af i 5 minutter,
for en anden drik tilberedes. Risiko for
overophedning!

0
9.  TILBEREDNING AF VARME DRIKKE MED MALK

Bemeerk!

For at undgd at maelken skummer for lidt eller fér store bobler,
ber I&get til malkebeholderen (E2) og varmtvandsdysen (A8)
altid renses som beskrevet i afsnittene "9.4 Rengering af mael-

kebeholderen efter brug", "13.10 Renggring af melkebeholder"
0g "13.11 Rengering af varmtvands-/dampdysen".

9.1 Fyld malkebeholderen og sat den i maskinen

1. Femnlaget (E2) (fig. 13);

2. Fyld beholderen (E3) med en tilstraekkelig mengde melk,
og serg for ikke at overskride MAX-niveauet, der er trykt pa
beholderen (fig. 14). Husk, at hver rille, som er afmaerket pa
siden af beholderen, svarer til ca. 100 ml malk;

Bemaerk!

For at opna et mere tykt og ensartet skum skal der bruges
keleskabskold (ca. 5° C) skummet- eller letmaelk.
Skumkvaliteten kan variere afhangigt af:

« typen af malk eller vegetabilsk drik;

- anvendt marke;

- ingredienser og nringsvrdi.

« Hvis funktionen energibesparelse er aktiveret er aktiveret,
kan det tage et par sekunder, inden udledningen af drikken
begynder.

3. Det skal sikres, at raret, som opsuger malken (E4), er rig-
tigt indsat pd mlkebeholderens Iag (fig. 15);
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Sat laget tilbage pa malkebeholderen.

5. Huvisinstalleret, fiern varmtvandsudlebet (D6);
Saet malkebeholderen (E3) pa dysen (A8) ved at trykke
den helt i bund (fig. 16): Kaffemaskinen udsender et lyd-
signal (hvis denne funktion er aktiveret);

7. Saten passende stor kop under kaffestudsen (A9) og stud-
sen, som udleder opskummet malk (ES). Justér lengden
af malkestudsen for at naerme den koppen ved at traekke

den nedad (fig. 17).

8. Folg nedenstdende indikationer for hver enkelt funktion.

9.2

Justering af maengden af maelkeskum

Ved at dreje skumregulatoren (ET) valges den skummangde,
som bliver udledt under tilberedningen af malkedrikken.

Regulatorens | Beskrivelse | Anbefales til...
position
@) INGEN SKUM | HOT MILK (ikke opskum-
A met) /CAFFELATTE
-) MIN FROTH LATTE MACCHIATO/
D FLAT WHITE
o MAXFROTH | CAPPUCCINO/ CAPPUCCI-
P NO+/ CAPPUCCINO MIX
/ ESPRESSO MACCHIATO /
HOT MILK (opskummet)
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9.3  Automatisk tilberedning af cappuccino og

1.

maelkedrikke
Fyld malkebeholderen (E3) og szt den i maskinen som
vist i det foregdende.
Veelg den enskede drik:
+ CAPPUCCINO
« LATTE MACCHIATO
+ MILK (VARM MZLK)
- CAPPUCCINO+
+ CAPPUCCINO MIX
+ CAFFELATTE
- FLATWHITE
+ ESPRESSO MACCHIATO
Pé displayet anbefaler maskinen at dreje skumregulatoren
(ET) afhaengigt af den skummangde, som den originale
opskrift kreever. Drej derefter valgeren pd melkebehol-
derens lag.
Efter nogle sekunder starter maskinen automatisk tilbe-
redningen, og displayet viser billedet af den valgte drik og
en statuslinje, som udfyldes i takt med, at tilberedningen
skrider frem.

Nér tilberedningen er afsluttet, er apparatet klar til at blive
brugt igen.

Bemaerk: Generelle anvisninger for alle malkedrikke

:Tryk, hvis ud ensker helt af afbryde tilbered-
ningen og ga tilbage til startsiden.
: Tryk for at afbryde maelke- eller kaffeudlabet
og fortsaette det naeste udlgb (hvis planlagt) for at afslutte
tilberedningen af drikken.
Tilberedningen af hver enkelt malkedrik kan personalise-
res (se kapitlerne "11. Personaliser drikkene").
Lad ikke malkebeholderen vzre uden for keleskab i len-
gere perioder: Jo hojere malkens temperatur er (5°C er
ideelt), jo darligere skummer den.

9.4  Renggring af malkebeholderen efter brug

Hver gang en af maelkefunkti-

— onerne har veeret brugt vises

G Y  teksten "TURN MILK FROTH
& <& ADJUSTMENT DIAL TO CLEAN
2 POSITION", og det er ngdven-

digt at fortseette med renge-
ring af malkeskummerens
ldg:
1. Lad malkebeholderen
(E3) sidde i maskinen (det er ikke ngdvendigt at tomme
malkebeholderen);
Placér en kop eller en anden beholder under
malkeudlgbet;



3.

Drej skumregulatoren (E1) til positionen "CLEAN" (fig. 18):
Displayet viser "CLEANING UNDERWAY RECIPIENT UNDER
SPOUT" sammen med en statuslinje, som udfyldes, efter-
handen som renggringen skrider frem. Der Igber varmt
damp blandet med varmt vand ud af malkeudlghsraret
(fig. 19). Rengaringen slutter automatisk

Drej reguleringsknappen over pa en af valgmulighederne
for skum.

Fjern malkebeholderen, og ger altid varmtvandsdysen
(A8) ren med en svamp (fig. 20).

NN

<8

S#

Bemeerk!

Huis der skal tilberedes flere kopper med maelkedrikke, skal
renggringen af malkebeholderen udfgres, ndr den sidste
kop er tilberedt. For at fortsatte med efterfalgende tilbe-
redning,ndr meddelelsen for CLEAN funktionen vises, tryk
pé .

Hvis renggringen ikke udfares, viser displayet symbolet
@ (B8) for at minde om, at det er ngdvendigt at udfere
renggringen af malkebeholderen.

Maelkebeholderen med maelk kan opbevares i kaleskabet.
I nogle tilflde er det nodvendigt at taende for maskinens
opvarmning for at udfare rengeringen.
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_
10. UDLEDNING AF VARMT VAND

Kontrollér, at varmtvandsudlgbet (D6) er sat korrekt pa
varmtvandsdysen (A8);

2. Satenkop under udlobet;

3. Trykpa "HOT WATER"; pa displayet vises det tilharende bil-
lede og en statuslinje, som udfyldes, som tilberedningen
skrider frem;

4. Maskinen udleder varmt vand. Derefter afbrydes udlednin-
gen automatisk. For at afbryde udledningen af varmt vand
automatisk, tryk pé (_Stop X).

Bemaerk!

Hvis funktionen "Energy saving" er aktiveret, kan det tage et
par sekunder, inden udledningen af varmt vand begynder.
Tilberedningen af varmt vand kan personaliseres (se ka-
pitlerne "11. Personaliser drikkene" og "12. Gemme en
brugerprofil").

3
11. PERSONALISER DRIKKENE (8] (@)

Drikkenes aroma (hvor det er forudset) og mangde kan
personaliseres.

1.

8.

Kontrollér at brugerprofilen, hvortil man ensker at perso-
nalisere drikken, er aktiv. Det er ikke muligt at veelge drik-
kene "MY" for hver af profilerne.

Tryk pd @ (5);

Veelg den drik, du ensker at personalisere for at fa adgang
til personaliseringens skaermbilleder: De relevante tilbehor
skal vaere tilkoblet;

(Kun kaffebaserede drikke) Veelg den enskede aroma ved at
trykke " - " eller "+" og tryk ;

Tilberedningen starter, og apparatet viser skaermen med
personalisering af lengden, som illustreres med en lodret
linje. Stjernen ved siden af linjen repraesenterer den leng-
de, som aktuelt er indstillet;

Nar lzngden ndr den maengde, som mindst kan program-

meres, viser displayet ;
Tryk pa nar den gnskede mangde er lobet

ned i koppen;
Tryk pd for at gemme (eller pa

for at annullere).

Apparatet bekraefter hvis vaerdien er gemt eller ej (afhaengigt af

det forrige valg): tryk pd .

Apparatet gdr tilbage til startsiden.

Bemeerk!

Meelkebaserede drikke: Gem kaffearomaen,og derefter
enkeltvis malke- og kaffemaengde;
Varmt vand: Apparatet udleder varmt vand: Tryk pa

for at gemme den gnskede mangde.



Drikkene kan ogsa personaliseres ved at koble pd app'en
DeLonghi Coffee Link.
Det er muligt at afbryde programmeringen ved at trykke

pa :Vaerdierne bliver ikke gemt.

Tabeller over drikkenes maengde

Drikkevarer Standard- Programmerbar
mangde mangde
ESPRESSO = 40ml == 20-180 ml
LONG = 160 ml = 115-250 ml
COFFEE == 180 ml == 100-240 ml
DOPPIO+ = 120ml == 80-180ml
HOT WATER == 250ml == 20-420ml

)
12. GEMME EN BRUGERPROFIL
P& dette apparat er det muligt at gemme 3 forskellige profiler,
som hver er tildelt sin egen ikon.
Personaliseringerne af AROMA og QUANTITY af "MY"-drikkene
(se kapitel "11. Personaliser drikkene") bevares i hver profil, og
reekkefalgen for alle drikkene er baseret pa frekvensen af valget.

For at valge en profil, tryk pa g (Q2): Velg derefter den
gnskede profil.

Bemeerk!

« Profilen "Q), GUEST": Med denne profil er det muligt at
udlede drikke med standardindstillingerne.

« Du kan ogsa omdgbe din profil ved at koble pa app'en
DeLonghi Coffee Link.

« Se afsnit "6.14 Personaliseret profil" for at personalisere
ikonet pa din profil.

S
13. RENGORING

13.1 Rengpring af kaffemaskinen

Folgende dele af kaffemaskinen skal renggres jeevnligt:

«  kaffemaskinens indvendige kredslab;

«  kaffegrumsheholder (A11);

«  drypbakken (A15), kondensopsamleren (A10), bakkeristen
(A14) og indikatoren for fuld bakke (A13);

- vandbeholderen (A17);

- kaffestudserne (A9);

«  kaffepulvertragten (A4);

+ bryggeenheden (A20), tilgengelig efter abning af servi-
celugen (A19);

- malkebeholderen (E);

«  varmtvandsdysen (A8);

«  betjeningspanelet (C).

Advarsel!

« Der md ikke anvendes oplasningsmidler, slibende ren-
geringsmidler eller sprit til rengering af kaffemaskinen.
Det er ikke ngdvendigt at anvende kemiske tilsetnings-
stoffer for rengering af De'Longhis superautomatiske
kaffemaskiner.
Ingen af maskinens dele taler maskinopvask, bortset fra
bakkeristen (A14) og maelkebeholderen (E).

taler opvaskemaskine taler kun vask i handen
3] e
@)
Bakkerist (A14) kopbakke (A12)
meelkebeholder (E) vandbeholder (A17)
aftagelig bryggeenhed (A20)
drypbakke (A15)
kaffegrumsbeholder (A11)

Anvend ikke metalgenstande til at fjerne kalk eller kaffeaf-
lejringer, da de kan ridse metal- eller plastikoverfladerne.

13.2 Rengoring af kaffemaskinens indvendige
kredslgb

Hvis kaffemaskinen henstar ubrugt 3/4 dage, anbefaler vi kraf-

tigt at du teender den, inden du tager den i brug og udleder:
2/3 skylninger ved at valge funktionen "Rinsing" (afsnit
"6.3 Skylning");
udleder varmt vand i nogle sekunder (kapitel "10. Udled-
ning af varmt vand").

Bemaerk!
Efter rengoringen er det normalt, at der er vand i kaffegrums-
beholderen (A11).

13.3 Rengoring af kaffegrumsheholderen

Nér displayet viser "EMPTY GROUNDS CONTAINER", er det
ngdvendigt at temme beholderen og gere den rent. Hvis man
ikke rengar beholderen med kaffegrums (A11), kan maskinen
ikke brygge kaffe. Apparatet signalerer, at det er ngdvendigt
at temme beholderen, ogsa selvom den ikke er fuld, hvis der
er gdet 72 timer fra den forste tilberedning (for at tellingen
til de 72 timer udfares korrekt, m maskinen aldrig frakobles
stramforsyningen).

Advarsel! Fare for skoldning

Hvis man tilbereder flere maelkedrikke, bliver kopbakken i metal

(A12) varm. Vent med at rore den til den er afkelet, og tag kun

fatiden fra forsiden.

Rengering (med tendt kaffemaskine):

1. Tag drypbakken (A15) og kaffegrumsbeholderen ud (A11)
(fig. 21).
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2. Toem og renger drypbakken og kaffegrumsbeholderen om-
hyggeligt, og serg for at fierne alle rester, der er aflejret pa
bunden: Den medfalgende pensel (D5) har en spatel, som
egner sig til dette formal.

Kontrollér kondensopsamleren (A10) (rod) og tom den,
hvis den er fuld.

Sat drypbakken, risten og kaffegrumsheholderen tilbage

pa plads.

Advarsel!

Nar man tager drypbakken ud, skal kaffegrumsbeholderen altid
tommes, ogsa selvom den kun er lidt fyldt. Ger man ikke det,
kan det ske, at beholderen fyldes hurtigere end beregnet, og
kaffemaskinen blokeres.

13.4 Rengoring af drypbakken og
kondensopsamleren

Advarsel!

Drypbakken (A15) er udstyret med en (red) flydeindikator

(A13), som viser vandniveauet i bakken (fig. 22). For denne in-

dikator begynde at komme frem pa bakken, hvor kopperne an-

bringes (A12), skal bakken tammes og renggres. | modsat fald

kan vandet lgber over og skade maskinen, stattepladen eller det

omkringliggende omréde.

Drypbakken fjernes pa denne méde:
1. Trek drypbakken og kaffegrumsheholderen ud (A11)
(fig. 21);

2. Fjern kopbakken (A12), bakkeristen (A14) og tom derefter
drypbakken og kaffegrumsbeholderen og vask alle dele.

3. Kontrollér den rode kondensopsamler (A10) og tem den,
hvis den er fyldt;

4, Sat drypbakken med risten og kaffegrumsbeholderen til-

bage pa plads.

Advarsel!

N&r man tager drypbakken ud, skal kaffegrumsbeholderen altid
temmes, 0gsa selvom den kun er lidt fyldt. Ger man ikke det,
kan det ske, at beholderen fyldes hurtigere end beregnet, og
kaffemaskinen blokeres.

13.5 Indvendig rengoring af kaffemaskinen

Fare for elektrisk stod!

For de indvendige dele rengeres, skal maskinen slukkes (jf. "5.
Slukning af apparatet") og el-nettet frakobles. Senk aldrig kaf-
femaskinen ned i vand.

1. Kontrollér jeevnligt (ca. en gang om maneden), at maski-
nen ikke er beskidt indvendigt (A15) (fjern drypbakken for
at fa adgang). Hvis det er nadvendigt, fiernes kaffeaflejrin-
ger med den medfelgende pensel (D5) og en svamp.
Stovsug alle rester (fig. 23).
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13.6 Rengoring af vandbeholderen

1. Rengr jevnligt (cirka en gang om maneden) og ved hver
udskiftning af kalkfilteret (D4) (hvis planlagt) vandbeholde-
ren (A17)).

2. Treek vandbeholderen ud (fig. 2);

3. Fjern filteret (hvis anvendt), og skyl det under rindende
vand;

4. Tem vandeholderen og renger den med en fugtig klud og
lidt opvaskemiddel. Skyl grundigt med vand.

5. Genindsat filtret (hvis planlagt), fyld beholderen med
frisk vand ind til MAX niveau og genindsat beholderen;

6. (Kunmodeller med kalkfilter) Hald ca. 100ml varmt vand

gennem filteret for at genaktivere det.
Bemaerk:
Hvis kaffemaskinen henstar ubrugt 3-4 dage, anbefaler vi atren-
gore beholderen som beskrevet ovenfor.

13.7 Rengoring af kaffestudser

1. Renger jevnligt kaffestudserne (A9) med en svamp eller
en klud (fig. 24A);

Kontrollér, at hullerne i kaffestudsen ikke er tilstoppede.
Fjern eventuelle kaffeaflejringer med en tandstik (fig.
24B).

13.8 Rengoring af kaffepulvertragten

Renger jeevnligt (ca. en gang om maneden) tragten til formalet

kaffe (A4). Ga frem som falger:

1. Udfer slukning af maskinen (se kapitel "5. Slukning af
apparatet";

2. Rben tragtens luge (A2);

3. Renstragten med den medfslgende pensel (D5);
4. Luklugen.

Advarsel!

Efter rengering skal man passe pa ikke at efterlade noget tilbe-
hor i tragten: Tilstedeveerelsen af fremmedlegemer inde i trag-
ten under drift kan fordrsage skade pd maskinen.



13.9 Rengoring af bryggeenheden

Bryggeenheden (A20) skal geres rent mindst en gang om
maneden.

Advarsel!

Bryggeenheden ma ikke tages ud, nar kaffemaskinen er taendt.
1. Kontrollér, at kaffemaskinen er blevet slukket korrekt (jf.
Kapitel "5. Slukning af apparatet");

Tag vandbeholderen (A17) ud (fig. 2);

Abn lugen til bryggeenheden (A19) (fig. 25) pa hajre side
af kaffemaskinen;

2.
3.

4. Tryk de to rede udlgserknapper indad, og treek samtidigt
bryggeenheden udad (fig. 26);

5. Lag bryggeenheden i bled i vand i ca. 5 minutter, og skyl
den derefter under hanen.

Advarsel!

SKYL KUN MED VAND

INGEN RENGORINGSMIDLER — INGEN OPVASKEMASKINE

6. Renggr bryggeenheden uden brug af rengeringsmidler, da
de vil kunne beskadige den.

7. Ved hjeelp af penslen (D5) fiernes eventuelle kafferester fra
bryggeenhedens leje, som ses fra bryggeenhedens luge;

8.  Efter renggringen sattes bryggeenheden pa plads ved at

indsxtte den i holderen (fig. 27) og trykke pa PUSH, til der
hares et klik;

Bemaerk!

Hvis det er svért at indseette bryggeenheden, skal den (inden
den indsttes) trykkes lidt sammen ved at trykke pd de to hand-
tag, som vist pa fig. 28.

‘J o
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Nar den er indsat, skal det sikres, at de to farvede knapper
erslaet ud igen (fig. 29);

Luk lugen til bryggeenheden.

Indsat vandbeholderen.

9.

10.
1.

13.10 Rengering af maelkebeholder
Renger malkekanden (E) efter hvert brug som beskrevet her:
1. Taglagetud (E2);

2. Trek malkeudlgbets ror (ES) og opsugningsreret (E4) ud
(fig. 30);
3. Drej skumregulatoren (E1) mod urets retning frem til posi-

tionen "INSERT", og traek den opad;

4. Fortseet med at vaske i opvaskemaskinen (anbefales) eller

i hdnden, som falger:

+  lopvaskemaskinen: Skyl alle de ovenfor beskrevne kom-
ponenter og malkebeholderen med varmt vand (mindst
40 °C): leg dem derefter pa den gverste kurv i opvaske-
maskinen og start et 50 °C-vaskeprogram, for eksempel
ECO-standard.

+ | handen: Skyl alle komponenter og malkebeholderen
grundigt med varmt rindende vand (mindst 40°C) for at fjer-
ne synlige rester af malk, og sgrg for at lade vandet passere
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gennem alle hullerne i laget (fig. 32): nedsaenk derefter alle
komponenter i varmt vand (mindst 40°C) med opvaskemid-
del i mindst 30 minutter. Skyl derefter alle komponenterne
grundigt under varmt vand som beskrevet ovenfor, og gnid
dem individuelt med hendeme.

32

5. Veer serlig opmarksom pd, at der ikke er melk tilbage i
udhulingen og i rillen placeret under knappen: Skrab om
ngdvendigt rillen med en tandstik (fig. 31);

6. Kontrollér, at sugeraret og udlgbsraret ikke er tilstoppede
af malkerester.

7. Toralle komponenter af med en ren og tor klud;

8. Saml derefter alle [dgets komponenter igen;

9. Setlaget fast pa malkebeholderen igen.

13.11 Rengoring af varmtvands-/dampdysen
Rengar dysen (A8) efter hver tilberedning af mlkedrikke. Brug
en svamp til at fierne malkerester fra taetningerne (fig. 20).

)
14. AFKALKNING

Advarsel!

« Forbrug skal man lese instruktionerne og etiketten pd afkalk-
ningsmidlets pakning (leveres med nogle modeller og/eller
kan kebes hos de autoriserede servicecentre).

« Vianbefaler, at du kun bruger De'Longhi afkalkningsmid-
del. Brugen af uegnede afkalkningsmidler samt uregel-
maessig afkalkning, kan medfare, at der opstdr fejl, som
ikke daekkes af fabrikantens garanti.

+ Afkalkningsmidlet kan beskadige sarte overflader. Hvis
produktet, ved et uheld, haldes ud, skal man straks torre
det op.
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Sadan afkalker du

Afkalkningsmiddel | De’Longhi afkalkningsmiddel
‘EcoDecalk’

Beholder Anbefalet kapacitet: 2,0

Tid ~45min

Maskinen skal afkalkes nar displayet viser "DESCALING NEEDED"

"PRESS OKTO START (~45min)": Hvis man gnsker straks at fort-

saette med afkalkningen trykkes p& og fortsaet fra

trin 3.

Hvis man ensker at udskyde afkalkningen til et andet tidspunkt,

tryk pd . Pé displayet minder symbolet @ (87)

om, at apparatet skal afkalkes. (Beskeden vises hver gang ma-

skinen teendes).

Sadan abner du afkalkningsmenuen:

1. Tryk pa knappen"zL¥" (C3) for at gd ind i menuen;

2. Tryk pa "DESCALING" og falg anvisningerne pa displayet;

3. "REMOVE WATER FILTER" (fig. 33); tag vandbeholderen ud
(A17), fiern vandfilteret (D4) (hvis tilstede), tom vandbeholde-

ren. Tryk pa ;

33

"DESCALER (LEVEL A) AND WATER (LEVEL B)". Hald afkalk-
ningsmiddel i vandbeholderen op til niveau A (svarende til
en pakke pd 100 ml), som er trykt pa beholderens indersi-
de (fig. 34). Haeld derefter vand (en liter) pa op til niveau
B (fig. 35), og szt vandbeholderen pa plads igen. Tryk pa
;

"EMPTY DRIPTRAY" (fig. 21):

Fjern, tom og indsaet drypbakken (A15) og kaffegrumsbe-
holderen (A11). Tryk pa ((Next >);

7. "POSITION 2| CONTAINER OKTO START":

Placér entom beholder med en kapacitet pd mindst 2 liter under
varmtvands-/dampudigbet (D6) og kaffeudlgb et (A9);




o
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Advarsel! Fare for skoldning

Det varme vand, som Igber ud af varmtvandsdysen og kaffedy-

sen, indeholder syre. Pas pd ikke at komme i kontakt med oplas-

ningen med afkalkningsmidlet.

8. Trykpa for at bekraefte, at afkalkningsopls-
ningen er pafyldt. Displayet viser "DESCALING UNDERWAY
PLEASE WAIT": Programmet starter afkalkningsprogram-
met, og oplasningen med afkalkningmidlets laber ud af
bade varmtvands-/dampudigbet og kaffeudlgbet. Med
mellemrum udfgrer maskinen automatisk en raekke skyl-
ninger for at fierne kalkrester indvendigt i maskinen;

Efter ca. 25 minutter afbryder maskinen afkalkningen;

9. "RINSE AND FILL WATER TANK UP TO MAX LEVEL" (fig. 3):
Nu er apparatet klar til en skylning med rent vand. Tom
beholderen, som blev anvendt til at opsamle afkalknings-
vasken, og tag vandbeholderen ud, tom den, og skyl
den under rindende vand. Fyld den op med rent vand til
MAX-niveauet, og st den tilbage i maskinen;

10. "POSITION 21 CONTAINER OK TO START RINSING": Sat den
tomme beholder, som blev brugt til at opsamle afkalk-
ningsvasken, tilbage under varmtvands-/dampudigbet
og kaffeudigbet (fig. 8) og tryk pa ;

11. Det varme vand Igber forst ud af kaffeudlobet og derefter
af varmtvands-dampudlgbet og displayet viser "RINSING
UNDERWAY, PLEASE WAIT";

12. Narvandet i beholderen er brugt op tammes beholderen,
som er brugt til at opsamle skyllevandet.

13. (Hvis filteret er installeret) "INSERT FILTER INTO ITS HOU-
SING" (fig. 36). Tryk pa og fiern vandbehol-
deren, st kalkfilteret tilbage, hvis det forinden er blevet
flernet;
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14. "RINSE AND FILL WATER TANK UPTO MAX LEVEL" (fig. 3): Fyld
beholderen med rent vand til niveauet MAX;

15. "INSERT WATER TANK" (fig. 4): Indsaet vandbeholderen;

16. "POSITION 2| CONTAINER, OK TO START RINSING": Genindsaet
den tomme beholder brugt til at opsamle afkalkningsoples-
ningen under kaffe- og varmtvands-/dampudlgbet (fig. 8)
ogtrykpi (_ Ok v ).

17. Vandet kommer ud af varmtvands/dampudlabet og display-
et viser "RINSING UNDERWAY, PLEASE WAIT";

18. "EMPTY DRIP TRAY" (fig. 21): Ved afslutningen af anden
skylning temmes beholderen, der bruges til at opsamle
skyllevandet, fiern, tem og genindst dryphakken (A15)

og kaffegrumsbeholderen (A11): tryk p ;
19. "DESCALE COMPLETE" Tryk pa (_Ok v/ );

20. "FILL WATER TANK WITH FRESH WATER": flern og fyld
vandbeholderen op med frisk vand op til MAKS-niveauet,
og st den ind i maskinen igen.

Afkalkningen er nu slut.

Bemaerk!
« Huis afkalkningscyklussen ikke afsluttes korrekt (fx ved
stromsvigt), kreever maskinen, at den afsluttes, nerste
gang maskinen tendes.
Nar afkalkningscyklussen er gennemfort, er det normalt,
at der er vand i kaffegrumsbeholderen (A11).

+  Apparatet kraver en tredje skylning hvis vandbeholderen
ikke er blevet fyldt til max-niveauet. Dette sikrer, at der
ikke er noget afkalkningsmiddel tilbage i maskinens ind-
vendige kredslgb. Husk at tsmme drypbakken far skylnin-
gen pabegyndes.

N
15. PROGRAMMERING AF VANDETS HARDHED

Meddelelsen "DESCALING NEEDED - PRESS OK TO START
(~45MIN) @ vises efter en forudbestemt periode i brug,
som afhanger af vandets hdrdhedsgrad.

Hvis man gnsker det, kan kaffemaskinen programmeres i over-
ensstemmelse med vandets reelle hardhed i omradet, hvorved
afkalkning skal udfgres mindre ofte.




15.1 Maling af vandets hardhedsgrad

1. Tag den medfolgende teststrimmel "TOTAL HARDNESS
TEST" ud af pakningen (D1).

2. Dypstrimlen helt ned i et glas vand i ca. et sekund.

3. Tag strimlen op af vandet, og ryst den let. Efter cirka et
minut dannes 1, 2, 3 eller 4 sma rade firkanter alt efter
vandets hardhedsgrad. Hver firkant svarer til 1 niveau.

15 2 Indstilling af vandets hardhedsgrad
Abn menuen som visti afsnit "6.1 Abne menuen";

2. Tryk pa "WATER HARDNESS";

3. Udfer proceduren angivet i det forrige afsnit og aflas van-
dets hardhedsgrad;

4. "WATERHARDNESS, CURRENT UNDERLINED": Tryk pa det niveau,
derblev registreret i det foregdende trin, som angivet i falgende
tabel: (Niveau 1 = blgdt vand; Niveau 4 = meget hardt vand);

Malestrimmel Vandets hardhedsgrad
— TTITE| Niveau 1= bladt vand
_ TTTEM| Niveau 2 = lidt hérdt vand
— TTEM| Niveau3 = hardtvand
— WW| Niveau 4 = meget hardt vand

5. Trykpd forat gd tilbage til startsiden.
Nu er maskinen omprogrammeret i henhold til den nye indstil-
ling af vandets hdrdhedsgrad.

16. KALKFILTER

Nogle modeller er udstyret med et kalkfilter (D4): Hvis din
model ikke er forsynet med filter, anbefaler vi, at du keber det
hos et autoriseret De'Longhi servicecenter. For en korrekt brug af
filteret skal du felge disse anvisninger.

16.1 Installation af filteret

1. Abnmenuen som vist i afsnit "6.1 Abne menuen";

2. Trykpa "WATER FILTER";

3. "TURN DATE INDICATOR TO NEXT 2 MONTHS" (fig. 37): fiem
det nye filter (D4) fra indpakningen og roter datotzlleren

indtil de naeste 2 maneders brug vises. Tryk pa ;

g
[

Bemaerk

[Filteret har en holdbarhed pd to maneder, hvis maskinen an-
vendes normalt, mens holdbarheden hgjst er 3 uger, hvis maski-
nen star ubenyttet hen med filteret installeret.

4. "RUN WATER INTO FILTER HOLE UNTIL IT COMES OUT" (fig.
38): Filteret aktiveres ved at lade vand fra vandhanen lghe
ned i filterets hul som vist pa figuren, s& vandet lgber
ud af dbningerne i siden i mere end ét minut. Tryk pa
;

5. Tag vandbeholderen (A17) ud af kaffemaskinen, og fyld
den med vand.

6. "IMMERSE FILTER TO EXPEL AIR BUBBLES" (fig. 39): Kom
filteret i vandtanken, og dyp det fuldsteendigt i ca. i se-
kunder, mens det holdes lidt skrdt og trykkes lidt ned, sa
luftboblerne slipper ud.

Tryk pa ;

8
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7. "INSERT FILTER IN HOUSING": Seet filteret (D4) i dets leje
(fig. 36), og tryk det i bund. Tryk pa ;

8. "INSERT WATER TANK": Luk ldget pa beholderen (A16), og
set den tilbage pd maskinen (fig. 4);

9. "POSITION 0.5L CONTAINER, 0K TO ENABLE FILTER" (fig.
6): placer beholderen under varmtvandsudigbet (D6) og
tryk pd (_ Ok /): "HOT WATER, PLEASE WAIT" bryg-
ningen begynder og afbrydes automatisk.

Nu er filteret aktiveret, og du kan bruge maskinen.

16.2 Udskiftning af filteret

Udskift filteret (D4) nar displayet viser "REPLACE WATER FIL-
TER, PRESS OK TO START": Hvis man @nsker straks at fortsat-
te med udskiftningen, tryk pé og folg trinnene
fra punkt 5.

Hvis udskiftningen gnskes udskudt til et andet tidspunkt tryk
pa : Symbolet (B9), der vises pa displayet,
minder om, at filteret skal udskiftes. Udskift filteret ved at falge
disse trin:



1. Abnmenuen som vist i afsnit "6.1 Abne menuen"; Bemeerk!

2. Trykpd "WATER FILTER"; Efter to maneders brug (se datoindikationen), eller hvis appara-

3. Trykpd "REPLACE FILTER" tetikke har vaeret brugt i 3 uger, skal filteret fjernes, ogsa selvom

4. Fortsat ved at folge de handlinger, der erillustreretidet ~ maskinen ikke anmoder om det.

foregdende afsnit fra punkt 3, og traek farst tanken (A17)
0g det brugte filter ud. 17. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Bemaerk! Spaending: 220-240V~ 50-60 Hz maks. 10 A

Efter to maneders brug (se datoindikationen), eller hvis appara- Effek: 1450W

tetikke har vaeret brugt i 3 uger, skal filteret fiernes, ogsa selvom Tryk: . 1,9 MPa (19 bar)

maskinen ikke anmoder om det. Vandbeholderens kapacitet: 181
Dimensioner LxDxH: 240x440x360 mm

16.3 Udtagning af filter Ledningsleengde: 1250 mm

Hvis man fortsat ensker at anvende maskinen uden filteret (D4)  Veegt: 10kg

skal man flerne filteret og notere afmonteringen. Ga frem som  Maks. kapacitet bannebeholder: 300

folger: Frekvenshénd: 2400 - 2483,5 MHz

1. Tagvandbeholderen (A17) og det brugte filter ud; Maksimal transmissionseffekt 10mW

2. Abnmenuen som vist i afsnit "6.1 Abne menuen”; . . .

3. Tryk pd "WATER FILTER', 171 . Rad til Energisparefunktionen

4 Tryk pd "REMOVE WATER FILTER"; . FJ.ern beholderen (E) og 'andet udstyr for at re@ucere ener-

5. "CONFIRM FILTER REMOVAL': tryk pd (hvis giforbruget efter udledning af en eller flere drikke.

man derimod gnsker at vende tilbage til menuen til ind-
stillinger, tryk pa );
"FILTER REMOVED": Apparatet har gemt @ndringer i

hukommelsen. Tryk pa for at g3 tilbage til

startsiden.

Indstil autosluk til 15 minutter (se afsnit "6.7 Automatisk
slukning (standby)"):

Aktiver Energisparefunktion (se afsnit "6.8
Energibesparelse").

Udfer en afkalkningscyklus, nar maskinen anmoder om det

(se kapitel "14. Afkalkning").

N
18. MEDDELELSER VIST PA DISPLAYET

VIST MEDDELELSE MULIG ARSAG AFHJELPNING
FILL TANK WITH FRESH Der er ikke tilstrekkeligt med vand i beholde- | Fyld beholderen med vand, og indst den kor-
WATER ren (A17). rekt ved at trykke den i bund, indtil der lyder

et klik.

Beholderen (A17) er ikke sat i eller ikke sat i
ordentligt.

Indsaet beholderen korrekt ved at trykke den i
bund.
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VIST MEDDELELSE

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

EMPTY GROUNDS CONTAINER

Kaffegrumsbeholderen (A11) er fuld.

Tom kaffegrumsbeholderen og drypbakken
(A15), rengor dem og set dem pa plads igen.
Vigtigt: Nar man tager drypbakken ud, skal kaf-
fegrumsheholderen altid tommes, ogsa selvom
den kun er lidt fyldt. Ger man ikke det, kan det
ske, at beholderen fyldes hurtigere end bereg-
net, og kaffemaskinen blokeres.

Kaffegrumsbeholderen (A11) er ikke blevet
indsat efter renggringen.

Trek drypbakken (A15) ud og indsat
kaffegrumsbeholderen.

ADD GROUND COFFEE MAX
ONE MEASURE

Der er valgt en tilberedning med formalet
kaffetype.

Serg for, at tragten (A4) ikke er tilstoppet,
indst derefter et straget malebaeger (D2) for-
malet kaffe, og tryk pd OK pa displayet ved at
folge instruktionerne i afsnittet "7.4 Tilbered-
ning af kaffe med formalet kaffe".

Der er ikke flere kaffebgnner.

Fyld bennebeholderen (A4) (Fig. 10).

Kaffepulvertragten (A4) er tilstoppet.

Tom tragten vha. penslen (D5) som beskrevet
i afsn. "13.8 Rengering af kaffepulvertragten”.
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VIST MEDDELELSE

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

GROUND TOO FINE. ADJUST
MILL

Malegraden er for fin, og kaffen Igber for lang-
somt eller slet ikke ud.

Gentag kaffebrygningen og drej regulerings-
knappen (A5) (fig. 12) et hak mod tallet 7 i
urets retning, mens kvaernen arbejder. Hvis
udledningen efter mindst 2 brygninger stadig
er for langsom, gentager du reguleringen ved
at dreje requleringsknappen et hak til (se afs.
"7.5 Justering af kaffekveernen"). Hvis proble-
met ikke lases skal du kontrollere, at vandbe-
holderen (A17) er sat i helt i bund.

Hvis maskinen er udstyret med kalkfilter (D4)
kan en luftboble veere sluppet ud i kredslobet
og blokere det.

Seet varmtvandsudlebet (D6) i maskinen, og
lad lidt vand lgbe ud, indtil stremmen er jaevn.
Tag filtret ud hvis problemet fortsatter (se
afsn. "16.3 Udtagning af filter").

Varmtvandsudlgbet (D6) er ikke indsat eller sat
forkert i

Tryk varmtvandsudlgbet helt i bund.

Malkebeholderen (E) er ikke sat i eller er ikke
sat i ordentligt.

Tryk malkebeholderen helt i bund.

Bryggeenheden (A20) er ikke blevet indsat
efter rengoringen.

Seet bryggeenheden i maskinen som beskrevet
i afsnittet "13.9 Rengoring af bryggeenheden".
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VIST MEDDELELSE MULIG ARSAG AFHJELPNING
WATER CIRCUIT EMPTY Vandkredslabet er tomt Tryk pa vaelgeren ud for "OK" og lad van-
PRESS OKTO START det Iobe af udlgbet (D6): Udlgbet afbrydes

(Cokv )

automatisk.
Hvis problemet ikke lgses skal du kontrollere,
atvandbeholderen (A17) er sat i helt i bund.

Der erindsat et nyt kalkfilter (D4)

Kontrollér, at anvisningerne for isaettelse af nyt
kalkfilter er blevet fulgt rigtigt (afs. "16. Kalk-
filter"). Tag filtret ud hvis problemet fortsetter
(se afsn. "16.3 Udtagning af filter").

DIAL

Mazlkebeholderen er sat i med skumregulato-
ren (E1) i positionen "CLEAN".

Hvis du ensker at fortsette med funktionen
CLEAN, tryk pa veelgeren ud for "OK", eller drej
skumregulatoren til en af positionerne for
maelkedrikke.

(Cokv )
DESCALE INTERRUPTED Afkalkningen er blevet afbrudt eller er ikke | Tryk pd NEXT for at genoptage afkalkningen.
PRESS NEXTTO CONTINUE udfart korrekt. For yderligere informationer se kapitel "14.

AFKALKNING".

TURN MILK FROTH
ADJUSTMENT DIALTO CLEAN
POSITION

Der er netop blevet udledt maelk, og det er der-
for nedvendigt at rengore rarene inde i maelke-
beholderen (E).

Drej skumregulatoren (E1) il positionen
CLEAN (fig. 18).
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VIST MEDDELELSE MULIG ARSAG AFHJELPNING
TURN FROTH ADJUSTMENT Mzlkebeholderen er sat i med skumregulato- | Drej skumregulatoren til positionen for det
DIAL ren (E1) i positionen "CLEAN". gnskede skum.

SELECT A MILDER TASTE
OR REDUCE COFFEE AMOUNT

S

Der er blevet brugt for meget kaffe.

Vaelg en mildere aroma ved at trykke pa veel-
geren ud for "AROMA" (C6), eller reducer kaffe-
mangden (maks. 1 maleske).

DESCALING NEEDED Angiver, at du skal afkalke kaffemaskinen. Tryk pa veelgeren ud for "0K" for at starte
PRESS OKTO START afkalkningen eller "ESC" hvis man ensker
(~45MIN) at udfore den pa et andet tidspunkt. Det er

S

ngdvendigt snarest muligt at udfere afkalk-
ningsprogrammet, som beskrevet i kap. "14.
Afkalkning".

(okv )
REPLACE WATER SOFTENER | Kalkfilteret (D4) er opbrugt. Tryk pé vaelgeren ud for "0K" hvis du ensker at
FILTER flerne eller udskifte filteret, eller ESC, hvis man
PRESS OKTO START ansker at gore det pa et andet tidspunkt. Folg

S

(okv )

instruktionerne i kap. "16. Kalkfilter".

GENERAL ALARM: CONSULT
USER MANUAL

Kaffemaskinen er meget snavset indvendigt.

Renger omhyggeligt kaffemaskinen, som be-
skrevetikap. "13. Rengering". Hvis kaffemaski-
nen stadig viser meddelelsen efter rengorin-
gen, skal du rette henvendelse til kundeservice
og/eller et autoriseret servicecenter.

Husk, at det er ngdvendigt at renggre
malkebeholderens indvendige kredslab (E).

Drej skumregulatoren (E1) til positionen
CLEAN (fig. 18).

Minder om, at det er nodvendigt at udskifte
filteret (D4).

Udskift filteret, eller fiern det ved at folge in-
struktionerne i kap. "16. Kalkfilter".

@268

Husk, at det er ngdvendigt at afkalke
kaffemaskinen.

Det er ngdvendigt snarest muligt at udfare
afkalkningsprogrammet, som beskrevet i kap.
"14. Afkalkning".
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VIST MEDDELELSE

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

®

Angiver, at energisparefunktionen er aktiv.

Energisparefunktionen deaktiveres som be-
skrevet i afsnit "6.8 Energibesparelse".

B

Indikaerer at maskinen er tilsluttet en
bluetooth-enhed.

PLEASE WAIT

Maskinen er ved at varme op for at nd den opti-
male temperatur

Vent venligst.

CLEANING UNDERWAY
PLEASE WAIT

Maskinen registrerer indvendig tilsmudsning

Vent til maskinen er klar til brug, og veelg den
gnskede drik igen. Kontakt kundeservice og/
eller et autoriseret servicecenter, hvis prob-
lemet fortsatter.

S
19. LOSNING AF PROBLEMERNE

Herunder nevnes nogle mulige fejlfunktioner.
Hvis problemet fortsaetter, skal du rette henvendelse til et servicecenter.

PROBLEM

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

Maskinen taender ikke.

Stikket er ikke sat til.

Seet stikket i stikkontakten (fig. 1).

Til modeller med aftagelig el-ledning,
stikket pa stramkablet (D7) er ikke sat
korrekt .

St stikforbindelsen helt ind i stikket pa appa-
ratets bagside (fig. 1A).

Hovedafbryderen (A23) er ikke trykket.

Tryk pa hovedafbryderen (fig. 1B).

Kaffen er ikke varm.

Kopperne er ikke blevet forvarmede.

Varm kopperne ved at skylle dem med varmt
vand (bemark: varmtvandsfunktionen kan
bruges).

Apparatets indvendige kredslgb er
afkolet, fordi der er gdet 2/3 minutter
siden sidste brygning af den sidste
kaffe.

Opvarm bryggeenheden med en skylning,
inden du tilbereder kaffe, ved at bruge funk-
tionen (se afsnit "6.3 Skylning").

Kaffetemperaturen er indstillet for lavt.

Indstil en hejere kaffetemperatur gennem me-
nuen (se afs. "6.9 Kaffetemperatur").
Bemaerk: Temperaturvariation er mere effek-
tiv i drikke med meget vand.

Du skal afkalke kaffemaskinen

Folg trinnene i kap. "14. Afkalkning". Kontrollér
derefter vandets hdrdhedsgrad ("15.1 Méling af
vandets hdrdhedsgrad") og kontrollér, om appa-
ratet er indstillet i henhold til den reelle hardhed
("15.2 Indstilling af vandets hardhedsgrad").
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PROBLEM

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

Kaffen er tynd eller for lidt cremet.

Kaffen er malet for groft.

Drej reguleringsknappen (A5) et hak mod tal-
let 1 mod urets retning, mens kaffemellen er i
gang (fig. 12). Fortsaet med et hak ad gangen,
til en tilfredsstillende brygning opnas. Virk-
ningen er forst maerkbar efter tilberedning
af 2 kopper kaffe (se afsn. "7.5 Justering af
kaffekvarnen").

Kaffen er ikke egnet.

Anvend kaffe til espressomaskine.

Kaffen er ikke frisk.

Kaffeposen har mistet smagen, fordi den har
veeret dben i for lang tid.

Kaffen Igber for langsomt eller dra-
bevis ud.

Kaffen er malet for fint.

Drej reguleringsknappen (A5) et hak mod tal-
let 7 med urets retning, mens kaffemollen er i
gang (fig. 12). Fortsaet med et hak ad gangen,
til en tilfredsstillende brygning opnas. Virk-
ningen er forst meerkbar efter tilberedning
af 2 kopper kaffe (se afsn. "7.5 Justering af
kaffekvaernen").

Der kommer ikke kaffe ud af en eller
begge udlgb pa kaffestudsen.

Kaffestudserne (A9) er tilstoppede.

Renger udlgbene med en tandstikker (fig.
24B).

Den tilberedte kaffe er fortyndet.

Tragten (A4) er tilstoppet.

Tom tragten vha. penslen (D5) som beskrevet
iafsn. "13.8 Rengering af kaffepulvertragten"”.

Apparatet udleder ikke kaffe

Apparatet registrerer snavs indeni: Dis-
playet viser "Maskine renggres".

Vent til apparatet er klart til brug, og vaelg igen
den gnskede drik. Hvis problemet fortsatter
skal det autoriserede servicecenter kontaktes.

Maskinen teender ikke

Stikket er ikke indsat i stikkontakten.

Seet stikket i stikkontakten (fig. 1).

Bryggeenheden kan ikke tages ud

Slukningen af maskinen er ikke blevet
udfort korrekt

Sluk ved at trykke pa knappen Ll) (A7) (jf kap.
"5. Slukning af apparatet").

Nér afkalkningen er afsluttet, anmo-
der apparatet om en tredje skylning

Under de to skyllecyklusser er beholde-
ren (A17) ikke blevet fyldt til niveauet
MAX

Forseet som anmodet af apparatet, men tom
drypbakken (A15) inden for at undga, at vandet
lsber over.

Malken Igber ikke ud af udlgbsraret
(E5)

Laget (E2) pa malkebeholderen (E3)
er snavset

Rengor laget som beskrevet i afsn. "13.10 Ren-
goring af maelkebeholder".

Laget (E2) er ikke samlet korrekt.

Saml alle komponenterne korrekt som vist i
afsn. "9.1 Fyld malkebeholderen og szt den
i maskinen".
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PROBLEM

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

Mzlken har store bobler eller kommer
ud i sprejt fra udledningsraret (ES)
eller erikke tilstraekkelig opskummet

Maelken er ikke kold nok eller typen af
maelk egner sig ikke til den valgte drik.

Anvend keleskabskold (cirka 5 °C) skummet-
malk eller letmaelk. Hvis resultatet endnu ikke
er som gnsket, kan du forsage med et andet
maerke malk.

Skumregulatoren (E1) er requleret
forkert.

Juster i henhold til anvisningerne i kapitel 9.
tilberedning af varme drikke med maelk".

Laget (E2) eller skumregulatoren (ET)
pa malkebeholderen er snavset

Renger omhyggeligt laget og regulatoren
som beskrevet i afsnittet "13.10 Rengering af
malkebeholder".

| rillen placeret under handtaget der
regulerer skummet (E1), er der vand

Tag handtaget ud og ter det godt.

Brug af vegetabilske drikke.

Brug kelekabskolde veaesker for at forbedre
resultatet (ca. 5°C). Justering af mangden af
malkeskum som angivet i afsn. "9.2 Justering
af maengden af malkeskum"

Varmtvandsdysen (A8) er tilsmudset

Rengar dysen som beskrevet i afsn. "13.11
Renggring af varmtvands-/dampdysen".

Maskinen er ikke i brug og udsender
stoj eller sma damppust

Maskinen er klar til brug, eller er ble-
vet slukket for nylig, og drdber af varm
kondensat drypper inde i fordamperen

Dette er en del af apparatets normale drift;
tom drypbakken for at begraense det.

Appen virker ikke

Appens multifunktion

Luk og genstart appen

Kopbakkepladen (A12) er varm.

Der er blevet tilberedt flere drikke hur-
tigt efter hinanden

Efter rengoringen er det ikke mu-
ligt at indseette drypbakken (A15) i
maskinen

Drypbakken (A10) er ikke placeret
korrekt

Kontrollér at drypbakken er indsat korrekt

Maskinen udsender damppust fra
drypbakken (A15) og/eller der er vand
pa bordet, hvor maskinen stdr.

Bakkeristen er ikke blevet indsat efter
renggringen (A14).

Seet bakkeristen i drypbakken igen.
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1. JOHDANTO

Kiitimme, ettd valitsit valmistamamme automaattisen kahvi-
ja cappuccinokeittimen.

Varaa itsellesi muutama minuutti tutustuaksesi kayttdohjeisiin.
Nin véltyt vaaratilanteilta tai keittimen vahingoittumiselta.

1.1 Suluissa olevat kirjaimet
Sulkumerkkien valissa olevilla kirjaimilla viitataan laitteen ku-
vauksen yhteydessa annettuihin selityksiin (sivu 2-3).

1.2 Ongelmat ja korjaustoimenpiteet

Yritd ratkaista mahdolliset ongelmat noudattamalla varoituk-
sia, jotka on annettu luvuissa "18. Naytossa nakyvat viestit" ja
"19. Vianmaaritys".

Mikali ndista ohjeista ei ole apua tai kaipaat listietoja, ota yh-
teys asiakaspalveluun soittamalla liitteend olevassa asiakaspal-
velulehtisessd osoitettuun numeroon.

Soita takuutodistuksessa osoitettuun  puhelinnumeroon,
mikali asuinmaasi ei ole lehtisessd. Jos korjauksia tarvitaan,
kddnny ainoastaan De Longhin teknisen huoltopalvelun puo-
leen. Osoitteet on lueteltu keittimen mukana toimitetussa
takuutodistuksessa.

1.3 Lataa sovellus!

R

2 Lataa
. App Storesta

})’ Google Play

Joitakin toimintoja voidaan hallita etdnd De’Longhi Coffee Link
-sovelluksen valitykselld.

Sovelluksessa on lisdksi tietoja, neuvoja ja yllattdvia faktoja
kahvin maailmasta. Sovelluksen ansiosta kaikki keittimesi tie-
dot ovat ulottuvillasi.

N TR

Téma symboli korostaa toiminnot, joita voidaan ohjata
tai katsella sovelluksessa.

Voit lisaksi luoda uusia juomia ja tallentaa ne keittimeesi.

Tirkedid:
Tarkista yhteensopivat laitteet osoitteessa "compatibledevices.
delonghi.com".

2. KUVAUS

2.1 Keittimen kuvaus (sivu2 - A)
A1. Kahvipapusailion kansi

A2. Esijauhetun kahvin suppilon kansi

A3. Kahvipapusailio

A4. Suppilo esijauhetun kahvin lisadmiseksi

A5. Jauhatuskarkeuden sadtonuppi

A6. Kuppialusta

A7. Ndppdin d): keittimen kdynnistamiseksi tai sammutta-
miseksi (standby)

A8. Kuumavesiputki

A9. Korkeussuunnassa sdddettava kahvisuutin

A10. Kondenssiveden alusta

A11. Sakkasailio

A12. Kuppialusta

A13. Tippa-alustan veden tason osoitin

A14. Alustan ritild

A15. Tippa-alusta

A16. Vesisdilion kansi

A17. Vesisdilio

A18. Veden pehmennyssuodattimen paikka

A19. Uutinyksikén luukku

A20. Uutinyksikkd

A21. Virtajohto

A22. *Virtajohdon liittimen kiinnityskohta (vain joissakin
malleissa)

A23. Virtakatkaisin

2.2 Kotisivun kuvaus (paanaytto) (sivu3 - B)
B1. Aktiivisen bluetoothin symboli

B2. Aktiivisen energiansddston symboli

B3. Valittu maku

B4. Suoravalintaiset juomat

B5. Selausnuoli

B6. Valittu madra

B7. Pyydetyn kalkinpoiston halytys

B8. Pyydetyn maitoséilion puhdistuksen halytys

B9. Pyydetyn suodattimen vaihdon halytys

2.3 Ohjauspaneelin kuvaus (sivu3 - ()
a. : juoman madran valinta

Q. ‘g : profiilin valinta

@G. g’o - keittimen asetusvalikko

(4. 4 : tistd painamalla poistutaan valitusta toimin-
nosta ja palataan paévalikkoon

(. @ : Omien juomien valintavalikko. Jos juomia ei
ole valmiiksi ohjelmoitu noudattamalla ohjeita luvusta
"11. Juomien yksildllistdminen", juoman muokkaamiseen
siirrytaan suoraan

6. (D@ :juoman maun valinta

2.4 Varusteiden kuvaus (sivu3 - D)
D1. "Total Hardness Test” -reagenssiliuska

D2. Esijauhetun kahvin annoslusikka

D3. Kalkinpoistoaine (vain joissakin malleissa)



D4.
D5.
Dé.
D7.

Pehmennyssuodatin (vain joissakin malleissa)
Puhdistussuti

Kuumavesisuutin

*Virtajohto (vain joissakin malleissa)

2.5 Maitosailion kuvaus (sivu3-E)

E1. Vaahdon ja CLEAN-toiminnon sadtonuppi

E2. Maitosilion kansi

E3. Maitosiilio

E4. Maidon imuputki

E5. Vaahdotetun maidon suutin (sdadettava)

0

3. ENNENKEITTIMEN KAYTTOGNOTTOA

Huomaa!

+ Ensimmdiselld kayttokerralla vesipiiri on tyhjd. Tamdn
vuoksi keitin saattaa olla meluisa. Melu vaimenee piirin
tdyttyessd.

+ Keitin on tarkastettu tehtaalla kahvia kdyttamall, joten
on tdysin normaalia, ettd [6ydat jonkin verran kahvia kah-
vimyllystd. Vakuutamme kuitenkin, ettd tdmd keitin on
tdysin uusi.

«  Saadd veden kovuus mahdollisimman pian noudattamal-
la ohjeita, jotka on annettu luvussa "15. Veden kovuuden
ohjelmointi".

1. Malleille, joissa on irrotettava johto: Laita virtajohdon

liitin (D7*) paikoilleen (A22*) laitteen taakse ja liitd laite
sahkovirtaan. Varmista, etta virtakatkaisin (A23), joka on
laitteen takana, on painettuna (kuva 1A);

i My

A
1A 1B

Mallit, joissa on kiinted johto: liitd laite sahkdvirtaan ja
varmista, ettd virtakatkaisin (A23) laitteen takana on pai-
nettuna (kuva 1B);

Valitse ndyton kieli painamalla , kunnes nayt-

toon ilmestyy haluamasi kieli. Paina sitten kieltd vastaavaa
lippua.

Toimi tamdn jalkeen keittimen ndytdlle ilmestyvien ohjeiden
mukaisesti:
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4.

Irrota vesisdilio (A17) (kuva 2), téytd se raikkaalla vedelld
MAX-tasoon asti (merkitty sailioén) (kuva 3) ja laita se sit-
ten takaisin paikoilleen (kuva 4).

2 3

Tarkista, ettd kuumavesisuutin (D6) on laitettu putkeen
(A8) (kuva 5) ja laita véhintdan 200 ml:n astia kahvisuutti-
men (A9) ja kuumavesisuuttimen alle (kuva 6).

Paina (__ Ok v/ )vahvistaaksesi: keitin annostelee vett
suuttimesta.

Kun annostelu on paattynyt, keitin suorittaa lammityk-
sen huuhtelemalla kuumalla vedelld, joka tulee ulos
kahvisuuttimesta.

Nyt kahvinkeitin on valmis normaaliin kayttoon.

Huomaa!

Valmista keittimen ensimmaisen kdyttdonoton yhteydessa
4-5 cappuccinoa. Vasta taman ensikdyton jélkeen maku
on paras mahdollinen.

Ensimmdisten 4—5 cappuccinon valmistuksen aikana on
tdysin normaalia, ettd veden kiehuntaan liittyvd ani kuu-
luu: mydhemmin &éni vaimenee.

Keittimen parhaan suorituskyvyn vuoksi kannattaa asen-
taa pehmennyssuodatin (D4) noudattamalla ohjeita, jotka
on annettu kdyttoohjeiden luvussa "16. Pehmennyssuoda-
tin". Jos mallissasi ei ole suodatinta, sellaisen voi pyytaa
DeLonghin valtuutetuista huoltokeskuksista.




N
4. KEITTIMEN KAYNNISTYS

Huomaa!

« Varmista aina ennen keittimen kaynnistamistd, ettd
takaosaan asetettua virtakatkaisinta (A23) on painettu
(kuva 1B).

+ Keitin suorittaa esikuumennus- ja huuhteluohjelman
aina kdynnistymisen yhteydessa. Ald keskeytd tétd oh-
jelmaa. Kahvinkeitin on kdyttdvalmis vasta témdn ohjel-
man suorittamisen jélkeen.

1. Kdynnistd keitin painamalla néppdinta Ll) (A7)

(kuva 7): laite kdynnistyy.

2. Kunldmmitys on suoritettu, alkaa huuhteluvaihe kuumalla
vedelld kahvisuuttimesta (A9); télld tavalla keitin lammit-
tdd sailion vesikanavan ja juoksuttaa vetta sisaisissa pii-
reissd, jotta nekin [dmpenisivat.

Keitin on kayttdvalmis, kun paandytt (etusivu) tulee nékyviin.

5. KEITTIMEN SAMMUTUS

Jokaisen sammutuksen yhteydessd keitin suorittaa automaatti-

sen huuhtelun, mikali kahvia on valmistettu.

Palovammavaara!

Huuhtelun aikana kahvisuuttimen putkista (A9) valuu jonkin

verran kuumaa vettd. Vesi kerdtddn alla olevalle tippa-alustalle

(A15). Ole erityisen varovainen, ettei kuumaa vettd pddse

roiskumaan paallesi.

1. Keitin sammutetaan painamalla ndppdinta Q) (A7)
(kuva 7).

2. Jos kuuluu ohjelmaan, keitin suorittaa huuhtelun ja sam-
muu (stand-by).

3. Vapauta virtakatkaisin (A23), joka on keittimen takana
(kuva 1B).

Huomaa!

Mikali et aio kdyttdd keitintd pitkdan aikaan, kytke se irti

verkkovirrasta.

Varoitus!

Ald irrota koskaan pistoketta, kun keitin on péalla.

N
6. VALIKON ASETUKSET

6.1 Siirry valikkoon

1. Paina nappdinta "ZL¥" ((3) valikkoon siirtymiseksi;

2. Selaavalikon kohtia painamalla , kunnes olet
haluamassasi kohdassa;

3. Painassita valikon kohtaa, jonka tahdot valita.

6.2 Valikosta poistuminen
Kun halutut saadot on tehty, paina , kunnes palaat
etusivulle.

6.3  Huuhtelu @

Talld toiminnolla kuumaa vettd voidaan annostella kahvisuut-

timesta (A9) niin, etta keittimen sisdinen piiri puhdistuu ja

[dmpenee.

1. Laita kahvisuuttimen alle astia, jonka vahimmaistilavuus
on 100 ml (kuva 8).

2. Kun on valittu "HUUHTELU"-kohta , muutaman sekunnin
kuluttua kahvisuuttimesta tulee kuumaa vettd, joka puh-
distaa ja ldammittaa keittimen sisdisen piirin (kuva 8).

3. Huuhtelu voidaan keskeyttad painamalla tai

odottamalla automaattista keskeytysta.

Huomaa!
Jos keitintd ei kdytetd 3—4 paivaan, seuraavalla kdyttoker-
ralla kannattaa tehda 2—3 huuhtelua ennen kayttoa.
On aivan normaalia, etta kyseisen toiminnon jalkeen sak-
kasailiossa (A11) on vetta.

6.4 Kalkinpoisto B
Kalkinpoistoon liittyvid ohjeita varten, ks. luku "14.
Kalkinpoisto".

6.5 Vedensuodatin Q
Tutustu suodattimen asennusohjeisiin (D4) luvusta "16.
Pehmennyssuodatin".

6.6 Juoman asetukset @

Tdssd osassa voit tutustua muokattuihin asetuksiin ja palauttaa

tarvittaessa jokaisen yksittdisen juoman oletusarvot.

1. Kun asetusvalikkoon on siirrytty, paina "JUOMAN ASETUK-
SET": ndytton ilmestyy paneeli, jossa on ensimmaisen
juoman arvot;

2. Arvot nélﬁt pystypalkeissa. Oletusarvon kohdalla on

symboli , ja voimassa olevan arvon kohdalla on tayt-
tyva pystypalkki;
3. Asetusvalikkoon palaamiseksi paina Juomien

selaamiseksi ja nakemiseksi paina ;

4. Jos haluat palauttaa ndytdssa ndkyvan juoman oletusase-
tuksiin, paina ;



5. "VAHVISTA NOLLAUS?": vahvista painamalla
(peruuta painamalla );
6. "OLETUSARVOT ASETETTU": paina :

Juoma on ohjelmoitu uudelleen oletusarvoihin. Jatka seuraavista
juomista tai palaa etusivulle painamalla 2 kertaa .

6.7 Automaattinen sammutus (standby) Q)

Voit asettaa automaattisen sammutuksen, jotta keitin sammui-

si 15 tai 30 minuutin tai 1, 2 tai 3 tunnin kuluttua viimeisesta

kdyttokerrasta.

Automaattinen sammutus ohjelmoidaan seuraavalla tavalla:

1. Paina "AUT. SAMMUTUS".

2. Valitse haluamasi aikavali arvon valintanuolista @ (li-
sdys) tai (véhennys).

3. Vahvista pamamalla (" ok v ).

Nyt automaattinen sammutus on ohjelmoitu uudelleen.

6.8 Energian saasto

Tamdn toiminnon avulla energiansadstotila voidaan kyt-
ked padlle tai pois paaltd. Kun toiminto on paalla, pienempi
energiankulutus voidaan taata eurooppalaisten médrdysten
mukaisesti.

Energiansddstotila laitetaan paalle ja pois paalta seuraavasti:
Paina "ENERGIAN SAASTO" laittaaksesi toiminnon pois pailta
() tai padlle ();

Etusivun yldpalkkiin ilmestyy vastaava symboli (B2), mika osoit-
taa, ettd toiminto on aktivoitu.

Tirkedd:

Kun energian sdésto on paalla, annostelu saattaa kestad jonkin
sekunnin ajan.

6.9 Kahvin lampatila iE

Jos haluat muuttaa kahviveden lampdtilaa, toimi seuraavasti:
1. Paina "KAHVIN LAMPOTILA": nyttion ilmestyvat valit-
tavissa olevat arvot (nykyinen arvo on alleviivattu);

Paina sen arvon kohtaa, jonka haluat asettaa (ALHAINEN,
NORMAALI, KORKEA).

Tirkedid:

Lampdtilojen vaihtelu on tehokkaampi pitkissa juomissa.

¢
6.10 Veden kovuus (%

Katso veden kovuuden ohjelmointiin liittyvid ohjeita luvusta
"15. Veden kovuuden ohjelmointi".

6.1 Asetaklellg% S .
Jos haluat muuttaa ndyton kieltd, toimi seuraavasti:

1. Paina "ASETAKIELI";
2. Paina sen kielen lippua, jonka haluat valita (paina

nahdaksesi kaikki valittavissa olevat kielet).

2.
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6.12 Aanimerkki ()

Témdn toiminnon avulla on mahdollista laittaa d&@nimerkki
paalle tai pois paalta. Aanimerkki soi, kun kuvakkeita painetaan
ja kun varusteita asetetaan/irrotetaan. Aanimerkki laitetaan
paalle ja pois pdaltd seuraavasti:

Paina "AANIMERKKI" laittaaksesi toiminnon pois paltd (73)
tai padlle ();

6.13 Bluetooth ’E

Talla toiminnolla laitetaan pddlle tai pois paaltd PIN-suojaus,
jolla luodaan yhteys keittimen ja laitteen valille.

1. Paina "BLUETOOTH": ndyttdon ilmestyy koneen sarjanumero
(19 lukua) ja 4 luvun numero (PIN);

Paina () laittaaksesi pin-koodin pyynndn péélle tai

() laittaaksesi sen pois pddltd, kun luot yhteyden so-
velluksen valitykselld;
Liitanndn aikana ndytossa nakyy PIN-koodi, jota tarvitaan yh-
teyden luomiseksi sovellukseen.
PIN-koodia voidaan muuttaa suoraan sovelluksesta.

Huomaa!

Keittimen Bluetooth-toiminnossa nékyvén sarjanumeron an-
siosta keitin voidaan tunnistaa tarkalleen, kun yhteys SOVEL-
LUKSEEN luodaan.

6.14 Muokkaa profiilia
Nykyisen profiilin kuvaketta voidaan muokata seuraavasti:
1. Paina "MUOKKAA PROFIILIA".

2. Paina haluamaasi kuvaketta (paina nahdak-

sesi kaikki saatavilla olevat kuvakkeet): etusivun ylakaista-
leen vdri on sama kuin valitun kuvakkeen vari.

6.15 0Ietusarvotm

Téaman toiminnon avulla voit palauttaa valikon kaikki asetukset

ja kaikki kayttdjan suorittamat muutokset ja palata oletusarvoi-

hin (poikkeuksena kieliasetus, joka pysyy ennallaan).

Oletusarvot palautetaan seuraavalla tavalla:

1. Paina "OLETUSARVOT": ndytdssd nakyy "ASETA OLETUS-
ARVOT”: paina vahvistaaksesi (tai paina

toimenpiteen peruuttamiseksi);
2. "OLETUSARVOT ASETETTU": paina

vahvistaaksesi.

6.16 Tilastotiedotﬂ”ﬂ

Taman toiminnon avulla voidaan tarkastella keittimen tilasto-
tietoja. Tarkastele niita toimimalla seuraavasti:

Paina "TILASTOTIEDOT" ja tarkista kaikki tilastotiedot selaamalla

kohtia seuraavasta: :
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7. KAHVIN VALMISTUS

7.1 Kahvin valmistus kahvipavuista

Varoitus!

Al3 kéyta kahvimyllyssa vihreitd, sokeroituja tai téytettyja kah-

vipapuja, silld ne saattavat tarttua kahvimyllyyn ja vahingoittaa

sen korvauskelvottomaksi.

1. Kaada kahvipavut tarkoitusta varten olevaan kahvipapu-
sailioon (A3) (kuva 9).

2. Aseta kuppi kahvisuuttimen alle (A9) (kuva 8).

3. Madalla suutinta niin, ettd se on mahdollisimman lahelld
kuppia (kuva 10). Ndin saat parempaa vaahtoa.

4. Valitse haluamasi kahvi:

Juoma Maara Ohjelmoita- | Maaritetty
va maara maku

ESPRESSO | = 40ml | =20- 0000
2~ 180ml

KAHVI =~ 180ml | =100- 000
=240 ml

LONG =160ml | =115- 'K
~=250ml

DOPPIO-+ =~ 120ml | =80- -
=180 ml

X = 40mlx - w00 o0

ESPRESSO | 2kupillista

5. Valmistus alkaa ja ndytdlle ilmestyy valitun juoman
kuvake ja palkki, joka ndyttdd vaihe vaiheelta juoman
valmistumisen.

Huomaa:
- Voit valmistaa samanaikaisesti 2 ESPRESSO-kupillista

painamalla "2X i' " 1 espresson valmistuksen aikana
(kuva jaa nakyviin joidenkin sekuntien ajaksi valmistuksen
alussa).

Keittimen valmistaessa kahvia annostelu voidaan keskeyt-

taa milloin tahansa painamalla (" Stop X).

Keitin on heti uudelleen kdyttdvalmis valmistuksen jélkeen.

Huomaa!
«  Kdyton aikana ndyttoon voi ilmestyd joitakin viestejd
(TAYTAVESISAILIO, TYHJENNA SAKKASAILIC jne.). Niiden
merkitys on annettu luvussa "18. Naytdssa nakyvat viestit".

+ Jos tahdot kuumempaa kahvia, tutustu kappaleeseen
"7.6 Jos haluat kuumempaa kahvia".

«  Joskahvivaluu tippumalla tai se on liian laihaa, vaahtoa on
liian vahan tai se on liian kylméd, lue ohjeet, jotka on an-
nettu kdyttoohjeiden kappaleessa "7.5 Kahvimyllyn saato"
jaluvussa "19. Vianmaaritys".

Jokaisen kahvin valmistus voidaan yksildllistad (katso luku
"11. Juomien yksildllistaminen").

7.2 Kahvin maun valinta
Paina nappaints )@ (C6):

myd)

» X-MIETO

Oma (jos ohjelmoitu) / Vakio

00 MIETO

000 NORMAALI

0000 VOIMAKAS
X-VOIMAKAS

00000

=

(katso "7.4 Kahvin valmistus
esijauhetusta kahvista")

Annostelun jalkeen makuasetus palaa arvoon my“.

7.3 Kahvimaaran valinta
Paina nappiinti \&/»WJ (C1):

my§/

Oma (jos ohjelmoitu) / Vakio
(katso taulukkoa luvussa "11.
Juomien yksilllistaminen”

U MAARA SMALL

U G MAARA MEDIUM
U w W MAARA LARGE
MAARA X-LARGE

A A

Annostelun jilkeen asetukset palautuvat arvoon MY @




7.4  Kahvin valmistus esijauhetusta kahvista

Varoitus!

N koskaan kaada esijauhettua kahvia keittimeen silloin
kun se on sammutettuna. Kahvi saattaa joutua keittimen
sisdosiin ja liata sen. Muuten keitin saattaa vahingoittua.

« M koskaan kaada suppiloon yht3 tasaista annoslusikallis-
ta (D2) enempada kahvia. Muuten kahvia voi joutua keitti-
men sisdan ja liata sen tai suppilo (A4) voi tukkeutua.

+  Kahvijauhetta kahvia kdyttdessdsi voit valmistaa vain
yhden kahvikupillisen kerrallaan.

1. Paina ndppdintd “(/ (C1), kunnes ndyttdon ilmestyy
"a_"(jauhettu).

Valitse haluamasi kahvi:

« ESPRESSO

- LONG

« COFFEE

"LISKA KAHVIJAUHE KORK. T ANNOSLUSIKALLINEN": avaa
esijauhetun kahvin suppilon kansi (A2).

Varmista, ettei suppilo (A4) ole tukossa ja kaada suppiloon
sitten yksi tasainen annoslusikallinen esijauhettua kahvia
(kuva 11).

5.
6.

Aseta uuttimien alle (A9) (kuva 10).

Paina : valmistus alkaa, ja ndyttdon ilmestyy va-
litun juoman kuva ja palkki, joka tayttyy valmistuksen edetessa.
Keitin on heti uudelleen kdyttdvalmis valmistuksen jlkeen.

Varoitus! LONG-kahvin valmistus:
Valmistuksen puolessavdlissd keitin pyytdd lisiamadn uuden
tasaisen annoslusikallisen esijauhettua kahvia. Lisda kahvi ja

paia (0K ).

7.5 Kahvimyllyn saato

Kahvimylly on saddetty tehtaalla jauhatukselle, joka sopii erit-
tain hyvin kahvin valmistukseen. Al siis saadd sitd heti ensim-
mdisen kdyttoonoton yhteydessa.

Muuta sdatoa jauhatuskarkeuden sadtonupista (AS5) (kuva 12),
mikali huomaat ensimmdisen kahvikupillisen valmistuksen
jélkeen, ettd kahvi on laihaa ja siind on véhan vaahtoa tai ettd
kahvi valuu liian hitaasti (tippumalla).
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Huomaa!

Kdannd jauhatuskarkeuden saatonuppia ainoastaan silloin, kun
kahvimylly on paalld kahvijuomien valmistuksen alkuvaiheessa.
Jos kahvi valuu liian hitaasti tai ei
valu lainkaan, vdanna nuppia myo-
tapdivad yhden naksahduksen verran
kohti lukua 7.

Kaannd nuppia yhden naksahduksen
verran vastapdivdan numeron 1 suun-
taan (ei endd naksahdus kerrallaan, muutoin kahvi saattaa
valua sen jalkeen tippumalla), jolloin kahvi on tdyteldisempaa
ja vaahto syntyy paremmin.

Huomaat tapahtuneen muutoksen vaikutuksen vasta seuraavi-
en kahden kupillisen valmistuksen jalkeen. Jos tamdn sadadon
jalkeen tulos ei ole tyydyttavd, toista toimenpide kaantamalla
nuppia toisen naksahduksen verran.

7.6 Jos haluat kuumempaa kahvia

Saadaksesi kahvista kuumempaa, toimi seuraavasti:
tee huuhtelu valitsemalla “Huuhtelu”-toiminto (kappale
"6.3 Huuhtelu");
[dmmitd kupit kuumalla vedelld (kdyta kuumavesitoimin-
toa, katso luku "10. Kuuman veden annostelu");
lisdd kahvin lampdtilaa (kappale "6.9 Kahvin lampétila").
Lampdtilojen vaihtelu on tehokkaampi pitkissd juomissa.

8. KAHVIKANNU

Tamd espressopohjainen kahvi on kevyt ja tasapainoinen. Siind
on kevyt vaahtokerros, ja se sopii erinomaisesti hyvéssd seuras-
sa nautittavaksi.

Lisdvaruste vain joissakin malleissa:

Kahvikannu
(Tilavuus: 1litra)

Malli: DLSC021
EAN: 8004399333642

Valmista juoma seuraavasti:



Valittu annos Maéra (ml) *
21 ~ 250
4] = 500
(6] = 750

(*) Annetut mddrdt ovat suuntaa antavia, ja ne voivat vaihdella
kahvityypin mukaan.

Paina "KAHVIKANNU";

Valitse maku ja kuppien maara;
Paina * seuraavaan vaiheeseen siirtymiseksi.

"TAYTA SAILIO JA KAHVIPAPUSAILIO": tayta vesisailio
(A17) ja kahvipapuséilio (A3) (kuva 9) ndytdssa olevan
viestin mukaan. Kun olet tarkistanut, ettd veden ja kah-
vin maard riittévat valmistukseen, paina (C Ok v ).
5. "LAITA KANNU SUUTINTEN ALLE” Aseta kannu kahvi-
suuttimen (A9) alle: kannua valittaessa on otettava huo-
mioon annosteltava maara seuraavasti:

6.  Paina : muutaman sekunnin kuluttua juo-

man valmistus alkaa automaattisesti ja ndytélle ilmestyy
valitun juoman kuvake ja palkki, joka néyttda vaihe vai-
heelta juoman valmistumisen.

Keitin on heti uudelleen kdyttdvalmis valmistuksen jlkeen.

Tirkedd:
: paina , jos tahdot keskeyttad valmistuksen
kokonaan ja palata etusivulle.

TURVALLISUUSVAROITUS:

Kun kannullinen kahvia on valmistettu,
anna keittimen jadhtya 5 minuutin ajan
ennen seuraavan juoman valmistusta. Yli-
kuumenemisen vaara!

_»
9. KUUMIEN MAITOJUOMIEN VALMISTUS

Huomaa!

Jotta vaahto ei olisi vahaistd tai suurikuplaista, muista aina puh-
distaa maitosailion kansi (E2) ja kuumavesisuutin (A8) noudat-
tamalla ohjeita, jotka on annettu kappaleissa "9.4 Maitosailion
puhdistus jokaisen kdyton jélkeen", "13.10 Maitosdilion puhdis-
tus" ja "13.11 Kuumavesisuuttimen puhdistus".

9.1 Maitosailion taytto ja kiinnitys

1. Otakansi pois (E2) (kuva 13).

2. Kaada maitosdilioon (E3) riittava méddra maitoa, mutta ald
ylitd kuitenkaan séilioon merkittyd MAX-tasoa (kuva 14).
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Ota huomioon, ettd jokainen sailioon merkitty raja vastaa
noin 100 ml maitoa.

Huomaa!

Saadaksesi aikaan kiinteamman ja tasaisemman vaahdon,
kdytd jadkaappikylmaa (noin 5 ° C) tdysin rasvatonta mai-
toa tai kevytmaitoa.

Vaahdon laatu voi vaihdella seuraavien seikkojen
perusteella:

+ maito- tai kasvijuomatyyppi

« kdytetty merkki;

- ainesosat ja ravintoarvot.

Jos "Energian sadst6" -tila on paalld, juoman annostelu
saattaa kestdd muutaman sekunnin.

Varmista, ettd maidon imuputki (E4) on asettunut oikein
maitosdilion kannessa sitd varten olevaan uraan (kuva 15).

i &y
|
‘1-
< MAX
14

Aseta maitosailion kansi takaisin paikoilleen.

Jos kuumavesisuutin (D6) on asennettuna, irrota se;
Kiinnitd tyontdmalld maitosailio (E3) putken (A8) pohjaan
(kuva 16). Keitin antaa da@nimerkin (jos danimerkkitoimin-
to on padlld).

Aseta riittavan suuri kuppi kahvisuuttimen (A9) seka vaah-
dotetun maidon suuttimen (E5) alle. Aseta maidon suutin
kupin lahelle vetamalld sitd alasuuntaan (kuva 17).



8.

Alla on annettu ohjeita, joita on noudatettava kutakin toi-
mintoa kdytettdessa.

9.2 Vaahtomaaran saato
Maitojuoman valmistuksen aikana annosteltavan maitovaah-
don mdara valitaan kddntamalld vaahdon sdatonuppia (E1).

Nupin Kuvaus Suositellaan...
asento
@) EIVAAHTOA | KUUMA MAITO (ei vaahdo-
£ tettua) /CAFFELATTE
—) VAHAN LATTE MACCHIATO/
D VAAHTOA FLATWHITE
ofn PALJON CAPPUCCINO/ CAPPUCCI-
(T)° [ VAAHTOA | NO+/CAPPUCCINO MIX
/ ESPRESSO MACCHIA-
T0 / KUUMA MAITO
(vaahdotettu)

9.3 Cappuccinon ja maitojuomien

1.

automaattinen valmistus
Tdytd maitosailio (E3) ja kiinnitd se edelld annettujen oh-
jeiden mukaan.
Valitse haluamasi juoma:
- CAPPUCCINO
« LATTE MACCHIATO
« MILK (KUUMA MAITO)
« CAPPUCCINO+
« CAPPUCCINO MIX
« CAFFELATTE
« FLATWHITE
« ESPRESSO MACCHIATO
Naytolld keitin suosittelee vaahdon saatonupin (E1) kdén-
tamistd alkuperdisessd reseptissa annetun vaahtomaaran
mukaan. Kdanna siis maitosailion kannen nuppia.
Muutaman sekunnin kuluttua juoman valmistus alkaa
automaattisesti ja ndytolle ilmestyy valitun juoman
kuvake ja palkki, joka ndyttdd vaihe vaiheelta juoman
valmistumisen.
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Keitin on heti uudelleen kayttovalmis valmistuksen jalkeen.

Tdrkedd: yleisid ohjeita kaikkien maitopohjaisten
juomien valmistamiseen

: paina, jos haluat keskeyttdd valmistuksen
kokonaan ja palata etusivulle.
((StopX): paina, jos haluat keskeyttéa maidon tai kah-
vin annostelun ja siirtyd seuraavaan annosteluun (jos suun-
niteltu) juoman loppuun valmistamiseksi.
Jokaisen maitojuoman valmistus voidaan yksilollistaa
(katso lukuja "11. Juomien yksildllistaminen").
Al jata maitoséiliota pitkaksi aikaa jadkaapin ulkopuolel-
le. Mitd enemmadn maidon lampdtila nousee (ihanteelli-
nen ldmpétila on 5°C), sitd huonompi on vaahdon laatu.

9.4  Maitosailion puhdistus jokaisen kayton jalkeen

Jokaisen maitotoiminnon kay-

— ton jalkeen esiin tulee pyynto

& ) "VAANNA NUPPI ASENTOON

3 o CLEAN" ja maidonvaahdotti-
‘2’ ‘; men kansi on puhdistettava:

1. Jata maitosailio  (E3)

kiinni keittimeen (maitosdilio-

td ei tarvitse tyhjentda).

2. Aseta kuppi tai jokin
muu astia maitovaahdon annosteluputken alle;
Kdannd vaahdon sdatonuppi (ET) asentoon "CLEAN”
(kuva 18): néytdlle iimestyy "PUHD. MENEILLAAN ASTIA
SUUTTIMEN ALLA” ja palkki, joka tdyttyy vahdn kerral-
laan puhdistuksen edistyessa. Maitovaahtoputkesta tulee
hoyryd ja kuumaa vetta (kuva 19). Puhdistus keskeytyy
automaattisesti.

Kdannd sadtonuppi takaisin vaahdon valinnan kohdalle.
[rrota maitosdilio ja puhdista kuumavesisuutin (A8) sienel-
& (kuva 20).



Huomaa!

«  Jos valmistetaan useita maitojuomia, puhdista maitosailio
viimeisen valmistuksen jlkeen. Jos haluat jatkaa seuraa-
viin valmistuksiin, kun CLEAN-toiminnon viesti ilmestyy,
paina (SEsc) -
Jos puhdistusta ei suoriteta, nayttoon ilmestyy symboli
@ (B8), joka muistuttaa maitosdilion puhdistuksen
suorittamisesta.

+ Kannuun jaanyttd maitoa voi sdilyttdd jadkaapissa.
Joissakin tapauksissa ennen puhdistusta on tarpeen odot-
taa, ettd keitin kuumenee.

=

KUUMAN VEDEN ANNOSTELU

1. Tarkista, ettd kuumavesisuutin (D6) on asetettu oikein
kuumavesiputkeen (A8).

2. Laita kuppi suuttimen alle;

3. Paina "KUUMA VESI"; ndyttoon ilmestyy vastaava kuva ja
palkki, joka tayttyy valmistuksen edetessd.

4. Keitin annostelee kuumaa vettd ja keskeyttda annostelun

sitten automaattisesti. Keskeytd kuuman veden annostelu

manuaalisesti painamalla ( Stop X ).

Huomaa!

« Jos "Energian sadstd" -tila on paalla, kuuman veden annos-
telu saattaa kestaa muutaman sekunnin.

+ Kuuman veden valmistus voidaan yksilollistdd (katso luku-
ja "11. Juomien yksilollistaminen" ja "12. Oman kaytta-
japrofiilin tallennus").

—
1

S

11. JUOMIEN YKSILOLLISTAMINEN @

Juomien makua (juomissa, joissa on tdmd valintamahdollisuus)

ja madraa voidaan muokata.

1. Varmista, ettd kdyttdjaprofiili, johon haluat tehdd oman
juoman, on paalld. Kutakin profiilia varten voidaan valita

MY-juomia.

2. Paina @ (@);

3. Valitse juoma, jota haluat muokata, siirtyaksesi muokkaus-
ndyttdihin: vastaavien varusteiden on oltava paikoillaan.

4. (Vain kahvipohjaiset juomat) Valitse haluamasi maku pai-
namalla "~ "tai "+" ja painamalla sitten ;

5. Valmistus alkaa, ja keittimen ndyttdon ilmestyy maaran
muokkaamiseen kuuluva ndyttd, jota pystysuuntainen
palkki kuvastaa. Palkin vieressd oleva téhti osoittaa nyt
asetettua maaraa.

6. Kun mddrd saavuttaa ohjelmoitavissa olevan minimimaa-

ran, ndyttoon iimestyy ( Stop X).

7. Paina ( Stop X ), kun kupissa on haluttu maard.
8. Paina tallentaaksesi (tai

peruuttaaksesi).
Keitin vahvistaa, onko arvot tallennettu (edellisen valinnan pe-

rusteella): paina (_ Ok v ).

Keitin palaa kotisivulle.

Huomaa!

«  Maitopohjaiset juomat: ensin tallennetaan kahvin maku
ja sitten maidon ja kahvin maarét tallennetaan erikseen;

«  Kuuma vesi: keitin annostelee kuumaa vettd: paina
taIIentaaksesi haluamasi maaran.
Voit yksildllistad juomia myds DeLonghi Coffee Link -sovel-
luksen avulla.

- Ohjelmoinnista voi poistua painamalla Janvo-
ja ei tallenneta.

Juomamaarien taulukko
Juoma Vakiomaara Ohjelmoitava
maara

ESPRESSO =~ 40ml == 20-180 ml
LONG =160 ml == 115-250 ml
COFFEE = 180ml == 100-240 ml
DOPPIO+ = 120ml == 80-180 ml
KUUMAVESI: == 250ml == 20-420 ml

_
12. &) OMAN KAYTTAJAPROFIILIN TALLENNUS

lia. Jokaiseen profiiliin on yhdistetty erilainen kuvake.

Jokaisen profiilin muistissa sdilyvét “"MY”-juomien MAKU ja
MAARA (katso luku "11. Juomien yksildllistiminen"). Juomien
ndyton jarjestys perustuu siihen, miten usein ne on valittu.

Profiili voidaan valita painamalla & (C2): valitse sitten ha-
luamasi profiili.



Huomaa!
Kayttajaprofiili “ O, VIERAS": valitsemalla taman Kiytts-
japrofiilin voit annostella juomia oletusasetuksilla.

« Voit nimetd oman profiilin uudelleen DeLonghi Coffee Link
-sovelluksen kautta.
Voit muokata profiilin kuvaketta kappaleessa "6.14 Muok-
kaa profiilia" annettujen ohjeiden mukaan.

3
13. PUHDISTUS

13.1 Keittimen puhdistus

Puhdista seuraavat keittimen osat s@énndllisin valiajoin:
keittimen sisdinen piiri;
sakkasailio (A11);

-+ tippa-alusta (A15), kondenssiveden alusta (A10), alustan
ritild (A14) ja tdyden alustan osoitin (A13);
vesisdilio (A17);
kahvisuuttimet (A9);

- esijauhetun kahvin suppilo (A4);

«uutinyksikkd (A20), johon pdastddn, kun avataan huolto-
luukku (A19);
maitosdilio (E);

« kuumavesiputki (A8);

+  ohjauspaneeli (C).

Varoitus!
Al kayta liuotinaineita, hankausaineita tai denaturoitua
spriita keittimen puhdistukseen. Kemiallisten lisdaineiden
kdyttd ei ole tarpeen De’Longhin tdysin automaattisten
keittimien puhdistuksessa.
Mitddn keittimen osaa ei saa pestd astianpesukoneessa,
alustan ritildd (A14) ja maitosailiéta (E) lukuun ottamatta.

konepestavat vain kasinpesu
e e
£
alustan ritila (A14) kuppialusta (A12)

maitosailio (E) vesisailio (A17)

irrotettava uutinyksikkd (A20)

tippa-alusta (A15)
sakkasailio (A11)

Al3 kayta metallisia valineita kalkkikerrostumien tai ko-
vettuneen kahvin poistoon, silld ne saattavat naarmuttaa
keittimen metalli- tai muovipintoja.

13.2 Keittimen sisapiirin puhdistus
Jos keitintd ei kdytetd yli 3—4 pdivddn, ennen kayttod keitin on
kdynnistettava ja siitd on annosteltava seuraavasti:
2-3 huuhtelua valitsemalla "Huuhtelu”-toiminnon (kap-
pale "6.3 Huuhtelu").
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kuumaa vettd muutaman sekunnin ajan (luku "10. Kuu-
man veden annostelu").

Huomaa!
On aivan normaalia, ettd kyseisen puhdistuksen jalkeen sakka-
sdilidssd (A11) on vettd.

13.3 Sakkasdilion puhdistus

Aina kun naytélle ilmestyy viesti "TYHJENNA SAKKASAILIO",
tdmad tulee tyhjentdd ja puhdistaa. Ennen sakkasdilion (A11)
puhdistamista kahvia ei voi valmistaa. Keitin ilmoittaa, ettd sai-
li6 on tyhjennettéva, vaikkei se olisikaan tdynnd, jos ensimmai-
sestd valmistuksesta on kulunut 72 tuntia (jotta néma 72 tuntia
laskettaisiin oikein, keitintd ei tule koskaan kytkea irti virrasta).

Varoitus! Palovammojen vaara

Jos tehdddn perdkkdin eri maitojuomia, metallinen kuppialusta
(A12) kuumenee. Odota, ettd se jaahtyy ennen kuin kosket sii-
hen ja tartu siihen ainoastaan etuosasta.

Puhdistuksen suorittamiseksi (keitin paalld):

1. Veda tippa-alusta (A15) ja sakkasailio (A11) pois paikoil-
taan (kuva 21).

Tyhjennd ja puhdista tippa-alusta ja sakkasailio huolelli-
sesti. Ole tarkkana, ettd poistat kaikki jadmat, joita poh-
jaan on saattanut kertyd. Mukana toimitetussa sudissa
(D5) on sopivat harjakset tdhan toimenpiteeseen.

Tarkista kondenssiveden alusta (A10) (punainen). Jos se on
tdynnd, tyhjennd.

Aseta tippa-alusta ja ritild sekd sakkasadilio takaisin
paikoilleen.

Varoitus!

Tippa-alustan poistamisen yhteydessa myds sakkaséilio on eh-
dottomasti tyhjennettdvd, vaikkei se olisikaan téynnd. Jos tatd
toimenpidettd ei suoriteta, seuraavien kahvikupillisten valmis-
tuksen yhteydessd sakkasdilio téyttyy normaalia nopeammin,
jolloin keitin voi tukkeutua.

13.4 Tippa-alustan ja kondenssiveden alustan
puhdistus

Varoitus!

Tippa-alustassa (A15) on punaisella kellukkeella (A13) varustet-

tu veden tason osoitin (kuva 22). Ennen kuin osoitin tulee ulos

kuppialustasta (A12), astia on tyhjennettédva ja puhdistettava.

Muuten vesi saattaa tulla ulos alustasta ja vahingoittaa keitintd,

alustaa tai sen ympardivaa aluetta.

Poista tippa-alusta seuraavalla tavalla:

1. Vedd tippa-alusta ja sakkasdilio pois paikoiltaan (A11)
(kuva 21).

Irrota kuppialusta (A12), alustan ritild (A14) ja tyhjennd
tippa-alusta ja sakkasailio. Pese sitten kaikki osat.



3. Tarkista kondenssiveden alusta (A10) (punainen). Jos se on

téynng, tyhjennd.

4. Aseta tippa-alusta ritildineen sekd sakkasailio takaisin
paikoilleen.

Varoitus!

Tippa-alustan poistamisen yhteydessd myds sakkasailio on eh-
dottomasti tyhjennettdvd, vaikkei se olisikaan tdynnd. Jos tata
toimenpidettd ei suoriteta, seuraavien kahvikupillisten valmis-
tuksen yhteydessa sakkasdilio tayttyy normaalia nopeammin,
jolloin keitin voi tukkeutua.

13.5 Keittimen sisaosien puhdistus

Sdhkoiskuvaara!

Varmista ennen minkdan sisdosiin liittyvén puhdistustoimenpi-

teen aloittamista, ettd keitin on sammutettu (ks. "5. Keittimen

sammutus") ja kytketty irti sahkoverkosta. Al3 koskaan upota
keitintd veteen.

1. Varmista saannollisin valiajoin (noin kerran kuukaudes-
sa), etteivadt keittimen sisdosat (joihin padstaan, kun tip-
pa-alusta on irrotettu) (A15) ole likaisia. Poista kahvijaamat
tarvittaessa varustuksiin kuuluvalla sudilla (D5) ja sienelld.

2. Poista kaikki jadmat polynimurilla (kuva 23).

13.6 Vesisailion puhdistus

1. Puhdista vesisdilio (A17) saanndllisesti (noin kerran kuussa)

ja aina, kun pehmennyssuodatin (jos on) (D4) vaihdetaan.

2. lrrota vesisdilid (kuva 2);

Irrota suodatin (jos kuuluu varustuksiin) ja huuhtele se

juoksevalla vedelld.

4. Tyhjennd vesisilid ja puhdista se kostealla liinalla ja pie-
nelld madralld astianpesuainetta. Huuhtele huolellisesti
vedelld.

5. Laita takaisin suodatin (jos on), taytd sdili raikkaalla ve-
delld MAX-tasoon asti ja laita sdilio takaisin:

6. (Vain pehmennyssuodattimella varustetut mallit.) Valuta
noin 100 ml kuumaa vettd, jotta suodatin olisi jalleen
toimintakunnossa.

w

Tirkedd:
Per keitintd ei kdytetd yli 3—4 pdivddn, sdiliotd suositellaan puh-
distettavaksi ylld kerrotulla tavalla.

13.7 Kahvisuuttimien puhdistus

1. Puhdista kahvisuuttimet (A9) saannollisin vdliajoin sientd
tai liinaa kdyttamalla (kuva 24A).

2. Varmista, etteivat kahvisuuttimen reidt ole tukossa. Poista
kahvijadmat tarvittaessa hammastikulla (kuva 24B).

13.8 Kahvijauheen suppilon puhdistus

Puhdista saanndllisesti (noin kerran kuussa) esijauhetun kahvin
sy6ttosuppilo (A4). Toimi seuraavalla tavalla:

1. Sammuta keitin (katso luku "5. Keittimen sammutus".

2. Avaa suppilon luukku (A2).

3. Puhdista suppilo mukana toimitetulla sudilla (D5).

4. Sulje luukku uudelleen.

Varoitus!

Puhdistuksen jalkeen ole tarkkana, ettet jatd mitdan lisavarus-
teita suppiloon: jos suppiloon jdd vieraita esineitd toiminnan
ajaksi, keitin saattaa vaurioitua.

13.9 Uutinyksikon puhdistus

Puhdista uutinyksikkd (A20) véhintddn kerran kuukaudessa.

Varoitus!

Uutinyksikkdd ei voi irrottaa, kun keitin on paalla.

1. Varmista, ettd keitin on sammunut oikein (ks. luku "5. Keit-
timen sammutus").

2. Irrota vesisailio (A17) (kuva 2).

3. Avaa uutinyksikon luukku (A19) (kuva 25), joka on oikealla
sivulla.
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4. Paina kahta vadrillistd vapautuspainiketta sisaanpdin ja
vedd uutinyksikkd samanaikaisesti ulos (kuva 26).

5. Upota uutinyksikkd noin 5 minuutin ajaksi veteen ja huuh-
tele se sitten vesihanan alla;

Varoitus!
HUUHTELE VAIN VEDELLA
ALA KAYTA PESUAINEITA ALAKA ASTIANPESUKONETTA



6. Ala puhdista uutinyksikka pesuaineilla, silld ne saattavat
vahingoittaa sitd.

7. Puhdista mahdolliset uutinyksikkoon jaéneet kahvijaamat,
jotka ndkyvat uutinyksikon luukusta, sudilla (D5).

8. Aseta uutinyksikkd takaisin paikoilleen (kuva 27) puhdis-
tuksen jalkeen. Paina sitten PUSH-kirjoituksella varustet-
tua kohtaa, kunnes kuulet naksahduksen.

26 27

Huomaa!

Jos uutinyksikon paikalleen asettamisessa iimenee ongelmia,
purista yksikkd oikeisiin mittoihinsa painamalla (ennen paikoil-
leen asetusta) molempia vipuja kuvassa 28 osoitettuun tapaan.

29

9. Varmista paikoilleen asettamisen jalkeen, ettd kaksi vari-
késta painiketta naksahtavat ulospadin (kuva 29).

10. Sulje uutinyksikon luukku;

11, Laita vesisdilio uudelleen paikoilleen.

13.10 Maitosdilion puhdistus

Puhdista maitokannu (E) jokaisen kayttokerran jalkeen seuraa-

vassa kerrotulla tavalla:

1. lrrota kansi (E2).

2. Vedd maitosuuttimen putki (E5) ja imuputki (E4) pois pai-
kaltaan (kuva 30).

3. Kierrd vaahdon sddtonuppia (ET) vastapdivdan "IN-
SERT"-asentoon asti ja vedd sitd ylospdin.
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Pese astianpesukoneessa (suositeltu) tai kdsin seuraavassa
kerrotulla tavalla:

Astianpesukoneessa: Huuhtele kaikki aiemmin kuvail-
lut osat ja maitosdilid juoksevalla ldmpimalla vedelld (va-
hintdén 40°C): laita ne sitten astianpesukoneen ylakoriin ja
kdynnista 50°C:n pesuohjelma, esimerkiksi ECO standard.
Kasin: Huuhtele huolellisesti kaikki osat ja maitosailio
[dmpimdssa juoksevassa juomavedessd (véhintdan 40°C)
poistaaksesi kaikki nakyvat maitoja@mat. Ole tarkkana, ettd
vettd valutetaan kannen kaikista rei‘istd (kuva 32): upota
sitten kaikki osat véhintdan 30 minuutiksi [dmpimaén juo-
maveteen (vahintddn 40°C), jossa on astianpesuainetta.
Huuhtele sitten kaikki osat ylld kuvatulla tavalla runsaalla
|dmpimalld juomavedelld: hankaa niitd yksittdin kdsin.

32

Ole erityisen tarkkana, ettd nupin alla olevaan kanavaan ja
uraan ei jaa maitojaamid: puhdista kanava tarvittaessa ham-
mastikulla (kuva 31).

Tarkista myds, etteivat maitojadmat ole tukkineet imuput-
kea ja suuttimen putkea.

Kuivaa kaikki osat kuivalla ja puhtaalla liinalla.

Kokoa kaikki kannen osat.

Kiinnitd kansi uudelleen maitosilioon.




13.11 Kuumavesisuuttimen puhdistus
Puhdista putki (A8) jokaisen maidon valmistuksen jalkeen sie-
nelld poistamalla tiivisteisiin jadneet maitojaamat (kuva 20).

14. KALKINPOISTO

Varoitus!

+  Ennen kéyttod lue kalkinpoistoaineen ohjeet ja merkintd,
jotka ovat kalkinpoistoaineen pakkauksessa (toimitetaan joi-
denkin mallien mukana ja/tai voidaan ostaa valtuutetuista
huoltokeskuksista).

+ Suosittelemme kdyttdmddn ainoastaan De’Longhin kal-
kinpoistoainetta. Vadranlaisten kalkinpoistoaineiden kdyt-
taminen, tai jos kalkinpoistoa ei suoriteta, voi aiheuttaa
vikoja, joita valmistajan takuu ei korvaa.

- Kalkinpoistoaine voi vahingoittaa herkkid pintoja. Jos tuo-
tetta ldikkyy vahingossa, kuivaa vélittomasti.

Kalkinpoiston ohjeet

Kalkinpoistoaine | De’Longhin kalkinpoistoaine ‘EcoDecalk’

Astia Suositeltu tilavuus: 2,0

Aika N. 45 min

Suorita kalkinpoisto, kun ndyttdon ilmestyy appare "KALKIN-

POISTO SUORITETTAVA" "OK ALOITTAAKSESI (~45 min)": jos

haluat suorittaa kalkinpoiston valittdmasti, paina

ja suorita toimenpiteet kohdasta 3 alkaen.

Jos haluat suorittaa kalkinpoiston mydhemmin, paina
: naytolla oleva symboli (B7) muistuttaa,

ettd keittimen kalkinpoisto on suoritettava. (Viesti ndytetddn

uudelleen jokaisen kdynnistyksen yhteydessd).

KaIklnpmstovaIlkkoon siirrytddn seuraavasti:

1. Painandppdintd ”OQ” (C3) valikkoon siirtymiseksi.

2. Paina "KALKINPOISTO" ja noudata ndytdossd nakyvid
ohjeita;
3. "POISTA VEDENSUODATIN” (kuva 33); irrota vesisdilio (A17),

poista vedensuodatin (D4) (jos on) ja tyhjennd vesisili. Paina

(Next>);

33
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"KALKINPAINETTA (TASOON A) JAVETTA (TASOON B)" Kaada
kalkinpoistoainetta vesisdilioon tdman taakse merkittyyn
A-tasoon asti (kuva 34) (vastaa noin 100 ml:n pakkausta).
Lisdd sitten vettd (yksi litra) tasoon B (kuva 35) saakka.
Aseta vesisilid takaisin paikoilleen. Paina ;
"TYHJENNATIPPA-ALUSTA” (kuva 21):

Irrota, tyhjennd ja aseta tippa-alusta (A15) ja sakkasailio
(A11) takaisin paikoilleen. Paina (_Next > );

7. "SUOITA 2 L ASTIA OK ALOITTAMISEKSI".

Aseta kuumavesisuuttimen (D6) ja kahvisuuttimen (A9) alle
tyhja astia, jonka véhimmaistilavuus on 2 litraa.

EcoDecalk |
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5.
6.

Varoitus! Palovammojen vaara

Kuumavesisuuttimesta ja kahvisuuttimesta valuu happoja sisal-

tavad kuumaa vettd. Ole siis erityisen varovainen, ettei kyseistd

liuosta padse roiskumaan pallesi.

8. Paina vahvistaaksesi kalkinpoistonesteen
laiton. Néyttoon ilmestyy "KALKINPOISTO MENEILLAAN,
ODOTA, OLE HYVA": kalkinpoisto-ohjelma kéynnistyy ja
kalkinpoistoneste tulee ulos kuumavesisuuttimesta ja
kahvisuuttimesta. Ohjelma suorittaa automaattisesti
huuhtelujaksosarjan kahvinkeittimen sisalld olevien kalk-
kijadmien poistamiseksi.

Keitin keskeyttad kalkinpoiston noin 25 minuutin kuluttua;
9. "HUUHTELE JA TAYTA VEDELLA AINA MAX-TASOON
SAAKKA" (kuva 3): keitin on nyt valmis raikkaalla ve-
delld suoritettavaa huuhtelujaksoa varten. Tyhjennd
kalkinpoistonesteen talteenotossa kdytetty astia ja
irrota vesisdilio, tyhjennd se, huuhtele se juoksevalla
vedelld, taytd se raikkaalla vedella MAX-tasoon asti ja
laita se keittimeen.

"SIJOITA 21 ASTIA PAIKOILLEEN OK HUUHTELUN ALOITTA-

MIS.": Aseta kalkinpoistoliuoksen kerdyksessa kaytetty

astia tyhjand kahvisuuttimen ja kuumavesisuuttimen

(kuva 8) alle ja paina (__ Ok /).

. Kuumaa vettd tulee ensin kahvisuuttimesta ja sitten kuu-

mavesisuuttimesta. Naytossa nakyy "HUUHTELU MENEIL-
LAAN ODOTA, OLE HYVA"



Kun séiliossd oleva vesi loppuu, tyhjennd huuhteluveden
talteenotossa kdytetty astia.

. (Jos suodatin oli asennettu) "LAITA SUODATIN PAIKOIL-
LEEN" (kuva 36). Paina ja poista vesisai-
lio. Aseta pehmennyssuodatin uudelleen, mikali se oli
irrotettu.
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"HUUHTELE JA TAYTA VEDELLA AINA MAX-TASOON SAAK-
KA" (kuva 3). Taytd sdilio MAX-tasoon saakka raikkaalla
vedelld.

. ASETA VESISAILIO PAIKOILLEEN (kuva 4). Laita vesisailio
uudelleen paikoilleen.

. "SUJOITA 21 ASTIA PAIKOILLEEN OK HUUHTELUN ALOITTA-
MIS.”: Aseta kalkinpoistoliuoksen kerdyksessa kaytetty
astia tyhjand kuumavesisuuttimen (kuva 8) alle ja paina
)

. Kuumaa vettd tulee kuumavesi-/hdyrysuuttimesta ja
naytolle iimestyy "HUUHTELU MENEILLAAN, ODOTA, OLE
HYVA",

. "TYHJENNA TIPPA-ALUSTA" (kuva 21): Kun toinen huuh-

telu on pddttynyt, tyhjennd huuhteluveden talteenotos-

sa kdytetty astia, irrota, tyhjennd ja aseta tippa-alusta

(A15) ja sakkasdilio takaisin paikoilleen (A11): paina

(Next>).

"KALKINP. SUORITETTU”: paina (_ Ok v/ ).

"TAYTA VESISAILIO RAIKKAALLA VEDELLA": irrota ja tyta

vesisdilio raikkaalla vedelld MAX-tasoon asti ja laita se ta-

kaisin keittimeen.

Kalkinpoistotoimenpide on nyt tehty.

19.
20.

Huomaa!

Jos kalkinpoistojakso ei paaty oikeaoppisesti (esim. Sahkd-
katkoksen vuoksi), keitin pyytaa sen loppuunsuorittamis-
ta, kun se kdynnistetaan uudelleen.

On aivan normaalia, ettd sakkasailiossa on vettd kalkin-
poistojakson jalkeen (A11).

Jos vesisdiliota ei ole taytetty max-tasoon asti, keitin
pyytdd kolmatta huuhtelua, jotta keittimen sisdosissa ei
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varmasti olisi kalkinpoistoliuosta. Muista tyhjentda tip-
pa-alusta ennen huuhtelun aloittamista.

N
15. VEDEN KOVUUDEN OHJELMOINTI

Viesti “KALKINPOISTO SUORITETTAVA - OK ALOITTAMISEKSI
(~45MIN) " ilmestyy ndyttoon veden kovuuden perus-
teella mardytyvan keittimen toiminta-ajan jélkeen.

Voit halutessasi ohjelmoida keittimen myds alueesi todelli-
selle veden kovuudelle, jolloin myds kalkinpoisto on tehtdvé
harvemmin.

15.1 Veden kovuuden mittaus

1. Ota varustuksiin kuuluva reagenssiliuska pois pakkaukses-

ta "TOTAL HARDNESS TEST" (D1).

Upota se kokonaan vesilasiin noin sekunnin ajaksi.

3. Ota liuska vedestd ja ravista sitd kevyesti. Noin minuutin
kuluttua liuskalle ilmestyy joko 1, 2, 3 tai 4 punaista ne-
liotd veden kovuudesta riippuen. Jokainen nelid vastaa 1
kovuusastetta.

15.2 Veden kovuuden ohjelmointi

1. Siirry valikkoon noudattamalla ohjeita kappaleesta "6.1
Siirry valikkoon".

Paina "VEDEN KOVUUS";

3. Tee edellisessa kappaleessa kerrotut toimenpiteet ja mit-
taa veden kovuuden taso.

"VEDEN KOVUUS, NYKYINEN ALLEVIIVATTU": Paina
edellisessa kohdassa havaittua tasoa seuraavan taulu-
kon mukaisesti: (Taso 1 = pehmea vesi; Taso 4 = erit-
tain kova vesi);

Reagenssiliuska Veden kovuus

[T
[T
[T

—  EEEW
5. Paina etusivulle palaamiseksi.

Nyt keitin on ohjelmoitu veden uuden kovuuden mukaisesti.

Taso 1= pehmea vesi

Taso 2 = hieman kova vesi

Taso 3 = kova vesi

Taso 4 = erittdin kova vesi

)
16. PEHMENNYSSUODATIN

Joissakin malleissa on mukana pehmennyssuodatin (D4). Jos
hankkimaasi malliin ei kuulu suodatinta, hanki se valtuutetusta
De’Longhin huoltokeskuksesta. Noudata seuraavassa annettuja
ohjeita suodattimen oikeaa kdyttoad varten.

16.1 Suodattimen asentaminen
1. Siirry valikkoon noudattamalla ohjeita kappaleesta "6.1
Siirry valikkoon".



Paina "VEDEN SUODATIN";

"KAANNA PAIVYRIA, KUNNES SEURAAVAT 2 KUUKAUTTA”
(kuva 37): poista uusi suodatin (D4) pakkauksesta ja
kdannd pdivyrin levyd, kunnes seuraavat 2 kayttokuu-

kautta nakyvat. Paina ;

gl
Y 2
ﬁss

luodatin on vaihdettava kahden kuukauden valein, jos keitintd
kdytetddn normaaliin tapaan. Jos keitin jad kdyttamatta suoda-
tin paikallaan asennettuna, suodatin on vaihdettava vahintddn
3 viikon valein.
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"VALUTAVETTA KUNNES SE TULEE ULOS" (kuva 38): Suodat-
timen aktivoimiseksi anna hanaveden virrata suodattimen
aukosta kuvassa osoitettuun tapaan, kunnes vetta tulee
ulos sivuaukoista yli minuutin ajan. Paina .
Irrota sdilio (A17) keittimesta ja taytd se vedelld.

"UPOTA SUODATIN, ANNA ILMAN POISTUA" (kuva 39):
Aseta suodatin vesisdilioon ja upota se kokonaan noin 10
sekunnin ajaksi kallistamalla sitd ja painamalla sita ke-
vyesti, jotta ilmakuplat tulevat ulos.

Faa :

$
»
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"LAITA SUODATIN PAIKOILLEEN": Laita suodatin (D4) omal-
le paikalleen (kuva 36) ja paina se pohjaan asti. Paina

(Next>)

7.
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8. "ASETA VESISAILIO": Sulje sailio kannella (A16) ja laita se
sitten paikoilleen keittimeen (kuva 4);
9. “SIJOITA 0,5 L:N ASTIA, OK SUODATTIMEN AKTIVOINTI"

(kuva 6): aseta astia kuumavesisuuttimen (D6) alle ja
paina (__Ok v/ ): "KUUMAA VETTA SUUTTIMISTA": an-
nostelu alkaa ja keskeytyy automaattisesti.

Nyt suodatin on pdalld ja keitintd voidaan kdyttaa.

16.2 Suodattimen vaihto

Vaihda suodatin (D4), kun ndytdlle ilmestyy "VAIHDA VEDEN
SUODATIN PAINA OK ALOITTAMISEKSI": jos haluat vaihtaa heti,
paina ja noudata ohjeita kohdasta 5 alkaen.

Jos haluat vaihtaa myGhemmin, paina : ndyton
symboli (B9) muistuttaa, ettd suodatin on vaihdettava.
Vaihda ne toimimalla seuraavasti:

1. Siirry valikkoon noudattamalla ohjeita kappaleesta "6.1

Siirry valikkoon".

2. Paina "VEDENSUODATIN".

3. Paina "VAIHDA VEDENSUODATIN”

4. Etene noudattamalla toimenpiteitd, jotka on kerrottu
edellisen kappaleen kohdasta 3 alkaen. Irrota ensin silio
(A17) ja loppunut suodatin.

Huomaa!

Kun on kulunut kaksi kuukautta (katso pdivyri), tai kun keitintd
ei ole kaytetty 3 viikkoon, suodatin on poistettava, vaikka keitin
ej siitd vield ilmoita.

16.3 Suodattimen poisto

Jos haluat jatkaa keittimen kéyttéd ilman suodatinta (D4),
suodatin on poistettava ja sen poistosta on ilmoitettava. Toimi
seuraavalla tavalla:

1. Irrota vesisilio (A17) ja loppuun kulunut suodatin;

2. Siirry valikkoon noudattamalla ohjeita kappaleesta "6.1
Siirry valikkoon".

3. Paina "VEDEN SUODATIN";

4. Paina "POISTA VEDENSUODATIN".

5. "VAHVISTA SUODATTIMEN POISTO": paina
(jos haluat sen sijaan palata asetusten valikkoon, paina

)
6. "SUODATIN POISTETTU": keitin on tallentanut muutoksen.

Paina etusivulle palaamiseksi.

Huomaa!

Kun on kulunut kaksi kuukautta (katso pdivyri), tai kun keitinta
ei ole kdytetty 3 viikkoon, suodatin on poistettava, vaikka keitin
ei siitd vield ilmoita.

17. TEKNISET TIEDOT

220-240V~ 50-60 Hz enint. 10 A
1450 W

Jannite:
Teho:



Paine: 1,9 MPa (19 bar) 17.1 Vinkit energian sadstamiseksi
Vesisdilion tilavuus: 1,81 « Voit vdhentdd energian kulutusta yhden tai useamman
Mitat LxSxK: 240x440x360 mm juoman annostelun jalkeen irrottamalla sdilion (E) ja
Johdon pituus: 1250 mm tarvikkeet.
Paino: 10kg Aseta automaattinen sammutus 15 minuuttiin (katso kap-
Kahvipapusailion max tilavuus: 300g pale "6.7 Automaattinen sammutus (standby)"):
Taajuuskaista: 2400-2483,5 MHz Laita energiansadsto pddlle (katso kappale "6.8 Energian
Lahetyksen maksimiteho 10mw sddstd").
Suorita kalkinpoistojakso, kun keitin pyytaa sita (katso luku
"14. Kalkinpoisto").
N
18. NAYTOSSA NAKYVAT VIESTIT
NAKYVA VIESTI MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE
TAYTA VESISAILIO Sailitissa (A17) oleva vesi ei riita. Téyta vesisdilio ja aseta se oikein paikoilleen
RAIKKAALLA VEDELLA painamalla se pohjaan saakka, kunnes kuulet

naksahduksen.

Sailio (A17) ei ole paikoillaan tai se on asetettu
vaarin.

Aseta sdilio kunnolla paikoilleen painamalla
se pohjaan.

Sakkasailio (A11) on téynnd.

Tyhjennd sakkaséilid ja tippa-alusta (A15). Puh-
dista ne ja aseta ne sitten uudelleen paikoilleen.
Tarkedd: tippa-alustan poistamisen yhteydessa
myds sakkasdilio on ehdottomasti tyhjen-
nettdvd, vaikkei se olisikaan tdynnd. Jos tétd
toimenpidettd ei suoriteta, seuraavien kahvi-
kupillisten valmistuksen yhteydessa sakkasailio
tayttyy normaalia nopeammin, jolloin keitin voi
tukkeutua.

ASETA SAKKASAILIO
PAIKOILLEEN

Sakkasdiliotd (A11) ei ole asetettu paikoilleen
puhdistuksen jdlkeen.

Irrota tippa-alusta (A15) ja aseta sakkasailio
paikoilleen.
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NAKYVA VIESTI

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

LISAR KAHVIJAUHE KORK. 1
ANNOSLUSIKALLINEN

On valittu esijauhetusta kahvista valmistus.

Varmista, ettei suppilo (A4) ole tukossa ja
kaada suppiloon sitten yksi tasainen annoslu-
sikallinen (D2) esijauhettua kahvia ja paina OK
ndytdssd ja noudata ohjeita kappaleesta "7.4
Kahvin valmistus esijauhetusta kahvista".

Kahvipavut ovat loppuneet.

Taytd kahvipapusailio (A4) (kuva 10).

Esijauhetun kahvin suppilo (A4) on tukossa.

Tyhjennd suppilo sudilla (D5), kuten on kuvat-
tu kappaleessa "13.8 Kahvijauheen suppilon
puhdistus".

KARKEUS LIIAN HIENOA.
SKADA MYLLYA

Kahvi on liian hienoksi jauhettua, ja kahvi
valuu tamadn vuoksi liian hitaasti tai sitd ei tule
ollenkaan.

Toista kahvin annostelu ja kd&nnd jauhatus-
karkeuden saatonuppia (A5) (kuva 12) yhden
naksahduksen verran mydtdpdivaan numeroa
7 kohden kahvimyllyn toimiessa. Jos huomaat
vahintddn kahden kahvikupillisen valmis-
tuksen jalkeen, ettd kahvi valuu vieldkin liian
hitaasti, toista toimenpide saatémalla nuppia
toisen naksahduksen verran (ks. kappale "7.5
Kahvimyllyn sdté"). Jos ongelma jatkuu,
tarkista, ettd vesiséilio (A17) on asennettuna
pohjaan asti.

Jos pehmennyssuodatin (D4) on asennettuna,
piirin sisdlle on saattanut padstd ilmakupla,
joka on estanyt annostelun.

Asenna kuumavesisuutin (D6) keittimeen ja
annostele vahan vetta, kunnes se virtaa tasai-
sesti. Jos ongelma jatkuu, poista suodatin (ks.
kappale "16.3 Suodattimen poisto”).

LAITAVESISUUTIN

Vesisuutin (D6) ei ole paikoillaan tai se on ase-
tettu vaarin.

Aseta vesisuutin paikoilleen tyontamalld se
pohjaan.
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NAKYVA VIESTI

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

ASETA MAITOSAILIO
PAIKOILLEEN

Maitosdilio (E) ei ole paikoillaan tai se on ase-
tettu vaarin.

Aseta maitosailio tyontamalld se pohjaan.

ASETA UUTINYKSIKKO
PAIKOILLEEN

Uutinyksikkdd (A20) ei ole asetettu takaisin
paikoilleen puhdistuksen jalkeen.

Aseta uutinyksikkd noudattamalla ohjeita,
jotka on annettu kappaleessa "13.9 Uutinyk-
sikon puhdistus".

PIRITYHJA
PAINA OK ALOITTAMISEKSI

(okv )

Vesipiiri on tyhja

Paina "OK"-kohdan valitsinta ja valuta vettd
suuttimesta  (D6):  annostelu  keskeytyy
automaattisesti.

Jos ongelma jatkuu, tarkista, ettd vesisdilio
(A17) on asennettuna pohjaan asti.

On laitettu uusi pehmennyssuodatin (D4).

Varmista, ettd olet noudattanut oikeaoppisesti
uuden suodattimen asetusohjeita (kappaleet
"16. Pehmennyssuodatin”). Jos ongelma jat-
kuu, poista suodatin (ks. kappale "16.3 Suo-
dattimen poisto”).

PAINA OK JA CLEAN ALKAA
TAILKAANNA NUPPIA

Maitosilio on asetettu vaahdon saatonupin
(E1) ollessa asennossa "CLEAN".

Jos haluat jatkaa toiminnolla CLEAN, paina
valitsinta kohdassa "OK” tai kddnnd vaahdon
saatonuppia johonkin maitoasentoon.
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NAKYVA VIESTI MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE

KALKINPOISTO KESKEYTETTY | Kalkinpoisto on keskeytetty tai sita ei ole | Paina  NEXT  jatkaaksesi  kalkinpoi-

PAINA OK JATKAAKSESI suoritettu loppuun oikeaoppisesti. stomenetelmd. Lue lisdd luvusta "14.
KALKINPOISTO".

CLEAN

Maitoa on juuri annosteltu, joten maitosdilion
sisdiset putket (E) on puhdistettava.

Kaanna vaahdon saatonuppi (E1) CLEAN-asen-
toon (kuva 18).

KAANNA MAITOVAAHDON
SKATONUPPI

Maitosdilio on asetettu vaahdon sdtonupin
(ET) ollessa asennossa "CLEAN".

Kaanna nuppia mieluisesi vaadon asentoon.

VALITSE MIEDOMPI MAKU
TAIVAHENNA KAHVIN
MAARAA

Kahvia on kdytetty liikaa.

Valitse miedompi maku painamalla nappdinta
" MAKU” (C6) tai vahenna esijauhetun kahvin
maadrad (enintaan 1 mittalusikallinen).

KALKINPOISTO SUORITETTAVA
OK ALOITTAMISEKSI (~45MIN)

ok vV

Osoittaa, ettd keittimen kalkinpoisto on
suoritettava.

Paina valitsinta, joka vastaa kohtaa "OK’,
aloittaaksesi kalkinpoiston tai “ESC’, jos haluat
suorittaa sen joskus muulloin. Suorita mahdol-
lisimman pian kalkinpoisto-ohjelma, joka on
kuvattu luvussa "14. Kalkinpoisto".
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NAKYVA VIESTI MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE
VAIHDA VEDEN SUODATIN Pehmennyssuodatin (D4) on kulunut loppuun. | Paina valitsinta, joka vastaa kohtaa "OK’, vaih-
PAINA OK ALOITTAMISEKSI taaksesi suodattimen tai irrottaaksesi sen, tai

S

(Cokv )

"ESC’, jos haluat suorittaa sen joskus muulloin.
Noudata ohjeita, jotka on annettu luvussa "16.
Pehmennyssuodatin".

YLEINEN HALYTYS: TUTUSTU
VIHKOSEEN

Keittimen sisdosat ovat likaiset.

Puhdista keitin huolellisesti noudattamalla
ohjeita, jotka on annettu luvussa "13. Puhdis-
tus". Jos viesti ndkyy keittimessd yha puhdis-
tuksen jlkeen, ota yhteyttd asiakaspalveluun
ja/tai valtuutettuun huoltokeskukseen.

Muista, ettd maitosdilion sisdiset putket (E) on
puhdistettava.

Kaannd vaahdon saatonuppi (E1) CLEAN-asen-
toon (kuva 18).

muistuttaa, etta suodatin (D4) on vaihdettava.

Vaihda suodatin tai irrota se noudattamal-
la ohjeita, jotka on annettu luvussa "16.
Pehmennyssuodatin”.

Muistuttaa, ettd keittimen kalkinpoisto on
suoritettava.

Suorita mahdollisimman pian  kalkinpois-
to-ohjelma, joka on kuvattu luvussa "14.
Kalkinpoisto".

Osoittaa, ettd energian sddstotila on paalla.

Jos haluat ottaa energiansadstotilan pois paal-
td, noudata ohjeita, jotka on annettu kappa-
leessa "6.8 Energian sadstd".

~ o @860

Osoittaa, ettd keitin on liitetty laitteeseen blue-
toothin valitykselld.

ODOTA, OLE HYVA

Keitin lampenee optimaaliseen lampdtilaan

Odota, ole hyva

PUHD. MENEILLAAN
ODOTA, OLE HYVA

Keitin havaitsee sisdllaan olevat liat

Odota, ettd keitin on jdlleen kdyttovalmis, ja
valitse sitten haluamasi juoma uudelleen. Jos
ongelma jatkuu, ota yhteyttd asiakaspalvelu-
un ja/tai valtuutettuun huoltokeskukseen.
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N
19. VIANMAARITYS

Seuraavassa on lueteltu joitakin mahdollisia toimintahairioita.
Mikali et kykene poistamaan ongelmaa ohjeiden avulla, ota yhteys tekniseen huoltopalveluun.

ONGELMA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

Keitin ei kdynnisty.

Pistoketta ei ole laitettu

pistorasiaan.

Kytke pistoke pistorasiaan (kuva 1).

Irrotettavalla virtajohdolla varus-
tetuissa malleissa virtajohdon liitin
(D7) ei ole kunnolla paikoillaan.

Aseta liitin paikoilleen keittimen takapuolelle (kuva
1A).

Virtakatkaisinta ole

painettu.

(A23) e

Paina virtakatkaisinta (kuva 1B).

Kahvi ei ole kuumaa.

Kuppeja ei ole esilimmitetty.

Ldmmitd kahvikupit huuhtelemalla ne kuumalla vedel-
1d (HUOM. voit kdyttaa kuuma vesi -toimintoa).

Keittimen sisapiirit ovat jadh-
tyneet, koska viimeisen kahvin
valmistuksesta on kulunut 2-3
minuuttia.

Ldmmitd uutinyksikkd ennen kahvin valmistusta var-
tavastisesta toiminnosta (ks. kappale "6.3 Huuhtelu").

Asetettu kahvin lampdtila on
alhainen.

Aseta korkeampi kahvin lampétila valikosta (ks. kappale
"6.9 Kahvin lampdtila").

Tarkeda: Lampotilojen vaihtelu on tehokkaampi pit-
kissd juomissa.

Keittimen kalkinpoisto on
suoritettava

Noudata ohjeita kappaleesta "14. Kalkinpoisto". Tarkista
sitten veden kovuus ("15.1 Veden kovuuden mittaus")
ja varmista, ettd keitin on asetettu todellisen kovuuden
mukaan ("15.2 Veden kovuuden ohjelmointi").

Kahvi ei ole tayteldistd tai siind
on vdhan vaahtoa.

Kahvi on jauhettu liian karkeaksi.

Kaannd jauhatuskarkeuden sddtonuppia (A5) yhden
naksahduksen verran vastapdivaan numeroa 1 kohden
kahvimyllyn toimiessa (kuva 12). Kaanna yksi naksah-
dus kerrallaan, kunnes kahvi valuu parhaalla mah-
dollisella tavalla. Huomaat tapahtuneen muutoksen
vaikutuksen vasta 2 kupillisen valmistuksen jlkeen (ks.
kappale "7.5 Kahvimyllyn saatg").

Kahvi ei ole sopivaa.

Kdyta espressokeittimelle tarkoitettua kahviseosta.

Kahvi ei ole tuoretta.

Kahvipakkaus on ollut auki liian pitkdén ja sen maku on
heikentynyt.

Kahvi valuu liian hitaasti tai
tipoittain.

Kahvi on jauhettu liian hienoksi.

Kaannd jauhatuskarkeuden saatonuppia (A5) yhden
naksahduksen verran mydtépdivadn numeroa 7 kohden
kahvimyllyn toimiessa (kuva 12). Kaanna yksi naksah-
dus kerrallaan, kunnes kahvi valuu parhaalla mah-
dollisella tavalla. Huomaat tapahtuneen muutoksen
vaikutuksen vasta 2 kupillisen valmistuksen jlkeen (ks.
kappale "7.5 Kahvimyllyn saatg").

Kahvi ei valu yhdestd tai kum-
mastakaan suuttimesta.

Kahvisuuttimen putket (A9) ovat
tukossa.

Puhdista putket hammastikulla (kuva 24B).
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ONGELMA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

Annosteltu kahvi on vetista.

Suppilo (A4) on tukossa.

Puhdista suppilo sudilla (D5) noudattamalla ohjeita
kappaleesta "13.8 Kahvijauheen suppilon puhdistus".

Keitin ei annostele kahvia

Keitin havaitsee, ettd sen sisdpuo-
lella on epdpuhtauksia: ndytossd
lukee "Puhd. meneilldan".

Odota, ettd keitin on jélleen kayttovalmis ja valitse sit-
ten haluamasi juoma uudelleen. Jos ongelma jatkuu,
ota yhteyttd huoltokeskukseen.

Keitin ei kdynnisty

Pistoke ei ole pistorasiassa.

Kytke pistoke pistorasiaan (kuva 1).

Uutinyksikkdd ei voi irrottaa

Sammutusta ei ole suoritettu
oikein

Sammuta painamalla ndppdinta U) (A7) (katso luku 5.
Keittimen sammutus").

Kun kalkinpoisto on tehty, keitin
pyytda kolmatta huuhtelua

Kahden huuhtelusyklin aikana
sdiliotd (A17) ei ole taytetty
MAX-merkintaan saakka.

Toimi keittimen osoittamalla tavalla, mutta muista tyh-
jentdd ensin tippa-alusta (A15), jotta vesi ei valuisi yli.

Maitoa ei valu suuttimesta (E5)

Maitosdilion kansi (E2) (E3) on
likainen

Puhdista maitosailion kansi kuten on osoitettu kappa-
leessa "13.10 Maitosailion puhdistus".

Kantta (E2) ei ole koottu oikein.

Kokoa kaikki osat oikein, kuten kerrottu kappaleessa
"9.1 Maitosdilion tdyttd ja kiinnitys"

Maitoon  muodostuu  suuria
kuplia tai se roiskuu maidon
suuttimesta (E5) tai se on vahan
vaahdottunut.

Maito ei ole riittdvan kylmaa tai
se ei muuten sovellu pyydettyyn
juomaan.

Kayta jadkaappikylmdd (noin 5°C) tdysin rasvatonta
maitoa tai kevytmaitoa. Vaihda maitotyyppid, mikali
vaahto ei ole vield tamén jalkeenkddn sopivaa.

Vaahdon sddtonuppi (E1) on
sdddetty vadrin.

Saddd se noudattamalla ohjeita, jotka on annettu lu-
vussa "9. kuumien maitojuomien valmistus".

Maitosailion kansi (E2) tai vaahdon
saatonuppi (ET) on likainen.

Puhdista maitoséilion kansi ja saaténuppi noudatta-
malla ohjeita, jotka on annettu kdyttdohjeiden kappa-
leessa "13.10 Maitosailion puhdistus".

Vaahdon sadtonupin alla olevassa
kanavassa (E1), on vettd

Irrota nuppi ja kuivaa se huolellisesti.

Kasvijuomia kdytetdan.

Tuloksen parantamiseksi kaytd jadkaappikylmid juomia
(noin 5°C). Sdédd vaahdon médrad noudattamalla oh-
jeita kappaleesta "9.2 Vaahtomadaran saato"

Kuumavesisuutin (A8) on likainen

Puhdista putki noudattamalla ohjeita, jotka on annettu
kappaleessa "13.11 Kuumavesisuuttimen puhdistus".

Keitin ei ole kdytdssa ja siitd kuu-
luu d&ntd tai se puhaltaa vahén
hoyryd

Keitin on kdyttGvalmis tai se on
juuri sammutettu, ja kondenssive-
sitippoja putoaa vield lampiman
hdyrystimen sisan.

Tama kuuluu keittimen normaaliin toimintaan. Sen es-
tamiseksi tippa-alusta on tyhjennettava.

Sovellus ei toimi

Sovelluksen toimintahairio

Sulje sovellus ja kdynnistd uudelleen.

Kuppitaso (A12) on kuuma.

Eri juomia on valmistettu tihedén
tahtiin

Tippa-alustaa (A15) ei kyetd lait-
tamaan keittimeen puhdistuksen
jalkeen

Kondenssiveden alustaa (A10) ei
ole laitettu oikein

Tarkista, etta kondenssiveden alusta on laitettu oikein

Keitin padstdd hoyrya tippa-alus-
tasta (A15) ja/tai keittimen alus-
talla on vettd.

Alustan ritilaa ei ole asetettu uu-
delleen paikoilleen puhdistuksen
jalkeen (A14).

Laita tippa-alusta ja alustan ritild takaisin paikoilleen.
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